Доклад
Председателя Контрольно-счетной палаты 
Одинцовского муниципального района Ермолаева Н.А.
 к заседанию Совета депутатов Одинцовского муниципального района
по вопросу «Рассмотрение и утверждение отчета о деятельности 
Контрольно-счетной палаты Одинцовского муниципального района
за 2017 год»

Уважаемые Андрей Робертович, товарищи депутаты!

На рассмотрение Совета Депутатов Одинцовского муниципального района Московской области выносится отчет о деятельности Контрольно-счетной палаты Одинцовского муниципального района за 2017 год.
В представленном отчете отражены итоги деятельности органа местного самоуправления по реализации возложенных на Контрольно-счетную палату полномочий.
Контрольные и экспертно-аналитические мероприятия проводились КСП в соответствии с утвержденным планом работы, размещаемым на официальном сайте КСП.
В 2017 году КСП проведено 190 мероприятий, в том числе:                 152 экспертно-аналитических мероприятия и 38 контрольных мероприятий.
В учреждениях и организациях Одинцовского муниципального района проведено 19 экспертно-аналитических мероприятий и                        9 контрольных мероприятий.
В 16 городских и сельских поселениях Одинцовского муниципального района проведено 133 экспертно-аналитических мероприятия и 29 контрольных мероприятий.
В ходе проведения контрольных мероприятий общий объем проверенных средств составил около 3 миллиардов рублей,                     проверен 51 объект.
По результатам контрольных и экспертно-аналитических мероприятий выявлено нарушений и недостатков на общую сумму более 11 миллионов рублей, из которых:
· нарушения при формировании и исполнении бюджетов –                   около 7 миллионов рублей (61% от общего объема нарушений) – наибольшее количество данных нарушений выявлено в городском поселении Одинцово, сельских поселениях Никольское и Горское,                       а также в подведомственных им учреждениях;
· нарушения ведения бухгалтерского учета, составления и представления бухгалтерской (финансовой) отчетности – 500 тысяч рублей (5%) – наибольшее количество нарушений у городского поселения Новоивановское, сельского поселения Жаворонковское;
· нарушения в сфере управления и распоряжения  муниципальной собственностью – 400 тысяч рублей (4%) наибольшее количество нарушений в сельском поселении Захаровское и городском поселении Большие Вяземы;
· нарушения при осуществлении муниципальных закупок –                  свыше 3 миллионов рублей (30%) – наибольшее количество нарушений у городского поселения Одинцово, подведомственных учреждений Одинцовского муниципального района.
Устранено нарушений на сумму более 8 миллионов рублей, в том числе возмещено денежными средствами в бюджет более 5 миллионов рублей.
В целях реализации полномочий по предупреждению, пресечению и устранению фактов неправомерного использования муниципальных финансовых ресурсов и муниципальной собственности КСП по итогам контрольных и экспертно-аналитических мероприятий должностным лицам проверенных учреждений и организаций внесено                                 120 представлений, направлено 28 предписаний. 
В отчетном периоде КСП подготовлено и направлено в Совет депутатов Одинцовского муниципального района, Главе Одинцовского муниципального района, в Советы депутатов городских и сельских поселений Одинцовского муниципального района, Главам городских и сельских поселений Одинцовского муниципального района, в органы государственной власти Московской области 123 информационных письма.
В предписаниях, представлениях и информационных письмах дано 633 предложения, 612 из которых выполнены полностью (что составило около 97% от общего количества предложений). 
По итогам рассмотрения представлений КСП к дисциплинарной ответственности привлечено 110 должностных лиц.
По фактам выявленных нарушений законодательства, в которых усматривались признаки уголовного преступления или административного правонарушения, КСП направлено 20 материалов в правоохранительные органы, в том числе: 15 материалов – в ГУ МВД по Московской области и МУ МВД России «Одинцовское»,                                 5 материалов – в Одинцовскую городскую прокуратуру, а также                             14 материалов – в Главное контрольное управление Московской области.
По результатам рассмотрения материалов, направленных в правоохранительные органы, возбуждено 3 уголовных дела (2 дела возбуждены по результатам рассмотрения материалов, завершенных в предыдущие периоды).
Также материалы КСП послужили основанием для составления Главным контрольным управлением Московской области 18 протоколов об административных правонарушениях, общая сумма штрафов составила 250 тыс. руб.
Кроме того, в 2017 году КСП в отношении должностных лиц проверенных организаций и учреждений составлено 37 протоколов об административных правонарушениях, по 28 из которых мировыми судами приняты решения о привлечении должностных лиц к административной ответственности, сумма наложенных штрафов составила 476 тыс. руб. По 9 протоколам мировым судом приняты решения об объявлении устных замечаний должностным лицам.
В рамках полномочий КСП Одинцовского муниципального района велась активная и конструктивная работа с обращениями граждан и юридических лиц, исполнялись полномочия по администрированию доходов, так в 2017 году в КСП поступило                      19 обращений от граждан, все обращения рассмотрены.
По итогам деятельности контрольно-счетных органов муниципальных образований Московской области за 2017 год, из                      66 контрольно-счетных органов Московской области КСП Одинцовского муниципального района заняла 4 место рейтинга. Из 6 основных позиций рейтинга КСП Одинцовского муниципального района лидирует по 4, а именно:
-   наибольший объем проверенных средств;
- наибольшее количество протоколов об административных правонарушениях;
[bookmark: _GoBack]- наибольшее количество направленных представлений и предписаний;
- наибольшее количество привлеченных к дисциплинарной ответственности должностных лиц, виновных в допущенных нарушениях законодательства.
В рамках исполнения своих полномочий КСП активно взаимодействует с Контрольно-счетной палатой Московской области,                             контрольно-счетными органами муниципальных образований Московской области, правоохранительными и иными надзорными органами.
Стоит отметить, что КСП Одинцовского муниципального района имеет статус члена Информационно – аналитической комиссии Совета контрольно-счетных органов при Контрольно-счетной палате Московской области и принимает активное участие в заседаниях комиссии, а также в разработке методов по повышению эффективности внешнего муниципального финансового контроля.
Реализуя принцип гласности, информация о деятельности КСП размещалась на официальном сайте, а также на Портале Счетной палаты Российской Федерации и контрольно-счетных органов Российской Федерации в сети Интернет.
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