Доклад 
Председателя Контрольно-счетной палаты 
Одинцовского муниципального района Ермолаева Н.А.
по вопросу «Отчет об исполнении бюджета сельского поселения Барвихинское Одинцовского муниципального района 
Московской области за 2018 год»

Контрольно-счетной палатой Одинцовского муниципального района проведена проверка годового отчета об исполнении бюджета сельского поселения Барвихинское Одинцовского муниципального района за  2018 год в соответствии со ст. 264.4. Бюджетного кодекса Российской Федерации, Положением о бюджетном процессе в сельском поселении Барвихинское Одинцовского муниципального района, Положением о Контрольно-счетной палате Одинцовского муниципального района, планом работы Контрольно-счётной палаты на 2018 год.
Заключение на годовой отчет об исполнении бюджета представлено Контрольно-счетной палатой в Совет депутатов сельского поселения Барвихинское и Администрацию сельского поселения Барвихинское.
[bookmark: _GoBack]Отчет об исполнении бюджета за 2018 год представлен                     Администрацией сельского поселения Барвихинское с соблюдением требований по объему и срокам представления, установленным Положением о бюджетном процессе.
Проверка годового отчета об исполнении бюджета включала внешнюю проверку бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств и подготовку заключения на годовой отчет об исполнении бюджета.
Осуществленная Контрольно-счетной палатой экспертиза проекта решения «Об исполнении бюджета сельского поселения Барвихинское Одинцовского муниципального района Московской области за 2018 год»  свидетельствует о соответствии основных показателей проекта аналогичным показателям годового отчета об исполнении бюджета сельского поселения Барвихинское за 2018 год, представленного в Контрольно-счетную палату для проведения проверки годового отчета об исполнении бюджета.
По результатам проведенной проверки отчета об исполнении бюджета сельского поселения Барвихинское Одинцовского муниципального района Московской области за 2018 год Контрольно-счетная палата подтверждает достоверность отчета об исполнении бюджета сельского поселения Барвихинское за 2018 год, представленного в форме проекта, и считает целесообразным предложить Совету депутатов Одинцовского городского округа утвердить отчет об исполнении бюджета сельского поселения Барвихинское Одинцовского муниципального района за 2018 год.




