Доклад
Председателя Контрольно-счетной палаты 
Одинцовского городского округа Ермолаева Н.А.
к заседанию Совета депутатов Одинцовского городского округа
по вопросу «Рассмотрение и утверждение отчета о деятельности 
Контрольно-счетной палаты Одинцовского городского округа
за 2019 год»

Уважаемые Андрей Робертович, товарищи депутаты!

На рассмотрение Совета Депутатов Одинцовского городского округа Московской области выносится отчет о деятельности Контрольно-счетной палаты Одинцовского городского округа за 19 год.
В прошедшем году КСП проведено: 59 контрольных                                    (в том числе 17 внешних проверок годового отчета об исполнении бюджета муниципальных образований и 8 внешних проверок бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств) и 18 экспертно-аналитических мероприятий, в том числе:
- в учреждениях и организациях Одинцовского городского округа проведено 22 контрольных и 1 экспертно-аналитическое мероприятие;
- в 16 городских и сельских поселениях, городском округе Звенигород проведено 37 контрольных и 17 экспертно-аналитических мероприятий.
При проведении контрольных и экспертно-аналитических мероприятий проверено 178 объектов.
Также, в течение 2019 года проведена экспертиза 179 проектов нормативных правовых актов.
В ходе проведения контрольных мероприятий общий объем проверенных средств составил более 12 миллиардов рублей,                     всего при проведении контрольных мероприятий проверено                            160 объектов.
По результатам контрольных и экспертно-аналитических мероприятий выявлено нарушений и недостатков на общую сумму более 2 миллиардов рублей, из которых:
· основную часть составляли нарушения ведения бухгалтерского учета, составления и представления бухгалтерской (финансовой) отчетности – около 2 миллиардов рублей;
· нарушения в сфере управления и распоряжения  муниципальной собственностью – около 13 миллионов рублей;
· нарушения при формировании и исполнении бюджетов – более 4 миллионов рублей;
· нарушения при осуществлении муниципальных закупок –                  200 тысяч рублей.
В целях реализации полномочий по предупреждению, пресечению и устранению фактов неправомерного использования муниципальных финансовых ресурсов и муниципальной собственности, должностным лицам проверенных учреждений и организаций внесено                                 163 представления, направлено 22 предписания. 
По результатам выполнения представлений и предписаний КСП устранено нарушений на сумму 1,5 миллиарда рублей, в том числе возмещено в бюджет более 3 миллионов рублей.
По итогам рассмотрения представлений КСП к дисциплинарной ответственности привлечено 142 должностных лица.
Кроме того, по результатам работы за 2019 год КСП подготовлено и направлено 213 информационных писем в органы местного самоуправления и органы государственной власти.
В информационных письмах, предписаниях и представлениях направленных Контрольно-счетной палатой, даны 750 предложений, полностью выполнены из которых 739 или 99%.
В целях реализации мер бюджетного принуждения, в 19 году в Финансово-казначейское управление направлено одно уведомление, которое рассмотрено и исполнено в полном объеме. Данный случай единственный среди муниципальных образований Московской области.
Также, в 19 году КСП составлено 62 протокола об административных правонарушениях, в том числе по нецелевому использованию бюджетных средств статья 15.14 – 16 протоколов. Сумма наложенных штрафов составила 366 тысяч рублей.
В рамках исполнения своих полномочий КСП активно взаимодействует с Контрольно-счетной палатой Московской области,                             контрольно-счетными органами муниципальных образований Московской области, правоохранительными и иными надзорными органами.
По результатам рассмотрения 12 материалов направленных в Главное контрольное управление Московской области, в отношении должностных лиц, допустивших нарушения, составлено 8 протоколов об административных правонарушениях, сумма наложенных штрафов составила 155,00 тыс. руб.
В Одинцовскую городскую прокуратуру направлено 32 письма, по результатам рассмотрения вынесены 32 представления об устранении выявленных нарушений. 
Материалы проверок, имеющие признаки состава преступлений, направлялись в МУ МВД России «Одинцовское». В 19 году по материалам проверок 18-19 годов было возбуждено 2 уголовных дела.
В Рейтинге контрольно-счетных органов муниципальных образований Московской области по итогам работы за 19 год, из                  62 городских округов Московской области, КСП Одинцовского городского округа заняла 1 место. 





































[bookmark: _GoBack]Уголовные дела возбуждены:
- в отношении главного бухгалтера МБУК «Одинцовский парк культуры спорта и отдыха» Деева А.С. по ч. 4 ст. 159 УК РФ «Мошенничество»;
- в отношении директора МУП «Большие Вяземы» Кострикова В.И. по ч.4 ст. 160 «Присвоение или растрата».
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