В соответствии с п.6 ч.2 ст.9 Федерального закона от 07.02.2011 №6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов РФ и муниципальных образований» проведены экспертно-аналитические мероприятия «Оценка эффективности предоставления налоговых и иных льгот и преимуществ за счет средств бюджета поселений Одинцовского муниципального района: Одинцово, Голицыно, Кубинка, Новоивановское, Заречье, Лесной городок, Большие Вяземы, Барвихинское, Горское, Ершовское, Жаворонковское, Захаровское, Назарьевское, Никольское, Успенское, Часцовское».
Целью проведения экспертно-аналитических мероприятий является анализ нормативных правовых актов и документов, связанных с предоставлением налоговых льгот по местным налогам сельских и городских поселений Одинцовского муниципального района. А также, оценка эффективности предоставления налоговых льгот по местным налогам за 2013 и 2014 годы.
В ходе проведения экспертно-аналитических мероприятий установлено следующее:
- в нормативных правовых актах городских и сельских поселений Одинцовского муниципального района не определены цели введения льгот по земельному налогу  и конечный результат (эффект), который должен быть достигнут по итогам их введения;
- в городских и сельских поселениях отсутствует нормативный правовой акт, регламентирующий порядок оценки эффективности предоставляемых налоговых льгот. 
По результатам проведенных экспертно-аналитических мероприятий в Администрации городских и сельских поселений Одинцовского муниципального района направлены 16 Представлений.  
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