ОТЧЕТ
о результатах экспертно-аналитического мероприятия «Анализ
и мониторинг бюджетного процесса в поселениях Одинцовского муниципального района Московской области: Одинцово, Голицыно, Кубинка, Новоивановское, Заречье, Лесной городок, Большие Вяземы, Барвихинское, Горское, Ершовское, Жаворонковское, Захаровское, Назарьевское, Никольское, Успенское, Часцовское»
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В соответствии со статьей 157 Бюджетного кодекса Российской Федерации и на основании Положения о Контрольно-счетной палате Одинцовского муниципального района Московской области, утвержденного решением Совета депутатов Одинцовского муниципального района Московской области от 18.12.2014 № 19/1, пункта 1.7 Плана работы Контрольно-счетной палата Одинцовского муниципального района от 30.12.2014 года №286, Распоряжения Контрольно-счетной палаты Одинцовского муниципального района от 07.05.2015 №91 проведено экспертно-аналитическое мероприятие «Анализ и мониторинг бюджетного процесса в поселениях Одинцовского муниципального района Московской области: Одинцово, Голицыно, Кубинка, Новоивановское, Заречье, Лесной городок, Большие Вяземы, Барвихинское, Горское, Ершовское, Жавороновское, Захаровское, Назарьевское, Никольское, Успенское, Часцовское, утвержденных решениями Советов депутатов поселений Одинцовского муниципального района Московской области, действующему бюджетному законодательству».
В Положениях о бюджетном процессе поселений Одинцовского муниципального района Московской области прописаны основные процедуры и стадии бюджетного процесса: формирование, рассмотрение, утверждение, исполнение, контроль за исполнением, что соответствует нормам части три Бюджетного кодекса Российской Федерации.
Вместе с тем, следует отметить, что отдельные статьи Положений о бюджетном процессе не учитывают ряд изменений, внесенных федеральными законами в Бюджетный кодекс Российской Федерации.
По результатам проведенного экспертно-аналитического мероприятия, в связи с выявленными отклонениями норм муниципального законодательства, регулирующего бюджетный процесс, от положений федерального законодательства, органам местного самоуправления поселений Одинцовского муниципального района направлены представления о приведении в соответствие с действующим законодательством Положений о бюджетном процессе поселений Одинцовского муниципального района Московской области. 
Администрации городского поселения Одинцово Одинцовского муниципального района Московской области Контрольно-счетной палатой Одинцовского муниципального района направлено представление от 06.07.2015 №48 о доработке и приведении в соответствие с бюджетным законодательством статей 6, 9, 15, 17, 21, 27 «Положения о бюджетном процессе в городском поселении Одинцово Одинцовского муниципального района Московской области», утвержденного решением Совета депутатов городского поселения Одинцово от 03.07.2015 №4/69, о включении в Положение в соответствии главы 26 (ст.265-273) Бюджетного кодекса раздела по осуществлению муниципального финансового контроля. 
По результатам экспертно-аналитического мероприятия «Анализ  и мониторинг бюджетного процесса в городском поселении Одинцово Одинцовского муниципального района Московской области» в адрес Контрольно-счетной палаты Одинцовского района представлен доработанный проект решения Совета депутатов городского поселения Одинцово «Об утверждении положения о бюджетном процессе в городском поселении Одинцово Одинцовского муниципального района Московской области» (исх.№ 2.13/1260 от 30.09.2015 года).
Администрации городского поселения Голицыно Одинцовского муниципального района Московской области Контрольно-счетной палатой Одинцовского муниципального района направлено представление от 06.07.2015 №46 о доработке и приведении в соответствие с бюджетным законодательством статей 32, 34, 42, 47, 54, 55, 59, 61, 64 «Положения о бюджетном процессе в городском поселении Голицыно Одинцовского муниципального района Московской области», утвержденного решением Совета депутатов городского поселения Голицыно от 14.10.2008№1/3. 
По результатам экспертно-аналитического мероприятия «Анализ  и мониторинг бюджетного процесса в городском поселении Голицыно Одинцовского муниципального района Московской области» Советом депутатов городского поселения Голицыно принято решение №2/11 от 27.08.2015 «О внесении изменений и дополнений в Положение о бюджетном процессе в городском поселении Голицыно Одинцовского муниципального района Московской области, утвержденное Решением Совета депутатов городского поселения Голицыно №1/3 от 14.10.2008г. (в ред. от 11.09.2014 №1/13)».
Администрации городского поселения Кубинка Одинцовского муниципального района Московской области Контрольно-счетной палатой Одинцовского муниципального района направлено представление от 06.07.2015 №43 о доработке и приведении в соответствие с бюджетным законодательством статей 1, 4, 6, 7, 11, 13, 14, 19, 22 «Положения о бюджетном процессе в городском поселении Кубинка Одинцовского муниципального района Московской области», утвержденного решением Совета депутатов городского поселения Кубинка от 15.04.2012 г.  №2/12. 
Администрации сельского поселения Горское Одинцовского муниципального района Московской области Контрольно-счетной палатой Одинцовского муниципального района направлено представление от 06.07.2015 №44 о доработке и приведении в соответствие с бюджетным законодательством статей 1, 2, 4, 5, 7, 8, 10, 17, 18, 19, 22, 23, 24, 27, 28, 29, 30, 33, 34, 35 «Положения о бюджетном процессе в сельском поселении Горское Одинцовского муниципального района Московской области», утвержденного решением Совета депутатов сельского поселения Горское от 28.06.2012 №3/25, о включении в Положение в соответствии главы 26 (ст.265-273) Бюджетного кодекса раздела по осуществлению муниципального финансового контроля. 
По результатам экспертно-аналитического мероприятия «Анализ  и мониторинг бюджетного процесса в сельском поселении Горское Одинцовского муниципального района Московской области» Советом депутатов сельского поселения Горское принято Решение №2/2 от 30.07.2015 «О внесении изменений в Положение о бюджетном процессе в сельском поселении Горское Одинцовского муниципального района Московской области, утвержденное Решением Совета депутатов сельского поселения Горское №3/25 от 28.06.2012».
Администрации сельского поселения Барвихинское Одинцовского муниципального района Московской области Контрольно-счетной палатой Одинцовского муниципального района направлено представление от 06.07.2015 №58 о доработке и приведении в соответствие с бюджетным законодательством статей 1, 4, 7, 8, 11, 12, 14, 15, 17, 18, 20, 23, 24, 25, 27, 35 «Положения о бюджетном процессе в сельском поселении Барвихинское Одинцовского муниципального района Московской области», утвержденного решением Совета депутатов сельского поселения Барвихинское от 05.09.2012 №6/1, о включении в Положение в соответствии главы 26 (ст.265-273) Бюджетного кодекса раздела по осуществлению муниципального финансового контроля. 
Администрации городского поселения Большие Вяземы Одинцовского муниципального района Московской области Контрольно-счетной палатой Одинцовского муниципального района направлено представление от 06.07.2015 №55 о доработке и приведении в соответствие с бюджетным законодательством статей 1, 4, 5, 7, 11, 12, 16, 18, 19, 21, 23, 24, 25, 34 «Положения о бюджетном процессе в городском поселении Большие Вяземы Одинцовского муниципального района Московской области», утвержденного решением Совета депутатов городского поселения Большие Вяземы от 27.03.2015 №1/10, о включении в Положение в соответствии главы 26 (ст.265-273) Бюджетного кодекса раздела по осуществлению муниципального финансового контроля. 
По результатам экспертно-аналитического мероприятия «Анализ  и мониторинг бюджетного процесса в городском поселении Большие Вяземы Одинцовского муниципального района Московской области» в адрес Контрольно-счетной палаты Одинцовского района представлен доработанный проект решения Совета депутатов городского поселения Большие Вяземы «Об утверждении положения о бюджетном процессе в городском поселении Большие Вяземы Одинцовского муниципального района Московской области» (исх.№ 3379/4.18  от 29.09.2015 года).
Администрации сельского поселения Жаворонковское Одинцовского муниципального района Московской области Контрольно-счетной палатой Одинцовского муниципального района направлено представление от 06.07.2015 №53 о доработке и приведении в соответствие с бюджетным законодательством статей 17, 24, 26, 30, 36 «Положения о бюджетном процессе в сельском поселении Жаворонковское Одинцовского муниципального района Московской области», утвержденного решением Совета депутатов сельского поселения Жаворонковское от 24.10.2014  №1/3. 
По результатам экспертно-аналитического мероприятия «Анализ  и мониторинг бюджетного процесса в сельском поселении Жаворонковское Одинцовского муниципального района Московской области» Советом депутатов сельского поселения Жоворонковское принято решение №3/12 от 12.08.2015 г. «О внесении изменений и дополнений в Положение о бюджетном процессе в сельском поселении Жаворонковское Одинцовского муниципального района Московской области, утвержденное Решением Совета депутатов сельского поселения Жаворонковское №1/3 от 24.10.2014».
Администрации городского поселения Заречье Одинцовского муниципального района Московской области Контрольно-счетной палатой Одинцовского муниципального района направлено представление от 06.07.2015 №49 о доработке и приведении в соответствие с бюджетным законодательством статей 19, 24, 26, 29 «Положения о бюджетном процессе в городском поселении Заречье Одинцовского муниципального района Московской области», утвержденного решением Совета депутатов городского поселения Заречье от 14.11.2013 №5/8. 
Администрации сельского поселения Захаровское Одинцовского муниципального района Московской области Контрольно-счетной палатой Одинцовского муниципального района направлено представление от 06.07.2015 №59 о доработке и приведении в соответствие с бюджетным законодательством статей 2, 10, 11, 24, 25, 28, 30, 36, 40, 43, 48, 60, 70, 72, 74 «Положения о бюджетном процессе в сельском поселении Захаровское Одинцовского муниципального района Московской области», утвержденного решением Совета депутатов сельского поселения Захаровское от 24.06.2014 №2/43. 
По результатам экспертно-аналитического мероприятия «Анализ  и мониторинг бюджетного процесса в сельском поселении Захаровское Одинцовского муниципального района Московской области» Советом депутатов сельского поселения Захаровское принято решение №6/12 от 23.07.2015 «О внесении изменений и дополнений в Положение о бюджетном процессе в сельском поселении Захаровское Одинцовского муниципального района Московской области, утвержденное Решением Совета депутатов сельского поселения Захаровское №2/43 от 24.06.2014».
Администрации сельского поселения Ершовское Одинцовского муниципального района Московской области Контрольно-счетной палатой Одинцовского муниципального района направлено представление от 06.07.2015 №51 о доработке и приведении в соответствие с бюджетным законодательством статей 1, 9, 27, 28, 33, 37 «Положения о бюджетном процессе в сельском поселении Ершовское Одинцовского муниципального района Московской области», утвержденного решением Совета депутатов сельского поселения Ершовское от 21.05.2015 г.  №8/11, о раскрытии в Положении структур доходов, расходов, порядка формирования резервного фонда, дорожного фонда, муниципальных внутренних заимствований, предусмотренных статьями 39,40,41,42,81 Бюджетного кодекса РФ. 
Администрации городского поселения Лесной городок Одинцовского муниципального района Московской области Контрольно-счетной палатой Одинцовского муниципального района направлено представление от 06.07.2015 №52 о доработке и приведении в соответствие с бюджетным законодательством статей 1, 4, 6, 8, 9, 11, 14, 16, 19, 20, 21, 22, 23, 29 «Положения о бюджетном процессе в городском поселении Лесной городок Одинцовского муниципального района Московской области», утвержденного решением Совета депутатов городского поселения от 09.12.2014  №10/6-3. 
По результатам экспертно-аналитического мероприятия «Анализ  и мониторинг бюджетного процесса в городском поселении Лесной городок Одинцовского муниципального района Московской области» в адрес Контрольно-счетной палаты Одинцовского района представлено письмо от 28.09.2015 г. №2.6/245 о разработке проекта решения Совета депутатов «О внесении изменений в решение Совета депутатов городского поселения Лесной городок от 09.12.2014 №10/6-3 «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в городском поселении Лесной городок Одинцовского муниципального района Московской области». 
Администрации сельского поселения Назарьевское Одинцовского муниципального района Московской области Контрольно-счетной палатой Одинцовского муниципального района направлено представление от 06.07.2015 №50 о доработке и приведении в соответствие с бюджетным законодательством статей 1, 4, 5, 7, 8, 11, 12, 13, 14, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 23, 24, 25, 26, 28, 36 «Положения о бюджетном процессе в сельском поселении Назарьевское Одинцовского муниципального района Московской области», утвержденного решением Совета депутатов сельского поселения Назарьевское от 24.06.2014  №2/5. 
По результатам экспертно-аналитического мероприятия «Анализ  и мониторинг бюджетного процесса в сельском поселении Назарьевское Одинцовского муниципального района Московской области» Советом депутатов сельского поселения Назарьевское принято решение №2/14 от 24.08.2015  «О внесении изменений и дополнений в Положение о бюджетном процессе в сельском поселении Назарьевское Одинцовского муниципального района Московской области, утвержденное Решением Совета депутатов сельского поселения Назарьевское №2/5 от 24.06.2014».
Администрации сельского поселения Никольское Одинцовского муниципального района Московской области Контрольно-счетной палатой Одинцовского муниципального района направлено представление от 06.07.2015 №57 о доработке и приведении в соответствие с бюджетным законодательством статей 2, 15, 18, 23, 32, 34, 35, 38, 40, 51, 59, 61, 64, 68, 69, 77 «Положения о бюджетном процессе в сельском поселении Никольское Одинцовского муниципального района Московской области», утвержденного решением Совета депутатов сельского поселения Никольское от 20.11.2014  №17/4. 
По результатам экспертно-аналитического мероприятия «Анализ  и мониторинг бюджетного процесса в сельском поселении Никольское Одинцовского муниципального района Московской области» Советом депутатов сельского поселения Никольское принято решение №9/2 от 30.06.2015 «О внесении изменений и дополнений в Положение о бюджетном процессе в сельском поселении Никольское Одинцовского муниципального района Московской области, утвержденное Решением Совета депутатов сельского поселения Никольское от 22.11.2014  №17/4». 
Администрации городского поселения Новоивановское Одинцовского муниципального района Московской области Контрольно-счетной палатой Одинцовского муниципального района направлено представление от 06.07.2015 №47 о доработке и приведении в соответствие с бюджетным законодательством статей 4, 7, 8, 11, 12, 16, 24, 26, 30, 36 «Положения о бюджетном процессе в городском поселении Новоивановское Одинцовского муниципального района Московской области», утвержденного решением Совета депутатов городского поселения Новоивановское от 05.06.2012 №79/11.
По результатам экспертно-аналитического мероприятия «Анализ  и мониторинг бюджетного процесса в городском поселении Новоивановское Одинцовского муниципального района Московской области» Советом депутатов городского поселения Новоивановское принято решение №131/3 от 09.09.2015 «О внесении изменений и дополнений в Положение о бюджетном процессе в городском поселении Новоивановское Одинцовского муниципального района Московской области», утвержденное Решением Совета депутатов городского  поселения Новоивановское от 05.06.2012  №79/11».
Администрации сельского поселения Успенское Одинцовского муниципального района Московской области Контрольно-счетной палатой Одинцовского муниципального района направлено представление от 06.07.2015 №45 о доработке и приведении в соответствие с бюджетным законодательством статей 1, 4, 6, 7, 9, 11, 15, 22, 23, 37, 39, 43 «Положения о бюджетном процессе в сельском поселении Успенское Одинцовского муниципального района Московской области», утвержденного решением Совета депутатов сельского поселения Успенское от 27.11.2013  №5/42. 
Администрации сельского поселения Часцовское Одинцовского муниципального района Московской области Контрольно-счетной палатой Одинцовского муниципального района направлено представление от 06.07.2015 №54 о доработке и приведении в соответствие с бюджетным законодательством статей 2, 6, 9, 13, 16, 18, 19, 21, 23, 24, 25, 34, 47, 57 «Положения о бюджетном процессе в сельском поселении Часцовское Одинцовского муниципального района Московской области», утвержденного решением Совета депутатов сельского поселения Часцовское от 22.11.2014  №17/4. 
По результатам экспертно-аналитического мероприятия «Анализ  и мониторинг бюджетного процесса в сельском поселении Часцовское Одинцовского муниципального района Московской области» Советом депутатов сельского поселения Часцовское принято решение от 25.08.2015 №10/5 «О внесении изменений и дополнений в «Положение о бюджетном процессе в сельском поселении Часцовское Одинцовского муниципального района Московской области», утвержденное Решением Совета депутатов сельского поселения Часцовское от 18.06.2008  №10/5». 
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