Информация об итогах проведенного контрольного мероприятия
«Проверка финансово-хозяйственной деятельности 
Муниципального унитарного предприятия «Муниципальный детский центр хоккея и фигурного катания» за 2012 – 2013 годы и за период с января по ноябрь 2014 года»

Объектом проверки являлось МУП «Муниципальный детский центр хоккея и фигурного катания» Одинцовского муниципального района.
Всего установлено нарушений на сумму 994,69 тыс. руб., в том числе:
· Нарушения ведения бухгалтерского учета – 980,64 тыс. руб.
На предприятии не разработан и не утвержден порядок определения оценки вероятности погашения долга с последующим отнесением суммы в резерв по сомнительным долгам. 
· Иные нарушения – 14,05 тыс. руб.
Установлены отдельные нарушения Гражданского кодекса Российской Федерации, Федерального закона от 06.12.2011 №402-ФЗ « О бухгалтерском учете» - к учету принимались акты, которые не отражали величины натурального и денежного измерения фактов хозяйственной жизни.
По результатам контрольного мероприятия в адрес Главы городского поселения Одинцово Одинцовского муниципального района направлен отчет, в адрес генерального директора Муниципальный детский центр хоккея и фигурного катания - представление.






















Информация об устранении нарушений по результатам проведенного контрольного мероприятия «Проверка финансово-хозяйственной деятельности Муниципального унитарного предприятия «Муниципальный детский центр хоккея и фигурного катания» за 2012 – 2013 годы и за период с января по ноябрь 2014 года»

Предложения Контрольно-счетной палаты проверяемым объектом исполнены полностью.
Разработан и утвержден порядок определения оценки вероятности погашения долга с последующим отнесением суммы в резерв по сомнительным долгам. 
[bookmark: _GoBack]Сотрудникам разъяснено какие существенные условия должны быть достигнуты при заключении договоров и о формировании аргументированной стоимости выполненного объема работ. 
