Информация об итогах проведенного контрольного мероприятия
«Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств, полученных в виде субсидии на выполнение муниципального задания МАУС «Волейбольно-спортивный комплекс» за 2012-2013годы и за период 01 января по 31 сентября 2014 года»

Объект проверки - Администрация городского поселения Одинцово Одинцовского муниципального района, МАУС «Волейбольно-спортивный комплекс».
Всего установлено нарушений на сумму 2 147,36 тыс. руб., в том числе:
· Неэффективное использование бюджетных средств 2 147,36 тыс. руб. (отвлечение, неиспользование бюджетных средств по назначению).
МАУС «ВСК» производило расчеты между видами финансового обеспечения в учреждении (счет 0 30406 000 «Расчеты с прочими кредиторами»), осуществляя временный перевод бюджетных средств, предусмотренных на выполнение муниципального задания, на код финансового обеспечения «приносящая доход деятельность», что создает риск нецелевого расходования средств бюджета.
МАУС «ВСК» согласно утвержденному муниципальному заданию предоставляло услугу «Обеспечение условий для развития физической культуры и массового спорта», которая являлась программным мероприятием Программы комплексного социально-экономического развития городского поселения Одинцово Одинцовского муниципального района Московской области на 2012-2014 годы, утвержденной Постановлением Главы городского поселения Одинцово от 15.10.2012 №984.
Вместе с тем, единица измерения услуги, а также показатель качества услуги, установленные учредителем в муниципальном задании, не обеспечивают сопоставимость показателей выполнения муниципального задания и достижения ожидаемого результата выполнения Программы.
Составление муниципального задания осуществлялось Учредителем в отсутствие основных задач и направлений развития физической культуры и спорта с учетом местных условий и возможностей, принятия и реализации местных программ развития физической культуры и спорта. 
Администрацией городского поселения Одинцово не разработан Порядок осуществления контроля за исполнением муниципального задания автономного учреждения.
По результатам контрольного мероприятия в адрес Главы городского поселения Одинцово Одинцовского муниципального района направлен отчет, в адрес руководителя Администрации городского поселения Одинцово - представление.





Информация об устранении нарушений по результатам проведенного контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств, полученных в виде субсидии на выполнение муниципального задания МАУС «Волейбольно-спортивный комплекс» за 2012-2013годы и за период 01января по 31 сентября 2014 года»

Из 2 предложений Контрольно-счетной палаты проверяемым объектом исполнено 1.
Порядок осуществления контроля за исполнением муниципального задания автономного учреждения подготовлен, Постановление Администрации городского поселения Одинцово «Об утверждении Порядка осуществления контроля за исполнением муниципального задания автономного учреждения» находится в стадии согласования.
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