Информация об итогах проведенного контрольного мероприятия
«Проверка финансово-хозяйственной деятельности 
Муниципального унитарного предприятия «Редакция газеты «Одинцовская неделя» и целевого использования средств субсидий, выделенных из бюджета района на возмещение недополученных доходов, связанных с производством и выпуском газет 
за 2012-2013 гг. и текущий период 2014 года совместно с главным распорядителем бюджетных средств – Администрацией Одинцовского муниципального района».

Объектом проверки являлось Муниципальное унитарное предприятие «Редакция газеты «Одинцовская неделя». Учредителем являлась Администрация Одинцовского муниципального района.
Всего установлено нарушений на сумму 469,18 тыс. руб., в том числе:
· Нарушения ведения бухгалтерского учета – 3,78 тыс. руб.
Не произведено списание просроченной кредиторской задолженности в сумме 3,78 тыс. руб. 
· Иные нарушения – 41,61 тыс. руб.
МУП «Редакция газеты «Одинцовская неделя» подписаны акты выполненных работ, содержащие недостоверные сведения об объеме выполненных работ, не приняты меры по взысканию неустойки за нарушение сроков исполнения обязательств по договору подряда. Установлены отдельные нарушения Федерального закона от 29.07.2006 года № 135-ФЗ «О защите конкуренции».
· Неэффективное использование бюджетных средств – 423,79 тыс. руб.
МУП «Редакция газеты «Одинцовская неделя» заключало договоры гражданско-правового характера, предмет которых дублировал должностные обязанности штатных сотрудников.
По результатам контрольного мероприятия в адрес Главы Одинцовского муниципального района направлен отчет, в адрес главного редактора МУП «Редакция газеты «Одинцовская неделя» - представление и предписание.
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Информация об устранении нарушений по результатам проведенного контрольного мероприятия «Проверка финансово-хозяйственной деятельности Муниципального унитарного предприятия «Редакция газеты «Одинцовская неделя» и целевого использования средств субсидий, выделенных из бюджета района на возмещение недополученных доходов, связанных с производством и выпуском газет
за 2012-2013 гг. и текущий период 2014 года совместно с главным распорядителем бюджетных средств – Администрацией Одинцовского муниципального района»


Предложения Контрольно-счетной палаты проверяемым объектом выполнены полностью.
Взыскана неустойка с подрядных организаций за нарушение сроков исполнения обязательств по договорам подряда. 
Проведены мероприятия по усилению внутреннего контроля.



