Информация об итогах проведенного контрольного мероприятия
«Проверка законности, результативности использования средств бюджета района, предусмотренных по разделу «Жилищно-коммунальное хозяйство» в бюджете сельского поселения Назарьевское за 2012-2013 годы и период с января по декабрь 2014 года.

Объект проверки: Администрация сельского поселения Назарьевское Одинцовского муниципального района.
Всего установлено нарушений на сумму 11 743,22 тыс. руб., в том числе:
· Нарушения при осуществлении государственных (муниципальных) закупок– 10 553,01 тыс. руб.
В нарушение п.3 ст.19.1 №94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» в аукционной документации на поставку и монтаж игрового оборудования отсутствовало обоснование НМЦК. В нарушение п.4.1. ст.9 №94-ФЗ осуществлена оплата выполненных работ по завышенной цене, с изменением (уменьшением) предусмотренного контрактом объема работ, вследствие чего подрядной организации необоснованно перечислены денежные средства расчетно в сумме 18,77 тыс.руб.
· Иные нарушения – 895,21 тыс. руб.
В нарушение пункта 5 технической части расчетных индексов пересчета стоимости строительно-монтажных работ, разработанных Управлением ценообразования в строительстве ГУ МО «Мособлгосэкспертиза», в ходе исполнения отдельных муниципальных контрактов подрядчиками не представлено документальное подтверждение стоимости работ и материалов, включенных в акты выполненных работ по текущим ценам, на общую сумму 342, 65 тыс. руб.
Администрацией с.п. Назарьевское не приняты меры по взысканию неустойки с подрядной организации за нарушение сроков выполнения работ, в результате чего бюджетом недополучены доходы в сумме 320, 70 тыс. руб.
В результате оплаты работ по муниципальным контрактам, стоимость которых необоснованно завышена, бюджету поселения нанесен ущерб в общей сумме 231, 85 тыс. руб.
· Неэффективное использование бюджетных средств – 295,00 тыс. руб.
Администрацией с.п. Назарьевское неэффективно израсходованы бюджетные средства в сумме 295,00 тыс. руб. на выполнение работ по разработке эскизных предложений на установку памятников, посвященным погибшим воинам в ВОВ на территории с.п. Назарьевское. В течение года после изготовления скульптурных моделей со стороны Администрации с.п. Назарьевское не заключено и не запланировано размещение заказов на реализацию данного проекта.
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Информация об устранении нарушений по результатам проведенного контрольного мероприятия «Проверка законности, результативности использования средств бюджета района, предусмотренных по разделу «Жилищно-коммунальное хозяйство» в бюджете сельского поселения Назарьевское за 2012-2013 годы и период с января по декабрь 2014 года.

Из 3 предложений Контрольно-счетной палаты проверяемым объектом полностью исполнено 1, частично исполнено 1.
Объявлено предупреждение начальнику отдела муниципальной собственности.
Восстановлено в бюджет 90,61 тыс. руб.
