Информация об итогах проведенного контрольного мероприятия
«Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств, предусмотренных по разделу «Культура, кинематография» в бюджете сельского поселения Барвихинское  за 2012-2013 годы и за период с января по декабрь 2014 года».

Объект проверки  - Администрация сельского поселения Барвихинское Одинцовского муниципального района, муниципальные учреждения культуры сельского поселения Барвихинское (МБУК КЦ «Барвиха»).
Всего установлено нарушений на сумму 20 251 тыс. руб., в том числе:
· Нарушения при формировании и исполнении бюджетов - 3 734,00 тыс. руб.; 
Планирование объема субсидии осуществлялось с нарушением Порядка формирования, финансового обеспечения и мониторинга выполнения муниципальных услуг, Порядка определения объема и условий предоставления субсидий, а также без учета нормативных затрат на оказание муниципальных услуг физическим и юридическим лицам.
Объем субсидий на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания муниципальными учреждениями культуры сельского поселения Барвихинское в 2013-2014 годах завышен относительно нормативных затрат на 3 734 тыс. руб.
При разработке и утверждении муниципальных заданий Администрацией сельского поселения Барвихинское неверно использовалась единица измерения предоставляемых муниципальных услуг.
· Нарушения при осуществлении государственных (муниципальных) закупок - 16 243 тыс. руб.;
Директором МБУК КЦ «Барвиха» при заключении и исполнении отдельных договоров на проведение ремонтных работ в помещениях учреждения допущены нарушения п.1 ст.95 Федерального закона 05.04.2013 №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд». 
Администрацией сельского поселения Барвихинское не использована возможность подачи искового заявления о взыскании с подрядной организации неустойки в размере 2 863,94 тыс. руб. за несвоевременное исполнение обязательств.
· Неэффективное использование бюджетных средств - 98,82 тыс. руб. (неэффективные затраты бюджетных средств).
Произведена оплата демонтажных работ в отсутствие необходимости проведения демонтажа; приобретены услуги по стоимости, превышающей среднерыночную.
· Иные нарушения – 175,28 тыс. руб.;
Включены в акт выполненных работ недостоверные сведения об объемах фактически выполненных работ и оплачены подрядным организациям денежные средства в размере 175,28 тыс. руб. 
По результатам контрольного мероприятия в адрес Главы сельского поселения Барвихинское Одинцовского муниципального района направлен отчет, в адрес и.о. руководителя Администрации сельского поселения Барвихинское, директору МБУК КЦ «Барвиха» - представление.
Главе Одинцовского муниципального района направлено информационное письмо о выявленных нарушениях законодательства в сфере закупок.
Материалы проверки направлены в адрес начальника Главного контрольного управления Московской области и в адрес Одинцовского городского прокурора с целью привлечения виновных в допущенных нарушениях должностных лиц к административной ответственности.


































Информация об устранении нарушений по результатам проведенного контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств, предусмотренных по разделу «Культура, кинематография» в бюджете сельского поселения Барвихинское за 2012-2013 годы и за период с января по декабрь 2014 года».

Из 10 предложений Контрольно-счетной палаты проверяемым объектом полностью исполнено 9, частично 1. 
Администрацией в адрес подрядных организаций направлены письма с предложением восстановить в бюджет сельского поселения 175,28 тыс. руб. вследствие включения в акт выполненных работ недостоверных сведений об объемах фактически выполненных работ и стоимости используемых материалов. 
[bookmark: _GoBack]Администрацией подготовлены материалы для составления иска к подрядной организации за несвоевременное исполнение обязательств по муниципальному контракту.
Привлечены к дисциплинарной ответственности в виде замечания 2 должностных лиц Администрации.
