Информация об итогах проведенного контрольного мероприятия
«Проверка эффективности и результативности использования бюджетных средств, выделенных  в 2014 году на реализацию мероприятий муниципальной программы «Развитие  культуры в сельском поселении Назарьевское Одинцовского муниципального района Московской области на 2014-2016 годы», с элементами аудита в сфере закупок товаров, работ, услуг».

Объектами проверки являлись: Администрация сельского поселения Назарьевское Одинцовского муниципального района, муниципальное бюджетное учреждение культуры клубного типа «Культурно-спортивный комплекс «Назарьевский».
При составлении программы разработчиком выбраны показатели достижения целей, не позволяющие определить степень и качество достижения результата от реализации мероприятий программы. 
Установлен факт несоответствия текстовой части муниципальной программы Приложению № 1 муниципальной программы в части отдельных целевых показателей и индикаторов.
Оценку достижения плановых результатов муниципальной программы по отдельным критериям произвести не предоставляется возможным в виду не предоставления данных Администрацией сельского поселения Назарьевское.
По результатам контрольного мероприятия в адрес Главы сельского поселения Назарьевское Одинцовского муниципального района направлен отчет. 
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