Информация об итогах проведенного контрольного мероприятия
«Проверка законности и эффективности использования имущества МУП «Одинцовское БЮРО путешествий и экскурсий» за период с января 2005 года по ноябрь 2014 года»

Объектом проверки являлось МУП «Одинцовское бюро путешествий и экскурсий», учредителем которого является муниципальное образование «Одинцовский муниципальный район Московской области», Администрация Одинцовского муниципального района.
В ходе контрольного мероприятия установлены нарушения на общую сумму 119 696 тыс. руб. (нарушения законодательства при распоряжении и управлении государственной и муниципальной собственностью, иные нарушения). 
Установлены отдельные нарушения Федерального закона от 14.03.1995 № 33-ФЗ «Об особо охраняемых природных территориях» и Земельного кодекса Российской Федерации от 25.10.2001 № 136-ФЗ, Федерального закона от 14.11.2002 № 161-ФЗ «О государственных и муниципальных унитарных предприятиях».
В связи с продажей земельных участков общей площадью 224 207 кв.м., относящихся к землям особо охраняемых территорий и объектов, причинен ущерб муниципальному образованию.
МУП «Одинцовское БЮРО путешествий и экскурсий» произведена уступка доли уставного капитала без предварительной оценки, что повлекло к утрате имущества Предприятием и причинению учредителю Предприятия ущерба.
По результатам контрольного мероприятия в адрес Главы Одинцовского муниципального района направлен отчет.
Материалы проверки направлены в адрес начальника МУ МВД России «Одинцовское» для проверки на предмет наличия признаков состава преступления, предусмотренных ст. 160, 201, 286 Уголовного кодекса РФ.
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Информация об устранении нарушений по результатам проведенного контрольного мероприятия «Проверка законности и эффективности использования имущества МУП «Одинцовское БЮРО путешествий и экскурсий» за период с января 2005 года по ноябрь 2014 года»

По материалам проверки МУ МВД России «Одинцовское» вынесено постановление об отказе в возбуждении уголовного дела.



