Информация об итогах проведенного контрольного мероприятия
«Проверка правильности расчета и использования субсидий из бюджета Одинцовского муниципального района на выполнение муниципального задания учреждениями, подведомственными Комитету по делам молодежи, культуре и спорту Администрации Одинцовского муниципального района в 2013 году и за период с января по ноябрь 2014 года» 

Объектами проверки являлись учреждения, подведомственные Комитету по делам молодежи, культуре и спорту Администрации Одинцовского муниципального района. 
Меры, предпринимаемые Комитетом по делам молодежи, культуре и спорту Администрации Одинцовского муниципального района в целях установления достоверности отчетности об исполнении муниципальных заданий и целевого использования подведомственными учреждениями средств бюджета, недостаточны.
Нормативный акт, регламентирующий порядок осуществления контроля в 2014 году за выполнением муниципального задания на оказание муниципальных услуг муниципальными учреждениями, в Комитете по делам молодежи, культуре и спорту Администрации Одинцовского муниципального района отсутствует. 
В нарушение стандарта качества муниципальной услуги «Предоставление дополнительного образования в учреждениях дополнительного образования детей физкультурно-спортивной направленности, подведомственных Комитету по делам молодежи, культуре и спорту Администрации Одинцовского муниципального района», утвержденного постановлением Администрации Одинцовского муниципального района от 29.11.2012 № 3886, Устава МБДОУ ДОД ОКСДЮСШОР, обучение в МБДОУ ДОД ОКСДЮСШОР проходят лица старше 21 года в количестве 9 человек.
По результатам контрольного мероприятия в адрес Главы Одинцовского муниципального района направлен отчет, в адрес председателя Комитета по делам молодежи, культуре и спорту Администрации Одинцовского муниципального района – представление. 











Информация об устранении нарушений по результатам проведенного контрольного мероприятия «Проверка правильности расчета и использования субсидий из бюджета Одинцовского муниципального района на выполнение муниципального задания учреждениями, подведомственными Комитету по делам молодежи, культуре и спорту Администрации Одинцовского муниципального района в 2013 году и за период с января по ноябрь 2014 года»  

Предложения Контрольно-счетной палаты исполнены проверяемым объектом полностью. 
Разработан и утвержден порядок, регламентирующий осуществление Комитетом по делам молодежи, культуре и спорту контроля за выполнением муниципального задания на оказание муниципальных услуг подведомственными учреждениями. 
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