Информация об итогах проведенного контрольного мероприятия
«Проверка эффективности и результативности использования бюджетных средств, выделенных в 2014 году на реализацию мероприятий подпрограммы сельского поселения Горское Одинцовского муниципального района «Физическая культура и массовый спорт в сельском поселении Горское» программы «Социально-экономическое развитие сельского поселения Горское Одинцовского муниципального района Московской области на 2014-2016 годы»,  с элементами аудита в сфере закупок товаров, работ, услуг»

Объектом проверки являлась Администрация сельского поселения Горское Одинцовского муниципального района.
Всего установлено нарушений на сумму 458,33 тыс. руб., в том числе:
· Нарушения при осуществлении государственных (муниципальных) закупок и закупок отдельными видами юридических лиц – 458,33 тыс. руб.
Должностными лицами Администрации сельского поселения Горское допущены нарушения ч. 2 ст. 112 «Заключительные положения», ч. 2 ст. 34 «Контракт» и ст. 100 «Ведомственный контроль в сфере закупок» Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».
По результатам контрольного мероприятия в адрес Руководителя Администрации сельского поселения Горское направлено представление. 
Материалы проверки направлены в адрес начальника Главного контрольного управления Московской области с целью привлечения виновных в допущенных нарушениях должностных лиц к административной ответственности.
















Информация об устранении нарушений по результатам проведенного контрольного мероприятия «Проверка эффективности и результативности использования бюджетных средств, выделенных в 2014 году на реализацию мероприятий подпрограммы сельского поселения Горское Одинцовского муниципального района «Физическая культура и массовый спорт в сельском поселении Горское» программы «Социально-экономическое развитие сельского поселения Горское Одинцовского муниципального района Московской области на 2014-2016 годы»,  с элементами аудита в сфере закупок товаров, работ, услуг»

Предложения Контрольно-счетной палаты проверяемым объектом исполнены полностью.
Разработан и утвержден Регламент проведения ведомственного контроля в сфере закупок для нужд сельского поселения Горское.
Привлечены к дисциплинарной ответственности в виде замечаний                    2 должностных лица Администрации сельского поселения Горское.
По материалам проверки Главным контрольным управлением Московской области вынесено определение об отказе в возбуждении дела об административном правонарушении по основаниям, предусмотренным п. 5 ч. 1 ст. 24.5 КоАП РФ. 
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