Информация об итогах проведенного контрольного мероприятия
«Проверка целевого и эффективного использования средств субсидий, выделенных из бюджета городского поселения Голицыно на выполнение муниципального задания и иные цели МБУ КДЦ «Октябрь» на 2013-2014 годы и за период с января по февраль 2015 года» 

Объектами проверки являлись: Администрация городского поселения Голицыно Одинцовского муниципального района, МБУ КДЦ «Октябрь».
Всего установлено нарушений на сумму 288,13 тыс. руб., в том числе:
● Нарушения при осуществлении государственных (муниципальных) закупок и закупок отдельными видами юридических лиц  – 99,80 тыс. руб.
Директором МБУ КДЦ «Октябрь» подписана товарная накладная и произведена оплата товара, поставка которого фактически не осуществлялась.

● Неэффективное использование бюджетных средств – 76,53 тыс. руб.
В проверяемом периоде МБУ КДЦ «Октябрь» приобретено оборудование, которое не используется в деятельности учреждения более года; оплачены работы, стоимость которых определена с учетом необоснованно примененного коэффициента зимнего удорожания.

● Нецелевое использование бюджетных средств – 12,00 тыс. руб.
МБУ КДЦ «Октябрь» направлены средства бюджета и оплачены денежные обязательства в целях, не соответствующих соглашению о предоставлении субсидии на выполнение муниципального задания, являющегося основанием предоставления указанных средств. 
По результатам контрольного мероприятия в адрес главы городского поселения Голицыно Одинцовского муниципального района направлен отчет, в адрес руководителя Администрации городского поселения Голицыно и директора МБУ КДЦ «Октябрь» - представление.   
Материалы проверки направлены в адрес начальника Главного контрольного управления Московской области с целью привлечения виновных в допущенных нарушениях должностных лиц к административной ответственности.











Информация об устранении нарушений по результатам проведенного контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования средств субсидий, выделенных из бюджета городского поселения Голицыно на выполнение муниципального задания и иные цели МБУ КДЦ «Октябрь» на 2013-2014 годы и за период с января по февраль 2015 года»  

Предложения Контрольно-счетной палаты исполнены проверяемым объектом полностью. 
Восстановлены в бюджет городского поселения Голицыно денежные средства в сумме 12,00 тыс. руб.
В целях возмещения недостачи в сумме 99,80 тыс. руб. директором МБУ КДЦ «Октябрь» подано исковое заявление в Арбитражный суд на взыскание средств за невыполнение поставки товара. 
Привлечен к дисциплинарной ответственности в виде выговора                    директор МБУ КДЦ «Октябрь».
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