Информация об итогах проведенного контрольного мероприятия «Проверка эффективности и результативности использования бюджетных средств, выделенных в 2014 году на реализацию мероприятий подпрограммы «Развитие сферы культуры в городском поселении Одинцово»  муниципальной программы «Социально-экономическое развитие городского поселения Одинцово Одинцовского муниципального района Московской области на 2014-2016 годы».

Объектом проверки являлась администрация городского поселения Одинцово Одинцовского муниципального района Московской области.
Всего установлено нарушений на сумму 844,9 тыс. руб., в том числе:
· Нарушения при осуществлении государственных (муниципальных) закупок и закупок отдельными видами юридических лиц – 654,25 тыс. руб.
Должностными лицами администрации городского поселения Одинцово допущены нарушения Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», а именно: ч. 13 ст. 69, п. 25 ч.1 ст. 93.; п. 3.8., п.п. 3.10.6. Приказа Минэкономразвития РФ от 02.10.2013г. №567.
· Иные нарушения – 190,65 тыс. руб.
Установлены случаи неправомерного начисления заработной платы, неверного расчета премий сотрудникам МБУК «ОГБИЦ», что привело к излишней выплате денежных средств в общей сумме 15,87 тыс. руб.
МБУК «ОГБИЦ» приобретено оборудование по завышенным ценам. Стоимость завышена относительно среднерыночной на общую сумму 113,57 тыс. руб.
Должностным лицом МБУК «ОГБИЦ» подписан акт выполненных работ, содержащий недостоверные сведения об объеме выполненных работ на общую сумму 49,90 тыс. руб. 
Установлены случаи неправомерного начисления заработной платы, неверного расчета премий сотрудникам МБУК «Немчиновский культурно-досуговый центр», что привело к излишней выплате денежных средств в общей сумме 11,31 тыс. руб. 
По результатам контрольного мероприятия в адрес Главы городского поселения Одинцово Одинцовского муниципального района направлен отчет, в адрес руководителя Администрации городского поселения Одинцово – представление, в адрес директора МБУК «ОГБИЦ» - представление, в адрес МБУК «Немчиновский культурно-досуговый центр» - представление.
Главе Одинцовского муниципального района направлено информационное письмо о выявленных нарушениях законодательства в сфере закупок.
Материалы контрольного мероприятия направлены в Главное контрольное управление Московской области для проверки на предмет наличия признаков состава правонарушения, предусмотренных ч. 7 ст. 7.30, ч. 2.1. ст. 7.29 Кодекса РФ об административных правонарушениях, а также на предмет возможности привлечения виновных в допущенных нарушениях должностных лиц к административной ответственности.









































Информация об устранении нарушений по результатам проведенного контрольного мероприятия «Проверка эффективности и результативности использования бюджетных средств, выделенных в 2014 году на реализацию мероприятий подпрограммы «Развитие сферы культуры в городском поселении Одинцово» муниципальной программы «Социально-экономическое развитие городского поселения Одинцово Одинцовского муниципального района Московской области на 2014-2016 годы».

Из 8 предложений Контрольно-счетной палаты проверяемым объектом исполнено 6 предложений.
МБУК «ОГБИЦ» восстановлены в бюджет городского поселения Одинцово Одинцовского муниципального района денежные средства в сумме 15,87 тыс. руб.
МБУК «Немчиновский культурно-досуговый центр» восстановлены в бюджет городского поселения Одинцово Одинцовского муниципального района денежные средства в сумме 11,31 тыс. руб.
Привлечено к дисциплинарной ответственности 6 человек.
[bookmark: _GoBack]По материалам проверки Главным контрольным управлением Московской области в отношении Администрации городского поселения Одинцово вынесено определение об отказе в возбуждении дела об административном правонарушении по основаниям, предусмотренным п.6 ч.1 ст.24.5 КоАП РФ. 

