Информация об итогах проведенного контрольного мероприятия «Проверка эффективности и результативности использования бюджетных средств, выделенных в 2014 году на реализацию мероприятий подпрограммы «Развитие связи и дорожно-транспортной инфраструктуры городского поселения Одинцово»  муниципальной программы «Социально-экономическое развитие городского поселения Одинцово Одинцовского муниципального района Московской области на 2014-2016 годы».

Объектом проверки являлась Администрация городского поселения Одинцово Одинцовского муниципального района Московской области.
Всего установлено нарушений на сумму 2 474,57 тыс. руб., в том числе:
· Иные нарушения – 2 474,57 тыс. руб.
Администрацией городского поселения Одинцово допущено нецелевое использование бюджетных средств в сумме 1 413,33 тыс. руб. на строительство парковок, выразившееся в направлении средств бюджета и оплате денежных обязательств на цели, не соответствующие целям, определенным Подпрограммой, являющейся правовым основанием предоставления указанных средств.
В результате оплаты работ по актам, содержащим недостоверную информацию об объеме выполненных работ, бюджету городского поселения Одинцово нанесен ущерб в общей сумме 283,45 тыс. руб.
Администрацией городского поселения Одинцово Одинцовского муниципального района не реализовано право выставления штрафных санкций подрядчику в сумме 777,78 тыс. руб. за ненадлежащее исполнение обязательств.
По результатам контрольного мероприятия в адрес Главы городского поселения Одинцово Одинцовского муниципального района направлен отчет, в адрес руководителя Администрации городского поселения Одинцово – представление и предписание.
Главе Одинцовского муниципального района направлено информационное письмо о выявленных нарушениях законодательства в сфере закупок.
Материалы контрольного мероприятия направлены в Одинцовскую городскую прокуратуру на предмет наличия признаков состава правонарушения, предусмотренного ст. 15.14 Кодекса РФ об административных правонарушениях, а также на предмет возможности привлечения виновных в допущенных нарушениях должностных лиц к административной ответственности.







Информация об устранении нарушений по результатам проведенного контрольного мероприятия «Проверка эффективности и результативности использования бюджетных средств, выделенных в 2014 году на реализацию мероприятий подпрограммы «Развитие связи и дорожно-транспортной инфраструктуры городского поселения Одинцово»  муниципальной программы «Социально-экономическое развитие городского поселения Одинцово Одинцовского муниципального района Московской области на 2014-2016 годы».

Из 2 предложений Контрольно-счетной палаты проверяемым объектом исполнено 1 предложение.
Восстановлены в бюджет городского поселения Одинцово Одинцовского муниципального района денежные средства в сумме 253,31 тыс. руб.
Направлено требование подрядной организации о возмещении денежных средств в сумме 30,14 тыс. руб.
Направлено требование подрядной организации об уплате штрафных санкций в сумме 777,78 тыс. руб.
[bookmark: _GoBack]Привлечено к дисциплинарной ответственности в виде замечания 1 должностное лицо.
По материалам проверки Одинцовской городской прокуратурой нарушения требований федерального законодательства при реализации администрацией городского поселения Одинцово подпрограммы «Развитие связи и дорожно-транспортной инфраструктуры городского поселения Одинцово» не выявлены.

