Информация об итогах проведенного контрольного мероприятия «Проверка эффективности и результативности использования бюджетных средств, выделенных в 2014 году на реализацию мероприятий муниципальной подпрограммы «Развитие жилищно-коммунального хозяйства в сельском поселении Никольское Одинцовского муниципального района Московской области на 2014-2018 годы», с элементами аудита в сфере закупок товаров, работ, услуг»  

Объектом контрольного мероприятия являлась Администрация сельского поселения Никольское Одинцовского муниципального района.  
Всего установлено нарушений на сумму 197,60 тыс. руб. (иные нарушения). 
В результате подписания и оплаты работ по актам выполненных работ, содержащим недостоверные сведения об объеме выполненных работ, бюджету сельского поселения Никольское Одинцовского муниципального района нанесен ущерб в сумме 196,00 тыс. руб. 
В результате непринятия мер со стороны Администрации сельского поселения Никольское Одинцовского муниципального района по взысканию пени с подрядной организации за нарушения сроков выполнения обязательств бюджетом сельского поселения Никольское не получен доход в сумме 1,60 тыс. руб. 
[bookmark: _GoBack]По результатам контрольного мероприятия в адрес главы сельского поселения Никольское Одинцовского муниципального района направлен отчет, в адрес руководителя Администрации сельского поселения Никольское – представление и предписание.
   
 

















Информация об устранении нарушений по результатам проведенного контрольного мероприятия «Проверка эффективности и результативности использования бюджетных средств, выделенных в 2014 году на реализацию мероприятий муниципальной подпрограммы «Развитие жилищно-коммунального хозяйства в сельском поселении Никольское Одинцовского муниципального района Московской области на 2014-2018 годы», с элементами аудита в сфере закупок товаров, работ, услуг»

Предложения Контрольно-счетной палаты исполнены проверяемым объектом полностью. 
Денежные средства в сумме 196,00 тыс. руб. восстановлены в бюджет сельского поселения Никольское. 
Взыскан процент в сумме 9,85 тыс. руб. за безосновательное пользование бюджетными средствами (196,00 тыс. руб.).  
Привлечены к дисциплинарной ответственности в виде выговоров                    3 должностных лица Администрации сельского поселения Никольское.

