Информация об итогах проведенного контрольного мероприятия
«Проверка эффективности и результативности использования бюджетных средств, выделенных в 2014 году и текущем периоде 2015 года на реализацию мероприятий подпрограммы (Программы) сельского поселения Жаворонковское «Развитие дорожно-транспортной инфраструктуры в сельском поселении Жаворонковское Одинцовского муниципального района Московской области», с элементами аудита в сфере закупок товаров, работ, услуг»

Объектом проверки являлась Администрация сельского поселения Жаворонковское Одинцовского муниципального района.
Установлено нарушений на сумму 116 984,02 тыс. руб., в том числе:
· Нарушения при осуществлении государственных (муниципальных) закупок и закупок отдельными видами юридических лиц -   14 211,50 тыс. руб.  
Должностными лицами Администрации сельского поселения Жаворонковское допущены нарушения Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», а именно: ст. 100, ч. 2 ст. 112, ч. 2, 3 ст. 68, ч. 1 ст. 31 .
· Иные нарушения – 102 772,52 тыс. руб.
Администрацией сельского поселения Жаворонковское приняты и оплачены работы по муниципальным контрактам, объемы фактически выполненных работ, по которым завышены на общую сумму 375,25 тыс. руб. 
[bookmark: _GoBack]В нарушение ст. 48 и ст. 52 Градостроительного кодекса РФ Администрацией сельского поселения Жаворонковское в проверяемом периоде не обеспечена разработка проектной документации, содержащей материалы в текстовой форме и в виде карт (схем) и определяющей архитектурные, функционально-технологические, конструктивные и инженерно-технические решения при проведении ремонтов дорог. Сумма нарушения составила 102 099,28 тыс. руб. 
В нарушение ст. 13.1 Федерального закона № 257-ФЗ "Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации" (с изменениями и дополнениями) от 08.11.2007 администрацией сельского поселения Жаворонковское не осуществляется муниципальный контроль за обеспечением сохранности автомобильных дорог.
В нарушение Приказа Минфина России от 1 июля 2013 г. N 65н "Об утверждении Указаний о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации" расходы по содержанию внутриквартальных дорог местного значения отнесены администрацией сельского поселения Жаворонковское на подраздел 0503 «Благоустройство» классификации расходов бюджетов в сумме 297,99 тыс. руб.
По результатам контрольного мероприятия в адрес и.о. Руководителя Администрации сельского поселения Жаворонковское направлено Представление и Предписание, в адрес Главы Одинцовского муниципального района направлено информационное письмо, в адрес Главы сельского поселения Жаворонковское направлен отчет.
Материалы проверки направлены в адрес начальника Главного контрольного управления Московской области с целью привлечения виновных в допущенных нарушениях должностных лиц к административной ответственности.







































Информация об устранении нарушений по результатам проведенного контрольного мероприятия «Проверка эффективности и результативности использования бюджетных средств, выделенных в 2014 году и текущем периоде 2015 года на реализацию мероприятий подпрограммы (Программы) сельского поселения Жаворонковское «Развитие дорожно-транспортной инфраструктуры в сельском поселении Жаворонковское Одинцовского муниципального района Московской области», с элементами аудита в сфере закупок товаров, работ, услуг»

Из 7 предложений Контрольно-счетной палаты проверяемым объектом исполнено 3 предложения.
Привлечены к дисциплинарной ответственности в виде замечаний                    3 должностных лица Администрации сельского поселения Жаворонковское.
Взысканы с подрядной организации денежные средства в сумме 203,42 тыс. руб. за фактически не выполненные работы по муниципальным контрактам.
Уменьшена сумма, подлежащая оплате по муниципальному контракту, на сумму фактически не выполненных работ на сумму 171,81 тыс. руб. 
По материалам проверки Главным контрольным управлением Московской области возбуждено и рассмотрено 1 дело об административном правонарушении по ч. 4 ст. 7.30 КоАП РФ, производство по делу прекращено в связи с малозначительностью совершенного правонарушения.
 
