Информация об итогах проведенного контрольного мероприятия «Проверка эффективности и результативности использования бюджетных средств, выделенных в 2014 году на реализацию мероприятий подпрограммы городского поселения Заречье Одинцовского муниципального района «Развитие и укрепление материально-технической базы муниципальных учреждений, находящихся на территории городского поселения Заречье на 2014-2016годы»

Объектом проверки являлась Администрация городского поселения Заречье Одинцовского муниципального района.
Всего установлено нарушений на сумму 2 592,99 тыс. руб., в том числе:
· Нарушения при осуществлении государственных (муниципальных) закупок и закупок отдельными видами юридических лиц – 2 500,47 тыс. руб.
Должностными лицами Администрации городского поселения Заречье допущены нарушения Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», а именно: ч.3. ст. 66, ч.4 ст. 67.
· Иные нарушения – 107,78 тыс. руб.
Подрядной организацией при составлении локального сметного расчета завышена относительно среднерыночной стоимость материалов на общую сумму 15,92 тыс. руб. 
В результате подписания акта выполненных работ, содержащего недостоверные сведения об объеме выполненных работ, и последующей его оплате, бюджету городского поселения Заречье нанесен ущерб в сумме 15,26 тыс. руб.
Должностными лицами МУЗ Одинцовская ЦРБ «Амбулатория Заречье» более пяти месяцев не эксплуатируется медицинское оборудование, приобретенное Администрацией городского поселения Заречье, что привело к неэффективном использование бюджетных средств в сумме 76,60 тыс. руб. 
Должностными лицами Администрации городского поселения Заречье нарушены сроки утверждения программы (подпрограмм), установленные п. 10 раздела III Порядка разработки и реализации муниципальных программ городского поселения Заречье Одинцовского муниципального района Московской области, утвержденного Постановлением главы городского поселения Заречье 19.07.2013 №36.
По результатам контрольного мероприятия в адрес Главы городского поселения Заречье Одинцовского муниципального района направлен отчет, в адрес руководителя Администрации городского поселения Заречье – представление и предписание.
Главе Одинцовского муниципального района направлено информационное письмо о выявленных нарушениях законодательства в сфере закупок.
Материалы контрольного мероприятия направлены в Главное контрольное управление Московской области для проверки на предмет наличия признаков состава правонарушения, предусмотренного ч. 2 ст. 7.30 Кодекса об административных правонарушениях РФ, а также на предмет возможности привлечения виновных в допущенных нарушениях должностных лиц к административной ответственности.
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Из 3 предложений Контрольно-счетной палаты проверяемым объектом исполнено 2 предложения.
[bookmark: _GoBack]Привлечены к дисциплинарной ответственности в виде замечания 2 должностных лица. 
Главным контрольным управлением по результатам рассмотрения материала проверки в отношении сельского поселения Заречье Одинцовского муниципального района Московской области отказано в возбуждении дела об административном правонарушении в связи с истечением срока давности привлечения к административной ответственности.


