Информация об итогах проведенного контрольного мероприятия
«Проверка эффективности и результативности использования бюджетных средств, выделенных в 2014 году на реализацию мероприятий подпрограммы сельского поселения Часцовское «Развитие жилищно-коммунального хозяйства сельского поселения Часцовское на 2014-2016 годы», с элементами аудита в сфере закупок товаров, работ, услуг»

Объектом проверки являлась Администрация сельского поселения Часцовское Одинцовского муниципального района Московской области.
Всего установлено нарушений на сумму 96,94 тыс. руб., в том числе:
· Иные нарушения – 96,94 тыс. руб. 
Администрацией сельского поселения Часцовское при выполнении работ по очистке территории сельского поселения Часцовское от сухостойных и аварийных деревьев нарушен Порядок содержания зеленых насаждений в Одинцовском муниципальном районе, утвержденный Решением Совета депутатов Одинцовского муниципального района № 25/22 от 12.03.2013 года.
Установлены отдельные нарушения п. 2 Особенностей размещения на официальном сайте РФ в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» для размещения информации о размещении заказов на 2014-2015 годы, утвержденных Приказом Министерства экономического развития РФ и Федерального казначейства от 20.09.2013 № 544/18н.
Не обеспечено надлежащее ведение личных дел льготных категорий граждан сельского поселения Часцовское.
Установлено отсутствие достоверных сведений и расчетов в части определения площади и объемов работ по выкашиванию газонов, что создает риски излишнего расходования средств бюджета поселения.
По результатам контрольного мероприятия в адрес Главы сельского поселения Часцовское Одинцовского муниципального района направлен отчет, в адрес руководителя Администрации сельского поселения Часцовское – представление. 
Материалы проверки направлены в адрес Одинцовского городского прокурора и начальника Главного контрольного управления Московской области с целью привлечения виновных в допущенных нарушениях должностных лиц к административной ответственности.









Информация об устранении нарушений по результатам проведенного контрольного мероприятия «Проверка эффективности и результативности использования бюджетных средств, выделенных в 2014 году на реализацию мероприятий подпрограммы сельского поселения Часцовское «Развитие жилищно-коммунального хозяйства сельского поселения Часцовское на 2014-2016 годы», с элементами аудита в сфере закупок товаров, работ, услуг»

Предложения Контрольно-счетной палаты проверяемым объектом исполнены полностью.
Привлечены к дисциплинарной ответственности в виде замечаний                    4 должностных лица Администрации сельского поселения Часцовское.
Произведен расчет в части определения площади и объемов выполняемых работ по выкашиванию газонов на территории сельского поселения Часцовское.
Проведена работа по ведению личных дел льготных категорий граждан, проживающих на территории сельского поселения Часцовское.
Главным контрольным управлением Московской области принято решение об отказе в возбуждении дела об административном правонарушении в связи с истечением срока привлечения к административной ответственности. 
По материалам проверки Одинцовской городской прокуратурой в адрес руководителя Администрации подготовлено представление об устранении нарушений, а также предостережения о недопустимости повторных нарушений. 
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