Информация об итогах проведенного контрольного мероприятия «Проверка эффективности и результативности использования бюджетных средств, выделенных в 2014 году на реализацию мероприятий программы «Развитие жилищно-коммунального хозяйства сельского поселения Ершовское на 2014-2016 годы», с элементами аудита в сфере закупок товаров, работ, услуг».


Объектом проверки являлась администрация сельского поселения Ершовское Одинцовского муниципального района Московской области.
Всего установлено нарушений на сумму 769,30 тыс. руб., в том числе:
· Иные нарушения – 769,30 тыс. руб. 
Нарушение исполнителем условий договоров в части объема выполненных работ, завышение стоимости работ по договорам путем включения в локальные сметные расчеты и акты недостоверных сведений об объемах выполненных работ, что привело к ущербу бюджету сельского поселения Ершовское на сумму 97,13 тыс. руб. 
Администрацией сельского поселения Ершовское Одинцовского муниципального района не реализовано право выставления штрафных санкций поставщику в сумме 0,36 тыс. руб. за нарушение сроков поставки товара. 
Должностным лицом Администрации сельского поселения Ершовское допущено нарушение Указаний, утвержденных Приказом Минфина России от 01.07.2013 №65н, в части отражения расходов по статьям (подстатьям) КОСГУ, не соответствующим их экономическому содержанию на сумму 671,81 тыс. руб.
По результатам контрольного мероприятия в адрес Главы сельского поселения Ершовское Одинцовского муниципального района направлен отчет, в адрес руководителя Администрации сельского поселения Ершовское – представление и предписание.















Информация об устранении нарушений по результатам проведенного контрольного мероприятия «Проверка эффективности и результативности использования бюджетных средств, выделенных в 2014 году на реализацию мероприятий программы «Развитие жилищно-коммунального хозяйства сельского поселения Ершовское на 2014-2016 годы», с  элементами аудита в сфере закупок товаров, работ, услуг».

Из 4 предложений Контрольно-счетной палаты проверяемым объектом исполнено 3 предложения.
Возмещены в бюджет денежные средства в сумме 97,13 тыс. руб.
Взысканы пени в сумме 0,36 тыс. руб.
[bookmark: _GoBack]Привлечены к дисциплинарной ответственности 5 должностных лиц. 

