Информация об итогах проведенного контрольного мероприятия «Проверка эффективности и результативности использования бюджетных средств, выделенных в 2014 году на реализацию мероприятий подпрограммы сельского поселения Захаровское Одинцовского муниципального района «Развитие и укрепление материально-технической базы муниципальных учреждений, находящихся на территории сельского поселения Захаровское на 2014-2016 годы»

Объектами проверки являлись: Администрация сельского поселения Захаровское, МУЗ Голицынская поликлиника, МБДОУ детский сад № 3, МБДОУ детский сад № 58.
Установлены следующие нарушения: на сумму 8 559,70 тыс. руб.
· Нарушения при осуществлении государственных (муниципальных) закупок и закупок отдельными видами юридических лиц на сумму 8 203,70 тыс. руб.
Должностными лицами Администрации сельского поселения Захаровское допущены нарушения Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», а именно: ч. 1 ст. 95, ч.3. ст. 66, ч.4 ст. 67, ч. 7 ст. 95, ч. 1 ст. 31.
· Иные нарушения на сумму 356,0 тыс. руб.
В нарушение ч. 2 ст. 179 Бюджетного кодекса РФ должностными лицами Администрации сельского поселения Захаровское не внесены соответствующие изменения в муниципальную Подпрограмму. 
По результатам контрольного мероприятия в адрес Главы сельского поселения Захаровское Одинцовского муниципального района направлен отчет, в адрес руководителя Администрации сельского поселения Захаровское – представление.
Главе Одинцовского муниципального района направлено информационное письмо о выявленных нарушениях законодательства в сфере закупок.
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Предложения Контрольно-счетной палаты исполнены проверяемым объектом полностью. 
Привлечены к дисциплинарной ответственности в виде замечаний                    4 должностных лица Администрации сельского поселения Захаровское.
