Информация об итогах проведенного контрольного мероприятия
«Проверка эффективности и результативности использования бюджетных средств, выделенных в 2014 году на реализацию мероприятий муниципальной программы городского поселения Новоивановское «Капитальный ремонт дорог в городском поселении Новоивановское на 2014-2016 годы», с элементами аудита в сфере закупок товаров, работ, услуг»

Объектом проверки являлась Администрация городского поселения Новоивановское Одинцовского муниципального района.
Всего установлено нарушений на сумму 10 606,22 тыс. руб., в том числе:
· Нарушения при осуществлении государственных (муниципальных) закупок и закупок отдельными видами юридических лиц – 9 949,73 тыс. руб.
Должностными лицами Администрации городского поселения Новоивановское допущены нарушения Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», а именно: ч. 3 ст. 66, ч. 4 ст. 67.
· Иные нарушения – 656,49 тыс. руб.
Должностным лицом Администрации городского поселения Новоивановское Одинцовского муниципального района Московской области в нарушение Порядка разработки и реализации муниципальных программ не соблюдены сроки утверждения Программы и требования к их содержанию.
В нарушение ст. 8 Положения о бюджетном процессе  городского поселения Новоивановское при внесении изменений в Программу, проект Программы с внесенными изменениями на экспертизу в Контрольно-счетную палату Одинцовского муниципального района не передавался.
Подрядной организацией выполнены работы ненадлежащего качества на сумму 313,78 тыс. руб.
В нарушение п. 3 ст. 61 «Охрана зеленого фонда городских и сельских поселений» Федерального закона от 10.01.2002 №7-ФЗ «Об охране окружающей среды» и ст.26 «Повреждение или уничтожение зеленых насаждений» Закона Московской области от 30.11.2004 №161/2004-ОЗ «О государственном административном техническом надзоре и административной ответственности за правонарушения в сфере благоустройства, содержания объектов и производства работ на территории Московской области» Администрацией городского поселения Новоивановское (в проверяемом периоде) произведен несанкционированный спил древесно-кустарниковой растительности в количестве 4 штук.
В нарушение Положения об организации в Российской Федерации государственного технического учета и технической инвентаризации объектов капитального строительства, утвержденного Постановлением Правительства РФ от 04.12.2000 №921, техническая инвентаризация изменений характеристик объектов капитального строительства не производилась в установленном порядке более 5 лет.
В результате выбытия имущества в бюджет не поступили доходы расчетно в сумме 144,35 тыс. руб.
По результатам контрольного мероприятия в адрес Главы городского поселения Новоивановское Одинцовского муниципального района направлено представление, в адрес Председателя Совета депутатов городского поселения Новоивановское направлен отчет.
Материалы проверки направлены в адрес начальника Территориального отдела № 28 Главного управления государственного административно-технического надзора Московской области и начальника Главного контрольного управления Московской области с целью привлечения виновных в допущенных нарушениях должностных лиц к административной ответственности.
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Информация об устранении нарушений по результатам проведенного контрольного мероприятия «Проверка эффективности и результативности использования бюджетных средств, выделенных в 2014 году на реализацию мероприятий муниципальной программы городского поселения Новоивановское «Капитальный ремонт дорог в городском поселении Новоивановское на 2014-2016 годы», с элементами аудита в сфере закупок товаров, работ, услуг»

Из 4 предложений Контрольно-счетной палаты проверяемым объектом исполнено 3 предложения.
Ведется работа по инвентаризации автомобильных дорог, расположенных на территории городского поселения Новоивановское.
Устранены недостатки по муниципальным контрактам, выявленные в ходе контрольного мероприятия. 
Привлечены к дисциплинарной ответственности в виде замечаний                     4 должностных лица Администрации городского поселения Новоивановское.
По материалам проверки Главным контрольным управлением Московской области возбуждено и рассмотрено 3 дела об административном правонарушении, 3 должностных лиц Администрации городского поселения Новоивановское привлечены к административной ответственности по ч. 2 ст. 7.30 КоАп РФ в виде наложения штрафа в размере 30,00 тыс. руб.
Информация о мерах, принятых по материалам проверки Главным управлением государственного административно-технического надзора Московской области, в Контрольно-счетную палату не поступала.
