Информация об итогах проведенного контрольного мероприятия «Проверка эффективности и результативности использования бюджетных средств, выделенных в 2014 году на реализацию мероприятий подпрограммы городского поселения Одинцово Одинцовского муниципального района «Социальная поддержка населения городского поселения Одинцово» 

[bookmark: _GoBack]Объектом проверки являлась Администрация городского поселения Одинцово Одинцовского муниципального района.
Всего установлено нарушений на сумму 20,7 тыс. руб., в том числе:
· Нарушения при формировании и исполнении бюджета: превышение суммы планируемых бюджетных ассигнований в бюджете над суммой, предусмотренной Подпрограммой, а также расходование средств бюджета в целях, не соответствующих целям, определенным муниципальной подпрограммой, являющейся правовым основанием предоставления указанных средств.
Администрацией городского поселения Одинцово нарушены сроки утверждения программы (подпрограмм), установленные п. 15 раздела III Порядка разработки и реализации муниципальных программ городского поселения Одинцово Одинцовского муниципального района Московской области, утвержденного Постановлением главы городского поселения Одинцово 11.07.2013 №726.
Порядком предоставления компенсационной выплаты многодетным семьям на приобретение комплекта детской одежды, школьной или спортивной формы, утвержденным Постановлением Главы городского поселения Одинцово Одинцовского муниципального района Московской области от 25.05.2011 № 529 не определен порядок расчета компенсационной выплаты.
По результатам контрольного мероприятия в адрес Главы городского поселения Одинцово Одинцовского муниципального района направлен отчет, в адрес руководителя Администрации городского поселения Одинцово - представление.
 













Информация об устранении нарушений по результатам проведенного контрольного мероприятия «Проверка финансово-хозяйственной деятельности ОАО «Одинцовское коммунальное хозяйство и благоустройство» за 2014 год и январь 2015 года»

Предложения Контрольно-счетной палаты исполнены проверяемым объектом полностью.
Внесены изменения в Порядок предоставления компенсационной выплаты многодетным семьям на приобретение комплекта детской одежды, школьной или спортивной формы. 
Привлечены к дисциплинарной ответственности в виде замечаний                    3 должностных лиц Администрации городского поселения Одинцово.

