Информация об итогах проведенного контрольного мероприятия «Проверка эффективности и результативности использования бюджетных средств, выделенных в 2014 году на реализацию мероприятий муниципальной программы Одинцовского муниципального района «Социальная поддержка граждан Одинцовского муниципального района Московской области на 2014-2016 годы»

Объектом проверки являлась Администрация Одинцовского муниципального района.
Всего установлено нарушений на сумму 840 тыс. руб.
В нарушение Порядка разработки и реализации муниципальных программ Одинцовского муниципального района, утвержденного Постановлением Администрации Одинцовского муниципального района Московской области от 03.07.2013 №1537, не соблюдены сроки утверждения проекта муниципальной программы.
Проект муниципальной программы, а также, изменения, вносимые в муниципальную программу в 2014 году дважды, не были направлены на финансово-экономическую экспертизу в Контрольно-счетную палату Одинцовского муниципального района.
В нарушение решения Совета депутатов от 19.02.2014 №37/36 не разработан Порядок предоставления выплат по мере социальной поддержки «Ежемесячные выплаты почетным гражданам Одинцовского муниципального района Московской области при выходе на пенсию».
В нарушение Порядка предоставления ежемесячной компенсационной выплаты одиноким матерям, имеющим детей в возрасте от 1,5 до 6,5 лет,  утвержденного постановлением Администрации Одинцовского муниципального района от 13.03.2014 №379, установлены случаи выплат без предоставления удостоверения одинокой матери; не определен порядок расчета компенсационной выплаты.
Администрацией не осуществлялась регистрация обращений граждан, предусмотренная Регламентом рассмотрения обращений граждан.
Порядком предоставления ежемесячной компенсационной выплаты семьям с детьми, утвержденным постановлением Администрации Одинцовского муниципального района Московской области от 13.03.2014 №381, перечень документов, необходимых для предоставления, указан без разбивки на категории граждан.
Данные годового отчета о выполнении муниципальной программы «Социальная поддержка граждан Одинцовского муниципального района Московской области» на 2014-2016 годы не соответствовали форме отчетности 503166 «Сведения об исполнении мероприятий в рамках целевых программ».
По результатам контрольного мероприятия в адрес Главы Одинцовского муниципального района направлен отчет, в адрес и.о. руководителя Администрации Одинцовского муниципального района - представление.
Информация об устранении нарушений по результатам проведенного контрольного мероприятия «Проверка эффективности и результативности использования бюджетных средств, выделенных в 2014 году на реализацию мероприятий муниципальной программы Одинцовского муниципального района «Социальная поддержка граждан Одинцовского муниципального района Московской области на 2014-2016 годы»

Из 7 предложений Контрольно-счетной палаты проверяемым объектом исполнено 5 предложений.
[bookmark: _GoBack]Разработан и утвержден Порядок предоставления выплат по мере социальной поддержки «Ежемесячные выплаты почетным гражданам Одинцовского муниципального района Московской области при выходе на пенсию».
Внесены изменения в Порядок предоставления ежемесячной компенсационной выплаты семьям с детьми Одинцовского муниципального района Московской области, получающим субсидии на оплату жилого помещения и коммунальных услуг и ежемесячное пособие в органах социальной защиты населения, и имеющим доход ниже прожиточного минимума, из числа неполных и многодетных семей, и семей, имеющих детей-инвалидов, в Порядок предоставления ежемесячной компенсационной выплаты одиноким матерям, имеющим детей в возрасте от 1,5 до 6,5 лет, не обеспеченных местом в дошкольном образовательном учреждении, состоящим на учете в Управлении образования  Администрации Одинцовского муниципального района Московской области 1 год и более, получающим ежемесячное пособие на ребенка в органах социальной защиты населения.
Привлечены к дисциплинарной ответственности в виде замечаний                    2 должностных лиц Администрации Одинцовского муниципального района.



