Информация об итогах проведенного контрольного мероприятия
«Проверка законности крупной сделки, совершенной муниципальным унитарным предприятием «Большие Вяземы» за 2013-2014 годы и текущий период 2015 года»

Объектом проверки являлось муниципальное унитарное предприятие «Большие Вяземы» городского поселения Большие Вяземы Одинцовского муниципального района.
Выявлены нарушения, приведшие к ущербу МУП «Большие Вяземы», общий размер выявленных нарушений составил 158 483 тыс. руб.
Установлено нарушение ст. 23 Федерального закона Российской Федерации от 14.11.2002 года № 161-ФЗ «О государственных и муниципальных унитарных предприятиях».
Установлено искажение бухгалтерской отчетности Предприятия, а именно в регистрах бухгалтерского учета не отражена задолженность отдельных контрагентов перед Предприятием.
[bookmark: _GoBack]По результатам контрольного мероприятия в адрес Главы городского поселения Большие Вяземы направлен отчет по результатам контрольного мероприятия, в адрес Директора МУП «Большие Вяземы» – представление, в адрес Главы Одинцовского муниципального района направлено информационной письмо.
Материалы контрольного мероприятия направлены в адрес Начальника Межмуниципального управления Министерства внутренних дел России «Одинцовское» для проверки на предмет наличия признаков состава преступления, предусмотренных ст. 159, 201 Уголовного кодекса РФ. 




















Информация об устранении нарушений по результатам проведенного контрольного мероприятия «Проверка законности крупной сделки, совершенной муниципальным унитарным предприятием «Большие Вяземы» за 2013-2014 годы и текущий период 2015 года»

Представление Контрольно-счетной палаты проверяемым объектом не исполнено.
По материалам проверки МУ МВД России «Одинцовское» вынесено постановление об отказе в возбуждении уголовного дела.





