Информация об итогах проведенного контрольного мероприятия
«Проверка эффективности и результативности использования бюджетных средств, выделенных в 2014 году на реализацию мероприятий муниципальной программы Одинцовского муниципального района «Развитие муниципального имущественного комплекса и системы управления муниципальным имуществом Одинцовского муниципального района Московской области»

Объектом проверки являлась Администрация Одинцовского муниципального района Московской области.
· Нарушения при осуществлении государственных (муниципальных) закупок и закупок отдельными видами юридических лиц. 
Установлены отдельные нарушения Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», а именно: ст. 42 «Извещение об осуществлении закупки» и ст. 34 «Контракт».
· Иные нарушения:
Нарушены п. 4.38 и п. 4.39 Положения о Комитете по управлению муниципальным имуществом Администрации Одинцовского муниципального района. Комитетом по управлению муниципальным имуществом не принимались необходимые меры по досрочному расторжению договоров в связи с систематическим нарушением арендаторами их условий, внесению изменений в договор в связи со сменой арендатора, а также своевременные меры по взысканию задолженности в судебном порядке.
Исполнителем по муниципальному контракту нарушены существенные условия контракта в части сроков оказания услуг.
По результатам контрольного мероприятия в адрес Главы Одинцовского муниципального района направлен отчет, в адрес И.о. Руководителя Администрации Одинцовского муниципального района – представление.
Материалы проверки направлены в адрес начальника Главного контрольного управления Московской области с целью привлечения виновных в допущенных нарушениях должностных лиц к административной ответственности.
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Информация об устранении нарушений по результатам проведенного контрольного мероприятия «Проверка эффективности и результативности использования бюджетных средств, выделенных в 2014 году на реализацию мероприятий муниципальной программы Одинцовского муниципального района «Развитие муниципального имущественного комплекса и системы управления муниципальным имуществом Одинцовского муниципального района Московской области»

Из 4 предложений Контрольно-счетной палаты проверяемым объектом исполнено 1 предложение.
Комитетом по управлению муниципальным имуществом Администрации Одинцовского муниципального района принято решение о расторжении в одностороннем порядке муниципального контракта в связи с нарушением существенных условий контракта исполнителем.
Главным контрольным управлением Московской области принято решение об отказе в возбуждении административного производства в связи с отсутствием события административного правонарушения.



