Информация об итогах проведенного контрольного мероприятия
«Проверка эффективности и результативности использования бюджетных средств, выделенных в 2014 году на реализацию мероприятий подпрограммы городского поселения Заречье Одинцовского муниципального района «Развитие жилищно-коммунального хозяйства городского поселения Заречье на 2014-2016 годы»,  с элементами аудита в сфере закупок товаров, работ, услуг

Объектом проверки являлась Администрация городского поселения Заречье Одинцовского муниципального района.
Всего установлено нарушений на сумму 46,89 тыс. руб., в том числе:
· Иные нарушения – 46,89 тыс. руб.
Администрацией городского поселения Заречье подписаны акты выполненных работ, содержащие недостоверные сведения об объеме выполненных работ.
По результатам контрольного мероприятия в адрес Главы городского поселения Заречье направлен отчет по результатам контрольного, в адрес Руководителя Администрации городского поселения Заречье – предписание. 
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Предложения Контрольно-счетной палаты исполнены проверяемым объектом полностью.
Перечислены денежные средства на расчетный счет Администрации городского поселения Заречье от подрядной организации за нарушение выполнения объемов фактически выполненных работ.

