Информация об итогах проведенного контрольного мероприятия «Проверка эффективности и результативности использования бюджетных средств, выделенных в 2014 году на реализацию мероприятий программы городского поселения Лесной городок Одинцовского муниципального района «Благоустройство и содержание территории городского поселения Лесной городок Одинцовского муниципального района на 2014-2016 годы»,  с элементами аудита в сфере закупок товаров, работ, услуг»  

Объектом контрольного мероприятия являлась: Администрация городского поселения Лесной городок Одинцовского муниципального района. 
Всего установлено нарушений на сумму 2 704,06 тыс. руб., в том числе:
● Нарушения при осуществлении государственных (муниципальных) закупок и закупок отдельными видами юридических лиц – 2 551,41 тыс. руб.
Администрацией городского поселения Лесной городок при проведении торгов, предметом которых являлось выполнение работ по содержанию дорог общего пользования, путем включения в локальный сметный расчет объемов, не предусмотренных техническим заданием, завышена начальная (максимальная) цена контракта. 

● Иные нарушения – 152,65 тыс. руб. 
Администрацией городского поселения Лесной городок в рамках исполнения муниципального контракта перечислены бюджетные средства в сумме 151,99 тыс. руб. за работы по сгребанию снега и очистке дорог, которые фактически не выполнялись.
В результате подписания должностными лицами Администрации городского поселения Лесной городок акта выполненных работ на выполнение электромонтажных работ, содержащего недостоверные сведения об объеме выполненных работ и последующей его оплате, бюджету поселения нанесен ущерб в сумме 0,66 тыс. руб. 
[bookmark: _GoBack]По результатам контрольного мероприятия в адрес главы городского поселения Лесной городок Одинцовского муниципального района направлен отчет, в адрес руководителя Администрации городского поселения Лесной городок – представление и предписание.   
 









Информация об устранении нарушений по результатам проведенного контрольного мероприятия «Проверка эффективности и результативности использования бюджетных средств, выделенных в 2014 году на реализацию мероприятий программы городского поселения Лесной городок Одинцовского муниципального района «Благоустройство и содержание территории городского поселения Лесной городок Одинцовского муниципального района на 2014-2016 годы»,  с элементами аудита в сфере закупок товаров, работ, услуг» 

Из 4 предложений Контрольно-счетной палаты проверяемым объектом полностью исполнены 2 предложения. 
Предъявлена претензия организации за ненадлежащее исполнение контрактных обязательств.  
Привлечено к дисциплинарной ответственности в виде замечания                    1 должностное лицо Администрации городского поселения Лесной городок.  

