Информация об итогах проведенного контрольного мероприятия
«Проверка соблюдения МБОУ «Одинцовская средняя общеобразовательная школа № 3» законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для муниципальных нужд».

Объектом проверки являлось МБОУ «Одинцовская средняя общеобразовательная школа № 3, подведомственное Управлению Образования Одинцовского муниципального района Московской области.
Всего установлено нарушений на сумму 2 936,09 тыс. руб., в том числе:
· Нарушения при осуществлении государственных (муниципальных) закупок и закупок отдельными видами юридических лиц – 2 936,09 тыс. руб.
Должностными лицами МБОУ «Одинцовская средняя общеобразовательная школа № 3 допущены нарушения ч. 3 ст. 103 «Реестр контрактов» Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» и п. 5 Приказа Минэкономразвития России № 761, Казначейства России № 20Н от 27.12.2011 «Об утверждении порядка размещения на официальном сайте планов-графиков размещения заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд заказчиков и формы планов-графиков размещения заказа на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд заказчиков».
По результатам контрольного мероприятия в адрес Главы Одинцовского муниципального района направлен отчет, в адрес Директора МБОУ «Одинцовская средняя общеобразовательная школа № 3» направлено представление.
Материалы проверки направлены в адрес начальника Главного контрольного управления Московской области с целью привлечения виновных в допущенных нарушениях должностных лиц к административной ответственности.
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Предложения Контрольно-счетной палаты исполнены проверяемым объектом полностью.
Привлечено к дисциплинарной ответственности в виде замечания                     1 должностное лицо МБОУ «Одинцовская средняя общеобразовательная школа № 3».
По материалам проверки Главным контрольным управлением Московской области возбуждено и рассмотрено 1 дело об административном правонарушении, в отношении 1 должностного лица МБОУ «Одинцовская средняя общеобразовательная школа № 3» по ч. 2 ст. 7.31 КоАП РФ, назначен штраф в размере 20,00 тыс. руб.
