Информация об итогах проведенного контрольного мероприятия
«Контроль за исполнением (проверка и анализ) бюджета сельского поселения Ершовское Одинцовского муниципального района Московской области за                  1 полугодие 2016 года».

Контрольное мероприятие проведено в соответствии с п. 2.14.1 плана работы Контрольно-счетной палаты Одинцовского муниципального района, утвержденного распоряжением Контрольно-счетной палаты Одинцовского муниципального района от 30.12.2015 № 340.
Объектом проверки являлась Администрация сельского поселения Ершовское Одинцовского муниципального района Московской области.
В ходе проверки установлено следующее:
- в нарушение ст. 221 Бюджетного кодекса Российской Федерации, пунктов 1 и 2.1  Порядка составления, утверждения и ведения бюджетных смет, бюджетные сметы Администрации сельского поселения Ершовское и Совета депутатов сельского поселения Ершовское утверждены до доведенных до них в установленном порядке лимитов бюджетных обязательств по расходам бюджета на 2016 год;
- в нарушение ч. 1 ст. 78.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации,  п.11 Порядка определения объема и условий предоставления субсидий муниципальным бюджетным учреждениям сельского поселения Ершовское Одинцовского муниципального района на иные цели, соглашений с Муниципальным бюджетным учреждением культуры сельского поселения Ершовское «Культурно-досуговый центр» и Муниципальным бюджетным учреждением «Коммунальное хозяйство и благоустройство сельского поселения Ершовское», данными муниципальными учреждениями не представлялись отчеты об использовании целевой субсидии;
[bookmark: _GoBack]- в нарушение п. 4 ст. 69.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации объем финансового обеспечения выполнения государственного (муниципального) задания по муниципальной услуге «Библиотечное, библиографическое и информационное обслуживание посетителей» МБУК сельского поселения Ершовское «Культурно-досуговый центр» рассчитан неверно. По данному факту составлен протокол об административном правонарушении, вынесено постановление по делу об административном правонарушении, предусмотренном ст. 15.15.15. КоАП РФ, дело прекращено в связи с малозначительностью административного правонарушения (виновному лицу вынесено устное замечание);
- в нарушение ст. 219 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Порядка исполнения бюджета городского (сельского) поселения Одинцовского муниципального района Московской области по расходам, утвержденного Распоряжением Финансово-казначейского управления Администрации Одинцовского муниципального района Московской области, Администрацией сельского поселения Ершовское сведения о принятом бюджетном обязательстве представлены в Финансово-казначейское управление позднее трех рабочих дней со дня заключения муниципального контракта. По данному факту составлен протокол об административном правонарушении, вынесено постановление по делу об административном правонарушении, предусмотренном ст. 15.15.7. КоАП РФ, виновному должностному лицу назначен штраф в размере 10,00 тыс. руб.
По результатам контрольного мероприятия в адрес Главы сельского поселения Ершовское Одинцовского муниципального района Московской области направлен отчет, в адрес Руководителя Администрации сельского поселения Ершовское – представление.

