Информация об итогах проведенного контрольного мероприятия
«Контроль за исполнением (проверка и анализ) бюджета сельского поселения Часцовское Одинцовского муниципального района Московской области за                  1 полугодие 2016 года».

Контрольное мероприятие проведено в соответствии с п. 2.35.1 плана работы Контрольно-счетной палаты Одинцовского муниципального района, утвержденного распоряжением Контрольно-счетной палаты Одинцовского муниципального района от 30.12.2015 № 340.
Объектом проверки являлась Администрация сельского поселения Часцовское Одинцовского муниципального района Московской области.
В ходе проверки установлено следующее:
- в нарушение п. 4 ст. 69.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации порядок расчета нормативных затрат утвержден решением Совета депутатов, а не постановлением Администрации;
[bookmark: _GoBack]- в нарушение  п.3.5 ст.32 Федерального закона от 12.01.1996                       №7-ФЗ «О некоммерческих организациях», пункта 15.1 Приказа Минфина России от 21.07.2011 № 86н «Об утверждении порядка предоставления информации государственным (муниципальным) учреждением, ее размещения на официальном сайте в сети Интернет и ведения указанного сайта», п.п. 22 «Порядка формирования, финансового обеспечения и мониторинга выполнения муниципального задания», утвержденного постановлением Администрации сельского поселения Часцовское Одинцовского муниципального района Московской области от 28.12.2015 №113, Администрацией сельского поселения Часцовское не обеспечено размещение в информационно-коммуникационной сети «Интернет» на официальном сайте www.bus.gov.ru отчета о выполнении муниципального задания за 1 полугодие и 9 месяцев 2016 года МБУККТ «КСЦ Часцовский», МБУК «Часцовская муниципальная сельская библиотека»,                                МБУК «Покровская сельская библиотека», полностью не размещена информация о деятельности  МБУ «КХиБ Часцовское».
По результатам контрольного мероприятия в адрес Главы сельского поселения Часцовское Одинцовского муниципального района Московской области направлен отчет, в адрес Руководителя Администрации сельского поселения Часцовское – представление.









Информация об устранении нарушений по результатам проведенного контрольного мероприятия «Контроль за исполнением (проверка и анализ) бюджета сельского поселения Часцовское Одинцовского муниципального района Московской области за 1 полугодие 2016 года».

Представление рассмотрено Администрацией сельского поселения Часцовское, все замечания приняты к сведению и исполнению.
В соответствии с положениями Бюджетного кодекса утверждение порядка расчета нормативных затрат будет производиться постановлением Администрации сельского поселения Часцовское.
Информация по муниципальным учреждениям будет размещена на сайте  www.bus.gov.ru в ближайшее время.
Сроки предоставления межбюджетных трансфертов по передаче полномочий по осуществлению дорожной деятельности отражены в соглашении на 2017 год.


