Информация об итогах проведенного контрольного мероприятия
[bookmark: _GoBack]«Контроль за исполнением (проверка и анализ) бюджета сельского поселения Назарьевское Одинцовского муниципального района Московской области за                  1 полугодие 2016 года».

Контрольное мероприятие проведено в соответствии с п. 2.25.1 плана работы Контрольно-счетной палаты Одинцовского муниципального района, утвержденного распоряжением Контрольно-счетной палаты Одинцовского муниципального района от 30.12.2015 № 340.
Объектом проверки являлась Администрация сельского поселения Назарьевское Одинцовского муниципального района Московской области.
В ходе проверки установлено следующее:
-в нарушение ч. 1 ст. 264.1 Бюджетного кодекса РФ,                                       ч. 1 ст. 13 Федерального закона от 06.12.2011  402-ФЗ «О бухгалтерском учете», пункта 3 Приказа Минфина России от 01.12.2010 N 157н                   «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению», Администрацией сельского поселения Назарьевское искажена бюджетная отчетность за первое полугодие 2016 года по строке 230 «Расчёты по доходам», искажены показатели по коду счета 120520000                                         ф. 0503169 «Сведения по дебиторской и кредиторской задолженности» в составе Пояснительной записки к отчету (ф. 0503160) на 01.07.2016.
При проверке договоров аренды нежилых помещений установлено, что продление срока действия договоров не оформлено или оформлено с нарушением сроков.
Данные, отраженные в реестре муниципальной собственности, не соответствовали фактическому количеству квартир, с которых производилось начисление платы за наем для нанимателей муниципального жилого фонда.
По результатам контрольного мероприятия в адрес Главы сельского поселения Назарьевское Одинцовского муниципального района Московской области направлен отчет, в адрес Руководителя Администрации сельского поселения Назарьевское – представление.








Информация об устранении нарушений по результатам проведенного контрольного мероприятия «Контроль за исполнением (проверка и анализ) бюджета сельского поселения Назарьевское Одинцовского муниципального района Московской области за 1 полугодие 2016 года».

Предложения, указанные в Представлении Контрольно-счетной палаты, выполнены.
Подготовлено и направлено дополнительное соглашение о продлении срока аренды.
Проведена сверка количества квартир, находящихся в реестре муниципальной собственности, в целях корректного начисления платы за наем готовится проект дополнительного соглашения к агентскому договору по плате за социальный найм. 

