Информация об итогах проведенного контрольного мероприятия
«Контроль за исполнением (проверка и анализ) бюджета сельского поселения Успенское Одинцовского муниципального района Московской области за                  9 месяцев 2016 года».

Контрольное мероприятие проведено в соответствии с п. 2.34.1 плана работы Контрольно-счетной палаты Одинцовского муниципального района, утвержденного распоряжением Контрольно-счетной палаты Одинцовского муниципального района от 30.12.2015 № 340.
Объектом проверки являлась Администрация сельского поселения Успенское Одинцовского муниципального района Московской области.
В ходе проверки установлено следующее.
	В нарушение ч. 1 ст. 264.1. Бюджетного кодекса Российской Федерации, ч. 1 ст. 13 Федерального закона от 6 декабря 2011 г. № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете», пункта 3 Приказа Минфина России от 01.12.2010         N 157н  «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению»,  Администрацией сельского поселения Успенское искажена бюджетная отчётность за 9 месяцев 2016 года, искажены показатели по коду счета 120520000 ф.0503169дб «Сведения по дебиторской кредиторской задолженности» в составе Пояснительной записки к отчету (ф.0503160)                на 01.10.2016.
В ходе перерасчета арендной платы за аренду нежилых помещений по договору аренды нежилых помещений выявлено занижение арендной платы и недополучение доходной части в бюджет сельского поселения Успенское.
По результатам контрольного мероприятия в адрес Главы сельского поселения Успенское Одинцовского муниципального района Московской области направлен отчет, в адрес исполняющего обязанности руководителя Администрации сельского поселения Успенское – представление.
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Информация об устранении нарушений по результатам проведенного контрольного мероприятия «Контроль за исполнением (проверка и анализ) бюджета сельского поселения Успенское Одинцовского муниципального района Московской области за 9 месяцев 2016 года».

Предложения, указанные в Представлении Контрольно-счетной палаты, выполнены Администрацией сельского поселения Успенское полностью.
Привлечено к дисциплинарной ответственности за допущенные нарушения 1 должностное лицо Администрации сельского поселения Успенское Одинцовского муниципального района Московской области, которому объявлено замечание.
