Информация об итогах проведенного контрольного мероприятия 
«Проверка эффективности и результативности использования бюджетных средств, выделенных в 2014-2016 гг. на реализацию мероприятий муниципальной программы Одинцовского муниципального района «Развитие образования в Одинцовском муниципальном районе Московской области», с элементами аудита в сфере закупок товаров, работ, услуг». 

Контрольное мероприятие проведено в соответствии с п. 2.2 плана работы Контрольно-счетной палаты Одинцовского муниципального района, утвержденного распоряжением Контрольно-счетной палаты Одинцовского муниципального района от 30.12.2015 № 340.
Объектами проверки являлись Администрация Одинцовского муниципального района, Управление образования Администрации Одинцовского муниципального района и муниципальные образовательные учреждения Одинцовского муниципального района.
По результатам контрольного мероприятия выявлено нарушений и недостатков на общую сумму 31 тыс. руб., установлены нарушения требований Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ                                          «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» и Трудового кодекса Российской Федерации.
[bookmark: _GoBack]По фактам выявленных нарушений заведующим  МБДОУ детский                сад № 57 и МБДОУ детский сад № 79 направлено 2 предписания,  начальнику Управления образования Администрации Одинцовского муниципального района внесено представление, Главе (Председателю Совета депутатов) Одинцовского муниципального района направлен отчет. 
Материалы проверки направлены в МУ МВД России «Одинцовское», по результатам рассмотрения которых возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст. 171                      «Незаконное предпринимательство» Уголовного кодекса Российской Федерации.














Информация об устранении нарушений по результатам проведенного контрольного мероприятия «Проверка эффективности и результативности использования бюджетных средств, выделенных в 2014-2016 гг. на реализацию мероприятий муниципальной программы Одинцовского муниципального района «Развитие образования в Одинцовском муниципальном районе Московской области», с элементами аудита в сфере закупок товаров, работ, услуг». 

Предложения, указанные в Предписаниях Контрольно-счетной палаты, выполнены полностью.
Денежные средства восстановлены в бюджет Одинцовского муниципального района.
