Информация об итогах проведенного контрольного мероприятия
«Проверка соблюдения установленного порядка управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности, АО «Телерадиокомпания «Одинцово» (МУП «Центр телерадиокомпании «Одинцово») за период 2007 - 2016 год».

Контрольное мероприятие проведено в соответствии с п. 2.4 плана работы Контрольно-счетной палаты Одинцовского муниципального района, утвержденного распоряжением Контрольно-счетной палаты Одинцовского муниципального района от 30.12.2015 № 340.
Объектами проверки являлось Акционерное общество «Телерадиокомпания «Одинцово».
В ходе проверки установлено следующее:
[bookmark: _GoBack]- в нарушение п. 11 Приказа Минфина России от 13.10.2003 № 91н              «Об утверждении Методических указаний по бухгалтерскому учету основных средств» на объектах основных средств, находящихся на балансе АО «ТРК «Одинцово», отсутствовали инвентарные номера                              (устранено в ходе проверки);
- в нарушение ст. 27 Приказа Минфина России от 29.07.1998 № 34н «Об утверждении Положения по ведению бухгалтерского учета и бухгалтерской отчетности в Российской Федерации», при смене материально-ответственных лиц не проведена инвентаризация.
По результатам контрольного мероприятия в адрес Главы Одинцовского муниципального района направлен отчет.
