Информация об итогах проведенного контрольного мероприятия
«Проверка целевого и эффективного использования средств бюджета Одинцовского муниципального района, выделенных МБУ ДО ДЮСШ «Одинцово» в виде субсидий на выполнение муниципального задания и иные цели в 2015 году и текущем периоде  2016 года».

Контрольное мероприятие проведено в соответствии с п. 2.7 плана работы Контрольно-счетной палаты Одинцовского муниципального района, утвержденного распоряжением Контрольно-счетной палаты Одинцовского муниципального района от 30.12.2015 № 340.
Объектами проверки являлись Комитет по делам молодежи, культуре и спорту Администрации Одинцовского муниципального района, МБУ ДО ДЮСШ «Одинцово».
В ходе проверки установлено следующее.
По результатам контрольного мероприятия выявлено нарушений и недостатков на общую сумму 145,65 тыс. руб. в виде ущерба бюджету Одинцовского муниципального района в результате необоснованных выплат стимулирующего характера сотрудникам МБУ ДО ДЮСШ.  
Также выявлен ряд нефинансовых нарушений:
- в учреждении стимулирующие выплаты производились в отсутствие разработанных целевых показателей эффективности деятельности учреждения, установление которых предусмотрено                                                      п. 8.1 Положения об оплате труда работников МБУ ДО ДЮСШ;
- в нарушение трудового законодательства допущены к работе заместитель директора по учебно-воспитательной работе, не представивший при приеме на работу справку об отсутствии судимости, и тренеры, не имеющие необходимое образование или квалификацию.
По результатам контрольного мероприятия в адрес Главы Одинцовского муниципального района направлен отчет, в адрес Председателя Комитета по делам молодежи, культуре и спорту – представление, в адрес директора МБУДО ДО ДЮСШ «Одинцово» - предписание и представление. 













Информация об устранении нарушений по результатам проведенного контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования средств бюджета Одинцовского муниципального района, выделенных МБУ ДО ДЮСШ «Одинцово» в виде субсидий 
на выполнение муниципального задания и иные цели в 2015 году
 и текущем периоде  2016 года».

Предложения, указанные в Представлении Контрольно-счетной палаты, выполнены Комитетом по делам молодежи, культуре и спорту Администрации Одинцовского муниципального района полностью.
Директору МБУ ДО ДЮСШ «Одинцово» сделано замечание о недопущении нарушений, указанных в акте проверки.
При определении размера финансового обеспечения выполнения муниципального задания используются нормативные затраты в соответствии с Порядком формирования, финансового обеспечения и мониторинга выполнения муниципального задания.
[bookmark: _GoBack]Внесены изменения в положения, регламентирующие оплату труда сотрудникам учреждения.
Предложения, указанные в Предписании Контрольно-счетной палаты, выполнены МБУ ДО ДЮСШ «Одинцово» полностью.
В бюджет Одинцовского муниципального района возмещены денежные средства на общую сумму 145,65 тыс. руб.
Предложения, указанные в Представлении Контрольно-счетной палаты, выполнены МБУ ДО ДЮСШ «Одинцово» полностью.
С работниками, выполняющими обязанности, не входящие в круг должностных обязанностей, оформлены и подписаны дополнительные соглашения к трудовым договорам.
Внесены изменения в локальные нормативные акты учреждения, регламентирующие оплату труда.
Разработаны целевые показатели эффективности деятельности учреждения.
Проведена аттестация сотрудников, обеспечивающая соответствие занимаемой должности.
