Информация об итогах проведенного контрольного мероприятия
«Проверка эффективности и результативности использования бюджетных средств, выделенных в 2015-2016 годах на реализацию мероприятий муниципальной программы "Муниципальное управление в городском поселении Новоивановское Одинцовского муниципального района Московской области" на 2014-2018 годы, с элементами аудита в сфере закупок товаров, работ, услуг».

Контрольное мероприятие проведено в соответствии с п. 2.27 плана работы Контрольно-счетной палаты Одинцовского муниципального района, утвержденного распоряжением Контрольно-счетной палаты Одинцовского муниципального района от 30.12.2015 № 340.
Объектом проверки являлась Администрация городского поселения Новоивановское.
В ходе проверки установлено следующее:
- расходы на реализацию задачи «Управление муниципальным имуществом и земельными ресурсами городского поселения Новоивановское» Программы составили 99% от запланированного объема финансирования, при этом заданный Программой результат не достигнут. Таким образом, Администрацией городского поселения Новоивановское неэффективно использованы бюджетные средства на реализацию задачи «Управление муниципальным имуществом и земельными ресурсами городского поселения Новоивановское» Программы;
- в нарушение ст. 65 Бюджетного кодекса Российской Федерации в период с 01.01.2015 по 15.11.2015 на основании Решения Совета депутатов городского поселения Новоивановское Одинцовского муниципального района Московской области от 08.12.2014 № 122/5 из средств бюджета городского поселения Новоивановское осуществлялись расходы на исполнение государственных полномочий по первичному воинскому учету на территории городского поселения;
- в нарушение п.п. 1.3 части II «Порядок реализации и финансирования мероприятия «Предоставление дополнительных мер социальной поддержки для отдельных категорий жителей городского поселения Новоивановское Одинцовского муниципального района Московской области», утвержденного Постановлением Главы администрации городского поселения Новоивановское Одинцовского муниципального района Московской области от 26.12.2014 № 186, в период с января 2015 года по март 2016 года произведены выплаты адресной материальной помощи без полного пакета документов, подтверждающих данное право. 
По состоянию на 06.07.2016 Администрацией городского поселения Новоивановское в едином государственном реестре прав на недвижимость и сделок с ней не зарегистрировано право на объект капитального строительства и земельный участок, на котором располагался объект капитального строительства.
Также Администрацией городского поселения Новоивановское допущены нарушения Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»:
- в нарушение пп. б п. 3 ч. 3 ст. 66 «Порядок подачи заявок на участие в электронном аукционе», ч. 4 ст. 67 «Порядок рассмотрения первых частей заявок на участие в электронном аукционе» Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ аукционной комиссией по закупке на оказание клининговых услуг в помещениях Администрации городского поселения Новоивановское признаны надлежащими заявки, содержащие информацию, не соответствующие требованиям документации об аукционе.
По результатам контрольного мероприятия в адрес Председателя Совета депутатов городского поселения Новоивановское Одинцовского муниципального района Московской области направлен отчет и представление. 
Материалы контрольного мероприятия направлены в Главное контрольное управление Московской области для проверки на предмет наличия признаков  правонарушений, предусмотренных                                            ч. 2 ст. 7.29., ч. 2 ст. 7.30. Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, а также на предмет возможности привлечения виновных в допущенных нарушениях должностных лиц к административной ответственности.
По материалам проверки Главным контрольным управлением Московской области возбуждено и рассмотрено 1 дело об административном правонарушении в отношении 1 должностного лица Администрации городского поселения Новоивановское по  ч. 2 ст. 7.30. КоАП РФ, которое прекращено в связи с малозначительностью.
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Информация об устранении нарушений по результатам проведенного контрольного мероприятия «Проверка эффективности и результативности использования бюджетных средств, выделенных в 2015-2016 годах на реализацию мероприятий муниципальной программы "Муниципальное управление в городском поселении Новоивановское Одинцовского муниципального района Московской области" на 2014-2018 годы, с элементами аудита в сфере закупок товаров, работ, услуг».

Предложения, указанные в Представлении Контрольно-счетной палаты, выполнены Администрацией городского поселения Новоивановское Одинцовского муниципального района полностью.
