Информация об итогах проведенного контрольного мероприятия 
«Аудит реализации мероприятий муниципальных программ Одинцовского муниципального района Московской области «Культура Одинцовского муниципального района Московской области на 2014 - 2016 годы и «Развитие культуры Одинцовского муниципального района Московской области на 2014 - 2018 годы» в рамках параллельного контрольного мероприятия «Аудит реализации мероприятий государственной программы Московской области «Культура Подмосковья».

Контрольное мероприятие проведено в соответствии с п. 2.7.2 плана работы Контрольно-счетной палаты Одинцовского муниципального района, утвержденного распоряжением Контрольно-счетной палаты Одинцовского муниципального района от 30.12.2015 № 340.
Объектами проверки являлись: Администрация Одинцовского муниципального района, Комитет по делам молодежи, культуре и спорту Администрации Одинцовского муниципального района, подведомственные Комитету учреждения культуры и Администрация сельского поселения Захаровское.
По результатам контрольного мероприятия выявлено финансовых нарушений и недостатков на общую сумму 381 тыс. руб. – нарушения при осуществлении государственных (муниципальных) закупок.
В ходе проверки фактически выполненных работ установлено, что в нарушение ст. 94 Федерального закона от 05.04.2013                                        № 44-ФЗ  «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», руководителем Администрации сельского поселения Захаровское, директорами                 МАОУДОД Большевяземская детская школа искусств и                                 МАУДО Одинцовская детская музыкальная школа осуществлена приемка выполненных работ, несоответствующих условиям контрактов, меры ответственности к подрядчикам за ненадлежащее выполнение условий контрактов не применялись.
Учреждениями, подведомственными Комитету по делам молодежи, культуре и спорту Администрации Одинцовского муниципального района, Администрацией сельского поселения Захаровское допущены нарушения Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ по размещению                           планов-графиков, планов закупок, информации, предусмотренной законодательством, в единой информационной системе, по обязательным условиям, которые должны содержаться в проектах контрактов, заключаемых с субъектами малого предпринимательства. Информация по выявленным нарушениям направлена в Главное контрольное управление Московской области. 
Кроме того, выявлен ряд нефинансовых нарушений.
Так, Комитетом по делам молодежи, культуре и спорту Администрации Одинцовского муниципального района в Муниципальной программе «Развитие культуры Одинцовского муниципального района Московской области» на 2014-2018 годы (с учетом изменений на конец 2015 года) не отражены отдельные задачи, поставленные в Указах Президента Российской Федерации, цели государственной политики в сфере культуры.                       Нарушен порядок разработки и реализации муниципальных программ Одинцовского муниципального района Московской области, порядок формирования, финансового обеспечения и мониторинга выполнения муниципальных заданий. По данному факту Контрольно-счетной палатой составлено 10 протоколов об административном правонарушении, предусмотренном ст. 15.15.15. Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (Нарушение порядка формирования государственного (муниципального) задания).
В период с октября по декабрь 2015 года стимулирующие выплаты работникам МБУК «Информационно-методический центр Одинцовского муниципального района» произведены на основании протоколов заседания постоянно действующей комиссии по установлению стимулирующих выплат, содержащих фиктивные, не соответствующие действительности данные. Материалы по данному факту направлены в Одинцовскую городскую прокуратуру и МУ МВД России «Одинцовское», по результатам проверки в возбуждении уголовного дела отказано.
Помимо этого, Администрацией сельского поселения Захаровское Одинцовского муниципального района не выполнены отдельные первоочередные мероприятия по обустройству парковых территорий, предусмотренные Региональным парковым стандартом Московской области.
На момент проверки указанной Администрации не оформлено право собственности на земельные участки, находящиеся на территории Парка Захарово. При этом некоторые земельные участки использовались не по назначению. Контрольно-счетной палатой по данному факту в межмуниципальный отдел по г. Звенигороду, г. Одинцово и Одинцовскому району Управления Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Московской области направлено информационное письмо.
[bookmark: _GoBack]По фактам выявленных контрольным мероприятием нарушений руководителю Администрации сельского поселения Захаровское,  директорам МАОУДОД Большевяземская детская школа искусств и                            МАУДО Одинцовская детская музыкальная школа направлено 3 предписания о возмещении бюджетных средств, за работы, которые фактически не выполнялись и взыскание штрафа за ненадлежащее исполнение договорных обязательств (денежные средств возмещены полностью в сумме 381 тыс. руб.); руководителю Администрации  сельского поселения Захаровское Одинцовского муниципального района, Главе сельского поселения Захаровское, председателю Комитета по делам молодежи, культуре и спорту Администрации Одинцовского муниципального района и подведомственным ему учреждениям культуры внесено 13 представлений; исполняющему обязанности руководителя Администрации Одинцовского муниципального района, в Федеральную службу государственной регистрации, кадастра и картографии, Главное контрольное управление Московской области, МУ МВД России «Одинцовское» и Одинцовскую городскую прокуратуру направлено                    5 информационных писем; отчет направлен Главе (Председателю Совета депутатов) Одинцовского муниципального района.

