Информация об итогах проведенного контрольного мероприятия
«Проверка законности предоставления в 2015 году субсидий из бюджета городского поселения Большие Вяземы МУП «Большие Вяземы» и МУП «Вяземы Инжиниринг», проверка соблюдения получателями субсидий условий, целей и порядка их предоставления».

Контрольное мероприятие проведено в соответствии с п. 2.9 плана работы Контрольно-счетной палаты Одинцовского муниципального района, утвержденного распоряжением Контрольно-счетной палаты Одинцовского муниципального района от 30.12.2015 № 340.
Объектом проверки являлись Администрация городского поселения Большие Вяземы, МУП «Большие Вяземы», МУП «Вяземы Инжиниринг».
В ходе проверки установлено следующее.
Администрацией городского поселения Большие Вяземы допущено нецелевое расходование бюджетных средств, выразившееся в направлении средств, полученных из бюджета бюджетной системы Российской Федерации на цели, не соответствующие целям, определенным договором (соглашением), а именно неправомерно перечислены субсидии                          МУП «Большие Вяземы» на возмещение сметной прибыли по соглашениям.
Должностными лицами МУП «Вяземы Инжиниринг» путем обмана и фальсификации документов из бюджета городского поселения Большие Вяземы получены денежные средства, фактически не понесенных затрат (субсидия на возмещение затрат понесенных при выполнении работ).
По результатам контрольного мероприятия в адрес Главы городского поселения Большие Вяземы Одинцовского муниципального района направлен отчет и представление, в адрес руководителя Администрации сельского поселения Большие Вяземы – 2 предписания и представление. 
[bookmark: _GoBack]Материалы контрольного мероприятия направлены                                          в МУ МВД России «Одинцовское». 















Информация об устранении нарушений по результатам проведенного контрольного мероприятия «Проверка законности предоставления в 2015 году субсидий из бюджета городского поселения Большие Вяземы МУП «Большие Вяземы» и МУП «Вяземы Инжиниринг», проверка соблюдения получателями субсидий условий,
 целей и порядка их предоставления».

Предложения, указанные в Предписаниях Контрольно-счетной палаты, сняты с контроля.
Администрация городского поселения Большие Вяземы обратилась в Арбитражный суд Московской области с исковыми заявлениями о взыскании денежных средств за неправомерно перечисленные в качестве субсидии МУП «Большие Вяземы» и МУП «Вяземы Инжиниринг». Арбитражный суд Московской области в удовлетворении исковых требований отказал.
Предложения, указанные в Представлениях Контрольно-счетной палаты, исполнены частично.
Привлечено к дисциплинарной ответственности за допущенные нарушения 1 должностное лицо Администрации городского поселения Большие Вяземы Одинцовского муниципального района Московской области, которому объявлен выговор.


