Информация об итогах проведенного контрольного мероприятия
«Проверка финансово-хозяйственной деятельности МБУК КТ "Дубковский муниципальный городской Дом культуры", в том числе проверка эффективности и результативности использования бюджетных средств, выделенных в 2014-2016 годах на реализацию мероприятий муниципальной программы "Развитие культуры в городском поселении Лесной городок Одинцовского муниципального района Московской области" на 2014-2018 годы", с элементами аудита в сфере закупок товаров, работ, услуг».

Контрольное мероприятие проведено в соответствии с п. 2.23 плана работы Контрольно-счетной палаты Одинцовского муниципального района, утвержденного распоряжением Контрольно-счетной палаты Одинцовского муниципального района от 30.12.2015 № 340.
Объектами проверки являлись: Администрация городского поселения Лесной городок, МБУК КТ "Дубковский муниципальный городской Дом культуры".
В ходе проверки установлено следующее.
Допущены нарушения Порядка разработки и реализации муниципальных программ городского поселения Лесной городок:
- не соблюдены сроки внесения изменений в перечень муниципальных программ; 
- текстовая часть не содержала обоснования необходимости осуществления основных мероприятий муниципальной программы (в том числе влияния мероприятий на достижение показателей, предусмотренных в Указах Президента Российской Федерации, обращениях                           Губернатора Московской области, поручениях Главы Района);
- отсутствовала форма планируемых результатов реализации муниципальной программы; 
- отсутствовала методика расчета значений показателей эффективности реализации муниципальной программы (наименование показателей, единицы измерения, значения базовых показателей, статистические источники, периодичность представления);
- отсутствовала форма представления обоснования финансовых ресурсов, необходимых для реализации мероприятий муниципальной программы;
- не отражены базовые значения показателей и периодичность представления статистических данных;
- к годовым отчетам о реализации муниципальной программы за 2014 и 2015 годы отсутствовали аналитическая записка, форма оценки результатов реализации муниципальной программы. Кроме того, в годовом отчете за 2014 год в графе 4 «Степень и результаты выполнения мероприятия» по показателям, не достигшим запланированного уровня, не приведены причины не выполнения и предложения по их дальнейшему достижению.
Содержание муниципальной услуги, установленное Постановлением Администрации городского поселения Лесной городок от 15.08.2011 №309, не соответствовало содержанию муниципальной услуги, указанному в утвержденном муниципальном задании МБУК КТ «Дубковский муниципальный городской Дом культуры» на 2015 год.
При проведении аудита в сфере закупок установлено, что в нарушение требований ч. 3 ст. 103 «Реестр контрактов, заключенных заказчиками» Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ МБУК КТ «Дубковский муниципальный городской Дом культуры» информация о заключенном контракте, а также информация об его исполнении, опубликована на официальном сайте ЕИС с нарушением установленных сроков.
По результатам контрольного мероприятия в адрес Главы городского поселения Лесной городок Одинцовского муниципального района Московской области направлен отчет, в адрес Руководителя Администрации городского поселения Лесной городок – представление. 
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[bookmark: _GoBack]Предложения, указанные в Представлении Контрольно-счетной палаты, выполнены Администрацией городского поселения Лесной городок Одинцовского муниципального района.
При составлении (внесений изменений) муниципальных программ городского поселения Лесной городок Администрация руководствуется Порядком разработки и реализации муниципальных программ городского поселения Лесной городок Одинцовского муниципального района.
