Информация об итогах проведенного контрольного мероприятия
«Проверка финансово-хозяйственной деятельности МБУК КТ "Успенский муниципальный сельский Дом культуры", в том числе проверка эффективности и результативности использования бюджетных средств, выделенных в 2014-2016 годах на реализацию мероприятий муниципальной программы "Развитие культуры в сельском поселении Успенское Одинцовского муниципального района Московской области" на 2014-2018 годы", с элементами аудита в сфере закупок товаров, работ, услуг».

Контрольное мероприятие проведено в соответствии с п. 2.34 плана работы Контрольно-счетной палаты Одинцовского муниципального района, утвержденного распоряжением Контрольно-счетной палаты Одинцовского муниципального района от 30.12.2015 № 340.
Объектами проверки являлись Администрация сельского поселения Успенское, МБУК КТ "Успенский муниципальный сельский Дом культуры".
В ходе проверки установлено следующее:
 - проверкой соответствия планируемых результатов реализации муниципальной программы «Развитие культуры в сельском поселении Успенское Одинцовского муниципального района Московской области» целевым показателям Указа Президента Российской Федерации от 07.05.2012 №597 не обеспечено достижение всех поставленных задач;
 - проверкой соответствия целей, задач и планируемых результатов реализации муниципальной программы «Развитие культуры в сельском поселении Успенское Одинцовского муниципального района Московской области» целям, принципам и задачам Указа Президента Российской Федерации от 24.12.2014 №808 не все задачи нашли свое отражение в муниципальной программе;
- в нарушение Распоряжения Главного управления по труду и социальным вопросам Московской области от 24.08.2014 №71                     «Об утверждении порядка отнесения государственных учреждений сферы культуры Московской области к группам по оплате труда руководителей» допущено искажение объемных показателей за 2014 год и 2015 год.
Также МБУК КТ "Успенский муниципальный сельский Дом культуры" допущены нарушения Федерального закона от 05.04.2013                                        № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»:
 - вопреки ст. 112 «Заключительные положения»                                          и ст. 21 «Планы-графики» планы-графики на 2014, 2015 и 2016 годы размещены на официальном сайте с нарушением установленных сроков;
- в нарушение ч. 3 ст. 103 «Реестр контрактов, заключенных заказчиками» информация о заключении и исполнении контрактов размещена в единой информационной системе позднее установленных сроков. 
По результатам контрольного мероприятия в адрес Главы сельского поселения Успенское Одинцовского муниципального района Московской области направлен отчет, в адрес исполняющего обязанности руководителя Администрации сельского поселения Успенское и исполняющего обязанности директора МБУК КТ "Успенский муниципальный сельский Дом культуры" – представления.
Материалы контрольного мероприятия направлены в                              Главное контрольное управление Московской области для проверки на предмет наличия признаков состава правонарушения, предусмотренного                  ч. 1.4 ст. 7.30. Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, а также на предмет возможности привлечения виновных в допущенных нарушениях должностных лиц к административной ответственности.
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Информация об устранении нарушений по результатам проведенного контрольного мероприятия «Проверка финансово-хозяйственной деятельности МБУК КТ "Успенский муниципальный сельский Дом культуры", в том числе проверка эффективности и результативности использования бюджетных средств, выделенных в 2014-2016 годах на реализацию мероприятий муниципальной программы "Развитие культуры в сельском поселении Успенское Одинцовского муниципального района Московской области" на 2014-2018 годы", с элементами аудита в сфере закупок товаров, работ, услуг».

Предложения, указанные в Представлениях Контрольно-счетной палаты, выполнены полностью.
Привлечены к дисциплинарной ответственности за допущенные нарушения 2 сотрудника МБУК КТ "Успенский муниципальный сельский Дом культуры", которым объявлены замечания.

