Информация об итогах проведенного контрольного мероприятия  
«Проверка расчетов между АО «Управление жилищного хозяйства» и 
ООО "РСУ" по договорам на выполнение работ по эксплуатации, содержанию, обслуживанию жилищного фонда и благоустройству прилегающей территории за 2016 год». 

Контрольное мероприятие проведено в соответствии с п. 2.7.4 плана работы Контрольно-счетной палаты Одинцовского муниципального района, утвержденного распоряжением Контрольно-счетной палаты Одинцовского муниципального района от 30.12.2015 № 340.
[bookmark: _GoBack]Объектами проверки являлись: Администрация Одинцовского муниципального района, АО «Управление жилищного хозяйства».
По результатам контрольного мероприятия выявлено нарушений и недостатков на общую сумму 20 464 тыс. руб. в связи с незаконным подписанием бывшим генеральным директором АО «Управление жилищного хозяйства» в 2016 году актов выполненных работ, по которым работы                 ООО «РСУ» не выполнялись.
По фактам выявленных нарушений материалы направлены в Одинцовскую городскую прокуратуру, которой МУ МВД России «Одинцовское» поручено провести проверку в порядке                                               ст. ст. 144 и 145 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации. По результатам процессуальной проверки в возбуждении уголовного дела 21.12.2016 отказано. Данное решение Одинцовской городской прокуратурой признано незаконным, материал направлен в МУ МВД России «Одинцовское» для проведения дополнительной проверки.  
Отчет направлен Главе (Председателю Совета депутатов) Одинцовского муниципального района.

