Информация об итогах проведенного контрольного мероприятия
«Контроль за исполнением предписаний и представлений Контрольно-счетной палаты Одинцовского муниципального района по результатам проведенных в 2015-2016 годах контрольных мероприятий в городском поселении Большие Вяземы».

Контрольное мероприятие проведено в соответствии с п. 2.11.1 плана работы Контрольно-счетной палаты Одинцовского муниципального района, утвержденного распоряжением Контрольно-счетной палаты Одинцовского муниципального района от 30.12.2015 № 340.
Объектами проверки являлись МУП «Большие Вяземы»,                            МУП «Вяземы Инжиниринг».
В ходе проверки установлено следующее.
Предписание от 11.12.2015, вынесенное по результатам проверки «Проверка законности крупной сделки, совершенной МУП «Большие Вяземы» за 2013-2014 годы и текущий период 2015 года», не выполнено,                  а именно не отражена в бухгалтерском учете в полном объеме задолженность ООО «СТРОЙ ОТДЕЛ» и задолженность ОАО «Славянка».
Не в полном объеме исполнено предписание, вынесенное по результатам проверки «Проверка финансово-хозяйственной деятельности МУП «Большие Вяземы» за период с 01.01.2014. по 13.08.2015»                                от 17.08.2015. Не оформлены договорные отношения  с МБУ «КБРХ»,                      в связи с размещением своего имущества на территории МУП «Большие Вяземы». В бухгалтерском учете не отражена задолженность                              ОАО «Ремонтно-эксплуатационное  управление».
Предписание, вынесенное по результатам контрольного мероприятия «Проверка финансово-хозяйственной деятельности МУП «Вяземы Инжиниринг» за 2014 год и за период с   01 января по 31 августа 2015 года» исполнено не в полном объёме. Не проведена инвентаризация имущества                 и сверка с контрагентами, бюджетными и внебюджетными фондами                         в полном объеме. Не зарегистрировано право хозяйственного ведения на отдельные объекты имущества.
[bookmark: _GoBack]В ходе проверки предписания, вынесенного по результатам проверки «Проверка законности предоставления в 2015 году субсидий из бюджета городского поселения Большие Вяземы МУП «Большие Вяземы»                              и МУП «Вяземы Инжиниринг», проверка соблюдения получателями субсидии условий, целей и порядка их предоставления», установлено, что предписание не выполнено, возврат полученной субсидии в Администрацию городского поселения Большие Вяземы не осуществлен.
По результатам контрольного мероприятия в адрес Главы городского поселения Большие Вяземы Одинцовского муниципального района Московской области направлен отчет, в адрес директора                                       МУП «Большие Вяземы» - предписание. 

