Информация об итогах проведенного контрольного мероприятия
«Проверка  целевого и эффективного использования средств субсидий, выделенных из бюджета городского поселения Одинцово на выполнение муниципального задания и иные цели МБУ "Одинцовский центр спорта и отдыха городского поселения Одинцово", с  элементами аудита в сфере закупок товаров, работ, услуг».

Контрольное мероприятие проведено в соответствии с п. 2.32 плана работы Контрольно-счетной палаты Одинцовского муниципального района, утвержденного распоряжением Контрольно-счетной палаты Одинцовского муниципального района от 30.12.2015 № 340.
Объектами проверки являлись: Администрация городского поселения Одинцово, МБУ "Одинцовский центр спорта и отдыха городского поселения Одинцово".
В ходе проверки установлено следующее:
 - Администрацией городского поселения Одинцово Одинцовского муниципального района Московской области в нарушение                              п. 4 ст. 69.2. Бюджетного кодекса Российской Федерации,                                Порядка формирования, финансового обеспечения и мониторинга выполнения муниципального задания определен размер финансового обеспечения выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг МБУ «Одинцовский центр спорта и отдыха» без учета нормативных затрат, в объеме, меньшем чем предусмотрено нормативными затратами;
 - в нарушение п. 3 Порядка определения нормативных затрат на выполнение муниципального задания муниципальными бюджетными и автономными учреждениями городского поселения Одинцово, утвержденного постановлением Главы городского поселения Одинцово от 13.03.2013 №137, в 2015 году Учреждением осуществлены расходы на приобретение основных средств за счет средств субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания, вследствие чего, бюджету городского поселения Одинцово нанесен ущерб в общей сумме                            50,81 тыс. руб.;
 - в нарушение п. 1.4. Положения об оплате труда муниципального бюджетного учреждения «Одинцовский центр спорта и отдыха» городского поселения Одинцово Одинцовского муниципального района Московской области, утвержденного Постановлением Администрации городского поселения Одинцово Одинцовского муниципального района Московской области от 04.06.2016 №436, в Учреждении на 01.12.2016 эффективные трудовые договора не введены.
Также МБУ "Одинцовский центр спорта и отдыха городского поселения Одинцово" допущены нарушения Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»:
 - вопреки ч. 15 ст. 21 «Планы-графики» план-график на 2016 год размещен в единой информационной системе с нарушением установленных сроков;
 - в нарушение ч. 5 ст. 69 «Порядок рассмотрения вторых частей заявок на участие в электронном аукционе» срок рассмотрения вторых частей заявок превысил 2 рабочих дня;
 - вопреки ч. 3 ст. 103 «Реестр контрактов, заключенных заказчиками» информация об исполнении договоров опубликована на официальном сайте ЕИС с нарушением установленных сроков.
По результатам контрольного мероприятия в адрес Главы городского поселения Одинцово Одинцовского муниципального района Московской области направлен отчет и представление, в адрес Руководителя Администрации городского поселения Одинцово – представление, в адрес директора МБУ "Одинцовский центр спорта и отдыха городского поселения Одинцово" – предписание и представление.
Материалы контрольного мероприятия направлены в Главное контрольное управление Московской области для проверки на предмет наличия признаков правонарушений, предусмотренных                                    ч. 3 и ч. 13 ст. 7.30., ч. 2 ст. 7.31. Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, а также на предмет возможности привлечения виновных в допущенных нарушениях должностных лиц к административной ответственности.
По материалам проверки Главным контрольным управлением Московской области протоколы об административных правонарушениях не составлялись, в связи с ликвидацией Учреждения, а также отсутствием необходимых сведений для извещения ответственных должностных лиц.
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Информация об устранении нарушений по результатам проведенного контрольного мероприятия «Проверка  целевого и эффективного использования средств субсидий, выделенных из бюджета городского поселения Одинцово на выполнение муниципального задания и иные цели МБУ "Одинцовский центр спорта и отдыха городского поселения Одинцово", с  элементами аудита в сфере закупок товаров, работ, услуг».

Предложения, указанные в Предписании Контрольно-счетной палаты, исполнены.
В бюджет городского поселения Одинцово восстановлены денежные средства по результатам проверки.
