Информация об итогах проведенного контрольного мероприятия
«Проверка  целевого и эффективного использования средств субсидий, выделенных из бюджета городского поселения Одинцово на выполнение муниципального задания и иные цели МБУС "Одинцовский спортивный центр", с элементами аудита в сфере закупок товаров, работ, услуг».

Контрольное мероприятие проведено в соответствии с п. 2.31 плана работы Контрольно-счетной палаты Одинцовского муниципального района, утвержденного распоряжением Контрольно-счетной палаты Одинцовского муниципального района от 30.12.2015 № 340.
Объектами проверки являлись Администрация городского поселения Одинцово, МБУС "Одинцовский спортивный центр".
В ходе проверки установлено следующее:
- в нарушение п. 10 Порядка определения объема и условий предоставления субсидий муниципальным бюджетным и автономным учреждениям  городского поселения Одинцово Одинцовского муниципального района Московской области на иные цели и бюджетные инвестиции, утвержденного Постановлением Главы городского поселения Одинцово от 29.12.2011 № 1460, отчет об использовании целевой субсидии, не связанной с выполнением муниципального задания, не составлялся;
- в нарушение Положения о выплатах стимулирующего характера установление размера стимулирующих выплат в 2015 году и проверяемом периоде 2016 года производилось работникам и оформлялось протоколом за текущий расчетный период. Также необоснованно установлены и выплачены надбавки стимулирующего характера сотрудникам учреждения;
- в нарушение ст. 65 Трудового кодекса Российской Федерации в личных делах сотрудников отсутствовали документы, необходимые при трудоустройстве: справки об отсутствии задолженности, документ об образовании и (или) квалификации или наличии специальных знаний;
- в нарушение п. 9 ч. 1 ст. 48 Федерального закона от 29.12.2012                  № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» у некоторых сотрудников отсутствовали медицинские книжки.
Также МБУС "Одинцовский спортивный центр" допущены нарушения Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»:
- в нарушение ч. 7 ст. 17 «Планы закупок» план закупок на 2016 год не утвержден;
- вопреки ч. 10, 15 ст. 21 «Планы-графики» план-график                               на 2016 год разработан и утвержден, а также размещен в единой информационной системе с нарушением установленных сроков;
- в нарушение ст. 34 «Контракт» не применены меры ответственности по взысканию неустойки (пеней, штрафов) с недобросовестного поставщика по договору от 24.11.2015 № 101, заключенному с ООО «Бюро кадастровых инженеров»;
- в нарушение ч. 2 ст. 93 «Осуществление закупки у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя)» извещения о проведении закупки у единственного поставщика опубликованы на официальном сайте единой информационной системы позднее установленных сроков;
- в нарушение ч. 3 ст. 103 «Реестр контрактов, заключенных заказчиками» информация об исполнении договоров опубликована на официальном сайте ЕИС с нарушением установленных сроков.
По результатам контрольного мероприятия в адрес Главы городского поселения Одинцово Одинцовского муниципального района Московской области направлен отчет, в адрес Руководителя Администрации городского поселения Одинцово – представление, в адрес директора                                    МБУС "Одинцовский спортивный центр" – предписание и представление.
Материалы контрольного мероприятия направлены в Главное контрольное управление Московской области для проверки на предмет наличия признаков правонарушений, предусмотренных                                               ч. 1.4 ст. 7.30., ч. 2 ст. 7.31. Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, а также на предмет возможности привлечения виновных в допущенных нарушениях должностных лиц к административной ответственности.
По материалам проверки Главным контрольным управлением Московской области возбуждено и рассмотрено 1 дело об административном правонарушении в отношении 1 должностного лица МБУС "Одинцовский спортивный центр" по  ч. 2 ст. 7.31. КоАП РФ, производство по делу прекращено в связи с малозначительностью административного правонарушения.



















Информация об устранении нарушений по результатам проведенного контрольного мероприятия «Проверка  целевого и эффективного использования средств субсидий, выделенных из бюджета городского поселения Одинцово на выполнение муниципального задания и иные цели МБУС "Одинцовский спортивный центр", с элементами аудита в сфере закупок товаров, работ, услуг».

Предложения, указанные в Предписании Контрольно-счетной палаты, исполнены.
В бюджет городского поселения Одинцово восстановлены денежные средства по результатам проверки.

Предложения, указанные в Представлениях Контрольно-счетной палаты, исполнены полностью.
[bookmark: _GoBack]В учреждении приняты меры по контролю за недопущением в дальнейшем выявленных нарушений Положения о выплатах стимулирующего характера.
Приняты меры по устранению нарушений ст. 65 Трудового кодекса Российской Федерации.
Сотрудники прошли медицинский осмотр.
В учреждении приняты меры по контролю за своевременным составлением отчета об использовании целевой субсидии, не связанной с выполнением муниципального задания.
В дальнейшей деятельности учреждения будут выполняться требования Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ                                          «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».
Привлечены к дисциплинарной ответственности за допущенные нарушения 2 сотрудника МБУС "Одинцовский спортивный центр", которым объявлены замечания.




