Информация об итогах проведенного контрольного мероприятия
«Проверка эффективности и результативности использования бюджетных средств, выделенных в 2015-2016 годах на реализацию мероприятий муниципальной программы «Содержание и развитие жилищно-коммунального хозяйства в городском поселении Одинцово Одинцовского муниципального района Московской области» на 2014-2018 годы».

Контрольное мероприятие проведено в соответствии с п. 2.30 плана работы Контрольно-счетной палаты Одинцовского муниципального района, утвержденного распоряжением Контрольно-счетной палаты Одинцовского муниципального района от 30.12.2015 № 340.
Объектом проверки являлась Администрация городского поселения Одинцово.
В ходе проверки установлено следующее:
- в нарушение порядка разработки и реализации муниципальных программ городского поселения Одинцово, утвержденного постановлением Главы города от 22.08.2014 № 780, муниципальная программа утверждена Постановлением Администрации городского поселения Одинцово, а не Главой;
[bookmark: _GoBack]- при проведении аудита в сфере закупок установлено, что в нарушение требований ч. 3 ст. 103 «Реестр контрактов, заключенных заказчиками» Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», информация о заключении, изменении и исполнении муниципальных контрактов размещена в единой информационной системе с нарушением сроков.
По результатам контрольного мероприятия в адрес Главы городского поселения Одинцово Одинцовского муниципального района Московской области направлен отчет, в адрес Руководителя Администрации городского поселения Одинцово – представление.
Материалы контрольного мероприятия направлены в Главное контрольное управление Московской области для проверки на предмет наличия признаков правонарушения, предусмотренного ч. 2 ст. 7.31.                  Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, а также на предмет возможности привлечения виновных в допущенных нарушениях должностных лиц к административной ответственности.
По материалам проверки Главным контрольным управлением Московской области возбуждено и рассмотрено 1 дело об административном правонарушении в отношении 1 должностного лица Администрации городского поселения Одинцово по  ч. 2 ст. 7.31. КоАП РФ, производство по делу прекращено в связи с малозначительностью административного правонарушения.



