Информация об итогах проведенного контрольного мероприятия
«Проверка эффективности и результативности использования бюджетных средств, выделенных в 2015-2016 годах на реализацию мероприятий муниципальной программы "Развитие жилищно-коммунального хозяйства в городском поселении Голицыно Одинцовского муниципального района Московской области" на 2014-2018 годы", с элементами аудита в сфере закупок товаров, работ, услуг».

Контрольное мероприятие проведено в соответствии с п. 2.12 плана работы Контрольно-счетной палаты Одинцовского муниципального района, утвержденного распоряжением Контрольно-счетной палаты Одинцовского муниципального района от 30.12.2015 № 340.
Объектами проверки являлись Администрация городского поселения Голицыно, МБУ «Городское хозяйство «Голицыно».
В ходе проверки установлено следующее:
- в нарушение п. 2 ст. 69.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации          с января 2015 года по май 2015 года муниципальное задание на 2015 год для определения объема субсидий на выполнение государственного (муниципального) задания в МБУ «ГХ Голицыно» отсутствовало;
- в нарушение п.п. 17, 19 Приказа Минфина России от 28.07.2010 №81н                   «О требованиях к плану финансово-хозяйственной деятельности государственного (муниципального) учреждения» (с изменениями и дополнениями) План финансово-хозяйственной деятельности после изменения объёма выделяемых субсидий в апреле и октябре 2015 года не менялся;
- в нарушение п. 4.3 Постановления Администрации городского поселения Голицыно от 08.12.2014 №178 «Об утверждении Положения об оплате труда муниципального бюджетного учреждения                                     «Городское хозяйство «Голицыно»» городского поселения Голицыно Одинцовского муниципального района Московской области начисление материальной помощи к отпуску осуществлялось не пропорционально отработанному времени, а за целый год;
- в нарушении п.2.3.3 Соглашений «О порядке и условиях предоставления целевой субсидии, не связанной с финансовым обеспечением выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг на 2015 год» от 25.12.2014, п.2.3.3 Соглашения «О порядке и условиях предоставления целевой субсидии, не связанной с финансовым обеспечением выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг на 2016 год» от 30.12.2015 ежемесячные отчеты об использовании целевых субсидий не предоставлялись;
- в нарушение п.2.3.5 Соглашения «О порядке и условиях предоставления субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг» от 25.12.2014 отчет об использовании субсидий в Администрацию г.п. Голицыно не представлялся;
- в нарушение п.4.3 Положения об учетной политике муниципального бюджетного учреждения для целей бюджетного учета, утвержденного приказом директора МБУ «ГХ Голицыно» №90-1 от 04.12.2015, инвентаризация в первом полугодии не проводилась;
- в нарушение ч. 11 Приказа Минфина России от 13.10.2003 N 91н                     "Об утверждении Методических указаний по бухгалтерскому учету основных средств" на 4-х объектах основных средств, находящихся на балансе МБУ «ГХ «Голицыно» отсутствовали инвентарные номера.
Также МБУ «ГХ «Голицыно» допущены нарушения Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»:
- в нарушение ч. 9 ст. 17 «Планы закупок» план закупок                            МБУ «ГХ «Голицыно» на 2016 год и плановый период 2017 и 2018 годов в единой информационной системе не размещен;
- в нарушение ч. 15 ст. 21 «Планы графики» изменения в план-график, вносимые приказами директора МБУ "ГХ "Голицыно", не размещались в Единой информационной системе либо размещались с нарушением установленных сроков;
- в нарушение ч. 2 ст. 38 «Контрактная служба» в                                 МБУ «ГХ «Голицыно» в период с 16.03.2015 по 05.05.2015 отсутствовало должностное лицо, ответственное за осуществление закупки или нескольких закупок, включая исполнение каждого контракта (контрактного управляющего), отсутствовал приказ о назначении контрактного управляющего;
- в нарушение ч. 3 ст. 103 «Реестр контрактов, заключенных заказчикам» ответственным должностным лицом не размещена в                    Единой информационной системе информации об исполнении муниципальных контрактов.
По результатам контрольного мероприятия в адрес Главы городского поселения Голицыно Одинцовского муниципального района Московской области направлен отчет, в адрес руководителя Администрации городского поселения Голицыно – представление, в адрес директора                                     МБУ «Городское хозяйство «Голицыно» - предписание и представление.
Материалы контрольного мероприятия направлены в Главное контрольное управление Московской области для проверки на предмет наличия признаков правонарушения, предусмотренного ч. 2 ст. 7.31.                   Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, а также на предмет возможности привлечения виновных в допущенных нарушениях должностных лиц к административной ответственности.
По материалам проверки Главным контрольным управлением Московской области возбуждено и рассмотрено 1 дело об административном правонарушении в отношении 1 должностного лица МБУ «ГХ «Голицыно» по  ч. 2 ст. 7.31 КоАП РФ, производство по делу прекращено в связи с малозначительностью административного правонарушения.

Информация об устранении нарушений по результатам проведенного контрольного мероприятия «Проверка эффективности и результативности использования бюджетных средств, выделенных в 2015-2016 годах на реализацию мероприятий муниципальной программы "Развитие жилищно-коммунального хозяйства в городском поселении Голицыно Одинцовского муниципального района Московской области" на 2014-2018 годы", с элементами аудита в сфере закупок товаров, работ, услуг».

Предложения, указанные в Предписании Контрольно-счетной палаты, исполнены частично.
Частично возмещена необоснованно выплаченная материальная помощь.
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