Информация об итогах проведенного контрольного мероприятия
«Предупреждение и выявление нарушений законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок и иных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок по закупкам, заказчиком которых является МКУ «Служба районных кладбищ» Одинцовского муниципального района, за 2015 год и текущий период 2016 года».

Контрольное мероприятие проведено в соответствии с п. 20 плана работы Контрольно-счетной палаты Одинцовского муниципального района, утвержденного распоряжением Контрольно-счетной палаты Одинцовского муниципального района от 12.05.2016 № 128.
Объектом проверки являлось МКУ «Служба районных кладбищ» Одинцовского муниципального района.
Проверкой установлены нарушения Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд":
[bookmark: _GoBack]- в нарушение ч. 3 ст. 103 «Реестр контрактов, заключенных заказчиками» информация о заключении или исполнении отдельных договоров на официальном сайте размещена с нарушением срока опубликования.
По результатам контрольного мероприятия в адрес Главы Одинцовского муниципального района направлен отчет, в адрес директора МКУ «Служба районных кладбищ» Одинцовского муниципального района – представление. 
Материалы контрольного мероприятия направлены в Главное контрольное управление Московской области для проверки на предмет наличия признаков правонарушения, предусмотренного ч. 2 ст. 7.31. Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, а также на предмет возможности привлечения виновных в допущенных нарушениях должностных лиц к административной ответственности.
По материалам проверки Главным контрольным управлением Московской области возбуждено и рассмотрено 1 дело об административном правонарушении в отношении 1 должностного лица МКУ «Служба районных кладбищ» Одинцовского муниципального района по  ч. 2 ст. 7.31. КоАП РФ, производство по делу прекращено в связи с малозначительностью административного правонарушения.













Информация об устранении нарушений по результатам проведенного контрольного мероприятия «Предупреждение и выявление нарушений законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок и иных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок по закупкам, заказчиком которых является МКУ «Служба районных кладбищ» Одинцовского муниципального района, за 2015 год и текущий период 
2016 года»

Предложения, указанные в Представлении Контрольно-счетной палаты, МКУ «Служба районных кладбищ» Одинцовского муниципального района выполнены полностью.
Выявленные нарушения приняты к сведению, принято решение об усилении контроля в части определения оснований для осуществления закупок в рамках Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ.

