Информация об итогах проведенного контрольного мероприятия «Предупреждение и выявление нарушений законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок и иных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок по закупкам, заказчиком которых является Администрация сельского поселения Успенское, за 2015 год и январь 2016 года»
Контрольное мероприятие проведено в соответствии с п. 1 плана работы Контрольно-счетной палаты Одинцовского муниципального района на первое полугодие 2016 года, утвержденного распоряжением Контрольно-счетной палаты Одинцовского муниципального района от 30.12.2015 № 341.

Объектом проверки являлась Администрация сельского поселения Успенское Одинцовского муниципального района Московской области.

В ходе проверки установлены следующие нарушения:

1.
Установлены случаи завышения стоимости муниципальных контрактов. Так, Администрацией сельского поселения Успенское заключены отдельные муниципальные контракты на приобретение товаров с единственным поставщиком по цене, превышающей среднерыночную в 2 раза.
2.
В нарушение требований ч.3 ст.103 Федерального закона                   №44-ФЗ Администрацией сельского поселения Успенское Одинцовского муниципального района информация о заключении и об исполнении отдельных муниципальных контрактов размещена на официальном сайте ЕИС с нарушением срока опубликования.
В соответствии с ч. 2 ст. 7.31 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях непредставление, несвоевременное представление в орган, уполномоченный на ведение реестра контрактов информации и документов, подлежащих включению в реестры контрактов, предусмотренных законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок, влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере двадцати тысяч рублей.
3.
Муниципальный контракт исполнен поставщиком ненадлежащим образом - поставлено оборудование, не соответствующее требованиям заказчика.

Администрацией сельского поселения Успенское Одинцовского муниципального района Московской области не приняты меры по взысканию в бюджет штрафных санкций расчетно на сумму 12 998,00 руб. за ненадлежащее исполнение контрактных обязательств.
4.
В нарушение п.10 ст.70 Федерального закона №44-ФЗ отдельные муниципальные контракты заключены Администрацией сельского поселения Успенское на условиях, отличных от условий, указанных в документации о таком аукционе. Форма и содержание муниципального контракта не соответствует проекту контракта, предусмотренному документацией об электронном аукционе.

В соответствии с ч.1 ст.7.32 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях заключение контракта по результатам определения поставщика (подрядчика, исполнителя) с нарушением объявленных условий определения поставщика (подрядчика, исполнителя) или условий исполнения контракта, предложенных лицом, с которым в соответствии с законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок заключается контракт, влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере 1 процента начальной (максимальной) цены контракта, но не менее пяти тысяч рублей и не более тридцати тысяч рублей, на юридических лиц в размере 1 процента начальной (максимальной) цены контракта, но не менее пятидесяти тысяч рублей и не более трехсот тысяч рублей.
5.
Установлены случаи нарушения сроков выполнения контрактных обязательств поставщиками.
Администрацией сельского поселения Успенское Одинцовского муниципального района Московской области не приняты меры по взысканию в бюджет пеней за нарушение сроков исполнения контрактных обязательств расчетно в сумме 25 414,45 руб.
По результатам контрольного мероприятия в адрес Главы сельского поселения Успенское направлен отчет о результатах контрольного мероприятия, в адрес И.о. руководителя Администрации сельского поселения Успенское – предписание и представление. 
Материалы контрольного мероприятия направлены в Главное контрольное управление Московской области для проверки на предмет наличия признаков состава правонарушения, предусмотренных ст. 7.31, 7.32 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, а также на предмет возможности привлечения виновных в допущенных нарушениях должностных лиц к административной ответственности.
По материалам проверки Главным контрольным управлением Московской области возбуждено и рассмотрено 7 дел об административных правонарушениях. Привлечено к административной ответственности 1 должностное лицо Администрации сельского поселения Успенское, назначен штраф на общую сумму 100,00 тыс. руб.

Информация об устранении нарушений по результатам проведенного контрольного мероприятия «Предупреждение и выявление нарушений законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок и иных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок по закупкам, заказчиком которых является Администрация сельского поселения Успенское, за 2015 год и январь 2016 года»
Предложения, указанные в Представлении Контрольно-счетной палаты, выполнены проверяемым объектом полностью.

За допущенные нарушения 2 ответственных должностных лиц Администрации сельского поселения Успенское привлечены к дисциплинарной ответственности в виде замечания. 

Предложения, указанные в Предписании Контрольно-счетной палаты, выполнены проверяемым объектом полностью.

Взысканы в бюджет пени (неустойка) в сумме 38 408, 45 руб.

