Информация об итогах проведенного контрольного мероприятия «Предупреждение и выявление нарушений законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок и иных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок по закупкам, заказчиком которых является МКУ «Корпорация развития Одинцовского муниципального района Московской области»
Контрольное мероприятие проведено в соответствии с п. 3 плана работы Контрольно-счетной палаты Одинцовского муниципального района на первое полугодие 2016 года, утвержденного распоряжением Контрольно-счетной палаты Одинцовского муниципального района от 30.12.2015 № 341.

Объектом проверки являлось МКУ «Корпорация развития Одинцовского муниципального района Московской области».

В ходе проверки установлено следующее.
МКУ «Корпорация развития Одинцовского муниципального района Московской области» допущены нарушения Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд":

В нарушение ч. 15 ст. 21 «Планы-графики» не соблюдены сроки размещения плана-графика на 2016 год на официальном сайте Единой информационной системы.

Опубликование должностным лицом заказчика информации и документов, подлежащих такому опубликованию или такому размещению, с нарушением требований законодательства, в соответствии с ч. 1.4. ст. 7.30 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях,  влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере пятнадцати тысяч рублей; на юридических лиц — пятидесяти тысяч рублей. 

В нарушение ч. 3 ст. 103 «Реестр контрактов, заключенных заказчиками» информация о заключении контракта и информация об исполнении муниципальных контрактов опубликована на официальном сайте с нарушением срока опубликования.

В соответствии с ч. 2 ст. 7.31 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях непредставление, несвоевременное представление в орган, уполномоченный на ведение реестра контрактов информации и документов, подлежащих включению в реестры контрактов,  предусмотренных законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок, влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере двадцати тысяч рублей.

В нарушение ч. 9, 11 ст.94 «Особенности исполнения контракта» не опубликованы отчеты об исполнении муниципальных контрактов.

Неразмещение должностным лицом заказчика в единой информационной системе в сфере закупок информации и документов, размещение которых предусмотрено в соответствии с законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок, в соответствии с ч.3 ст. 7.30 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере пятидесяти тысяч рублей; на юридических лиц - пятисот тысяч рублей.

По результатам контрольного мероприятия в адрес Главы Одинцовского муниципального района направлен отчет о результатах контрольного мероприятия, в адрес директора МКУ «Корпорация развития Одинцовского муниципального района Московской области» – предписание и представление. 
Материалы контрольного мероприятия направлены в Главное контрольное управление Московской области для проверки на предмет наличия признаков состава правонарушения, предусмотренных ч.2 ст. 7.31, ч.1.4, ч.3 ст. 7.30 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, а также на предмет возможности привлечения виновных в допущенных нарушениях должностных лиц к административной ответственности.
По материалам проверки Главным контрольным управлением Московской области возбуждено и рассмотрено 2 дела об административных правонарушениях. Привлечено к административной ответственности 1 должностное лицо МКУ «Корпорация развития Одинцовского муниципального района Московской области», назначен штраф на общую сумму 35,00 тыс. руб.
Информация об устранении нарушений по результатам проведенного контрольного мероприятия «Предупреждение и выявление нарушений законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок и иных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок по закупкам, заказчиком которых является МКУ «Корпорация развития Одинцовского муниципального района Московской области»

Предложения, указанные в Представлении Контрольно-счетной палаты, выполнены проверяемым объектом полностью.

За допущенные нарушения 1 ответственное должностное лицо МКУ «Корпорация развития Одинцовского муниципального района Московской области» привлечено к дисциплинарной ответственности в виде замечания. 

Предложения, указанные в Предписании Контрольно-счетной палаты, выполнены проверяемым объектом полностью.

Отчеты об исполнении муниципальных контрактов размещены на официальном сайте ЕИС.

