Информация об итогах проведенного контрольного мероприятия
«Проверка эффективности и результативности использования бюджетных средств, выделенных в 2015-2016 годах на реализацию мероприятий муниципальной программы "Развитие жилищно-коммунального хозяйства в сельском поселении Никольское Одинцовского муниципального района Московской области" на 2015-2019 годы", с элементами аудита в сфере закупок товаров, работ, услуг»

Контрольное мероприятие проведено в соответствии с п. 2.26 плана работы Контрольно-счетной палаты Одинцовского муниципального района, утвержденного распоряжением Контрольно-счетной палаты Одинцовского муниципального района от 30.12.2015 № 340.

Объектом проверки являлась Администрация сельского поселения Никольское Одинцовского муниципального района Московской области.

В ходе проверки установлено следующее.

Исполнение по муниципальной программе «Развитие жилищно-коммунального хозяйства в сельском поселении Никольское Одинцовского муниципального района Московской области на 2015-2019 годы» составило 94 590,72 тыс. руб. или 92,69 % от плановых назначений, при этом плановые значения достигнуты по всем мероприятиям, за исключением мероприятия «Организация муниципальной поддержки капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах на территории сельского поселения Никольское». При плане 13 многоквартирных домов отремонтировано            3 многоквартирных дома, что составило 23,07 %.
В нарушение п.15 Порядка разработки и реализации муниципальных программ сельского поселения Никольское Одинцовского муниципального района Московской области, утвержденного Постановлением Администрации сельского поселения Никольское Одинцовского муниципального района от 13.10.2014 № 4, муниципальная программа «Развитие жилищно-коммунального хозяйства в сельском поселении Никольское Одинцовского муниципального района Московской области на 2015-2019 годы» утверждена с нарушением установленных сроков (позднее 20 сентября текущего финансового года). 

При внесении изменений в Муниципальную программу, утвержденных Постановлением Администрации сельского поселения Никольское от 12.12.2014 № 148, проект Муниципальной программы в Контрольно-счетную палату Одинцовского муниципального района Московской области на экспертизу не направлялся.
Установлены нарушения Федерального закона № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»:

- в нарушение требований ч.3 ст.103 информация об исполнении отдельных муниципальных контрактов размещалась на Официальном сайте позднее 3 рабочих дней с даты исполнения муниципальных контрактов;
- в нарушение ч. 2 ст. 22 при определении начальной максимальной цены отдельных муниципальных контрактов учитывалась информация о рыночных ценах товаров, которые не являются идентичными товару, составляющему объект закупки;
- в нарушение ч.4 ст.67 ФЗ аукционной комиссией допущены к участию в аукционе участники, заявки которых не соответствовали требованиям документации об аукционе, содержащие недостоверные сведения о характеристиках используемых материалов; 

- в нарушение п.9 ст.94 отчеты об исполнении отдельных муниципальных контрактов размещены с нарушением сроков, установленных Положением о подготовке и размещении в единой информационной системе в сфере закупок отчета об исполнении государственного (муниципального контракта) и (или) о результатах отдельного этапа его исполнения (утв. Постановлением Правительства Российской Федерации от 28 ноября 2013 г. N 1093).
Муниципальный контракт исполнен поставщиком ненадлежащим образом - поставлены малые игровые формы и элементы благоустройства, не соответствующее требованиям заказчика.

Администрацией сельского поселения Никольское Одинцовского муниципального района Московской области не приняты меры по взысканию в бюджет штрафных санкций расчетно на сумму 219,28 тыс. руб. за ненадлежащее исполнение контрактных обязательств.
Сличением информации, указанной в акте о приемке выполненных работ (оплата произведена 28.12.2015) на ремонт линий наружного освещения, и локальном сметном расчете, установлены завышения стоимости строительно-монтажных работ на сумму 0,25 тыс. руб. 
В нарушение Главы 23 «Обеспечение исполнения обязательств» Гражданского кодекса Российской Федерации ответственность за ненадлежащее исполнение исполнителем своих обязательств отдельными договорами не предусматривалась.  

Подрядной организацией в нарушение условий муниципального контракта не произведена поставка оборудования, на момент проверки сроки поставки нарушены более чем на 55 календарных дней. Несмотря на невыполнение обязательств в срок, меры по расторжению муниципального контракта Администрацией сельского поселения Никольское не принимались. 

По результатам контрольного мероприятия в адрес Главы сельского поселения Никольское направлен отчет о результатах контрольного мероприятия, в адрес Руководителя Администрации сельского поселения Никольское – предписание и представление. 

Материалы контрольного мероприятия направлены в Главное контрольное управление Московской области для проверки на предмет наличия признаков состава правонарушения, предусмотренных ст. 7.30, 7.31 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, а также на предмет возможности привлечения виновных в допущенных нарушениях должностных лиц к административной ответственности.

По материалам проверки Главным контрольным управлением Московской области возбуждено и рассмотрено 5 дел об административных правонарушениях. Привлечено к административной ответственности 4 должностных лица Администрации сельского поселения Никольское, назначен штраф на общую сумму 120,00 тыс. руб.
Информация об устранении нарушений по результатам проведенного контрольного мероприятия «Проверка эффективности и результативности использования бюджетных средств, выделенных в 2015-2016 годах на реализацию мероприятий муниципальной программы "Развитие жилищно-коммунального хозяйства в сельском поселении Никольское Одинцовского муниципального района Московской области" на 2015-2019 годы", с элементами аудита в сфере закупок товаров, работ, услуг»
Предложения, указанные в Представлении Контрольно-счетной палаты, проверяемым объектом выполнены частично.

Привлечены к дисциплинарной ответственности за допущенные нарушения 2 ответственных должностных лиц Администрации в виде замечания.

Не расторгнут в установленном порядке контракт, сведения о недобросовестном поставщике не направлены в реестр недобросовестных поставщиков.

Предложения, указанные в Предписании Контрольно-счетной палаты, выполнены проверяемым объектом частично.

Взысканы в бюджет средства в сумме 0,25 тыс. руб. (завышение стоимости).

Не взыскано – 219,28 тыс. руб. В отношении подрядной организации Администрацией направлено исковое заявление в суд о взыскании штрафа.

