Информация об итогах проведенного контрольного мероприятия
«Проверка эффективности и результативности использования бюджетных средств, выделенных в 2015-2016 годах на реализацию мероприятий муниципальной программы "Развитие культуры в сельском поселении Жаворонковское Одинцовского муниципального района Московской области" на 2015-2019 годы, с элементами аудита в сфере закупок товаров, работ, услуг» 
Контрольное мероприятие проведено в соответствии с п. 2.15 плана работы Контрольно-счетной палаты Одинцовского муниципального района, утвержденного распоряжением Контрольно-счетной палаты Одинцовского муниципального района от 30.12.2015 № 340.

Объектом проверки являлись Администрация сельского поселения Жаворонковское Одинцовского муниципального района, МБУК «КДТ «Театральный центр «Жаворонки» и МБУК КТ «Юдинский муниципальный КДЦ «Молодежный», МБУК «Жаворонковская муниципальная сельская библиотека», МБУК «Ликинская муниципальная сельская библиотека», МБУК «Юдинская муниципальная сельская библиотека».
В ходе проверки установлено следующее.

1. Администрацией сельского поселения Жаворонковское допущены следующие нарушения:
В нарушение ст. 179 Бюджетного кодекса Российской Федерации не разработан муниципальный правовой акт, устанавливающий порядок принятия решений о разработке, формировании и реализации Программы, не установлены сроки утверждения внесенных изменений в Программу. На момент проверки последние изменения в Программу не утверждены.
В нарушение Порядка, утвержденного постановлением руководителя Администрации сельского поселения Жаворонковское от 29.12.2011 №886, изменен (увеличен) объем субсидии, предоставленной бюджетным учреждениям на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания, в течение срока его выполнения без соответствующего изменения муниципального задания, без заключения соответствующего соглашения о порядке и условиях предоставления субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания.

В нарушение Порядка, утвержденного постановлением руководителя Администрации сельского поселения Жаворонковское от 29.12.2011 №886, Администрацией сельского поселения Жаворонковское при расчете нормативных затрат МБУК «КДТ «Театральный центр «Жаворонки» не учтена сумма поступлений от платной деятельности.

В нарушение ст. 69.2. Бюджетного кодекса РФ, Порядка, утвержденного постановлением Администрации сельского поселения Жаворонковское от 30.12.2015 №194, размер субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания в 2016 году учреждениям культуры определен в размере, отличном от размера, предусмотренного нормативными затратами, установленными решением Совета депутатов сельского поселения Жаворонковское от 21.12.2015 №2/15.

В соответствии со ст. 15.15.15. «Нарушение порядка формирования муниципального задания» Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях нарушение порядка формирования и (или) финансового обеспечения выполнения муниципального задания влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от десяти тысяч до тридцати тысяч рублей.

В нарушение положений ст.12-14 Федерального закона от 27.07.2010 №210-ФЗ «Об организации представления государственных и муниципальных услуг» Администрацией сельского поселения Жаворонковское стандарт предоставления учреждениями культуры муниципальных услуг не утвержден, стандарт качества предоставления учреждениями культуры муниципальных услуг не разработан, порядок разработки и утверждения административных регламентов предоставления учреждениями культуры муниципальных услуг не утвержден.

Действующие нормативные правовые акты сельского поселения Жаворонковское, определяющие порядок расчета размера субсидии на выполнение муниципального задания, содержат положения не соответствующие друг другу.

Проверкой не подтверждена достоверность отчета по оценке результатов реализации Программы за 2015 год.
2. МБУК «КДТ «Театральный центр «Жаворонки» допущены следующие нарушения:
Проверкой обоснованности расчета объемных показателей для отнесения учреждений к группам по оплате труда руководителей установлено, что МБУК КДТ «Театральный центр «Жаворонки» данные по объемным показателям завышены, что не повлияло на присвоенную группу по оплате труда.
Установлено нарушение условий выполнения муниципального задания, установлены случаи проведения мероприятий МБУК КДТ «Театральный центр «Жаворонки» в рамках выполнения муниципального задания за пределами Одинцовского муниципального района, что не обеспечивает выполнение условия муниципального задания о получателях услуги.
Установлены отдельные нарушения при начислении и выплате заработной платы.

В нарушение пп. 13-16 Порядка осуществления наличных расчетов, утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации          от 06.05.2008 № 359, книга учета бланков документов не велась, акты приемки бланков документов не составлялись.
В нарушение ч.15 ст.21 Федерального закона от 05.04.2013 N 44-ФЗ планы-графики закупок на 2015, 2016 годы размещены в Единой информационной системе с нарушением сроков.

Установлены случаи несоответствия занимаемой должности и требуемой квалификации отдельных сотрудников учреждения культуры.

3. МБУК КТ «Юдинский муниципальный КДЦ «Молодежный» допущены следующие нарушения:
Проверкой обоснованности расчета объемных показателей для отнесения учреждений к группам по оплате труда руководителей установлено, что МБУК КТ «ЮМ КДЦ «Молодежный» завышены данные по объемным показателям, что не повлияло на присвоенную группу по оплате труда.
В нарушение ст. 15 Федерального закона №181-ФЗ от 24.11.1995 «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации» МБУК КТ «Юдинский муниципальный КДЦ «Молодежный» вход в здание учреждения не оборудован специальными приспособлениями для доступа лиц с ограниченными возможностями здоровья и инвалидов.
Учреждением осуществлены выплаты стимулирующего характера, обоснованность которых не подтверждена документально.

В нарушение п.10 ст. 21 Федерального закона от 05.04.2013                        N 44-ФЗ планы-графики закупок на 2015, 2016 годы не утверждены заказчиком.

В нарушение п.2 ст. 112 Федерального закона от 05.04.2013             №44-ФЗ МБУК КТ «ЮМ КДЦ «Молодежный» план-график на 2015 и 2016 год размещен в Единой информационной системе без учета особенностей размещения в единой информационной системе на официальном сайте Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», а именно позднее одного календарного месяца после принятия закона (решения) о бюджете.

Установлены случаи несоответствия занимаемой должности и требуемой квалификации отдельных сотрудников учреждения культуры.

Установлены случаи проведения мероприятий МБУК КТ «ЮМ КДЦ «Молодежный» в рамках выполнения муниципального задания за пределами Одинцовского муниципального района, что не обеспечивает выполнение условия муниципального задания о получателях услуги.
4. Учреждениями культуры не обеспечено выполнение отдельных положений Указа президента Российской Федерации от 07.05.2012 №597,       а именно:

- в МБУК КДТ «Театральный центр «Жаворонки» не оборудована        1 ставка специального рабочего места для инвалидов,

- в МБУК КДТ «Театральный центр «Жаворонки», МБУК КТ «ЮМ КДЦ «Молодежный» не введены эффективные трудовые договора,

- средняя заработная плата работников МБУК КТ «ЮМ КДЦ «Молодежный» не доведена до средней заработной платы работников учреждений культуры в Московской области.

По результатам контрольного мероприятия в адрес Главы сельского поселения Жаворонковское направлен отчет о результатах контрольного мероприятия, в адрес Руководителя Администрации сельского поселения Жаворонковское – представление, в адрес директора МБУК КДТ «Театральный центр «Жаворонки» - представление, директора МБУК КТ «ЮМ КДЦ «Молодежный» - представление и предписание.
В отношении Руководителя Администрации Контрольно-счетной палатой составлены 2 протокола об административных правонарушениях по ст. 15.15.15. Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, по результатам рассмотрения которых, вынесено постановление мирового судьи о назначении наказания в виде штрафа на общую сумму 20, 00 тыс. руб.

Информация об устранении нарушений по результатам проведенного контрольного мероприятия «Проверка эффективности и результативности использования бюджетных средств, выделенных в 2015-2016 годах на реализацию мероприятий муниципальной программы "Развитие культуры в сельском поселении Жаворонковское Одинцовского муниципального района Московской области" на 2015-2019 годы, с элементами аудита в сфере закупок товаров, работ, услуг» 
· Администрацией сельского поселения Жаворонковское предложения, указанные в Представлении Контрольно-счетной палаты, не выполнены:

Не привлечены в установленном порядке к дисциплинарной ответственности должностные лица Администрации сельского поселения Жаворонковское, директор МБУК КДТ «Театральный центр «Жаворонки» Кобецкую О.Н., директор МБУК КТ «ЮМ КДЦ «Молодежный» Брижань С.А. за допущенные нарушения.
Не разработан и не утвержден муниципальный правовой акт, устанавливающий порядок принятия решений о разработке, формировании и реализации муниципальных программ.
Не разработан и не утвержден стандарт предоставления муниципальных услуг учреждениями культуры поселения.
Не разработан и не утвержден стандарт качества предоставления муниципальных услуг учреждениями культуры поселения.
Не разработан и не утвержден порядок разработки и утверждения административных регламентов предоставления муниципальных услуг учреждениями культуры поселения.
· МБУК КТ «Юдинский муниципальный КДЦ «Молодежный» предложения, указанные в Представлении и Предписании Контрольно-счетной палаты, находятся в стадии исполнения.

Начаты работы по оборудованию входа в здание учреждения специальными приспособлениями для доступа лиц с ограниченными возможностями здоровья и инвалидов. 

Ведется разработка Положения о выплатах стимулирующего характера для последующего заключения эффективных договоров с сотрудниками.

Не выполнены следующие предложения:

Не проведена аттестация работников с целью установления соответствия занимаемой должности в соответствии с Квалификационным справочником должностей отдельных работников.

Не оформлены трудовые отношения с работниками, совмещающими профессии (должности), при расширении зон обслуживания, увеличении объема работ в соответствии со статьями 151, 60.2 Трудового кодекса Российской Федерации.

Не разработан комплекс мероприятий по достижению уровня средней заработной платы в учреждении до уровня средней заработной платы работников учреждений культуры в Московской области.

· МБУК «КДТ «Театральный центр «Жаворонки» предложения, указанные в Представлении Контрольно-счетной палаты, не выполнены.

Не привлечены в установленном порядке к дисциплинарной ответственности должностные лица МБУК КДТ «Театральный центр «Жаворонки».
Не произведен перерасчет заработной платы заведующей структурным подразделением «Танцевальная студия» Никоновой Е.А.
Не оформлены трудовые отношения с сотрудниками, работающими по совмещению профессии (должности), при расширении зон обслуживания, увеличении объема работ в соответствии со статьями 151, 60.2 Трудового кодекса Российской Федерации.
Не обеспечено ведение книги учета бланков документов. 

Не произведена аттестация работников, не подтверждено соответствие занимаемой должности в соответствии с Квалификационным справочником должностей отдельных работников.
Не оборудована ставка специального рабочего места для инвалидов.

Не заключены эффективные трудовые договора с сотрудниками учреждения.
