Информация об итогах проведенного контрольного мероприятия
«Проверка финансово-хозяйственной деятельности МАУ КМЦ "Дом Молодежи", в том числе проверка эффективности и результативности использования бюджетных средств, выделенных в 2015-2016 годах на реализацию мероприятий муниципальной программы "Развитие культуры в сельском поселении Горское Одинцовского муниципального района Московской области" на 2014-2018 годы", с элементами аудита в сфере закупок товаров, работ, услуг»

Контрольное мероприятие проведено в соответствии с п. 2.13 плана работы Контрольно-счетной палаты Одинцовского муниципального района, утвержденного распоряжением Контрольно-счетной палаты Одинцовского муниципального района от 30.12.2015 № 340.

Объектами проверки являлись Администрация сельского поселения Горское Одинцовского муниципального района Московской области, МАУ КМЦ "Дом Молодежи".
В ходе проверки установлено следующее.
Установлены нарушения условий соглашений о порядке и условиях предоставления целевой субсидии, связанной с финансовым обеспечением выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг и о порядке и условиях предоставления целевой субсидии на иные цели.
План финансово-хозяйственной деятельности в нарушение п.21 Приказа Минфина РФ от 28 июля 2010 г. N 81н "О требованиях к плану финансово-хозяйственной деятельности государственного (муниципального) учреждения" не утвержден руководителем МАУ КМЦ «Дом Молодежи».
В карточках-справках (форма по ОКУД 0504417) заполнены не все обязательные реквизиты. 

МАУ КМЦ «Дом Молодежи» произведена уплата штрафа Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы №22 по Московской области по факту несвоевременной подачи декларации, сотрудником, виновным в совершении правонарушения не возмещены средства в сумме 3,00 тыс. руб. 

МАУ КМЦ «Дом Молодежи» не в полном объеме размещена необходимая информация на официальном сайте www.bus.gov.ru в сети Интернет.

В нарушение ч.3 ст. 103 Федерального закона №44-ФЗ  несвоевременно размещена информация о заключении контракта на официальном сайте ЕИС.
В нарушение Федерального закона от 18.07.2011г. № 223-ФЗ "О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц" информация о заключении договоров по отдельным закупкам опубликована позднее 3-х рабочих дней со дня их заключения.

По результатам контрольного мероприятия в адрес Главы сельского поселения Горское направлен отчет о результатах контрольного мероприятия, в адрес Руководителя Администрации сельского поселения Горское и директора МАУ КМЦ «Дом Молодежи» – представления. 

Материалы контрольного мероприятия направлены в Главное контрольное управление Московской области для проверки на предмет наличия признаков состава правонарушения, предусмотренных ст. 7.31 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, а также на предмет возможности привлечения виновных в допущенных нарушениях должностных лиц к административной ответственности.

По материалам проверки Главным контрольным управлением Московской области возбуждено и рассмотрено 1 дело об административном правонарушении. Производство по делу прекращено в связи с малозначительностью. 
Информация об устранении нарушений по результатам проведенного контрольного мероприятия «Проверка финансово-хозяйственной деятельности МАУ КМЦ "Дом Молодежи", в том числе проверка эффективности и результативности использования бюджетных средств, выделенных в 2015-2016 годах на реализацию мероприятий муниципальной программы "Развитие культуры в сельском поселении Горское Одинцовского муниципального района Московской области" на 2014-2018 годы", с элементами аудита в сфере закупок товаров, работ, услуг»

Предложения, указанные в Представлении Контрольно-счетной палаты, Администрацией сельского поселения Горское не выполнены - не привлечено к дисциплинарной ответственности за допущенные нарушения ответственное должностное лицо Администрации.

Предложения, указанные в Предписании Контрольно-счетной палаты, выполнены МАУ КМЦ "Дом Молодежи" в полном объеме.

Возмещен ущерб, восстановлены на счет учреждения денежные средства в сумме 3,00 тыс. руб. (сумма штрафа по факту несвоевременной подачи декларации).

Размещена необходимая информация на официальном сайте www.bus.gov.ru в сети Интернет.

Карточки-справки приведены в соответствие Приказу Министерства финансов РФ от 30.03.2015 №52н.
