Информация об итогах проведенного контрольного мероприятия 

«Проверка финансово-хозяйственной деятельности МБУ "Комбинат по благоустройству и ресурсо-снабжающему хозяйству" за период деятельности 2015-2016 годы, в том числе проверка эффективности и результативности использования бюджетных средств, выделенных в 2015-2016 годах на реализацию мероприятий муниципальной программы "Развитие жилищно-коммунального хозяйства в городском поселении Большие Вяземы Одинцовского муниципального района Московской области" на 2015-2019 годы, с элементами аудита в сфере закупок товаров, работ, услуг»

Контрольное мероприятие проведено в соответствии с п. 2.10 плана работы Контрольно-счетной палаты Одинцовского муниципального района, утвержденного распоряжением Контрольно-счетной палаты Одинцовского муниципального района от 30.12.2015 № 340.

Объектами проверки являлись Администрация городского поселения Большие Вяземы Одинцовского муниципального района, МБУ «Комбинат по благоустройству и ресурсо-снабжающему хозяйству».

В ходе проверки установлено следующее.

Установлены отдельные нарушения порядка определения объема и условий предоставления субсидий из бюджета городского поселения Большие Вяземы Одинцовского муниципального района бюджетным учреждениям городского поселения Большие Вяземы на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания и условий соглашения о порядке и условиях предоставления целевой субсидии, не связанной с финансовым обеспечением выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг в рамках утвержденного бюджета г.п. Большие Вяземы Одинцовского муниципального района Московской области на 2015 год.
В нарушение Приказа Минфина РФ от 28 июля 2010 г. N 81н "О требованиях к плану финансово-хозяйственной деятельности государственного (муниципального) учреждения" в течение 2015 года в  План финансово-хозяйственной деятельности изменения не вносились.

Установлены нарушения Положения об оплате труда и премировании работников Муниципального бюджетного учреждения «Комбинат по благоустройству и ресурсо-снабжающему хозяйству».

Установлены случаи осуществления неправомерных выплат сотрудникам учреждения, случай неверного расчета заработной платы.

Оплата штрафов по постановлениям по делам об административном правонарушении производилась за счет средств МБУ «КБРХ». 

В нарушение Постановления руководителя Администрации городского поселения Большие Вяземы «Об утверждении Порядка формирования, финансового обеспечения и мониторинга выполнения муниципальных заданий на оказание муниципальных услуг физическим и юридическим лицам муниципальными бюджетными учреждениями городского поселения Большие Вяземы Одинцовского района Московской области» ежеквартальные и годовые отчеты об исполнении муниципальных заданий не составлялись.
МБУ «КБРХ» не размещена необходимая информация на официальном сайте www.bus.gov.ru в сети Интернет.

Выявлены нарушения законодательства в сфере закупок (ч. 9 ст. 70,   ч. 3 ст. 103 Федерального Закона № 44-ФЗ).

Допущены нарушения порядка хранения свободных денежных средств, а равно накопление в кассе наличных денег сверх установленных лимитов, что образует состав административного правонарушения, предусмотренного пунктом 1 статьи 15.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.
В нарушение Указания Банка России от 11 марта 2014 г. №3210У "О порядке ведения кассовых операций юридическими лицами и упрощенном порядке ведения кассовых операций индивидуальными предпринимателями и субъектами малого предпринимательства" выданы денежные средства под отчет сотрудникам МБУ «КБРХ» и оформлены расходные кассовые ордера на основании заявлений (служебных записок), в которых отсутствовали обязательные реквизиты, а именно дата согласования директором.

Произведена выдача денежных средств под отчет сотруднику, отсутствующему в утвержденном списке подотчетных лиц МБУ «КБРХ».

По результатам контрольного мероприятия в адрес Главы городского поселения Большие Вяземы направлен отчет о результатах контрольного мероприятия, в адрес Директора МБУ «КБРХ» – представление. 

Материалы контрольного мероприятия направлены в Главное контрольное управление Московской области для проверки на предмет наличия признаков состава правонарушения, предусмотренных ч.2 ст. 7.31, ч.3 ст. 7.32 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, а также на предмет возможности привлечения виновных в допущенных нарушениях должностных лиц к административной ответственности. 

По материалам проверки Главным контрольным управлением Московской области возбуждено и рассмотрено 2 дела об административном правонарушении.
Контрольно-счетной палатой в отношении должностного лица                    МБУ «КБРХ» составлен протокол об административном правонарушении по ч. 1 ст. 15.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, который рассмотрен и удовлетворен судом, назначено наказание в виде штрафа в размере 4,00 тыс. руб. (штраф уплачен в бюджет).

Информация об устранении нарушений по результатам проведенного контрольного мероприятия «Проверка финансово-хозяйственной деятельности МБУ "Комбинат по благоустройству и ресурсо-снабжающему хозяйству" за период деятельности 2015-2016 годы, в том числе проверка эффективности и результативности использования бюджетных средств, выделенных в 2015-2016 годах на реализацию мероприятий муниципальной программы "Развитие жилищно-коммунального хозяйства в городском поселении Большие Вяземы Одинцовского муниципального района Московской области" на 2015-2019 годы, с элементами аудита в сфере закупок товаров, работ, услуг»

Предложения, указанные в Представлении Контрольно-счетной палаты, МБУ «КБРХ» выполнены в полном объеме.

Должностные оклады главного инженера и начальника отдела приведены в соответствие Положению об оплате труда и премировании работников Муниципального бюджетного учреждения «Комбинат по благоустройству и ресурсо-снабжающему хозяйству».

Размещена необходимая информация на официальном сайте www.bus.gov.ru в сети Интернет.

Произведен перерасчет налогооблагаемой части заработной платы.

Привлечено к дисциплинарной ответственности в виде выговора за допущенные нарушения 1 ответственное должностное лицо Администрации городского поселения Большие Вяземы.
Ряд нарушений устранен в ходе контрольного мероприятия: возмещены неправомерные выплаты, внесены изменения в план финансово-хозяйственной деятельности, произведен перерасчет заработной платы сотруднику, виновными лицами возмещены средства, перечисленные МБУ «КБРХ» на уплату штрафов.

