Информация об итогах проведенного контрольного мероприятия
«Проверка эффективности и результативности использования бюджетных средств, выделенных в 2015-2016 годах на реализацию мероприятий муниципальной программы "Муниципальное управление в городском поселении Кубинка Одинцовского муниципального района Московской области" на 2015-2019 годы, с элементами аудита в сфере закупок товаров, работ, услуг»

Контрольное мероприятие проведено в соответствии с п. 2.21 плана работы Контрольно-счетной палаты Одинцовского муниципального района, утвержденного распоряжением Контрольно-счетной палаты Одинцовского муниципального района от 30.12.2015 № 340.

Объектом проверки являлась Администрация городского поселения Кубинка Одинцовского муниципального района Московской области.

В ходе проверки установлено следующее.

Администрацией городского поселения Кубинка допущены нарушения Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд".

В нарушение ч. 15 ст. 21 «Планы-графики», п.2 Особенностей размещения на официальном сайте РФ в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» для размещения информации о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг планов-графиков размещения заказов на 2015 и 2016 годы, утвержденных Приказом Министерства экономического развития РФ и Федерального казначейства от 31.03.2015г. № 182/7н, не соблюдены сроки размещения плана-графика на 2016 год на официальном сайте Единой информационной системы.

Опубликование должностным лицом заказчика информации и документов, подлежащих такому опубликованию или такому размещению, с нарушением требований законодательства, в соответствии с ч. 1.4. ст. 7.30 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере пятнадцати тысяч рублей; на юридических лиц — пятидесяти тысяч рублей.

В нарушение ч. 3 ст. 103 «Реестр контрактов, заключенных заказчиками»: информация о заключении и исполнении отдельных контрактов опубликована на официальном сайте с нарушением срока опубликования.

В соответствии с ч. 2 ст. 7.31 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях непредставление, несвоевременное представление в орган, уполномоченный на ведение реестра контрактов информации и документов, подлежащих включению в реестры контрактов, предусмотренных законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок, влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере двадцати тысяч рублей.

Установлен случай выплаты премии сотрудникам в нарушение Порядка премирования муниципальных служащих, специалистов, замещающих технические должности, не относящиеся к должностям муниципальной службы, и рабочих по итогам работы за месяц в Администрации городского поселения Кубинка Одинцовского муниципального района Московской области, в общей сумме 12 876,30 руб.

Установлены случаи необоснованного списания горюче-смазочных материалов на общую сумму 32 576, 60 руб. 

В нарушение Порядка разработки и реализации муниципальных программ городского поселения Кубинка Одинцовского муниципального района Московской области, программа утверждена с нарушением срока на 35 календарных дней.
В нарушение п. 29 Порядка разработки и реализации муниципальных программ городского поселения Кубинка Одинцовского муниципального района Московской области, отдельные проекты о внесении изменений и дополнений в муниципальную программу в Контрольно-счетную палату Одинцовского муниципального района на проведение экспертизы не направлялись. 
По результатам контрольного мероприятия в адрес Главы городского поселения Кубинка направлен отчет о результатах контрольного мероприятия, в адрес И.о. Руководителя Администрации городского поселения Кубинка – предписание и представление. 

Материалы контрольного мероприятия направлены в Главное контрольное управление Московской области для проверки на предмет наличия признаков состава правонарушения, предусмотренных ч.2 ст. 7.31 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, а также на предмет возможности привлечения виновных в допущенных нарушениях должностных лиц к административной ответственности.

Информация о результатах рассмотрения материалов от Главного контрольного управления Московской области не поступала.

Информация об устранении нарушений по результатам проведенного контрольного мероприятия «Проверка эффективности и результативности использования бюджетных средств, выделенных в 2015-2016 годах на реализацию мероприятий муниципальной программы "Муниципальное управление в городском поселении Кубинка Одинцовского муниципального района Московской области" на 2015-2019 годы, с элементами аудита в сфере закупок товаров, работ, услуг»
· Предложения, указанные в Представлении Контрольно-счетной палаты, Администрацией городского поселения Кубинка не выполнены:

Не привлечено к дисциплинарной ответственности за допущенные нарушения ответственное должностное лицо Администрации.
· Предложения, указанные в Предписании Контрольно-счетной палаты, Администрацией городского поселения Кубинка выполнены полностью:

Взыскана в бюджет излишне выплаченная премия сотрудникам в размере 12,88 тыс. руб., взысканы денежные средства, израсходованные в результате необоснованного списания горюче-смазочных материалов в сумме 32, 58 тыс. руб.

