Информация об итогах проведенного контрольного мероприятия
«Проверка эффективности и результативности использования бюджетных средств, выделенных в 2015-2016 годах на реализацию мероприятий муниципальной программы «Муниципальное управление в сельском поселении Ершовское Одинцовского муниципального района Московской области» на 2015-2019 годы, с элементами аудита в сфере закупок товаров, работ, услуг».
Контрольное мероприятие проведено в соответствии с п. 2.14 плана работы Контрольно-счетной палаты Одинцовского муниципального района, утвержденного распоряжением Контрольно-счетной палаты Одинцовского муниципального района от 30.12.2015 № 340.

Объектом проверки являлась Администрация сельского поселения Ершовское.

В ходе проверки установлено следующее.

Установлены нарушения Порядка разработки и реализации муниципальных программ сельского поселения Ершовское в части содержания муниципальной программы, сроков ее утверждения, содержания  годового отчета о реализации Программы за 2015 год.

В результате подписания должностными лицами Администрации сельского поселения Ершовское актов выполненных работ, содержащих недостоверные сведения об объеме выполненных работ и последующей их оплате, бюджету поселения нанесен ущерб в сумме 28,10 тыс. руб.

Администрацией сельского поселения Ершовское не применены штрафные санкции за ненадлежащее исполнение подрядчиками обязательств, предусмотренных контрактами, а также не взысканы пени за просрочку исполнения контрактных обязательств, в связи с чем в бюджет сельского поселения Ершовское не поступили денежные средства в общей сумме                  194,88 тыс. руб.
В результате заключения Администрацией договоров аренды на срок менее года (11 месяцев) в бюджет Одинцовского муниципального района недополучены возможные доходы от уплаты госпошлины. 

Администрацией сельского поселения Ершовское допущены нарушения Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», а именно:

- в нарушение п.10 ст.21 план–график закупок товаров, работ, услуг на 2015, 2016 годы утвержден распоряжением Администрации сельского поселения Ершовское с нарушением установленного законодательством срока,
- в нарушение п.15 ст.21 планы–графики на 2015 и 2016 годы опубликованы на официальном сайте Единой информационной системы в сфере закупок с нарушением сроков, предусмотренных законодательством в сфере закупок,
- в нарушение ч.3 ст.103 Администрацией сельского поселения Ершовское информация об исполнении 9 муниципальных контрактов опубликована на официальном сайте ЕИС с нарушением сроков, а именно позднее 3-х рабочих с даты их подписания.
В соответствии с ч. 2 ст. 7.31 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях непредставление, несвоевременное представление в орган, уполномоченный на ведение реестра контрактов информации и документов, подлежащих включению в реестры контрактов, предусмотренных законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок, влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере двадцати тысяч рублей.

- в нарушение ч.4 ст.67 аукционной комиссией признаны надлежащими заявки, содержащие информацию, несоответствующую требованиям документации об электронном аукционе.
В соответствии с ч. 7 ст. 7.30 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях за признание победителем определения поставщика (подрядчика, исполнителя) с нарушением требований законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок предусмотрена административная ответственность для должностных лиц в размере 50,00 тыс. руб.

По результатам контрольного мероприятия в адрес Главы сельского поселения Ершовское направлен отчет о результатах контрольного мероприятия, в адрес Руководителя Администрации сельского поселения Ершовское – представление и предписание.
Материалы контрольного мероприятия направлены в Главное контрольное управление Московской области для проверки на предмет наличия признаков состава правонарушения, предусмотренных ч. 7 ст. 7.30, ч.2 ст. 7.31 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, а также на предмет возможности привлечения виновных в допущенных нарушениях должностных лиц к административной ответственности.

Информация о результатах рассмотрения материалов от Главного контрольного управления Московской области не поступала.
Информация об устранении нарушений по результатам проведенного контрольного мероприятия «Проверка эффективности и результативности использования бюджетных средств, выделенных в 2015-2016 годах на реализацию мероприятий муниципальной программы «Муниципальное управление в сельском поселении Ершовское Одинцовского муниципального района Московской области» на 2015-2019 годы, с элементами аудита в сфере закупок товаров, работ, услуг».
Предложения, указанные в Представлении и Предписании Контрольно-счетной палаты, Администрацией сельского поселения Ершовское не выполнены.
