Информация об итогах проведенного контрольного мероприятия
«Проверка целевого и эффективного использования средств субсидий, выделенных из бюджета городского поселения Одинцово на выполнение муниципального задания и иные цели МБУ «Одинцовское городское хозяйство», с элементами аудита в сфере закупок товаров, работ, услуг»

Контрольное мероприятие проведено в соответствии с п. 2.28 плана работы Контрольно-счетной палаты Одинцовского муниципального района, утвержденного распоряжением Контрольно-счетной палаты Одинцовского муниципального района от 30.12.2015 № 340.

Объектом проверки являлось МБУ «Одинцовское городское хозяйство».

В ходе проверки установлено следующее.

МБУ «Одинцовское городское хозяйство» передало в аренду принадлежащее ему на праве оперативного управления имущество без согласования с Администрацией городского поселения Одинцово.
По ряду применялись завышенные нормы списания топлива, а также нормы, не утвержденные Распоряжением Минтранса России от 14.03.2008 №АМ-23-р.
МБУ «Одинцовское городское хозяйство» в октябре 2015 года произведены расходы, не соответствующие целям, определенным муниципальным заданием на 2015 год.

За нецелевое использование бюджетных средств статьей 15.14 Кодекса об административных правонарушениях РФ установлен  административный штраф на должностных лиц в размере от двадцати тысяч до пятидесяти тысяч рублей или дисквалификация на срок от одного года до трех лет; на юридических лиц - от 5 до 25 процентов суммы средств, полученных из бюджета бюджетной системы Российской Федерации, использованных не по целевому назначению.
В ходе внеплановой инвентаризации у материально ответственных лиц  выявлены излишки и недостача материальных ценностей.

В нарушение ч.3 ст.103 Федерального закона №44-ФЗ информация о заключении муниципальных контрактов, а также информация об исполнении муниципальных контрактов, опубликована на официальном сайте в единой информационной системе (далее ЕИС) с нарушением сроков.
В соответствии с ч. 2 ст. 7.31 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях за несвоевременное представление в орган, уполномоченный на ведение реестра контрактов информации и документов, подлежащих включению в реестры контрактов, предусмотренных законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок, влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере двадцати тысяч рублей.

В нарушение ч.9 ст.94 Федерального закона от 05.04.2013 №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», п. 3 Постановления Правительства РФ от 28.11.2013 N 1093 «О порядке подготовки и размещения в единой информационной системе в сфере закупок отчета об исполнении государственного (муниципального) контракта и (или) о результатах отдельного этапа его исполнения» отчеты об исполнении муниципальных контрактов размещены в ЕИС в срок, превышающий 7 дней.

В соответствии с ч. 3. ст. 7.30 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях за неразмещение в единой информационной системе в сфере закупок информации и документов, размещение которых предусмотрено в соответствии с законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок, влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере пятидесяти тысяч рублей.
По результатам контрольного мероприятия в адрес Главы городского поселения Одинцово направлен отчет о результатах контрольного мероприятия, в адрес Руководителя Администрации городского поселения Одинцово и директора МБУ «Одинцовское городское хозяйство» –представления. 

Материалы контрольного мероприятия направлены в Главное контрольное управление Московской области для проверки на предмет наличия признаков состава правонарушения, предусмотренных ч.2 ст. 7.31, ч.3 ст. 7.30 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, а также на предмет возможности привлечения виновных в допущенных нарушениях должностных лиц к административной ответственности.

Информация о результатах рассмотрения материалов от Главного контрольного управления Московской области не поступала.
Материалы контрольного мероприятия направлены в Одинцовскую городскую прокуратуру для проверки на предмет наличия признаков состава правонарушения, предусмотренных ст. 7.35 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, а также на предмет возможности привлечения виновных в допущенных нарушениях должностных лиц к административной ответственности.

Информация о результатах рассмотрения материалов от Одинцовской городской прокуратуры не поступала.
В отношении должностного лица МБУ «Одинцовское городское хозяйство» Контрольно-счетной палатой составлен протокол об административном правонарушении по ст. 15.14 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, по результатам рассмотрения которого вынесено постановление мирового судьи о назначении наказания в виде штрафа на сумму 20, 00 тыс. руб. (уплачен в бюджет).
Информация об устранении нарушений по результатам проведенного контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования средств субсидий, выделенных из бюджета городского поселения Одинцово на выполнение муниципального задания и иные цели МБУ «Одинцовское городское хозяйство», с элементами аудита в сфере закупок товаров, работ, услуг»

Предложения, указанные в Представлении Контрольно-счетной палаты, Администрацией городского поселения Одинцово выполнены полностью.

Привлечены к дисциплинарной ответственности за допущенные нарушения 2 ответственных должностных лиц в виде замечания.

Предложения, указанные в Представлении Контрольно-счетной палаты, выполнены МБУ «Одинцовское городское хозяйство» полностью.

Привлечены к дисциплинарной ответственности за допущенные нарушения 6 сотрудников МБУ «Одинцовское городское хозяйство» в виде выговора.

Внесены изменения в учетную политику, направлена заявка на разработку норм расхода топлива для автомобилей, обеспечено использование муниципального имущества в соответствии с уставом учреждения.
