Информация об итогах проведенного контрольного мероприятия
«Проверка расчетов по договорам, заключенным между АО «Управление жилищного хозяйства» и подрядными организациями, осуществляющими техническое обслуживание лифтового хозяйства в многоквартирных домах, за 2015-2016 годы и текущий период 2017 года».

Контрольное мероприятие проведено в соответствии с п. 2.7.1 плана работы Контрольно-счетной палаты Одинцовского муниципального района, утвержденного распоряжением Контрольно-счетной палаты Одинцовского муниципального района от 29.12.2016 № 560.
Объектом проверки являлось АО «УЖХ».
В ходе проверки установлено следующее.
Выявлено отсутствие актов приема-передачи  лифтов на проведение их технического обслуживания.
В отдельных контрактах отсутствуют сведения, на основании которых возможно осуществлять контроль за устранением неисправностей в течение одного часа после поступления заявки письменно или по телефонному звонку.
В нарушение Устава АО «УЖХ» подрядной организацией переданы в пользование помещения, расположенные в домах № 17 по ул. Чикина, № 9 по ул. Усов Тупик, № 136 по ул. Можайское шоссе, № 8 по ул. Говорова, № 32 по ул. Северная и № 35 по ул. Вокзальная г. Одинцово Московской области в отсутствие арендных отношнений.
В нарушение требований Технического регламента Таможенного союза ТР ТС 011/2011 установлены случаи эксплуатации лифтов по истечению разрешенного срока без надлежащего технического обследования, отсутствуют паспорта на лифты, в которых ведется учет профилактического технического обследования.
По результатам контрольного мероприятия в адрес Главы Одинцовского муниципального района направлен отчет, в адрес руководителя Центрального управления Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору направлено письмо, в адрес генерального директора АО «УЖХ» направлено представление. 
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Предложения, указанные в Представлении Контрольно-счетной палаты, выполнены. 

