Информация об итогах проведенного контрольного мероприятия
«Проверка эффективности и результативности использования бюджетных средств, выделенных в 2015-2016 годах на реализацию мероприятий муниципальной программы «Безопасность в сельском поселении Ершовское Одинцовского муниципального района Московской области» на 2015-2019 годы, с элементами аудита в сфере закупок работ, товаров, услуг».

Контрольное мероприятие проведено в соответствии с п. 2.15 плана работы Контрольно-счетной палаты Одинцовского муниципального района, утвержденного распоряжением Контрольно-счетной палаты Одинцовского муниципального района от 29.12.2016 № 560.
Объектом проверки являлась Администрация сельского поселения Ершовское Одинцовского муниципального района.
В ходе проверки установлено следующее.
В 2015 году объем финансирования Программы за счет средств бюджета сельского поселения Ершовское Одинцовского муниципального района составил 18 329,00 тыс. руб., в том числе за счет средств бюджета Одинцовского муниципального района – 28,00 тыс. руб.
В 2016 году объем финансирования Программы за счет средств бюджета сельского поселения Ершовское Одинцовского муниципального района составил 5 028,00 тыс. руб., в том числе за счет средств бюджета Одинцовского муниципального района – 28,00 тыс. руб.
В результате ненадлежащего исполнения сотрудниками Администрации сельского поселения Ершовское своих должностных обязанностей не применены штрафные санкции за ненадлежащее исполнение условий муниципального контракта (недопоступление доходов в бюджет сельского поселения Ершовское Одинцовского муниципального района составило 60 136,83 руб.).
По результатам контрольного мероприятия в адрес Главы сельского поселения Ершовское Одинцовского муниципального района направлен отчет и представление, в адрес руководителя Администрации сельского поселения Ершовское Одинцовского муниципального района  направлено предписание.
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Предложения, указанные в Представлениях Контрольно-счетной палаты, выполнены. 
Возмещены в бюджет сельского поселения Ершовское Одинцовского муниципального района денежные средства в полном объеме. 

