Информация об итогах проведенного контрольного мероприятия
«Проверка эффективности и результативности использования бюджетных средств, выделенных в 2016 г. и текущем периоде 2017 г.                                 на реализацию мероприятий муниципальной программы «Развитие жилищно-коммунального хозяйства в городском поселении Заречье Одинцовского муниципального района Московской области».

Контрольное мероприятие проведено в соответствии с п. 2.36 плана работы Контрольно-счетной палаты Одинцовского муниципального района, утвержденного распоряжением Контрольно-счетной палаты Одинцовского муниципального района от 29.12.2016 № 560.
Объектом проверки являлась Администрация городского поселения Заречье Одинцовского муниципального района.
В ходе проверки установлено следующее.
В нарушение п. 3 ст. 179 Бюджетного кодекса Российской Федерации, п.п. 1-4 Порядка разработки и реализации муниципальных программ городского поселения Заречье отделом экономики, финансов, бухгалтерского учета Администрации городского поселения Заречье оценка эффективности реализации муниципальной программы за 2016 год  не проводилась.
	В нарушение ст. 309 и ч. 3 ст. 420 Гражданского кодекса Российской Федерации руководителем Администрации городского поселения Заречье  произведена приемка и оплата поставленных товаров, выполненных работ, оказанных услуг несоответствующих условиям муниципального контракта, а именно подрядной организацией необоснованно завышен объем строительно-монтажных работ на общую сумму 29 345,30 руб. с НДС и аукционным снижением.
В нарушение ст. 330 Гражданского кодекса Российской Федерации,       п. 7.4 муниципального контракта от 13.07.2016 № 2016.118521 Администрацией городского поселения Заречье не применены меры по взысканию штрафа за ненадлежащие исполнение подрядчиком обязательств, предусмотренных муниципальным контрактом в размере 401 831,39 руб.
По результатам контрольного мероприятия в адрес Главы городского поселения Заречье Одинцовского муниципального района направлен отчет и представление, в адрес руководителя Администрации городского поселения Заречье Одинцовского муниципального района направлено предписание.
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Предложения, указанные в Представлениях Контрольно-счетной палаты, выполнены. 
Возмещены в бюджет городского поселения Заречье Одинцовского муниципального района денежные средства в полном объеме. 

