Информация об итогах проведенного контрольного мероприятия
«Проверка соблюдения установленного порядка управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности, муниципального бюджетного учреждения «Благоустройство и озеленение»   за период деятельности 2016 г. и текущий период 2017 г.».

Контрольное мероприятие проведено в соответствии с п. 2.18 плана работы Контрольно-счетной палаты Одинцовского муниципального района, утвержденного распоряжением Контрольно-счетной палаты Одинцовского муниципального района от 29.12.2016 № 560.
Объектом проверки являлся МБУ «Благоустройство и озеленение».
В ходе проверки установлено следующее.
В нарушение  п.1 ст.131 Гражданского кодекса Российской Федерации по состоянию на 30.05.2017 право оперативного управления на недвижимое имущество, переданное МБУ «Благоустройство и озеленение», не зарегистрировано в едином государственном реестре. 
В нарушение  ст. 268 Гражданского кодекса Российской Федерации,   ст. 39.9. Земельного кодекса Российской Федерации, п. 3.1. Устава, по состоянию на 30.05.2017 земельный участок площадью 167 598 кв.м., необходимый для организации и содержания мест захоронения, и земельный участок площадью 66 984 кв.м., необходимый для уборки территории и аналогичной деятельности, в постоянное (бессрочное) пользование решением уполномоченного органа   МБУ «Благоустройство и озеленение» не передан.
В нарушение  п. 3.1. Устава подвальное помещение, расположенное по адресу: Московская область, Одинцовский район, п. Летний Отдых, Зеленая улица, д.6, используется МБУ «Благоустройство и озеленение» для складирования инвентаря, однако в оперативное управление                       МБУ «Благоустройство и озеленение» указанное помещение не передано.
В нарушение  п. 3.3. Устава нежилые помещения, расположенные по адресу: Московская область, Одинцовский район, п. Летний Отдых,  ул. Зеленая, д. 1а, общей площадью 23,8 кв.м., закрепленные за                       МБУ «Благоустройство и озеленение» и земельный участок общей площадью 19 253 кв.м., с кадастровым номером 50:20:0060221:3136, переданный в постоянное (бессрочное) пользование МБУ «Благоустройство и озеленение», не используется. 
В нарушение п. 1 ст. 306.4. Бюджетного кодекса Российской Федерации в период с 09 января 2017 года по 29 мая 2017 года в                МБУ «Благоустройство и озеленение» допущено использование средств субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на цели, не связанные с выполнением муниципального задания.
По результатам контрольного мероприятия в адрес Главы сельского поселения Захаровское Одинцовского муниципального района направлен отчет, в адрес директора МБУ «Благоустройство и озеленение» направлено представление, в адрес руководителя Администрации сельского поселения Захаровское направлено представление.
Составлен протокол об административном правонарушении, выявленном в ходе проведения контрольного мероприятия.
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Предложения, указанные в Представлениях Контрольно-счетной палаты, выполнены. 

