Информация об итогах проведенного контрольного мероприятия
«Проверка финансово-хозяйственной деятельности муниципального бюджетного учреждения «Одинцовское городское хозяйство» за период деятельности с января 2016 г. по текущий период 2017 г.».

Контрольное мероприятие проведено в соответствии с п. 2.26 плана работы Контрольно-счетной палаты Одинцовского муниципального района, утвержденного распоряжением Контрольно-счетной палаты Одинцовского муниципального района от 29.12.2016 № 560.
Объектом проверки являлся МБУ «Одинцовское городское хозяйство».
В ходе проверки установлено следующее.
МБУ «Одинцовское городское хозяйство» заключило договор аренды имущества, принадлежащего ему на праве оперативного управления, ранее, чем согласовало передачу указанного имущества с Администрацией городского поселения Одинцово Одинцовского муниципального района Московской области.
В нарушение п.п. 3.2.5. п.3 договора № 1/33 от 03.02.2014 по состоянию на 07.03.2017 имущество, закрепленное за МБУ «Одинцовское городское хозяйство» в соответствии с указанным договором,  не застраховано. 
В нарушение ст. 69.2. Бюджетного кодекса Российской Федерации,      п. 3.1. Порядка № 475, п.11 Порядка № 878 и п.12 Порядка № 334, муниципальное задание для МБУ «Одинцовское городское хозяйство» утверждено с нарушением.
В нарушение п. 4.4. ч.4 Положения об оплате труда работников            МБУ «Одинцовское городское хозяйство» в 2016 году некоторым работникам МБУ «Одинцовское городское хозяйство», имевшим дисциплинарное взыскание, необоснованно производилась выплата премий в общей сумме 86 758,97 руб. 
В нарушение п. 4.4. ч.4 указанного Положения начисление материальной помощи при увольнении работников осуществлялось не пропорционально отработанному времени, а за целый год, в общей сумме 207 391,8 руб. 
В нарушение п.п. 1.1., 2.1. трудового договора, ст.129 Трудового кодекса Российской Федерации Себелеву В.С. необоснованно выплачена заработная плата в размере 92 848,36 руб. 
В нарушение Постановления Госкомстата России от 05.01.2004 № 1 «Об утверждении унифицированных форм первичной учетной документации по учету труда и его оплаты» личные карточки работников ведутся с нарушением.
В нарушение ст. 306.4. Бюджетного кодекса Российской Федерации допущено нецелевое использование бюджетных средств на общую сумму   971 918,0 руб.
По результатам контрольного мероприятия в адрес Главы городского поселения Одинцово Одинцовского муниципального района направлен отчет, в адрес директора МБУ «Одинцовское городское хозяйство» направлено представление, в адрес Руководителя Администрации городского поселения Одинцово направлено представление.
Составлены протоколы об административных правонарушениях, выявленные в ходе проведения контрольного мероприятия.
Материалы контрольного мероприятия направлены в Главное контрольное управление Московской области для проверки на предмет наличия признаков состава правонарушения, а также на предмет возможности привлечения виновных в допущенных нарушениях должностных лиц к административной ответственности.
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Информация об устранении нарушений по результатам проведенного контрольного мероприятия «Проверка финансово-хозяйственной деятельности муниципального бюджетного учреждения «Одинцовское городское хозяйство» за период деятельности с января 2016 г. по текущий период 2017 г.».

Предложения, указанные в Представлениях Контрольно-счетной палаты, выполнены. 
Возмещены в бюджет сельского поселения Никольское Одинцовского муниципального района денежные средства в общей сумме 387 000,00 руб. 

