Информация об итогах проведенного контрольного мероприятия
«Проверка эффективности и результативности использования бюджетных средств, выделенных в 2016 г. и текущем периоде 2017 г. на реализацию мероприятий муниципальной программы «Муниципальное управление в сельском поселении Успенское Одинцовского муниципального района Московской области» на 2015-2019 годы, с элементами аудита в сфере закупок товаров, работ, услуг».

[bookmark: _GoBack]Контрольное мероприятие проведено в соответствии с п. 2.33 плана работы Контрольно-счетной палаты Одинцовского муниципального района, утвержденного распоряжением Контрольно-счетной палаты Одинцовского муниципального района от 29.12.2016 № 560.
Объектом проверки являлась Администрация сельского поселения Успенское Одинцовского муниципального района.
В ходе проверки установлено следующее.
В нарушение  пп. 2 п.1 ч.II Порядка № 256 текстовая часть Программы не содержит прогноз развития соответствующей сферы реализации муниципальной программы с учетом реализации муниципальной программы, включая возможные варианты решения проблем, оценку преимуществ и рисков, возникающих при выборе различных вариантов решения проблемы. 
В нарушение ст.179 Бюджетного кодекса Российской Федерации, п. 10 раздела III Порядка № 256, п.10 раздела III Порядка № 24, Программа предусмотренная к реализации с 2016 и 2017 г., утверждена руководителем Администрации сельского поселения Успенское позднее 20 сентября текущего финансового года.
В нарушение п. 1.2. Положения об определении размера денежной выплаты на лечение и оздоровление при предоставлении ежегодного оплачиваемого отпуска или его части муниципальным служащим и работникам, осуществляющим техническое обеспечение деятельности органов местного самоуправления сельского поселения Успенское, утвержденного постановлением Администрации сельского поселения Успенское Одинцовского муниципального района Московской области         от 30.01.2013 № 16, установлены случаи предоставления денежной выплаты на лечение и оздоровление сотрудникам Администрации сельского поселения Успенское преждевременно, без предоставления ежегодно оплачиваемого отпуска или его части.
В нарушение ч.2 ст. 219 Бюджетного кодекса Российской Федерации, п. 3.5 Порядка от 09.07.2015 № 24 при учете бюджетного обязательства Администрацией сельского поселения Успенское документы, подтверждающие возникновение бюджетных обязательств, представлены в Финансово-казначейское Управление позднее установленных сроков.
По результатам контрольного мероприятия в адрес Главы сельского поселения Успенское Одинцовского муниципального района направлен отчет, в адрес руководителя Администрации сельского поселения Успенское направлено представление.
Составлен протокол об административном правонарушении, выявленном в ходе проведения контрольного мероприятия.

Информация об устранении нарушений по результатам проведенного контрольного мероприятия «Проверка эффективности и результативности использования бюджетных средств, выделенных в 2016 г. и текущем периоде 2017 г. на реализацию мероприятий муниципальной программы «Муниципальное управление в сельском поселении Успенское Одинцовского муниципального района Московской области» на 2015-2019 годы, с элементами аудита в сфере закупок товаров, работ, услуг».

Предложения, указанные в Представлениях Контрольно-счетной палаты, выполнены. 

