Информация об итогах проведенного контрольного мероприятия
«Проверка целевого и эффективного использования средств субсидий, выделенных в 2015-2016 годах и текущем периоде 2017 года из бюджета Одинцовского муниципального района на выполнение муниципального задания и иные цели муниципальному бюджетному образовательному учреждению дополнительного образования «Одинцовская станция юных техников» с элементами аудита в сфере закупок товаров, работ, услуг».

Контрольное мероприятие проведено в соответствии с п. 2.2 плана работы Контрольно-счетной палаты Одинцовского муниципального района, утвержденного распоряжением Контрольно-счетной палаты Одинцовского муниципального района от 30.12.2015 № 340.
Объектом проверки являлся муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Одинцовская станция юных техников» (далее – МБУ ДО ОСЮТ).
В ходе проверки установлено следующее.
В нарушение ст. 69.2. БК РФ, п. 8 Порядка формирования, финансового обеспечения и мониторинга выполнения муниципального задания при изменении размера субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) формирование нового муниципального задания МБУ ДО ОСЮТ в 2015 году не производилось. 
В нарушение ст. 78.1. БК РФ, п. 16 Порядка формирования определения объема и условий предоставления субсидий на муниципальное задание при изменении размера субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания в дополнительных соглашениях      МБУ ДО ОСЮТ к соглашениям о порядке и условиях предоставления субсидий на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания, периодичность перечисления субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания, с учетом внесенных изменений, сторонами не определена. Уточненный график перечисления субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания сторонами не разработан и не подписан.
Проверкой перечисления субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания МБУ ДО ОСЮТ за 2016 год выявлено несоблюдение сроков и объемов (сумм) перечисления субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания, установленных графиком перечисления субсидии. 
Общий объем фактически перечисленной субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания  МБУ ДО ОСЮТ за 2016 год на 845,612 тыс. руб. больше, чем установлено Соглашением № 117 от 11.01.2016. 
При сопоставлении данных отчета об использовании субсидии по итогам 2016 года МБУ ДО ОСЮТ и данными отчета об исполнении плана финансово-хозяйственной деятельности МБУ ДО ОСЮТ за 2016 год                  (ф. 0503737) установлено расхождение информации в части размера перечисленной субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания.
Сотрудникам МБУ ДО ОСЮТ надбавка к должностному окладу за работу в сельской местности, предусмотренная п. 6.1 Положения об оплате труда работников муниципальных образовательных организаций Одинцовского муниципального района Московской области,                           не осуществлялась.
Проверкой оплаты труда директора МБУ ДО ОСЮТ установлено:
- в нарушение ст. 60.2, ст. 72, ст. 151 Трудового кодекса Российской Федерации Управлением образования Администрации Одинцовского муниципального района трудовые отношения с директором МБУ ДО ОСЮТ оформлены ненадлежащим образом, а именно Гращенков А.И. выполняет обязанности преподавателя дополнительного образования в отсутствие дополнительного соглашения к трудовому договору, определяющего размер доплаты, объем и срок дополнительно выполняемой работы;
- в нарушение п. 1.5. Положения об установлении доплат за выполнение дополнительных работ, не входящих в круг основных обязанностей педагогических работников Одинцовской станции юных техников за период с января 2015 года по март 2017 года Гращенков А.И., как педагог дополнительного образования, получал компенсирующие выплаты в отсутствие должным образом оформленных документов, предоставляющих право на получение надбавки;
- компенсирующие выплаты Гращенкову А.И., как директору             МБУ ДО ОСЮТ, за период с сентября 2015 года по сентябрь 2016 года            в размере 197 072,86 руб. (с НДФЛ) осуществлены безосновательно, в нарушение Положения об оплате труда работников муниципальных образовательных организаций Одинцовского муниципального района Московской области, утвержденного постановлением Главы Одинцовского муниципального района Московской области от 07.04.2014 № 25 – ПГл. 
Директором МБУ ДО ОСЮТ осуществлено нецелевое расходование бюджетных средств, выразившееся в оплате денежных обязательств в сумме 100,00 тыс. руб. в целях, не соответствующих целям, определенным Соглашением № 117 а от 11.01.2016, а также Планом финансово-хозяйственной деятельности МБУ ДО ОСЮТ на 2016 год. 
МКУ ЦБ не осуществлен контроль за целевым использованием выделенных ассигнований МБУ ДО ОСЮТ, что привело к нецелевому использованию бюджетных средств. 
При проведении аудита в сфере закупок установлено, что в нарушение требований Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ                                           «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» допущены следующие нарушения:

В нарушение ч. 10 ст. 21 ФЗ от 05.04.2013 № 44-ФЗ план-график закупок товаров, работ, услуг на 2016 год утвержден директором МБУ ДО ОСЮТ с нарушением установленных сроков.
В нарушение ч. 15 ст. 21 ФЗ от 05.04.2013 № 44-ФЗ план-график закупок товаров, работ, услуг на 2017 год опубликован на официальном сайте единой информационной системы в сфере закупок с нарушением установленных сроков.
В нарушение п. 2 ст. 93 ФЗ от 05.04.2013 № 44-ФЗ извещение о проведении закупки у единственного поставщика опубликовано на официальном сайте единой информационной системы в сфере закупок позднее 5 дней до даты заключения договора.
В нарушение ч. 3 ст. 103 ФЗ от 05.04.2013 № 44-ФЗ информация о заключении, исполнении договоров МБУ ДО ОСЮТ на официальном сайте единой информационной системы в сфере закупок опубликована позднее трех рабочих дней.
В нарушение п. 9 ст. 94 ФЗ от 05.04.2013 № 44-ФЗ, Положения о подготовке и размещении в единой информационной системе в сфере закупок отчета об исполнении государственного (муниципального) контракта и (или) о результатах отдельного этапа его исполнения, отчеты об исполнении договоров размещены с нарушением сроков.
По результатам контрольного мероприятия в адрес и.о. руководителя Администрации  Одинцовского муниципального района направлен отчет и представление, в адрес директора МБУ ДО ОСЮТ направлено представление, в адрес начальника Управления образования Администрации Одинцовского муниципального района направлено представление.
Составлен протокол об административном правонарушении, выявленном в ходе проведения контрольного мероприятия.
Материалы контрольного мероприятия направлены в Главное контрольное управление Московской области для проверки на предмет наличия признаков состава правонарушения, а также на предмет возможности привлечения виновных в допущенных нарушениях должностных лиц к административной ответственности.
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Информация об устранении нарушений по результатам проведенного контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования средств субсидий, выделенных в 2015-2016 годах и текущем периоде 2017 года из бюджета Одинцовского муниципального района на выполнение муниципального задания и иные цели муниципальному бюджетному образовательному учреждению дополнительного образования «Одинцовская станция юных техников» с элементами аудита в сфере закупок товаров, работ, услуг».

Предложения, указанные в Представлениях Контрольно-счетной палаты, выполнены частично.
В бюджет Одинцовского муниципального района денежные средства возмещены в полном объеме. 

