Информация об итогах проведенного контрольного мероприятия
«Аудит в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд, осуществляемых в соответствии с Федеральным законом от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных
и муниципальных нужд» за 2016 г. и текущий период 2017 г.».

Контрольное мероприятие проведено в соответствии с п. 2.7.2 плана работы Контрольно-счетной палаты Одинцовского муниципального района, утвержденного распоряжением Контрольно-счетной палаты Одинцовского муниципального района от 29.12.2016 № 560 (с изменениями и дополнениями).
Объектами проверки являлись МБДОУ Детский сад №1 комбинированного вида; МБОУ Мало-Вяземская СОШ; МБОУ Немчиновский лицей; МБОУ Одинцовская гимназия № 4; МБОУ Одинцовский лицей № 10; МБУ "Благоустройство и развитие с.п. Жаворонковское"; МБУ г.п. Кубинка Одинцовского муниципального района Московской области "ЖКХ Кубинка"; МБУ "Информационно-просветительский центр" г.п. Одинцово Одинцовского муниципального района Московской области; Администрация с.п. Барвихинское; МБУК КТ "Захаровский муниципальный сельский дом культуры"; Финансово-казначейское управление Администрации Одинцовского муниципального района; МАУ ДО Одинцовская детская музыкальная школа; Администрация с.п. Никольское Одинцовского муниципального района Московской области; МАУ ДО ДЮСШ спортивная школа "Горки-10".
 В ходе проверки установлены следующие нарушения Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».
Нарушение порядка формирования контрактной службы: в нарушение ч.2 ст. 38 в МБУ Назарьевское не определено ответственное лицо в сфере закупок.
Нарушения порядка формирования, утверждения и ведения плана закупок, порядка его размещения в открытом доступе:   в нарушение ч. 8, 9 ст. 17 планы закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд: МБДОУ Детский сад № 1 КВ на 2016 и 2017 год размещен в  ЕИС с нарушением сроков; МБОУ Мало-Вяземская СОШ на 2017 г. и плановый период 2018-2019 годов утвержден  позднее десяти рабочих дней после утверждения плана финансово-хозяйственной деятельности на 2017 год и размещен на официальном сайте ЕИС с нарушением сроков; МБОУ «Немчиновский лицей» на 2017 год утвержден и опубликован на официальном сайте ЕИС с нарушением сроков; план закупок товаров, работ, услуг МБОУ Одинцовская гимназия № 4  на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов размещен в ЕИС с нарушением установленного срока; МБОУ Одинцовский лицей № 10 на 2016 год и плановый период 2017 и 2018 годов не размещен на официальном сайте ЕИС; МБУ «Благоустройство и развитие сельского поселения Жаворонковское» на 2017 год утвержден с нарушением сроков, а именно позднее  десяти рабочих дней с даты утверждения плана финансово-хозяйственной деятельности; МБУ ЖКХ Кубинка на 2017 финансовый год и плановый период 2018 и 2019 годов размещен в ЕИС позднее 3 рабочих дней со дня его утверждения; МБУ «Информационно-просветительский центр» на 2017 финансовый год и плановый период 2018 и 2019 годов размещен в ЕИС позднее 3 рабочих дней со дня его утверждения;                                                                                                                                                                         план закупок товаров, работ, услуг на 2017 год и плановый период                     2018-2019 годов утвержден позднее десяти рабочих дней после утверждения бюджета сельского поселения Барвихинское на 2017 год и плановый период 2018-2019 годов; ДК Захаровский на 2017 год опубликован на официальном сайте ЕИС с нарушением сроков; МАУ ДО Одинцовская ДМШ не размещен;  Спортивной школы Горки-10 не размещен, утвержден раньше срока.
Нарушения порядка формирования, утверждения и ведения плана-графика закупок, порядка его размещения в открытом доступе:                         в нарушение ч. 10, 15 ст. 21. план-график закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд: МБОУ Мало-Вяземская СОШ на 2016 г. размещен на официальном сайте ЕИС позднее трех рабочих дней с даты его утверждения, план-график закупок товаров, работ, услуг на 2017 г. утвержден позднее десяти рабочих дней с даты утверждения плана финансово-хозяйственной деятельности учреждения; МБОУ «Немчиновский лицей» на 2016 год и 2017 год утверждены с нарушением сроков;  МБОУ Одинцовская гимназия № 4 на 2016 год и 2017 год опубликованы на официальном сайте ЕИС позднее 3 рабочих дней с даты их утверждения;                                                                                                                         МБОУ Одинцовский лицей № 10 на 2016 год и 2017 год размещены на официальном сайте ЕИС позднее 3 рабочих дней с даты их утверждения,  на 2017 год утвержден с нарушением установленных сроков, а именно ранее даты утверждения плана финансово-хозяйственной деятельности;  МБУ «Благоустройство и развитие сельского поселения Жаворонковское» на    2016 год и 2017 год утверждены с нарушением сроков; МБУ ЖКХ Кубинка на 2017 год не опубликован в ЕИС; МБУ «Информационно-просветительский центр» на 2016 год и 2017 год  размещены на официальном сайте ЕИС позднее трех рабочих дней с даты их утверждения, на 2017 год утвержден ранее даты утверждения плана финансово-хозяйственной деятельности на 2017 год; Администрации сельского поселения Барвихинское  на 2017 год утвержден позднее десяти рабочих дней с даты утверждения бюджета сельского поселения Барвихинское на 2017 год, размещен на официальном сайте ЕИС позднее установленного срока;  Захаровского Дома культуры на 2016 и 2017 годы опубликованы в ЕИС с нарушением сроков; МАУ ДО ОДМШ размещен с нарушением срока.
Несоответствие контракта требованиям, предусмотренным документацией о закупке: в нарушение ч.1 ст.34 цена договора не соответствует требованиям аукционной документации МКУ СЕЗ.
Нарушения при выборе способа определения поставщика как закупка у единственного поставщика: в нарушение п. 5 ч. 1 ст. 93                        МБОУ Одинцовская гимназия № 10 превышено ограничение                        (50% совокупного годового объема закупок заказчика) по закупкам, заключенным с единственным поставщиком до 400,00 тыс. руб.;                       МБУ «Назарьеское» превышение годового объема закупок составило 5 %.
Отсутствие экспертизы результатов, предусмотренных контрактом, и отчета о результатах отдельного этапа исполнения контракта:  в нарушение ч. 9 ст. 94  отчеты об исполнении  договоров не размещены на официальном сайте ЕИС: МБДОУ Детский сад № 1 КВ; МБОУ Мало-Вяземская СОШ; МБОУ «Немчиновский лицей»;                      МБОУ Одинцовская гимназия № 4; МБОУ Одинцовская гимназия № 10; МБУ ЖКХ Кубинка; МБУ «Информационно-просветительский центр»;            Администрация с.п.  Барвихинское;  МАУ ДО ОДМШ; Спортивной школы Горки-10; МАУ Редакция газеты Вести Кубинка; МБУ Назарьевская СОШ;                                  Администрация с.п. Жаворонковское.
Нарушения при допуске участников закупки: в нарушение ч.4 ст.67 аукционной комиссией допущены к участию в электронном аукционе заявки участников не соответствуют документации о закупке по двум объектам проверки.
В ходе проверки выполнения условий договора                                            № 0848300045416001037 от 25.08.2016 установлено, что МБОУ Одинцовская гимназия № 4 оплачены работы по акту выполненных работ, содержащему недостоверную информацию об объеме выполненных работ. В результате чего, бюджету Одинцовского муниципального района нанесен ущерб в общей сумме 223 420,90 руб.
Несоблюдение порядка заключения муниципального контракта или договора:  в нарушение ч. 2 ст. 93 извещения о проведении закупок у единственного поставщика опубликованы на официальном сайте ЕИС позднее  5 дней до даты заключения контракта у 8 объектов проверки Администрация с.п. Барвихинское уведомила контрольный орган в сфере закупок о договоре № 1-МД от 02.12.2016 (реестровый номер 3503213967816000082) в срок позднее одного рабочего дня с даты заключения договора.
Непредоставление, несвоевременное предоставление информации и документов, подлежащих включению в реестр контрактов, заключенных заказчиками: в нарушение ч.3 ст.103 информация о заключении контрактов, информация об исполнении  контрактов размещена в ЕИС с нарушением сроков либо не размещена в отношении 13 объектов проверки.
По результатам контрольного мероприятия в адрес Главы Одинцовского муниципального района направлен отчет, направлено двадцать представлений и одно предписание.
Материалы контрольного мероприятия направлены в Главное контрольное управление Московской области для проверки на предмет наличия признаков состава правонарушения, а также на предмет возможности привлечения виновных в допущенных нарушениях должностных лиц к административной ответственности.


[bookmark: _GoBack]Информация об устранении нарушений по результатам проведенного контрольного мероприятия «Аудит в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд, осуществляемых в соответствии с Федеральным законом от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных
и муниципальных нужд» за 2016 г. и текущий период 2017 г.».

Предложения, указанные в Представлениях Контрольно-счетной палаты, выполнены частично. 
Денежные средства в сумме 223,42 тыс. руб. возмещены в бюджет Одинцовского муниципального района.
