[bookmark: _GoBack]Информация об итогах проведенного контрольного мероприятия
«Проверка эффективности и результативности использования бюджетных средств, выделенных в 2015-2016 годах и текущем периоде  2017 года на реализацию мероприятий муниципальной программы городского поселения Голицыно «Развитие физической культуры и спорта, формирование здорового образа жизни населения городского поселения Голицыно Одинцовского муниципального района Московской области» с элементами аудита в сфере закупок товаров, работ, услуг».

Контрольное мероприятие проведено в соответствии с п. 2.12 плана работы Контрольно-счетной палаты Одинцовского муниципального района, утвержденного распоряжением Контрольно-счетной палаты Одинцовского муниципального района от 29.12.2016 № 560 (с изменениями и дополнениями).
Объектом проверки являлась Администрация городского поселения Голицыно Одинцовского муниципального района Московской области. 
В ходе проверки установлено следующее.
В нарушение ст.179 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Порядков разработки и реализации муниципальных программ городского поселения Голицыно, Администрацией городского поселения Голицыно неоднократно нарушены сроки утверждения муниципальных программ.
В нарушение ч.3 ст.103 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» информация об исполнении муниципального контракта № 0148300015315000061-К от 26.08.2015, размещена в единой информационной системе позднее 3 рабочих дней с даты его исполнения.
МБУ «Городское хозяйство «Голицыно» 02.08.2016 заключен гражданско-правовой договор  на выполнение работ в 2016 году по благоустройству спортивных и детских площадок на территории городского поселения Голицыно. Работы выполнены и оплачены. 
В ходе встречной проверки объемов выполненных работ по акту о приемке выполненных работ от 31.08.2016 № 1 установлено, что общая стоимость строительно-монтажных работ по акту о приемке выполненных работ от 31.08.2016 № 1 необоснованно завышена на общую сумму              133,22 тыс. руб. с НДС и аукционным снижением.
По результатам контрольного мероприятия в адрес Главы городского поселения Голицыно Одинцовского муниципального района направлен отчет, в адрес руководителя администрации городского поселения Голицыно Одинцовского муниципального района направлено предписание.




Информация об устранении нарушений по результатам проведенного контрольного мероприятия «Проверка эффективности и результативности использования бюджетных средств, выделенных в 2015-2016 годах и текущем периоде  2017 года на реализацию мероприятий муниципальной программы городского поселения Голицыно «Развитие физической культуры и спорта, формирование здорового образа жизни населения городского поселения Голицыно Одинцовского муниципального района Московской области» с элементами аудита в сфере закупок товаров, работ, услуг».

Денежные средства в сумме 133,22 тыс. руб. возмещены в бюджет городского поселения Голицыно Одинцовского муниципального района.
