Информация об итогах проведенного контрольного мероприятия
«Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств, выделенных из бюджета Одинцовского муниципального района в 2015-2016 годах и текущем периоде 2017 года муниципальному казенному учреждению «Единая дежурно-диспетчерская служба Одинцовского муниципального района Московской области» с элементами аудита в сфере закупок товаров, работ, услуг».

Контрольное мероприятие проведено в соответствии с п. 2.4 плана работы Контрольно-счетной палаты Одинцовского муниципального района, утвержденного распоряжением Контрольно-счетной палаты Одинцовского муниципального района от 29.12.2016 № 560 (с изменениями и дополнениями).
Объектом проверки являлось муниципальное казенное учреждение «Единая дежурно-диспетчерская служба Одинцовского муниципального района Московской области» (далее – МКУ ЕДДС).
 В ходе проверки установлено следующее.
В нарушение ст. 309 и ч. 3 ст. 420 Гражданского кодекса Российской Федерации, ч. 1 ст. 94 ФЗ от 05.04.2013 № 44-ФЗ директором  МКУ ЕДДС произведена приемка и оплата выполненных работ, несоответствующих условиям договора от 22.08.2016 № 10, а именно подрядной организацией необоснованно завышен объем строительно-монтажных работ на общую сумму 64,83 тыс. руб. с НДС. По условиям договора предусмотрен штраф за ненадлежащее исполнение подрядчиком обязательств в размере 89,17 тыс. руб., штраф за ненадлежащее исполнение технического надзора обязательств в размере 2,00 тыс. руб. 
	В нарушение ст. 13 Федерального закона от 6 декабря 2011 года             № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» МКУ ЕДДС нарушены общие требования к финансовой отчетности за 2016 год, а именно сумма дебиторской задолженности в размере 0,12 тыс. руб. ошибочно отнесена в состав кредиторской задолженности Раздела 4 Пояснительной записки на            1 января 2017 года. 
	В нарушение Указания № 65н, расходы на уплату государственными (муниципальными) казенными учреждениями страховых взносов по обязательному социальному страхованию в расчетах к бюджетной смете на 2016, 2017 годы МКУ ЕДДС по форме приложения № 2 отражены по коду вида расходов 111. 
	В нарушение п.7 Приказа Минфина РФ от 21 июля 2011 г. N 86н            «Об утверждении порядка предоставления информации государственным (муниципальным) учреждением, ее размещения на официальном сайте в сети Интернет и ведения указанного сайта» (с изменениями и дополнениями) МКУ ЕДДС информация о показателях бюджетной сметы на плановый период 2018 и 2019 годы на официальном сайте www.bus.gov.ru в сети Интернет не размещена. 
	В нарушение ч. 15 ст. 21 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ план-график закупок на 2017 г. опубликован на официальном сайте Единой информационной системы в сфере закупок с нарушением установленного срока - 11.01.2017. 
	В нарушение ч. 3 ст. 103 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ информация о заключении, исполнении договора № 1634/3-16 от 29.01.2016 (реестровый номер 3503228274116000003), размещена на официальном сайте ЕИС с нарушением установленных сроков. 
По результатам контрольного мероприятия в адрес Главы Одинцовского муниципального района направлен отчет, в адрес директора МКУ ЕДДС направлено представление и предписание.

































Информация об устранении нарушений по результатам проведенного контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств, выделенных из бюджета Одинцовского муниципального района в 2015-2016 годах и текущем периоде 2017 года муниципальному казенному учреждению «Единая дежурно-диспетчерская служба Одинцовского муниципального района Московской области» с элементами аудита в сфере закупок товаров, работ, услуг».

Предложения, указанные в Представлениях Контрольно-счетной палаты, выполнены полностью. 
[bookmark: _GoBack]Денежные средства частично возмещены в бюджет Одинцовского муниципального района. Ведется работа над возмещением в бюджет Одинцовского муниципального района оставшиеся суммы.
