Информация об итогах проведенного контрольного мероприятия
«Проверка целевого и эффективного использования средств субсидий, выделенных в 2016 г. и текущем периоде 2017 г. из бюджета с.п. Часцовское на выполнение муниципального задания и иные цели муниципальному бюджетному учреждению «Коммунальное хозяйство и благоустройство «Часцовское», с элементами аудита в сфере закупок, работ, услуг».

Контрольное мероприятие проведено в соответствии с п. 2.23 плана работы Контрольно-счетной палаты Одинцовского муниципального района, утвержденного распоряжением Контрольно-счетной палаты Одинцовского муниципального района от 29.12.2016 № 560 (с изменениями и дополнениями).
Объектом проверки являлось Муниципальное бюджетное учреждение   «Коммунальное хозяйство и благоустройство «Часцовское»»                      (далее – МБУ «КХиБ «Часцовское»). 
В ходе проверки установлено следующее.
В нарушение ст. 65 Трудового кодекса Российской Федерации в личных делах отдельных сотрудников МБУ «КХиБ «Часцовское» отсутствуют копии документов об образовании, а также документы воинского учета.
В нарушение ст. 67 Трудового кодекса Российской Федерации в отдельных трудовых договорах сотрудников МБУ «КХиБ «Часцовское» отсутствует  отметка о получении ими своего экземпляра.
Приказы директора МБУ «КХиБ «Часцовское» о приеме на работу не соответствуют унифицированной форме № Т-1, утвержденной Постановлением Госкомстата России от 05.01.2004 № 1.
В нарушение ст. 68 Трудового кодекса Российской Федерации содержание приказов директора МБУ «КХиБ «Часцовское» о приеме на работу не соответствуют условиям заключенного трудового договора, а именно отсутствуют сведения об оплате труда, испытательном сроке, виде работы (по основному месту или совместительство).
В нарушение Постановления Госкомстата РФ от 05.01.2004 № 1         «Об утверждении унифицированных форм первичной учетной документации по учету труда и его оплаты» в личных карточках работников отсутствуют сведения о стаже работы, образовании, составе семьи, приеме на работу и отпусках.
В нарушение п. 4.2.1. Положения об оплате труда сотруднику МБУ «КХиБ «Часцовское» произведена переплата  премии сотруднику к юбилею в размере 22 590,00 руб. (денежные средства в размере 22 590,00 руб. возмещены в ходе проверки).
В нарушение части 11 Приказа Минфина Российской Федерации от 13.10.2003 № 91н «Об утверждении Методических указаний по бухгалтерскому учету основных средств» на всех объектах основных средств, находящихся на балансе МБУ «КХиБ «Часцовское» отсутствуют обозначения инвентарных номеров.
В период с 12.04.2016 по 09.05.2016 сотруднику МБУ «КХиБ «Часцовское» безосновательно произведена выплата заработной платы в сумме 30 185,66 руб.  в то время как он проходил преддипломную практику в Администрации сельского поселения Часцовское Одинцовского муниципального района (денежные средства в размере 30 185,66 руб. возмещены в ходе проверки).
По результатам контрольного мероприятия в адрес Главы сельского поселения Часцовское Одинцовского муниципального района направлен отчет, в адрес директора МБУ «КХиБ «Часцовское» направлены предписания и представление.


































Информация об устранении нарушений по результатам проведенного контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования средств субсидий, выделенных в 2016 г. и текущем периоде 2017 г. из бюджета с.п. Часцовское на выполнение муниципального задания и иные цели муниципальному бюджетному учреждению «Коммунальное хозяйство и благоустройство «Часцовское», с элементами аудита в сфере закупок, работ, услуг».

[bookmark: _GoBack]Предложения, указанные в Представлении Контрольно-счетной палаты, выполнены. 
Денежные средства в сумме 52,78 тыс. руб. возмещены в бюджет сельского поселения Часцовское Одинцовского муниципального района.
