Информация об итогах проведенного контрольного мероприятия
«Проверка целевого и эффективного использования средств субсидий, выделенных в 2015-2016 годах и текущем периоде 2017 г. из бюджета городского поселения Кубинка муниципальному автономному учреждению «Физкультурно-спортивный центр «Кубинка», с элементами аудита в сфере закупок товаров, работ, услуг».

Контрольное мероприятие проведено в соответствии с п. 2.19 плана работы Контрольно-счетной палаты Одинцовского муниципального района, утвержденного распоряжением Контрольно-счетной палаты Одинцовского муниципального района от 29.12.2016 № 560 (с изменениями и дополнениями).
Объектом проверки являлось Муниципальное автономное учреждение «Физкультурно-спортивный центр «Кубинка» (далее – МАУ «Физкультурно-спортивный центр «Кубинка»).
В ходе проверки установлено следующее.
В нарушение ст. 131 Гражданского кодекса Российской Федерации,             ст. 4 Федерального закона от 21.07.1997 №122-ФЗ «О государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним»                                      МАУ «Физкультурно-спортивный центр «Кубинка» (по состоянию на 07.07.2017) в едином государственном реестре прав на недвижимое имущество и сделок с ним не зарегистрировано право оперативного управления. 
В нарушение ст. 22 Трудового кодекса Российской Федерации работодатель не знакомит работников под роспись с принимаемыми локальными нормативными актами, непосредственно связанными с их трудовой деятельностью. 
В нарушение Приказа Министерства финансов РФ от 15.12.2010                              № 173н, Приказа Министерства финансов РФ от 30.03.2015 № 52н в карточках справках сотрудников МАУ «Физкультурно-спортивный центр «Кубинка» за 2017 год не указываются образование, стаж, звание или ученая степень, виды и суммы постоянных начислений на оплату труда, надбавок, доплат и т.д., а также сведения об использовании отпусков. 
В нарушение ч. 7 ст. 9 Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ                 «О бухгалтерском учете» в первичных учетных документах допускаются исправления, не содержащие дату исправления, а также подписи лиц, составивших документ, в котором произведено исправление, с указанием их фамилий и инициалов либо иных реквизитов, необходимых для идентификации этих лиц. 
В нарушение п. 2.6. Положения о порядке выплат премий стимулирующего характера, в ноябре 2015 года сотруднику МАУ «Физкультурно-спортивный центр «Кубинка» неправомерно начислена и выплачена премия в сумме 2,50 тыс. руб.
В нарушение ст. 10 Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ                         «О бухгалтерском учете», Приказа Минфина РФ от 13.06.1995 № 49                           «Об утверждении методических указаний по инвентаризации имущества и финансовых обязательств» в Учреждении инвентаризация имущества проводятся формально.
В нарушение ст. 330 Гражданского кодекса Российской Федерации,             п. 7.1 договоров № 80 и № 78 МАУ «Физкультурно-спортивный центр «Кубинка» не взысканы с подрядной организацией пени в общей сумме          4 315,68 руб.
По результатам контрольного мероприятия в адрес Главы городского поселения Кубинка Одинцовского муниципального района направлен отчет, в адрес директора МАУ «Физкультурно-спортивный центр «Кубинка» направлено представление и предписание, в адрес и.о. руководителя Администрации городского поселения Кубинка Одинцовского муниципального района направлено представление.
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Информация об устранении нарушений по результатам проведенного контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования средств субсидий, выделенных в 2015-2016 годах и текущем периоде 2017 г. из бюджета городского поселения Кубинка муниципальному автономному учреждению «Физкультурно-спортивный центр «Кубинка», с элементами аудита в сфере закупок товаров, работ, услуг».

Предложения, указанные в Представлениях Контрольно-счетной палаты, выполнены. 
Возмещены в бюджет городского поселения Кубинка Одинцовского муниципального района денежные средства в сумме 6,81 тыс. руб.

