Информация об итогах проведенного контрольного мероприятия
«Проверка целевого и эффективного использования средств, выделенных в 2016 г. и текущем периоде 2017 г. из бюджета с.п. Никольское муниципальному казенному учреждению «Управление по обеспечению деятельности органов местного самоуправления сельского поселения Никольское Одинцовского муниципального района», с элементами аудита в сфере закупок, работ, услуг».

Контрольное мероприятие проведено в соответствии с п. 2.24 плана работы Контрольно-счетной палаты Одинцовского муниципального района, утвержденного распоряжением Контрольно-счетной палаты Одинцовского муниципального района от 29.12.2016 № 560 (с изменениями и дополнениями).
Объектом проверки являлось Муниципальное казенное учреждение «Управление по обеспечению деятельности органов местного самоуправления сельского поселения Никольское Одинцовского муниципального района» (далее – МКУ «Управление по обеспечению деятельности органов МСУ СП Никольское»).
В ходе проверки установлено следующее.
В нарушение п. 10 ст. 21 Федерального закона № 44-ФЗ план-график размещения заказов на поставки товаров, выполнения работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд на 2016 год МКУ «Управление по обеспечению деятельности органов МСУ СП Никольское» сформирован и утвержден с нарушением установленных сроков.
В нарушение ст. 22 ТК РФ работодатель не знакомит работников под роспись с принимаемыми локальными нормативными актами, непосредственно связанными с их трудовой деятельностью. 
[bookmark: _Hlk481075806]В нарушение Приказ Минфина РФ № 52н в некоторых карточках справках (форма по ОКУД 0504417) сотрудников не указываются квалификация, категория, основной оклад, стаж, звание или учетная степень, а также не указываются сведения (должность, подпись, расшифровка подписи) о лицах, заполнивших карточки справки.
В нарушение ч. 7 ст. 9 Федерального закона № 402-ФЗ должностными лицами  МКУ «Управление по обеспечению деятельности органов МСУ СП Никольское» в первичных учетных документах допускаются исправления,  не содержащие дату исправления, а также подписи лиц, составивших документ, в котором произведено исправление, с указанием их фамилий и инициалов, либо иных реквизитов, необходимых для идентификации этих лиц. 
В нарушение Постановления Госкомстата № 1 в личных карточках работников (форма № Т-2) не отражаются сведения о семейном положении, составе семьи, стаже работы. 
В нарушение п. 9 Постановления Правительства Российской Федерации от 16.04.2003 № 255 в трудовых книжках некоторых работников МКУ «Управление по обеспечению деятельности органов МСУ СП Никольское» не указаны сведения о работнике (образование, профессия, специальность).
В нарушение ст. 91 ТК РФ в табелях учета использованного рабочего времени и расчета заработной платы по отдельному сотруднику не отражалось фактически отработанное время (часы). Тем самым, необоснованно начислена заработная плата в общей сумме 140 820,49 руб.
[bookmark: _Hlk481075872]В нарушение абзаца 4 пункта 2.5. части 2 Положения № 230 в мае    2016 года сотруднику (старший эксперт) произведен расчет материальной помощи не пропорционально отработанному времени. Таким образом, излишне выплачена материальная помощь в сумме 19 184,76 руб.
[bookmark: _Hlk481075897]В нарушение абзаца 8 пункта 2.6. части 2 Положения № 230 сотруднику (в апреле 2016 года привлечен к дисциплинарной ответственности) неправомерно начислена и выплачена квартальная премия в сумме 12 000,00 руб.
[bookmark: _Hlk481660262]В учетной политике МКУ «Управление по обеспечению деятельности органов МСУ СП Никольское» на 2017 год имеются ссылки на нормативные правовые акты, утратившие свою силу.
По результатам контрольного мероприятия в адрес Главы сельского поселения Никольское Одинцовского муниципального района направлен отчет, в адрес руководителя Администрации сельского поселения Никольское Одинцовского муниципального района направлено представление, в адрес директора МКУ «Управление по обеспечению деятельности органов МСУ СП Никольское» направлено представление и предписание.




















Информация об устранении нарушений по результатам проведенного контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования средств, выделенных в 2016 г. и текущем периоде 2017 г. из бюджета с.п. Никольское муниципальному казенному учреждению «Управление по обеспечению деятельности органов местного самоуправления сельского поселения Никольское Одинцовского муниципального района», с элементами аудита в сфере закупок, 
[bookmark: _GoBack]работ, услуг».

Предложения, указанные в Представлениях Контрольно-счетной палаты, выполнены. 
Денежные средства в сумме 172,00 тыс. руб. возмещены в бюджет сельского поселения Никольское Одинцовского муниципального района.
