Информация об итогах проведенного контрольного мероприятия
«Проверка эффективности и результативности использования бюджетных средств, выделенных в 2015-2016 годах на реализацию мероприятий муниципальной программы «Муниципальное управление в городском поселении Голицыно Одинцовского муниципального района Московской области» на 2014-2018 годы».

Контрольное мероприятие проведено в соответствии с п. 2.11 плана работы Контрольно-счетной палаты Одинцовского муниципального района, утвержденного распоряжением Контрольно-счетной палаты Одинцовского муниципального района от 29.12.2016 № 560 (с изменениями и дополнениями).
Объектом проверки являлась Администрация городского поселения Голицыно Одинцовского муниципального района.
В ходе проверки установлено следующее.
В нарушение ст. 22 Трудового кодекса Российской Федерации работодатель не знакомит работников под роспись с принимаемыми локальными нормативными актами, непосредственно связанными с их трудовой деятельностью.
В нарушение Приказа Министерства финансов РФ от 15.12.2010                              № 173н, Приказа Министерства финансов РФ от 30.03.2015 № 52н в карточках справках (форма по ОКУД 0504417) сотрудников не указываются квалификация, категория, основной оклад, образование, стаж, звание или учетная степень, а также не указываются сведения (должность, подпись, расшифровка подписи) о лицах, заполнивших карточки справки.
В нарушение п.п. 3.8. п. 3 решения Совета депутатов городского поселения Голицыно Одинцовского муниципального района Московской области от 27.06.2013 № 1/4 в 2015-2016 годах сотрудникам администрации городского поселения Голицыно расчет выплат на лечение и отдых производился не пропорционально отработанному времени. В результате чего, в 2015-2016 годах излишне выплачены денежные средства в общей сумме 215 997,50 руб.
В нарушение п. 8 «Порядка предоставления ежегодной единовременной выплаты многодетным семьям городского поселения Голицыно Одинцовского муниципального района Московской области на приобретение детской одежды, школьной или спортивной формы» администрацией городского поселения Голицыно произведена выплата на приобретение комплекта детской одежды, школьной или спортивной формы, по неполному пакету документов.
В нарушение п. 8 «Порядка назначения и выплаты ежемесячной доплаты к пенсии участникам и инвалидам Великой Отечественной войны, и труженикам тыла, достигшим возраста 85 лет и старше», администрацией городского поселения Голицыно в 2016 году произведена доплата к пенсии  в общей сумме 2 000,00 руб. при отсутствии в пакете документов копии удостоверения о праве на льготы (копия удостоверения к медали «За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941 – 1945 гг.»). 
В нарушении п.п. 2.3. п. 2 «Порядка назначения и выплаты дополнительного единовременного пособия молодым семьям в связи с рождением (усыновлением) ребенка» (утвержден Постановлением Главы городского поселения Голицыно от 14.04.2014 № 164) (действовал до 26.03.2016), а так же п.п. 2.3. п. 2 «Порядка назначения и выплаты дополнительного единовременного пособия молодым семьям в связи с рождением (усыновлением) ребенка» (утвержден Постановлением Руководителя администрации городского поселения Голицыно от 03.02.2016 № 8) (действует с 26.03.2016) администрацией городского поселения Голицыно единовременное пособие предоставлялось по неполному пакету документов, а именно в отсутствие свидетельства о регистрации по месту жительства ребенка.
В нарушение п.п. 9.8. п. 9 «Порядка предоставления субсидии из бюджета городского поселения Голицыно Одинцовского муниципального района Московской области предприятиям жилищно-коммунального хозяйства в целях компенсации выпадающих доходов предприятий, связанных с предоставлением гражданам муниципальных льгот по оплате жилищно-коммунальных услуг», администрацией городского поселения Голицыно предоставлены льготы по оплате жилищно-коммунальных услуг в 2015-2016 годах в отсутствие в пакетах документов копий пенсионных удостоверений по потере кормильца. 
В нарушение ст. 131 Гражданского кодекса Российской Федерации, ст. 4 Федерального закона от 21.07.1997 №122-ФЗ «О государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним» Администрацией городского поселения Голицыно Одинцовского муниципального района (по состоянию на 29.05.2017), в едином государственном реестре прав на недвижимое имущество и сделок с ним, не зарегистрировано право на земельный участок на котором располагается объект капитального строительства (здание музея по ул. Советская, д. 62), а так же земельные участки, занятые контейнерными площадками.
По результатам контрольного мероприятия в адрес Главы городского поселения Голицыно Одинцовского муниципального района направлен отчет, в адрес руководителя Администрации городского поселения Голицыно Одинцовского муниципального района направлено предписание и представление.
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Предложения, указанные в Представлениях Контрольно-счетной палаты, выполнены. 

