Информация об итогах проведенного контрольного мероприятия
«Проверка отдельных вопросов финансово – хозяйственной деятельности муниципальных унитарных предприятий, учредителем которых является Администрация г.п. Большие Вяземы Одинцовского муниципального района Московской области, за период деятельности с июля 2016 года по текущий период 2017 года».

Контрольное мероприятие проведено в соответствии с п. 2.10.1 плана работы Контрольно-счетной палаты Одинцовского муниципального района, утвержденного распоряжением Контрольно-счетной палаты Одинцовского муниципального района от 29.12.2016 № 560 (с изменениями и дополнениями).
Объектами проверки являлись Муниципальное унитарное предприятие «Большие Вяземы»  (далее – МУП «Большие Вяземы»); Муниципальное унитарное предприятие «Вяземы Инжиниринг»  (далее – МУП «Вяземы Инжиниринг»); Администрация городского поселения Большие Вяземы Одинцовского муниципального района Московской области (далее – Администрация).
В ходе проверки установлено следующее.
В нарушение ч.1 ст.9 Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ    «О бухгалтерском учете» не отражены в бухгалтерском учете МУП «Вяземы Инжиниринг» 11 нежилых зданий и помещений, а также железнодорожная ветка.
В нарушение Приказа Минфина России от 13.06.1995 № 49                  «Об утверждении Методических указаний по инвентаризации имущества и финансовых обязательств» инвентаризация имущества в 2016 году в МУП «Вяземы Инжиниринг» не проводилась.
В нарушение ч.3 ст.619 Гражданского кодекса Российской Федерации, п. 6.4. Договоров аренды, МУП «Вяземы Инжиниринг» претензионная работа по расторжению договоров аренды и взысканию долга не ведется.
В нарушение ч.2 ст. 18  Федерального закона от 14.11.2002 № 161-ФЗ «О государственных и муниципальных унитарных предприятиях», п.4.12. Устава МУП «Вяземы Инжиниринг», договоры аренды недвижимого имущества заключаются без согласования с собственником.
В нарушение ч.1. ст.9 Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ   «О бухгалтерском учете», п. 1 ст. 374 Налогового кодекса Российской Федерации основная часть основных средств (оборудование, оргтехника), находящихся в пользовании МУП «Вяземы Инжиниринг», на балансовом счете 01«Основные средства» не отражена.
В нарушение ст. 131 Гражданского кодекса Российской Федерации МУП «Вяземы Инжиниринг» не зарегистрировано право хозяйственного ведения на 11 объектов.
В нарушение ч.1 ст.9 Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ    «О бухгалтерском учете» не отражены в бухгалтерском учете                   МУП «Большие Вяземы» 19 объектов. 
В нарушение Приказа Минфина России от 13.06.1995 № 49                  «Об утверждении Методических указаний по инвентаризации имущества и финансовых обязательств», п.2.5. Учетной политики МУП «Большие Вяземы» инвентаризация имущества в 2016 году не проводилась.
В нарушение ч.1 ст.9 Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ   «О бухгалтерском учете», п. 1 ст. 374 Налогового кодекса Российской Федерации основная часть основных средств (оборудование, оргтехника), находящихся в пользовании МУП «Большие Вяземы», на балансовом счете 01«Основные средства» не отражена.
В нарушение ст. 131 Гражданского кодекса Российской Федерации МУП «Большие Вяземы» не зарегистрировано право хозяйственного ведения на 19 объектов.
По результатам контрольного мероприятия в адрес Главы городского поселения Большие Вяземы Одинцовского муниципального района направлен отчет, в адрес и.о. руководителя Администрации городского поселения Большие Вяземы Одинцовского муниципального района направлено представление, в адрес директора МУП «Большие Вяземы» направлено представление, в адрес и.о. директора МУП «Вяземы Инжиниринг» направлено представление, в адрес Одинцовского городского прокурора Московской области направлено информационное письмо.
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Информация об устранении нарушений по результатам проведенного контрольного мероприятия «Проверка отдельных вопросов финансово – хозяйственной деятельности муниципальных унитарных предприятий, учредителем которых является Администрация г.п. Большие Вяземы Одинцовского муниципального района Московской области, за период деятельности с июля 2016 года по текущий период 2017 года».

Предложения, указанные в Представлениях Контрольно-счетной палаты, выполнены. 

