Информация об итогах проведенного контрольного мероприятия
«Проверка целевого и эффективного использования средств субсидий, выделенных в 2016 г. и текущем периоде 2017 г. из бюджета г.п. Одинцово на выполнение муниципального задания и иные цели муниципальному бюджетному учреждению культуры «Немчиновский культурно-досуговый центр», с элементами аудита в сфере закупок, работ, услуг».

Контрольное мероприятие проведено в соответствии с п. 2.29 плана работы Контрольно-счетной палаты Одинцовского муниципального района, утвержденного распоряжением Контрольно-счетной палаты Одинцовского муниципального района от 29.12.2016 № 560 (с изменениями и дополнениями).
Объектами проверки являлись Администрация городского поселения Одинцово Одинцовского муниципального района, МБУК «Немчиновский культурно-досуговый центр».
В ходе проверки установлено следующее.
В нарушение ст. 69.2. БК РФ, п. 10 Порядка  определения объема и условий предоставления субсидий из бюджета городского поселения Одинцово Одинцовского муниципального района бюджетным и автономным учреждениям поселения на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания № 1459 при определении объема субсидий на выполнение муниципального задания Учреждению на 2016 год Администрацией городского поселения Одинцово Одинцовского муниципального района расчет производился на основании значения показателя объема муниципальной услуги (работы), утвержденного муниципальным заданием, по текущему финансовому году. 
В нарушение ст. 69.2 БК РФ, ст. 9.2 Федерального закона от 12.01.1996 № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях», п. 8 Порядка 334 Администрацией городского поселения Одинцово Одинцовского муниципального района Московской области объем субсидии, предоставленной на выполнение муниципального задания, в течение срока его выполнения изменен без соответствующего изменения муниципального задания.
В нарушение п. 5.1 Положения об оплате труда выплаты стимулирующего характера сотрудникам МБУК «Немчиновский культурно-досуговый центр» осуществлены в период с 01.01.2016 по 31.05.2017               в отсутствие утвержденных целевых показателей эффективности деятельности учреждения, а также показателей результативности труда сотрудников Учреждения.
В нарушение п. 5.8. Положения об оплате труда трудовые договоры с работниками Учреждения конкретизацию показателей и критериев оценки эффективности деятельности работников не предусматривают.
В нарушение п. 38 Инструкции о порядке составления, предоставления годовой, квартальной бухгалтерской отчетности государственных (муниципальных) бюджетных и автономных учреждений Главным бухгалтером МКУ «Централизованная бухгалтерия муниципальных учреждений Одинцовского муниципального района» нарушено правило ведения бухгалтерского учета и предоставления бухгалтерской отчетности.
По результатам контрольного мероприятия в адрес Главы городского поселения Одинцово Одинцовского муниципального района направлен отчет, в адрес руководителя Администрации городского поселения Одинцово Одинцовского муниципального района направлено представление, в адрес директора МБУК «Немчиновский культурно-досуговый центр» направлено представление, в адрес МКУ «Централизованная бухгалтерия муниципальных учреждений Одинцовского муниципального района» направлено представление. В отношение главного бухгалтера МКУ «Централизованная бухгалтерия муниципальных учреждений Одинцовского муниципального района»  составлен протокол об административном правонарушении по ч. 1 ст. 15.11. Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.





























Информация об устранении нарушений по результатам проведенного контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования средств субсидий, выделенных в 2016 г. и текущем периоде 2017 г. из бюджета г.п. Одинцово на выполнение муниципального задания и иные цели муниципальному бюджетному учреждению культуры «Немчиновский культурно-досуговый центр», с элементами аудита в сфере закупок, работ, услуг».

Предложения, указанные в Представлениях Контрольно-счетной палаты, выполнены. 
[bookmark: _GoBack]В отношении главного бухгалтера МКУ «Централизованная бухгалтерия муниципальных учреждений Одинцовского муниципального района» назначен административный штраф в размере 5,0 тыс. руб.
