ДОКЛАД ПО ОТЧЕТУ О РАБОТЕ КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНОЙ ПАЛАТЫ                                                          ОДИНЦОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ ЗА 2016 ГОД

Доклад
Председателя Контрольно-счетной палаты 
Одинцовского муниципального района Коломойцева А.М.
 к заседанию Совета депутатов Одинцовского муниципального района
по вопросу «Рассмотрение и утверждение отчета о деятельности 
Контрольно-счетной палаты Одинцовского муниципального района
за 2016 год»

Уважаемые депутаты, Андрей Робертович!

На рассмотрение Совета Депутатов Одинцовского муниципального района Московской области выносится отчет о деятельности Контрольно-счетной палаты Одинцовского муниципального района за 2016 год.
В представленном отчете отражены итоги деятельности органа местного самоуправления по реализации возложенных на Контрольно-счетную палату полномочий.
Контрольная, экспертно-аналитическая, информационная и другая деятельность Контрольно-счетной палаты осуществлялась в соответствии с утвержденным планом работы на 2016 год.
В 2016 году Контрольно-счетной палатой проведено                              242 мероприятия, в том числе:
- 154 экспертно-аналитических мероприятий;
- 47 контрольных мероприятий;
- 41 мероприятие при осуществлении контроля в сфере закупок. 
В учреждениях и организациях Одинцовского муниципального района проведено 15 экспертно-аналитических мероприятий и                        27 контрольных мероприятий, в том числе 17 при осуществлении контроля в сфере закупок.
В 16 городских и сельских поселениях Одинцовского муниципального района проведено 139 экспертно-аналитических мероприятий и 61 контрольное мероприятие, в том числе                                 24 мероприятия при осуществлении контроля в сфере закупок.
В ходе проведения контрольных мероприятий общий объем проверенных средств составил более 8 миллиардов рублей, проверками охвачено 135 объектов.
Объем проанализированных средств при проведении экспертно-аналитических мероприятий составил более пяти миллиардов.
По результатам контрольных и экспертно-аналитических мероприятий выявлено нарушений и недостатков на общую сумму               367 миллионов рублей, из которых:
· нарушения при формировании и исполнении бюджетов –                   245 миллионов рублей (67% от общего объема нарушений);
· нарушения ведения бухгалтерского учета, составления и представления бухгалтерской (финансовой) отчетности – 92 миллиона рублей (25%);
· нарушения в сфере управления и распоряжения  муниципальной собственностью – 1 миллион рублей (менее 1%);
· нарушения при осуществлении муниципальных закупок –                  около 29 миллионов рублей (8%).
В целях реализации полномочий по предупреждению, пресечению и устранению фактов неправомерного использования муниципальных финансовых ресурсов и муниципальной собственности Контрольно-счетной палатой по итогам контрольных и экспертно-аналитических мероприятий должностным лицам проверенных учреждений и организаций внесено 142 представления, направлено 41 предписание. 
В отчетном периоде Контрольно-счетной палатой подготовлено и направлено в Совет депутатов Одинцовского муниципального района, Главе Одинцовского муниципального района, в Советы депутатов городских и сельских поселений Одинцовского муниципального района, Главам городских и сельских поселений Одинцовского муниципального района, в органы государственной власти Московской области 325 информационных писем.
В предписаниях, представлениях и информационных письмах дано 1 021 предложение, 814 из которых выполнены полностью (что составило около 80% от общего количества предложений). 
По фактам выявленных нарушений законодательства, в которых усматривались признаки уголовного преступления или административного правонарушения, Контрольно-счетной палатой                  21 материал направлен в правоохранительные органы, в том числе:
- 15 материалов – в МУ МВД России «Одинцовское», 
- 6 материалов – в Одинцовскую городскую прокуратуру).
По итогам рассмотрения представлений Контрольно-счетной палаты к дисциплинарной ответственности привлечено 67 должностных лиц.
Кроме того, в 2016 году Контрольно-счетной палатой в отношении должностных лиц проверенных организаций и учреждений составлено 28 протоколов об административных правонарушениях, по 26 из которых мировыми судами приняты решения о привлечении должностных лиц к административной ответственности, сумма наложенных штрафов составила 246 тыс. руб.
В 2016 году Контрольно-счетной палатой осуществлялся аудит и контроль в сфере закупок.
Объем проверенных средств в ходе аудита в сфере закупок составил около 4 миллиардов рублей, в рамках осуществления контроля в сфере закупок – 2 миллиарда рублей.
По итогам проведения мероприятий в сфере закупок                               50 материалов направлены для проведения проверки на предмет наличия признаков правонарушений в Главное контрольное управление Московской области.
Материалы Контрольно-счетной палаты послужили основанием для составления 42 протоколов об административных правонарушениях                  (общая сумма штрафов составила 695 тыс. руб.).
Кроме того, касаемо реализации возложенных на Контрольно-счетную палату полномочий по контролю в сфере закупок:
- как уполномоченному органу в сфере закупок, поступило                   15 обращений о согласовании заключения контракта с единственным поставщиком в связи с признанием несостоявшимся открытого конкурса. По результатам рассмотрения все поступившие обращения согласованы;
- в 2016 году рассмотрено 15 уведомлений о заключении контрактов с единственным поставщиком, по 3 уведомлениям, содержащим признаки нарушений, материалы для проверки направлены в Главное контрольное управление Московской области.
[bookmark: _GoBack]По другим направлениям деятельности, стоит отметить, что велась работа с обращениями граждан и юридических лиц, исполнялись полномочия по администрированию доходов.
В 2016 году в Контрольно-счетную палату поступило                              14 обращений от граждан, все обращения рассмотрены.
Информация о деятельности органа муниципального внешнего муниципального внешнего контроля широко освещалась в средствах массовой информации, в том числе на официальном сайте                       Контрольно-счетной палаты в сети Интернет.



