Информация об итогах проведенного контрольного мероприятия
«Проверка эффективности и результативности использования бюджетных средств, выделенных в 2016-2017 годах по текущий период 2018 года на реализацию мероприятий муниципальной программы Одинцовского муниципального района «Жилище» на 2016-2020 годы».


Контрольное мероприятие проведено в соответствии с п. 2.4 плана работы Контрольно-счетной палаты Одинцовского муниципального района, утвержденного распоряжением Контрольно-счетной палаты Одинцовского муниципального района от 29.12.2017 № 279 (с изменениями и дополнениями), распоряжением Контрольно-счетной палаты Одинцовского муниципального района от 26.02.2018 №36.
Объектом проверки являлись: Администрация Одинцовского муниципального района Московской области, Управление жилищных отношений Одинцовского муниципального района Московской области.
В ходе проверки установлено следующее.
Порядок  разработки и реализации муниципальных программ Одинцовского муниципального района Московской области, утвержден постановлением Администрации Одинцовского муниципального района Московской области от 19.09.2016 № 5568.
В нарушение п.22 вышеуказанного Порядка муниципальная программа Одинцовского муниципального района Московской области «Жилище» на 2017-2021 годы утверждена с нарушением срока. 
По результатам контрольного мероприятия:
в адрес и.о. руководителя Администрации Одинцовского муниципального района Московской области направлено представление. 
в адрес председателя Совета депутатов Одинцовского муниципального района Московской области направлен отчет по результатам контрольного мероприятия.

Информация об устранении нарушений по результатам проведенного контрольного мероприятия «Проверка эффективности и результативности использования бюджетных средств, выделенных в 2016-2017 годах по текущий период 2018 года на реализацию мероприятий муниципальной программы Одинцовского муниципального района «Жилище»
 на 2016-2020 годы».
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