Информация об итогах проведенного контрольного мероприятия
«Проверка эффективности и результативности использования бюджетных средств, выделенных из бюджета городского поселения Лесной городок                          в 2016-2017 годах и текущем периоде 2018 года на реализацию мероприятий муниципальной программы «Развитие жилищно-коммунального хозяйства в городском поселении Лесной городок Одинцовского муниципального района Московской области на 2015-2019 годы», с элементами аудита в сфере закупок товаров, работ, услуг».

Контрольное мероприятие проведено в соответствии с п. 2.25 плана работы Контрольно-счетной палаты Одинцовского муниципального района, утвержденного распоряжением Контрольно-счетной палаты Одинцовского муниципального района от 29.12.2017 № 279.
Объектом проверки являлась Администрация городского поселения Лесной городок Одинцовского муниципального района Московской области (далее – Администрация).
В ходе проверки установлено следующее.
В нарушение ч.2 ст.179 Бюджетного кодекса Российской Федерации                      (далее – БК РФ), п. 17 Порядка разработки и реализации муниципальных программ городского поселения Лесной городок Одинцовского муниципального района, утвержденного Постановлением и.о. Главы городского поселения Лесной городок Одинцовского муниципального района от 28.08.2014 № 348 (далее – Порядок № 348), плановый объем финансирования, указанный в утвержденной муниципальной программе «Развитие жилищно-коммунального хозяйства в городском поселении Лесной городок Одинцовского муниципального района Московской области на 2015-2019 годы» (далее – Программа) на 2016 год (с изменениями и дополнениями) не соответствует плановому объему финансирования Программы, указанному в утвержденном бюджете городского поселения Лесной городок решением Совета депутатов городского поселения Лесной городок на 2016 год (с изменениями и дополнениями). 
В нарушение ч.2 ст.179 БК РФ, п. 16 Порядка разработки и реализации муниципальных программ городского поселения Лесной городок Одинцовского муниципального района, утвержденного Постановлением руководителя Администрации от 31.10.2017 № 161 (далее – Порядок № 161), плановый объем финансирования, указанный в утвержденной Программе на 2017 год (с изменениями и дополнениями) не соответствует плановому объему финансирования Программы, указанному в утвержденном бюджете городского поселения Лесной городок решением Совета депутатов городского поселения Лесной городок на 2017 год (с изменениями и дополнениями). 
В нарушение ч.2 ст.179 БК РФ, п. 16 Порядка № 161), плановый объем финансирования, указанный в утвержденной Программе по состоянию на 01.04.2018 не соответствует плановому объему финансирования Программы, указанному в утвержденном бюджете городского поселения Лесной городок решением Совета депутатов городского поселения Лесной городок по состоянию на 01.04.2018. 
В нарушение ст. 179 БК РФ, п. 27 Порядка № 348 годовые отчеты о реализации Программы за 2016 и 2017 годы не размещены в сети Интернет. 
В ходе выборочной проверки результативности и эффективности фактического выполнения работ, услуг в рамках Программы установлено следующее:
1.	Администрацией заключен муниципальный контракт с                     ООО Торговый дом «МАФ» на сумму 1 769,85 тыс. руб. на закупку услуг по комплексному благоустройству дворовых территорий городского поселения Лесной городок от 09.06.2018 № 12 
Выборочной проверкой объемов фактически выполненных работ по техническому заданию установлено, что общая стоимость работ по техническому заданию необоснованно завышена на общую сумму                           33 335,73 руб. 
2.	Администрацией заключен муниципальный контракт с                      ООО «Альпик-М» на сумму 1 694,20 тыс. руб. по ремонту ограждения от 10.11.2017 № Ф.2017.478051.
Выборочной проверкой объемов фактически выполненных работ по акту о приемке выполненных работ от 30.11.2017 № 1 установлено, что  общая стоимость работ и материалов по акту о приемке выполненных работ от 30.11.2017 № 1 завышена на сумму 161 258,61 руб. 
Таким образом бюджету городского поселения Лесной городок Одинцовского муниципального района Московской области нанесен ущерб в общей сумме 194 594,34 руб. (Денежные средства возмещены в ходе проверки). 

По результатам контрольного мероприятия в адрес Главы городского поселения Лесной городок Одинцовского муниципального района Московской области направлен отчет по результатам контрольного мероприятия, в адрес руководителя Администрации городского поселения Лесной городок Одинцовского муниципального района Московской области направлены представление и предписания.












Информация об устранении нарушений по результатам проведенного контрольного мероприятия «Проверка эффективности и результативности использования бюджетных средств, выделенных из бюджета городского поселения Лесной городок в 2016-2017 годах и текущем периоде 2018 года на реализацию мероприятий муниципальной программы «Развитие жилищно-коммунального хозяйства в городском поселении Лесной городок Одинцовского муниципального района Московской области на 2015-2019 годы», с элементами аудита в сфере закупок товаров, работ, услуг».


Предложения, указанные в Представлении Контрольно-счетной палаты, выполнены: должностное лицо Администрации городского поселения Лесной городок Одинцовского муниципального района привлечено к дисциплинарной ответственности в виде замечания, внесены изменения в муниципальную программу «Развитие жилищно-коммунального хозяйства в городском поселении Лесной городок Одинцовского муниципального района Московской области».
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