Информация об итогах проведенного контрольного мероприятия
«Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств, выделенных из бюджета Одинцовского муниципального района в 2016-2017 годах муниципальному казенному учреждению Одинцовского муниципального района «Центр хозяйственного обслуживания органов местного самоуправления» с элементами аудита в сфере закупок товаров, работ, услуг».

Контрольное мероприятие проведено в соответствии с п. 2.6 плана работы Контрольно-счетной палаты Одинцовского муниципального района, утвержденного распоряжением Контрольно-счетной палаты Одинцовского муниципального района от 29.12.2017 № 279.
Объектом проверки являлось МКУ «ЦХО ОМС».
В ходе проверки установлено следующее.
Уборщику производственных и служебных помещений   в марте 2016 года на основании приказа директора от 25.08.2016 № 180-л «О предоставлении отпуска» необоснованно произведена выплата на лечение и оздоровление к отпуску в размере 60,00 тыс. руб.
В ноябре 2017 года при увольнении главного бухгалтера  МКУ «ЦХО ОМС»  излишне выплаченная в 2017 году сумма выплаты на лечение и оздоровление в размере 23,78 тыс. руб. не удержана.
В нарушение Постановления Госкомстата РФ от 05.01.2004 № 1         «Об утверждении унифицированных форм первичной учетной документации по учету труда и его оплаты» в личных карточках работников  МКУ «ЦХО ОМС» отсутствуют некоторые сведения.
По результатам контрольного мероприятия в адрес Главы Одинцовского муниципального района направлен отчет по результатам контрольного мероприятия, в адрес директора МКУ «ЦХО ОМС» направлено предписание и представление. 

Информация об устранении нарушений по результатам проведенного контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств, выделенных из бюджета Одинцовского муниципального района в 2016-2017 годах муниципальному казенному учреждению Одинцовского муниципального района «Центр хозяйственного обслуживания органов местного самоуправления» с элементами аудита в сфере закупок товаров, работ, услуг».

Предложения, указанные в Представлениях Контрольно-счетной палаты, выполнены. К дисциплинарной ответственности в виде замечания привлечены 2 должностных лица.
[bookmark: _GoBack]Возмещены в бюджет Одинцовского муниципального района денежные средства частично, остаток планируется возместить до конца года.  
