Информация об итогах проведенного контрольного мероприятия
«Проверка целевого и эффективного использования средств субсидий, выделенных в 2016-2017 годах и текущем периоде 2018 года из бюджета сельского поселения Горское на выполнение муниципального задания и иные цели муниципальному автономному учреждению культуры, физической культуры и спорта сельского поселения Горское Одинцовского муниципального района Московской области «Комплексный молодежный центр «Дом молодежи».

[bookmark: _Hlk481137146]Контрольное мероприятие проведено в соответствии с п. 2.16 плана работы Контрольно-счетной палаты Одинцовского муниципального района на 2018 год, утвержденного распоряжением Контрольно-счетной палаты Одинцовского муниципального района от 29.12.2018 № 279.
Объектом проверки являлась муниципальное автономное учреждение культуры, физической культуры и спорта сельского поселения Горское Одинцовского муниципального района Московской области «Комплексный молодежный центр «Дом молодежи».
В ходе проверки установлено следующее.
[bookmark: _Hlk481142925]В нарушение ст. 131 ГК РФ, ст. 4 Закона № 122-ФЗ МАУ «КМЦ «Дом молодежи» (по состоянию на 13.02.2018) в едином государственном реестре прав на недвижимое имущество и сделок с ним не зарегистрировано право оперативного управления на хоккейную площадку.
В нарушение ст. 69.2. БК РФ, п. 13 Порядка № 170, размер финансового обеспечения выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) на 2016, 2017 и 2018 годы              МАУ «КМЦ «Дом молодежи» определен без учета нормативных затрат, в объеме, большем чем предусмотрено нормативными затратами (2016 год – на 15 924 168,15 руб.; 2017 год – на 22 209 345,75 руб.; 2018 год – на                     23 939 385,52 руб.). 
В нарушение п. 4, 8 Приказа № 81н, Порядка № 433 форма Плана финансово-хозяйственной деятельности на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годы не соответствует требованиям вышеуказанных нормативно-правовых актов.
В нарушение п. 11 Приказа № 81н к проекту Плана финансово-хозяйственной деятельности на 2017 год и плановый период 2018-2019 годы, расчеты (обоснования) плановых показателей по выплатам, Учреждением не составлялись. 
В нарушение п. 21 Приказа № 81н План финансово-хозяйственной деятельности на 2018 год и плановый период 2019-2020 годы Учреждения утвержден руководителем учреждения в отсутствии заключения наблюдательного совета учреждения. 
В нарушение ст. 309 и ч. 3 ст. 420 Гражданского кодекса Российской Федерации установлен случай завышения объема и стоимости принятых к оплате фактически выполненных работ по договору № 8/01/16                         от 29.01.2016 на сумму 28 905,80 руб.
В нарушение п. 1 ст. 306.4. БК РФ главный бухгалтер МАУ «КМЦ «Дом молодежи» Кузницына О.М. 11.01.2017 и 20.01.2017 допустила использование средств субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания в сумме 129 383,05 руб. на цели, не связанные с выполнением муниципального задания.
По материалам проверки составлены и направлены в мировой суд три протокола об административном нарушении предусмотренного ст. 15.15.15 КоАП РФ и один проток об административном нарушении предусмотренного  ст. 15.14. КоАП РФ.
Кроме того, в адрес Главы сельского поселения Горское Одинцовского муниципального района Московской области направлен отчет по результатам проверки, в адрес руководителя Администрации сельского поселения Горское Одинцовского муниципального района Московской области направлено представление, в адрес директора МАУ «КМЦ «Дом молодежи» направлены предписание и представление.

Информация об устранении нарушений по результатам проведенного контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования средств субсидий, выделенных в 2016-2017 годах и текущем периоде 2018 года из бюджета сельского поселения Горское на выполнение муниципального задания и иные цели муниципальному автономному учреждению культуры, физической культуры и спорта сельского поселения Горское Одинцовского муниципального района Московской области «Комплексный молодежный центр «Дом молодежи».

[bookmark: _GoBack]Предложения, указанные в представлениях и предписании Контрольно-счетной палаты, выполнены. 
К дисциплинарной ответственности привлечены 2 должностных лица.
Возмещены в бюджет сельского поселения Горское Одинцовского муниципального района денежные средства в полном объеме. 
По результатам рассмотрения материалов проверки мировым судьей ответственные должностные лица привлечены к административной ответственности в виде штрафа.


