Информация об итогах проведенного контрольного мероприятия
«Проверка эффективности и результативности использования бюджетных средств, выделенных в 2016-2017 и текущем периоде 2018 года на реализацию мероприятий муниципальной программы «Муниципальное управление в городском поселении Большие Вяземы Одинцовского муниципального района Московской области на 2016-2020 годы».

Контрольное мероприятие проведено в соответствии с п. 2.14 плана работы Контрольно-счетной палаты Одинцовского муниципального района, утвержденного распоряжением Контрольно-счетной палаты Одинцовского муниципального района от 29.12.2017 № 279.
Объектом проверки являлась Администрация городского поселения Большие Вяземы Одинцовского муниципального района Московской области.
В ходе проверки установлено следующее.
В нарушение ст.179 Бюджетного кодекса Российской Федерации                      (далее – БК РФ), п. 19 раздела III Порядка разработки и реализации муниципальных программ городского поселения Большие Вяземы Одинцовского муниципального района Московской области, утвержденного Постановлением и.о. руководителя Администрации городского поселения Большие Вяземы Одинцовского муниципального района Московской области от 24.07.2013 № 656 (далее – Порядок № 656),нарушены сроки утверждения муниципальной программы «Муниципальное управление в городском поселении Большие Вяземы Одинцовского муниципального района Московской области на 2016-2020 годы» (далее – Программа), утвержденной Постановлением руководителя Администрации городского поселения Большие Вяземы Одинцовского муниципального района Московской области от 13.11.2015 № 375. (Ответственное должностное лицо – Руководитель Администрации городского поселения Большие Вяземы Одинцовского муниципального района Московской области                 Куржиямский М.Ю.).
В нарушение ст. 179 БК РФ, п. 6.2 раздела II Порядка № 656 Программа не содержит формулировку основных проблем в сфере реализации Программы, инерционного прогноза ее развития, прогноза развития соответствующей сферы реализации Программы с учетом реализации Программы, включая возможные варианты решения проблемы, оценку преимуществ и рисков, возникающих при выборе различных вариантов решения проблемы. (Ответственное должностное лицо –                     врио руководителя Администрации городского поселения Большие Вяземы Одинцовского муниципального района Московской области Фролова И.М.). 
В нарушение п. 50 Порядка № 656 Администрацией городского поселения Большие Вяземы Одинцовского муниципального района Московской области оценка эффективности реализации мероприятий Программы и достижения запланированных целевых показателей Программы не производилась.
В нарушение п. 11.3.1. ст. 11 Положения о денежном содержании лиц, замещающих муниципальные должности и должности муниципальной службы в органах местного самоуправления городского поселения Большие Вяземы Одинцовского муниципального района Московской области, утвержденного Решением Совета депутатов городского поселения Большие Вяземы Одинцовского муниципального района Московской области                      от 26.02.2016 № 3/27 (далее – Положение № 3/27) Серовой Т.И. в сентябре 2016 года без предоставления ежегодного оплачиваемого отпуска произведена выплата на лечение и отдых в размере 80 375,00 руб., также Грибковой О.Ф. в декабре 2016 без предоставления ежегодного оплачиваемого отпуска произведена выплата на лечение и отдых в размере 112 525,00 руб.
Таким образом бюджету городского поселения Большие Вяземы Одинцовского муниципального района Московской области нанесен ущерб в общей сумме 192 900,00 руб. (Денежные средства возмещены в ходе проверки). 

По результатам контрольного мероприятия в адрес Главы городского поселения Большие Вяземы Одинцовского муниципального района Московской области направлен отчет по результатам контрольного мероприятия, в адрес врио Администрации городского поселения Большие Вяземы Одинцовского муниципального района Московской области направлены представление и предписание.

Информация об устранении нарушений по результатам проведенного контрольного мероприятия «Проверка эффективности и результативности использования бюджетных средств, выделенных в 2016-2017 и текущем периоде 2018 года на реализацию мероприятий муниципальной программы «Муниципальное управление в городском поселении Большие Вяземы Одинцовского муниципального района Московской области 
на 2016-2020 годы»

Предложения, указанные в представлении и предписании Контрольно-счетной палаты, выполнены. 
Возмещены в бюджет городского поселения Большие Вяземы Одинцовского муниципального района денежные средства в общей сумме 192 900,00 руб. 
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