Информация об итогах проведенного контрольного мероприятия
«Проверка эффективности и результативности использования бюджетных средств, выделенных в 2016-2017 годах и текущем периоде 2018 года на реализацию мероприятий муниципальной программы "Муниципальное управление в сельском поселении Ершовское Одинцовского муниципального района Московской области" на 2015-2019 годы, с элементами аудита в сфере закупок товаров, работ, услуг».

Контрольное мероприятие проведено в соответствии с п. 2.17 плана работы Контрольно-счетной палаты Одинцовского муниципального района, утвержденного распоряжением Контрольно-счетной палаты Одинцовского муниципального района от 29.12.2017 № 279.
Объектом проверки являлась Администрация сельского поселения Ершовское.
В ходе проверки установлено следующее.
В нарушение ст. 309 и ст. 420 Гражданского кодекса Российской Федерации, ст. 94 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» руководителем Администрации сельского поселения Ершовское Одинцовского муниципального района Бредовым А.В. произведена приемка и оплата поставленных товаров, выполненных работ, оказанных услуг  несоответствующих условиям муниципального контракта от 21.11.2016 № 1402.
	Главному инспектору МКУ «Управление по обеспечению деятельности органов мсу сп Ершовское» произведена выплата на лечение и оздоровление в размере меньшем на 80 111,00 руб., чем предусмотрено Постановлением № 217.                                                                                            
	Электромонтеру МКУ «Управление по обеспечению деятельности органов мсу сп Ершовское» произведена выплата на лечение и оздоровление в размере меньшем на 10 000,00 руб., чем предусмотрено Постановлением № 217.                                                                                                
	Слесарю-сантехнику  МКУ «Управление по обеспечению деятельности органов мсу сп Ершовское» произведена выплата на лечение и оздоровление в размере меньшем на 10 000,00 руб., чем предусмотрено Постановлением № 217.                                                                                                    
	В нарушение п. 5.2.1 Постановления № 217 главному инспектору МКУ «Управление по обеспечению деятельности органов мсу сп Ершовское» излишне произведена выплата материальной помощи размере 13 797,44 руб.                                                                                                     
	В нарушение п. 5.2.1 Постановления № 217 электромонтеру МКУ «Управление по обеспечению деятельности органов мсу сп Ершовское» излишне произведена выплата материальной помощи размере 2 762,00 руб.                                   
	В нарушение п. 5.2.1 Постановления № 217 слесарю-сантехнику 2-го разряда МКУ «Управление по обеспечению деятельности органов мсу сп Ершовское» излишне произведена выплата материальной помощи в размере 2 637,69 руб.
	В нарушение ч.3 ст.103 Федерального закона № 44-ФЗ Администрацией сельского поселения Ершовское информация об исполнении муниципальных контрактов № 1169 от 23.10.2017, № 425 от 06.06.2017 опубликована на официальном сайте ЕИС с нарушением сроков, а именно позднее 3-х рабочих с даты  их подписания.                                             
	В нарушение ч.3 ст.103 Федерального закона №44-ФЗ Администрацией сельского поселения Ершовское информация об исполнении контракта № 1833 от 09.01.2017 (платежное поручение) не опубликовано на официальном сайте ЕИС.
[bookmark: _GoBack]По результатам контрольного мероприятия в адрес Главы сельского поселения Ершовское Одинцовского муниципального района направлен отчет по результатам контрольного мероприятия, в адрес руководителя Администрации сельского поселения Ершовское направлены предписания, а также направлено представление.

Информация об устранении нарушений по результатам проведенного контрольного мероприятия «Проверка эффективности и результативности использования бюджетных средств, выделенных в 2016-2017 годах и текущем периоде 2018 года на реализацию мероприятий муниципальной программы "Муниципальное управление в сельском поселении Ершовское Одинцовского муниципального района Московской области" на 2015-2019 годы, с элементами аудита в сфере закупок товаров, работ, услуг».

Возмещены в бюджет сельского поселения Ершовское Одинцовского муниципального района денежные средства в полном объеме. 
