Информация об итогах проведенного контрольного мероприятия
«Проверка целевого и эффективного использования средств субсидий, выделенных в 2017 году и текущем периоде 2018 г. из бюджета сельского поселения Жаворонковское на выполнение муниципального задания и иные цели муниципальному бюджетному учреждению культуры культурно-досугового типа «Театральный центр «Жаворонки» с элементами аудита в сфере закупок товаров, работ, услуг».

Контрольное мероприятие проведено в соответствии с п. 2.19. плана работы Контрольно-счетной палаты Одинцовского муниципального района, утвержденного распоряжением Контрольно-счетной палаты Одинцовского муниципального района от 29.12.2017 № 279.
Объектом проверки являлся муниципальное бюджетное учреждение культуры культурно-досугового типа «Театральный центр «Жаворонки», Администрация сельского поселения Жаворонковское.
В ходе проверки установлено следующее.
	Администрацией сельского поселения Жаворонковское допущены следующие нарушения:
1. В нарушение ст. 69.2. Бюджетного кодекса Российской Федерации порядком формирования муниципального задания и финансового обеспечения выполнения муниципального задания правила и сроки возврата субсидии в объеме, который соответствует показателям муниципального задания, которые не были достигнуты, не определены.
2. В нарушение ст. 69.2. Бюджетного кодекса Российской Федерации, п. 3 Порядка № 109 муниципальное задание на 2017 год не содержит показателей, характеризующих качество оказания муниципальных услуг «Организация и проведение культурно-массовых мероприятий», а также порядка оказания соответствующих услуг.
3. В нарушение п. 5 ст. 69.2. Бюджетного кодекса Российской Федерации, п. 14 Порядка формирования, финансового обеспечения и мониторинга выполнения муниципального задания от 26.12.2016 № 109,                               п. 2.1.2. дополнительного соглашения о порядке и условиях предоставления субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг и (или) выполнение работ № 1 от 01.12.2017, Администрацией сельского поселения Жаворонковское Одинцовского муниципального района Московской области не соблюдены сроки и объемы перечисления субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания МБУК КДТ «Театральный центр «Жаворонки» за 2017 год. 
4. В нарушение Приказа Минкультуры России от 09.06.2015 № 1762       «Об утверждении общих требований к определению нормативных затрат на оказание государственных (муниципальных) услуг в сфере культуры, кинематографии, архивного дела, применяемых при расчете объема субсидии на финансовое обеспечение выполнения государственного (муниципального) задания на оказание государственных (муниципальных) услуг (выполнение работ) государственным (муниципальным) учреждением» нормативные затраты на оказание муниципальных услуг муниципальными бюджетными учреждениями сельского поселения Жаворонковское и нормативные затраты на содержание имущества муниципальных бюджетных учреждений сельского поселения Жаворонковское на 2018 год утверждены решением Совета депутатов сельского поселения Жаворонковское без учета муниципальных услуг и работ, содержащихся в базовом (отраслевом) перечне, утвержденном Министерством культуры Российской Федерации по виду деятельности культура, кинематография, архивное дело.
МБУК КДТ «Театральный центр «Жаворонки» допущены следующие нарушения:
1. Нарушения порядка обеспечения открытости и доступности сведений, содержащихся в документах Учреждения: 
- В нарушение п. 3.5 ст. 32 Федерального закона от 12.01.1996               № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях» решение учредителя о создании муниципального учреждения, план финансово-хозяйственной деятельности учреждения с внесенными изменениями по состоянию на 01.12.2017, отчет о результатах деятельности муниципального учреждения и об использовании закрепленного за ним муниципального имущества на официальном сайте www.bus.gov.ru не размещены (ответственное должностное лицо –      Кобецкая О.Н.).
2. Нарушения порядка оплаты труда:
- В нарушение п. 1.2 Положения о персональных надбавках работникам муниципальных бюджетных учреждений культуры сельского поселения Жаворонковское Одинцовского муниципального района Московской области, утвержденного постановлением Администрации сельского поселения Жаворонковское Одинцовского муниципального района Московской области от 07.10.2013 № 515, произведена выплата персональной надбавки к должностному окладу руководителю и руководящему составу Великоредчанину С.Ю. за август и октябрь 2017 года общей суммой 68 000,00 руб. (ответственное должностное лицо –      Кобецкая О.Н.).
3. Нарушения законодательства в сфере закупок товаров, работ, услуг:
- В нарушение ч. 15 ст. 21 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ             «О контрактной системе в сфере закупок, товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее - Федеральный закон от 05.04.2013 № 44-ФЗ) план-график закупок на 2017 год опубликован на официальном сайте ЕИС 20.02.2017, позднее трех рабочих дней с даты его утверждения;
- В нарушение ч. 9 ст. 17 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ План закупок на 2017 год опубликован на официальном сайте ЕИС 16.02.2017, позднее трех рабочих дней с даты его утверждения;
- В нарушении ч. 3 ст. 103 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ информация о заключении, а также об исполнении договора № 39337815 от 01.01.2017, заключенного Учреждением с ПАО «Мосэнергосбыт» в соответствии с п. 29 ч. 1 ст. 93 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ на сумму 778,68 тыс. руб., на официальном сайте ЕИС не размещена;
- В нарушение ч. 9 ст. 94 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ отчет об исполнении вышеуказанного договора (результатах отдельного этапа исполнения) на официальном сайте ЕИС не размещен. 
По результатам контрольного мероприятия в адрес Главы сельского поселения Жаворонковское Одинцовского муниципального района направлен отчет по результатам контрольного мероприятия, в адрес директора  МБУК КДТ «Театральный центр «Жаворонки» направлено представление и предписание, в адрес руководителя Администрации сельского поселения Жаворонковское направлено представление.
Составлен протокол об административном правонарушении по          ст. 15.15.15 КоАП РФ.
Материалы контрольного мероприятия направлены в Главное контрольное управление Московской области для проверки на предмет наличия признаков состава правонарушения, а также на предмет возможности привлечения виновных в допущенных нарушениях должностных лиц к административной ответственности.


























Информация об устранении нарушений по результатам проведенного контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования средств субсидий, выделенных в 2017 году и текущем периоде 2018 г. из бюджета сельского поселения Жаворонковское на выполнение муниципального задания и иные цели муниципальному бюджетному учреждению культуры культурно-досугового типа «Театральный центр «Жаворонки» с элементами аудита в сфере закупок товаров, работ, услуг».

Предложения, указанные в Представлениях Контрольно-счетной палаты, выполнены. 
Возмещены в бюджет сельского поселения Жаворонковское Одинцовского муниципального района денежные средства в общей сумме 68 000,00 руб. 
По результатам рассмотрения материалов проверки Главным контрольным управлением Московской области ответственное должностное лицо привлечено к административной ответственности в виде штрафа.
[bookmark: _GoBack]По результатам рассмотрения материалов проверки мировым судьей ответственное должностное лицо привлечено к административной ответственности в виде штрафа.
