Информация об итогах проведенного контрольного мероприятия
«Проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности муниципального бюджетного учреждения культуры культурный центр «Барвиха» за период деятельности с 01.07.2017 по текущий период 2017 г.»
Контрольное мероприятие проведено в соответствии с п. 2.11 плана работы Контрольно-счетной палаты Одинцовского муниципального района, утвержденного распоряжением Контрольно-счетной палаты Одинцовского муниципального района от 29.12.2017 № 279.
Объектом проверки являлось: муниципальное бюджетное учреждение культуры «Культурный центр «Барвиха».
В ходе проверки установлено следующее.
1. В нарушение ст. 65 Трудового кодекса Российской Федерации, п. 2.3 Правил внутреннего трудового распорядка муниципального бюджетного учреждения культуры культурный центр «Барвиха» (утверждены Приказом директора от 22.12.2015 № 26, далее – Правила внутреннего трудового распорядка) в личных делах сотрудников Учреждения, отсутствуют документы об образовании, квалификации. 
[bookmark: _GoBack]2. В нарушение ст. 282,ст. 284 Трудового кодекса Российской Федерации сотрудники МБУК КЦ «Барвиха», осуществляющие свою трудовую деятельность в Учреждении в порядке совместительства, в проверяемый период деятельности нарушали режим работы, установленный трудовыми договорами № 23 от 15.03.2016, № 61 от 21.08.2017 и п. 7.5 Правил внутреннего трудового распорядка МБУК КЦ «Барвиха». В соответствии с п.3 ч.1 ст. 77 Трудового кодекса Российской Федерации уволены по собственному желанию - 28.04.18. 
В нарушение п. 6.4 Правил внутреннего трудового распорядка Должностная инструкция экономиста МБУК КЦ «Барвиха» раздел 3 «Должностные обязанности» (утверждена директором МБУК КЦ «Барвиха»                             15.03.2016) содержит трудовые обязанности, противоречащие действующему законодательству РФ. 
3. В нарушение п. 15 Приказа Минфина РФ от 21.07.2011 г. № 86н «Об утверждении порядка предоставления информации государственным (муниципальным) учреждением, ее размещения на официальном сайте в сети Интернет и ведения указанного сайта» учреждением изменения (уточнения) в Планы финансово-хозяйственной деятельности на 2016, на 2017 финансовый год и плановый период внесены изменения и размещены на официальном сайте www.bus.gov.ru в сети Интернет позднее пяти рабочих дней, следующих за днем принятия документов или внесения изменений в документы. 
В нарушении п. 3.3 ст. 32 Федерального закона от 12.01.1996 № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях», п. 6 Приказа Минфина РФ от 21.07.2011 № 86 н отсутствует информация о контрольном мероприятии «Проверка целевого и эффективного использования средств субсидий, выделенных в 2016 г. и текущем периоде 2017 г. из бюджета с.п. Барвихинское на выполнение муниципального задания и иные цели муниципальному бюджетному учреждению культуры «Культурный центр «Барвиха», с элементами аудита в сфере закупок товаров, работ, услуг», проведенном Контрольно-счетной палатой Одинцовского муниципального района Московской области с 1 по 31 августа 2017 года.

По результатам контрольного мероприятия в адрес Главы сельского поселения Барвихинское Одинцовского муниципального района направлен отчет по результатам контрольного мероприятия, в адрес руководителя МБУК КЦ «Барвиха» направлено представление. 

Информация об устранении нарушений по результатам проведенного контрольного мероприятия «Проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности муниципального бюджетного учреждения культуры культурный центр «Барвиха» за период деятельности с 01.07.2017 по текущий период 2017 г.»
Предложения, указанные в представлении Контрольно-счетной палаты, выполнены. 

