[bookmark: _Hlk481136869]Информация об итогах проведенного контрольного мероприятия «Аудит учреждений образования Одинцовского муниципального района Московской области в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд, осуществляемых в соответствии с Федеральным законом от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» за 2017 год и текущий период 2018 года»

[bookmark: _Hlk481157699]Контрольное мероприятие проведено в соответствии с п. 2.5 плана работы Контрольно-счетной палаты Одинцовского муниципального района на 2018 год, утвержденного распоряжением Контрольно-счетной палаты Одинцовского муниципального района от 29.12.2017 № 279, распоряжение Контрольно-счетной палаты Одинцовского муниципального района от 09.01.2018 № 2.
Объекты контроля: муниципальные бюджетные общеобразовательные учреждения Одинцовского муниципального района Московской области согласно Приложению № 1 к распоряжению Контрольно-счетной палаты Одинцовского муниципального района от 09.01.2018 № 2.
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В ходе проверки установлено следующее.
Проверено 33 общеобразовательных учреждения Одинцовского муниципального района, в которых установлено 142 случая нарушения Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд». 
По факту приемки и оплаты поставленных товаров, выполненных работ, оказанных услуг, несоответствующих условиям, контрактов в адрес общеобразовательных учреждений выставлены предписания. 
С целью привлечения ответственных должностных лиц к административной ответственности в Одинцовскую городскую прокуратуру направлено 9 писем; в Главное контрольное управление Московской области направлено 15 писем. 
По результатам контрольного мероприятия в адрес Главы Одинцовского муниципального района направлен отчет, в адрес руководителей общеобразовательных учреждений Одинцовского муниципального района направлены отчеты, представления, предписания. 

Информация об устранении нарушений по результатам проведенного контрольного мероприятия «Аудит учреждений образования Одинцовского муниципального района Московской области в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд, осуществляемых в соответствии с Федеральным законом от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» за 2017 год и текущий период 2018 года».

По результатам проверки Одинцовской городской прокуратурой вынесены 9 представлений об устранении выявленных нарушений; Главным контрольным управлением Московской области возбуждены – 10 дел об административных правонарушениях, наложены штрафы в общей сумме 240,00 тыс. руб. К дисциплинарной ответственности привлечено                                  28 должностных лиц. В результате принятых мер в бюджет Одинцовского муниципального района возмещено 39,40 тыс. руб. бюджетных средств.
