Информация об итогах проведенного контрольного мероприятия
«Проверка целевого и эффективного использования средств субсидий, выделенных в 2017 году и текущем периоде 2018 года из бюджета городского поселения Голицыно на выполнение муниципального задания и иные цели муниципальному бюджетному учреждению «Городское хозяйство «Голицыно» городского поселения Голицыно Одинцовского муниципального района Московской области, с элементами аудита в сфере закупок товаров, работ, услуг».

Контрольное мероприятие проведено в соответствии с п. 2.15 плана работы Контрольно-счетной палаты Одинцовского муниципального района, утвержденного распоряжением Контрольно-счетной палаты Одинцовского муниципального района от 29.12.2017 № 279 (с изменениями и дополнениями).
Объектом проверки являлись МБУ «ГХ «Голицыно», Администрация городского поселения Голицыно Одинцовского муниципального района Московской области.

В ходе проверки установлено следующее.
В нарушение ст. 69.2. Бюджетного кодекса Российской Федерации,                п. 13 Порядка формирования, финансового обеспечения и мониторинга выполнения муниципального задания, утвержденного Постановлением Администрации городского поселения Голицыно Одинцовского муниципального района от 02.02.2016 № 5, размер финансового обеспечения выполнения муниципального задания МБУ «ГХ Голицыно» на оказание муниципальных услуг в 2018 году определен без учета нормативных затрат.
В нарушение ст. 309 и ч. 3 ст. 420 Гражданского кодекса Российской Федерации директором МБУ «ГХ «Голицыно» произведена приемка и оплата  выполненных работ, оказанных услуг, несоответствующих условиям муниципальных контрактов, а именно подрядной организацией необоснованно завышен объем строительно-монтажных работ на общую сумму 401 128,43 руб.
В нарушение ч.10 ст. 21 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее Федеральный закон от 05.04.2013 № 44-ФЗ) план-график размещения заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд МБУ «ГХ «Голицыно» на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов утвержден приказом директора от 28.12.2016 № 187 с нарушением установленных сроков, а именно ранее утверждения плана финансово-хозяйственной деятельности.
[bookmark: _GoBack]В нарушение ч. 15 ст. 21 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ план-график размещения заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд МБУ «ГХ «Голицыно» на 2017 год размещен в единой информационной системе в сфере закупок с нарушением сроков.
В нарушение ч. 3 ст.103 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ  информация о заключении договора (реестровый  № 3503228702718000001) размещена в ЕИС позднее 3 рабочих дней с даты его заключения.
В нарушение ч. 3 ст. 103 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ информация об исполнении договора (реестровый № 3503228702717000006), размещена в ЕИС позднее 3 рабочих дней с даты его исполнения.
По результатам контрольного мероприятия в адрес Главы городского поселения Голицыно Одинцовского муниципального района направлен отчет, в адрес руководителя Администрации городского поселения Голицыно направлено представление, в адрес директора МБУ «ГХ «Голицыно» направлены предписание и представление, в адрес начальника Главного контрольного управления Московской области направлено информационное письмо. Составлен протокол об административном правонарушении по статье 15.15.15. КоАП РФ.

Информация об устранении нарушений по результатам проведенного контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования средств субсидий, выделенных в 2017 году и текущем периоде 2018 года из бюджета городского поселения Голицыно на выполнение муниципального задания и иные цели муниципальному бюджетному учреждению «Городское хозяйство «Голицыно» городского поселения Голицыно Одинцовского муниципального района Московской области, с элементами аудита в сфере закупок товаров, работ, услуг».

Привлечено 1 должностное лицо к административной ответственности и назначен штраф в размере 10,00 тыс. руб. Предписания и представления исполнены.
