Информация об итогах проведенного контрольного мероприятия
«Проверка целевого и эффективного использования средств субсидий, выделенных в 2016-2017 годах и текущем периоде 2018 года из бюджета сельского поселения Ершовское на выполнение муниципального задания и иные цели муниципальному бюджетному учреждению культуры сельского поселения Ершовское «Культурно-досуговый центр» с элементами аудита в сфере закупок товаров, работ, услуг».

Контрольное мероприятие проведено в соответствии с п. 2.18 плана работы Контрольно-счетной палаты Одинцовского муниципального района, утвержденного распоряжением Контрольно-счетной палаты Одинцовского муниципального района от 29.12.2017 № 279 (с изменениями и дополнениями).
Объектом проверки являлись Администрация сельского поселения Ершовское Одинцовского муниципального района Московской области,                         муниципальное бюджетное учреждение культуры сельского поселения Ершовское «Культурно-досуговый центр» (далее - МБУК СП Ершовское «КДЦ», Учреждение).
В ходе проверки установлено следующее.
В нарушение ст. 69.2. «Государственное (муниципальное) задание»     Бюджетного кодекса Российской Федерации, п.4 Порядка определения объема и условия предоставления субсидий муниципальному бюджетному учреждению сельского поселения Ершовское Одинцовского муниципального района из бюджета сельского поселения Ершовское на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания (утвержден постановлением Администрации сельского поселения Ершовское Одинцовского муниципального района Московской области                                от 26.12.2014 № 1204), должностным лицом Администрации сельского поселения Ершовское Одинцовского муниципального района Московской области размер финансового обеспечения выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг в 2018 году определен  в объеме, меньшем, чем предусмотрено нормативными затратами.
Контрольно-счетной палатой Одинцовского муниципального района составлен протокол об административном правонарушении, предусмотренном ст. 15.15.15. КоАП РФ.
В нарушение Положение об оплате труда работников Учреждения (утверждено постановлением руководителя Администрации сельского поселения Ершовское от 24.12.2014 № 1128) сотруднику Учреждения в период с 01.01.2016 по 31.08.2018 расчет выплаты за почетное звание «Заслуженный работник образования» производился с учетом других повышений должностного оклада. 
В нарушение Положения по оплате труда надбавка за продолжительность работы в Учреждении в период с 01.01.2016 по 31.08.2018, рассчитывалась с учетом надбавки за работу в сельской местности, но без учета других повышений.
В нарушение ст. 306.4 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Соглашения о порядке и условиях предоставления целевой субсидии, не связанной с финансовым обеспечением выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) на 2017 год МБУК СП Ершовское «КДЦ», являясь получателем субсидии 18.12.2017 и 19.12.2017 допустило расходование бюджетных средств в размере 8 855,27 руб., на цели не соответствующие целям, определенным вышеуказанным Соглашением.
В отношении МБУК СП Ершовское «КДЦ» составлен протокол об административном правонарушении, предусмотренном ст. 15.14. КоАП РФ.
По результатам контрольного мероприятия в адрес Главы сельского поселения Ершовское Одинцовского муниципального района направлен отчет, в адрес руководителя Администрации сельского поселения Ершовское направлено представление, в адрес директора МБУК СП Ершовское «КДЦ»  направлено представление. 

Информация об устранении нарушений по результатам проведенного контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования средств субсидий, выделенных в 2016-2017 годах и текущем периоде 2018 года из бюджета сельского поселения Ершовское на выполнение муниципального задания и иные цели муниципальному бюджетному учреждению культуры сельского поселения Ершовское «Культурно-досуговый центр» с элементами аудита в сфере закупок товаров, работ, услуг».

[bookmark: _GoBack]К административной ответственности привлечено 1 должностное лицо, назначен штраф в размере 10,00 тыс. руб., также к административной ответственности привлечено юридическое лицо (МБУК СП Ершовское «КДЦ») назначен штраф в размере 1,00 тыс. руб. Денежные средства в сумме 41,15 тыс. руб. возмещены в бюджет сельского поселения Ершовское. 
