Информация об итогах проведенного контрольного мероприятия
«Проверка эффективности и результативности использования бюджетных средств, выделенных с апреля 2016 по текущий период 2018 года на реализацию мероприятий муниципальной программы городского поселения Большие Вяземы Одинцовского муниципального района «Развитие жилищно-коммунального хозяйства в городском поселении Большие Вяземы Одинцовского муниципального района Московской области» на 2016-2020 годы»».

[bookmark: _Hlk481137146]Контрольное мероприятие проведено в соответствии с п. 2.13 плана работы Контрольно-счетной палаты Одинцовского муниципального района на 2018 год, утвержденного распоряжением Контрольно-счетной палаты Одинцовского муниципального района от 29.12.2017 № 279 (с изменениями и дополнениями).
Объектами проверки являлись: Администрация городского поселения Большие Вяземы Одинцовского муниципального района Московской области (далее – Администрация г.п. Большие Вяземы), муниципальное унитарное предприятие «Вяземы Инжиниринг» (далее МУП «Вяземы Инжиниринг»), муниципальное унитарное предприятие «Большие Вяземы» (далее МУП «Большие Вяземы»), муниципальное бюджетное учреждение «Комбинат по благоустройству и ресурсо-снабжающему хозяйству» (далее МБУ «КБРХ»).

В ходе проверки установлено следующее.
В нарушение ст. 22 «Основные права и обязанности работодателя» Трудового кодекса Российской Федерации работодатель не знакомит работников под роспись с принимаемыми локальными нормативными актами, непосредственно связанными с их трудовой деятельностью.
В нарушение п. 9 Постановления Правительства РФ № 255                        «О трудовых книжках» (с изменениями и дополнениями) в трудовых книжках некоторых работников МБУ «КБРХ» не указаны: профессия, специальность, образование. 
В нарушение п. 2.2. Постановления Минтруда России 10.10.2003              № 69 в трудовых книжках некоторых работников отсутствуют личные подписи. 
В нарушение п. 3.1. Постановления Минтруда России 10.10.2003 № 69, в трудовой книжке сотрудника не указана дата приема на работу. 
В нарушение Трудового кодекса Российской Федерации РФ в трудовую книжку работника запись об увольнении не внесена, трудовая книжка работнику не выдана.
В ходе контрольного обмера фактически выполненных работ в рамках соглашение № 11 от 13.11.2017 и № 15 от 07.12.2017 установлено, что указанный объем работ в актах о приемке выполненных работ №№  49, 50, 51 от 30.10.2017, № 41 от 31.08.2017 не соответствуют фактически выполненным работам (акты выполненных работ подписаны и.о. руководителем Администрации г.п. Большие Вяземы). Общая сумма выявленных нарушений составила 39 373,40 руб. (в том числе НДС                     6 006,11 руб.).
В ходе контрольного мероприятия в отношении Администрации                    г.п. Большие Вяземы составлен и направлен в мировой суд протокол об административном правонарушении предусмотренном ст. 15.14. «Нецелевое использование бюджетных средств» Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.
В нарушение ст. 309 и ч. 3 ст. 420 Гражданского кодекса Российской Федерации Администрацией городского поселения Большие Вяземы в рамках муниципального контракта приняты и оплачены работы не соответствующие фактически выполненным работам. Общая сумма выявленных нарушений составила 226 093,29 руб. (в том числе НДС                      34 488,81 руб.).
В октябре 2017 года МБУ «КБРХ» в ходе работ по расширению пешеходного тротуара внутриквартальной дороги, расположенной по адресу: р.п. Большие Вяземы, ул. Городок-17, у дома 22/2 (с понижением бордюра на тротуаре с торца дома (с двух сторон)) (основание: Техническое задание для МБУ «КБРХ» на выполнение работ на территории городского поселения Большие Вяземы на октябрь 2017 года) излишне списаны материалы в общей сумме 60 475,85 руб. 
[bookmark: _GoBack]По результатам контрольного мероприятия в адрес Главы городского поселения Большие Вяземы Одинцовского муниципального района направлен отчет, в адрес Администрации городского поселения Большие Вяземы и МБУ «КБРХ» направлены представления и предписания. 

Информация об устранении нарушений по результатам проведенного контрольного мероприятия «Проверка эффективности и результативности использования бюджетных средств, выделенных с апреля 2016 по текущий период 2018 года на реализацию мероприятий муниципальной программы городского поселения Большие Вяземы Одинцовского муниципального района «Развитие жилищно-коммунального хозяйства в городском поселении Большие Вяземы Одинцовского муниципального района Московской области» на 2016-2020 годы»»

По результатам контрольного мероприятия в бюджет городского поселения Большие Вяземы восстановлены денежные средства в общей сумме 325,94 тыс. руб. Составлен и направлен в мировой суд протокол по статье 15.14. КоАП РФ (нецелевое использование бюджетных средств).                    К дисциплинарной ответственности привлечено 3 человека. 
