Информация об итогах проведенного контрольного мероприятия
«Проверка эффективности и результативности использования бюджетных средств, выделенных из бюджета сельского поселения Никольское с марта 2016 года по текущий период 2018 года на реализацию мероприятий муниципальной программы «Развитие жилищно-коммунального хозяйства в сельском поселении Никольское Одинцовского муниципального района Московской области» на 2015-2019 годы», с элементами аудита в сфере закупок товаров, работ, услуг».

[bookmark: _Hlk481137146]Контрольное мероприятие проведено в соответствии с п. 2.29 плана работы Контрольно-счетной палаты Одинцовского муниципального района на 2018 год, утвержденного распоряжением Контрольно-счетной палаты Одинцовского муниципального района от 29.12.2017 № 279 (с изменениями и дополнениями).
Объектом проверки являлась Администрация сельского поселения Никольское Одинцовского муниципального района Московской области (далее – Администрация сельского поселения Никольское).
В ходе проверки установлено следующее.
В нарушение ст. 309 и ч. 3 ст. 420 Гражданского кодекса Российской Федерации, руководителем Администрации сельского поселения Никольское произведена приемка и оплата выполненных работ в общей сумме             949 368,75 руб. несоответствующих условиям заключенных муниципальных контрактов.
В нарушение ч. 3 ст.103 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ                           «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее Закон № 44-ФЗ), Администрацией сельского поселения Никольское информация об исполнении контракта с реестровым номером 3503213953317000026 на сумму 707,85 тыс. руб., опубликована на официальном сайте ЕИС с нарушением установленных сроков, а именно позднее 3 рабочих дней. 
По результатам контрольного мероприятия в адрес Главы сельского поселения Никольское Одинцовского муниципального района направлен отчет, в адрес руководителя Администрации сельского поселения Никольское направлены представление и предписание. В части нарушений Закона № 44-ФЗ направлено информационное письмо в Главное контрольное управление Московской области.


[bookmark: _GoBack]Информация об устранении нарушений по результатам проведенного контрольного мероприятия «Проверка эффективности и результативности использования бюджетных средств, выделенных из бюджета сельского поселения Никольское с марта 2016 года по текущий период 2018 года на реализацию мероприятий муниципальной программы «Развитие жилищно-коммунального хозяйства в сельском поселении Никольское Одинцовского муниципального района Московской области» на 2015-2019 годы», с элементами аудита в сфере закупок товаров, работ, услуг».


В бюджет сельского поселения Никольское восстановлены денежные средства в общей сумме 949,42 тыс. руб. Предписание и представление исполнено, ответственные должностные лица привлечены к дисциплинарной ответственности. 

