Информация об итогах проведенного контрольного мероприятия
«Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств, выделенных из бюджета Одинцовского муниципального района в                2016-2017 годах муниципальному казенному образовательному учреждению Одинцовский районный центр психолого-педагогической, медицинской и социальной помощи «Сопровождение» с элементами аудита в сфере закупок товаров, работ, услуг».

Контрольное мероприятие проведено в соответствии с п. 2.7 плана работы Контрольно-счетной палаты Одинцовского муниципального района, утвержденного распоряжением Контрольно-счетной палаты Одинцовского муниципального района от 29.12.2017 № 279.
Объектом проверки являлось МКОУ ОРЦ «Сопровождение».

В ходе проверки установлено следующее.
В нарушение п.15 Приказа Минфина РФ от 21.07.2011 № 86н                         «Об утверждении порядка предоставления информации государственным (муниципальным) учреждением, ее размещения на официальном сайте в сети Интернет и ведения указанного сайта» МКОУ ОРЦ «Сопровождение» бюджетная смета на 2016 год и на плановый период 2017 и 2018 годов, отчет об исполнении бюджета ф.0503127 за 2016 год, отчет об исполнении бюджета ф.0503127 за 2017 год размещены на официальном сайте www.bus.gov.ru в сети Интернет позднее пяти рабочих дней, следующих за днем принятия документов.
В нарушение ч. 15 ст. 21 Федерального закона «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» от 05.04.2013 № 44-ФЗ (далее –Закон № 44-ФЗ), план-график закупок товаров, работ, услуг на 2016 год размещен в единой информационной системе (далее –ЕИС) позднее 3 рабочих дней с даты его утверждения.
В нарушение ч. 15 ст. 21 Закона № 44-ФЗ, план-график закупок товаров, работ, услуг на 2017 год размещен в ЕИС позднее 3 рабочих дней с даты его утверждения.
В нарушение ч. 9 ст. 17 Закона № 44-ФЗ план закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд Учреждения на 2016 финансовый год и плановый период 2017-2018 годов не размещен в ЕИС.
В нарушение ч. 9 ст. 17 Закона № 44-ФЗ план закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд Учреждения на 2017 финансовый год и плановый период 2018-2019 годов размещен в ЕИС позднее 3 рабочих дней с даты утверждения плана закупок.
[bookmark: _GoBack]В нарушение ч. 3 ст. 103 Закона № 44-ФЗ информация об исполнении договоров (реестровые номера 3503205996916000003, 3503205996916000004) размещена в ЕИС позднее 3 рабочих дней с даты их исполнения. 
По результатам контрольного мероприятия в адрес Главы Одинцовского муниципального района Московской области направлен отчет по результатам контрольного мероприятия, в адрес директора МКОУ ОРЦ «Сопровождение» направлено представление.

Информация об устранении нарушений по результатам проведенного контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств, выделенных из бюджета Одинцовского муниципального района в 2016-2017 годах муниципальному казенному образовательному учреждению Одинцовский районный центр психолого-педагогической, медицинской и социальной помощи «Сопровождение» с элементами аудита в сфере закупок товаров, работ, услуг».

Предложения, указанные в представлении Контрольно-счетной палаты, выполнены. 

