Информация об итогах проведенного контрольного мероприятия
«Проверка эффективности и результативности использования бюджетных средств, выделенных в 2016-2017 годах и текущем периоде 2018 года на реализацию мероприятий муниципальной программы «Муниципальное управление в сельском поселении Жаворонковское Одинцовского муниципального района Московской области на 2016-2020 годы», с элементами аудита в сфере закупок товаров, работ, услуг».

Контрольное мероприятие проведено в соответствии с п. 2.20 плана работы Контрольно-счетной палаты Одинцовского муниципального района, утвержденного распоряжением Контрольно-счетной палаты Одинцовского муниципального района от 29.12.2017 № 279 (с изменениями и дополнениями).
Объект проверки - Администрация сельского поселения Жаворонковское Одинцовского муниципального района Московской области.
В ходе проверки установлено следующее.
В нарушение п. 2 ст. 179 Бюджетного кодекса Российской Федерации, п. 21 Порядка разработки и реализации муниципальных программ сельского поселения Жаворонковское Одинцовского муниципального района Московской области (утвержден Постановлением Администрации сельского поселения Жаворонковское Одинцовского муниципального района Московской области от 07.10.2014 № 78), муниципальная программа утверждена с нарушением установленных сроков, аналитическая записка к годовым отчетам о реализации муниципальной программы отсутствует.
Должностным лицом Администрации сельского поселения Жаворонковское нарушены необходимые требования, установленные для исполнения бюджета сельского поселения Жаворонковское.
Контрольно-счетной палатой Одинцовского муниципального района 30.10.2018 составлен протокол об административном правонарушении, предусмотренном ст. 15.15.6. КоАП РФ.
В нарушение п. 4.2. Положения о ежегодной денежной выплате на лечение и отдых в органах местного самоуправления сельского поселения Жаворонковское Одинцовского муниципального района Московской области (утверждено постановлением главы сельского поселения Жаворонковское от 01.04.2016 № 7/Пгл) сотрудникам Администрации сельского поселения Жаворонковское излишне произведена выплата на лечение и отдых в общей сумме 6 588,52 руб.
В нарушение ч.3 ст.103 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ   «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее - Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ ) Администрацией сельского поселения Жаворонковское информация об исполнении контракта (реестровый номер контракта 3503213972716000014) не опубликована на официальном сайте ЕИС.
[bookmark: _GoBack]В нарушение ч.2 ст.93 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ при осуществлении закупки у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) заказчик разместил в единой информационной системе извещения об осуществлении таких закупок позднее, чем за пять дней до даты заключения договоров (реестровые номера 3503213972718000002, 3503213972717000023, 3503213972717000025).
По результатам контрольного мероприятия в адрес Главы сельского поселения Жаворонковское Одинцовского муниципального района направлен отчет, в адрес руководителя Администрации сельского поселения Жаворонковское направлены представление и предписание. 

Информация об устранении нарушений по результатам проведенного контрольного мероприятия «Проверка эффективности и результативности использования бюджетных средств, выделенных в 2016-2017 годах и текущем периоде 2018 года на реализацию мероприятий муниципальной программы «Муниципальное управление в сельском поселении Жаворонковское Одинцовского муниципального района Московской области на 2016-2020 годы», с элементами аудита в сфере закупок товаров, работ, услуг».

К административной ответственности привлечено 1 должностное лицо,  назначен штраф в размере 10,00 тыс. руб., денежные средства в сумме 6 588,52 руб. возмещены в бюджет сельского поселения Жаворонковское  в ходе проведения контрольного мероприятия.
