Информация об итогах проведенного контрольного мероприятия
«Проверка эффективности и результативности использования бюджетных средств, выделенных из бюджета городского поселения Лесной городок в 2016-2017 годах и текущем периоде 2018 года на реализацию мероприятий муниципальной программы «Муниципальное управление в городском поселении Лесной городок Одинцовского муниципального района Московской области» на 2015-2020 годы, с элементами аудита в сфере закупок товаров, работ, услуг».

Контрольное мероприятие проведено в соответствии с п. 2.26 плана работы Контрольно-счетной палаты Одинцовского муниципального района, утвержденного распоряжением Контрольно-счетной палаты Одинцовского муниципального района от 29.12.2017 № 279.
Объектом проверки являлась Администрация городского поселения Лесной городок Одинцовского муниципального района Московской области.

В ходе проверки установлено следующее.
В нарушение ст. 179 Бюджетного Кодекса Российской Федерации               (далее – БК РФ), п. 5 раздела II Порядка разработки и реализации муниципальных программ городского поселения Лесной городок Одинцовского муниципального района, утвержденного Постановлением и.о. Главы городского поселения Лесной городок Одинцовского муниципального района от 28.08.2014 № 348 «Об утверждении порядка разработки и реализации муниципальных программ городского поселения Лесной городок Одинцовского муниципального района Московской области» (далее – Порядок № 348), муниципальная программа «Муниципальное управление в городском поселении Лесной городок Одинцовского муниципального района Московской области» (далее – Программа), не содержит прогноза развития соответствующей сферы реализации муниципальной программы с учетом реализации муниципальной программы, включая возможные варианты решения проблемы, оценку преимуществ и рисков, возникающих при выборе различных вариантов решения проблемы.
[bookmark: _GoBack]В нарушение п. 16 Порядка разработки и реализации муниципальных программ городского поселения Лесной городок Одинцовского муниципального района, утвержденного Постановлением и.о. Главы городского поселения Лесной городок Одинцовского муниципального района от 31.10.2017 № 161 (далее – Порядок № 161), ч. 2 ст. 179 БК РФ, плановый объем финансирования, указанный в утвержденной Программе на 2017 год (с изменениями и дополнениями) не соответствует плановому объему финансирования Программы, указанному в бюджете городского поселения Лесной городок, утвержденном решением Совета депутатов городского поселения Лесной городок на 2017 год. 
По результатам контрольного мероприятия в адрес и.о. главы городского поселения Лесной городок Одинцовского муниципального района Московской области направлен отчет по результатам контрольного мероприятия, в адрес руководителя Администрации городского поселения Лесной городок Одинцовского муниципального района Московской области направлено представление.

Информация об устранении нарушений по результатам проведенного контрольного мероприятия «Проверка эффективности и результативности использования бюджетных средств, выделенных в 2016-2017 и текущем периоде 2018 года на реализацию мероприятий муниципальной программы «Муниципальное управление в городском поселении Лесной городок Одинцовского муниципального района Московской области» на                            2015-2020 годы 

Предложения, указанные в представлении Контрольно-счетной палаты, выполнены. 

