Информация об итогах проведенного контрольного мероприятия
«Проверка эффективности и результативности использования бюджетных средств, выделенных Одинцовским муниципальным районом в 2017 году и текущем периоде 2018 года на реализацию мероприятий             
АО «Телерадиокомпания «Одинцово»»

Контрольное мероприятие проведено в соответствии п.2.2 плана работы Контрольно-счетной палаты Одинцовского муниципального района на 2018 год, утвержденного распоряжением Контрольно-счетной палаты Одинцовского муниципального района от 29.12.2017 № 279 (с изменениями и дополнениями), распоряжением Контрольно-счетной палаты Одинцовского муниципального района от 29.08.2018 № 174.
Объектом проверки являлось Акционерное общество «Телерадиокомпания «Одинцово»» (далее – АО «ТРК «Одинцово»»).

В ходе проверки установлено следующее:
В соответствии со ст. 129 Трудового Кодекса Российской Федерации премия является одним из видов поощрительных выплат и выплачивается работнику при наличии определенных трудовых достижений в работе.
Согласно п.1.2 Методики расчета при назначении премии сотрудникам редакции АО «Телерадиокомпания «Одинцово»» (утверждена директором АО «ТРК «Одинцово»» 01.07.2016) при назначении премии сотрудникам редакции АО «Телерадиокомпания «Одинцово»», за производственные результаты по итогам работы за текущий месяц, творческим работникам начисляется ежемесячная премия за высокую интенсивность труда, своевременное выполнение увеличенного объема работ. Однако следует отметить, что критерии оценки высокой интенсивности труда, своевременного выполнения увеличенного объема работ в АО «ТРК «Одинцово»» не разработаны и не применяются.
По результатам контрольного мероприятия в адрес Главы Одинцовского муниципального района направлен отчет по результатам контрольного мероприятия, в адрес АО «ТРК «Одинцово»» направлено представление.
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