Информация об итогах проведенного контрольного мероприятия
«Проверка целевого и эффективного использования средств субсидий, выделенных в 2016-2017 годах и текущем периоде 2018 года из бюджета городского поселения Кубинка  на выполнение муниципального задания и иные цели муниципальному бюджетному учреждению городского поселения Кубинка Одинцовского муниципального района Московской области «Жилищно-коммунальное хозяйство «Кубинка», с элементами аудита в сфере закупок товаров, работ, услуг».

Контрольное мероприятие проведено в соответствии с п. 2.24 плана работы Контрольно-счетной палаты Одинцовского муниципального района, утвержденного распоряжением Контрольно-счетной палаты Одинцовского муниципального района от 29.12.2017 № 279 (с изменениями и дополнениями).
Объектом проверки являлись МБУ «ЖКХ «Кубинка», Администрация городского поселения Кубинка Одинцовского муниципального района Московской области.

В ходе проверки установлено следующее.
В нарушение Положение об оплате труда работников муниципального бюджетного учреждения «Жилищно-коммунальное хозяйство «Кубинка» утверждено постановлением Администрации городского поселения Кубинка Одинцовского муниципального района Московской области от 28.10.2015   № 329, сотрудникам МБУ «Жилищно-коммунальное хозяйство «Кубинка» излишне произведена выплата заработной платы, премии в общей сумме 97 719,36  руб.
В нарушение методических рекомендаций «Медицинское обеспечение безопасности дорожного движения. Организация и порядок проведения предрейсовых медицинских осмотров водителей транспортных средств»,  утвержденных Минздравом Российской Федерации и Минтрансом Российской Федерации 29.01.2002 в МБУ «Жилищно-коммунальное хозяйство «Кубинка» отсутствует специально оборудованное помещение для проведения предрейсовых и послерейсовых медицинских осмотров.
В нарушение  п. 16 Приказа Минтранса РФ от 18 сентября 2008 г. № 152 «Об утверждении обязательных реквизитов и порядка заполнения путевых листов» во всех путевых листах Учреждения отсутствует дата и время проведения послерейсового медицинского осмотра водителей. 
В нарушение ч. 3 ст.103 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок, товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Федеральный закон от 05.04.2013 № 44-ФЗ) информация о заключении договора (реестровый   № 35032217301170000031) размещена в ЕИС позднее 3 рабочих дней с даты его заключения.
В нарушение ч. 3 ст. 103 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ информация об исполнении договора (реестровый  № 3503221730117000002), размещена в ЕИС позднее 3 рабочих дней с даты его исполнения.
По результатам контрольного мероприятия в адрес Главы городского поселения Кубинка Одинцовского муниципального района направлен отчет, в адрес директора МБУ «ЖКХ «Кубинка» направлены предписание и представление, в адрес начальника Главного контрольного управления Московской области направлено информационное письмо. 
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