Информация об итогах проведенного контрольного мероприятия
«Проверка финансово-хозяйственной деятельности Муниципального автономного общеобразовательного учреждения «Зареченская средняя общеобразовательная школа» за период 2015-2016 г. и текущий период            2017 г.».

[bookmark: _Hlk481137146]Контрольное мероприятие проведено в соответствии с п. 2.7.6. плана работы Контрольно-счетной палаты Одинцовского муниципального района на 2018 год, утвержденного распоряжением Контрольно-счетной палаты Одинцовского муниципального района от 29.12.2017 № 279 (с изменениями и дополнениями).
Объектом проверки являлось Муниципальное автономное общеобразовательное учреждение «Зареченская средняя общеобразовательная школа» (далее – МАОУ «Зареченская средняя общеобразовательная школа»).

В ходе проверки установлено следующее.
[bookmark: _GoBack]В нарушение п. 5 ч. 1 ст. 93 Федерального закона от 05.04.2013                   № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее Закон № 44-ФЗ) директором МАОУ «Зареченская средняя общеобразовательная школа» в 2016 -2017 годах заключались договора с единственным поставщиком до 400 тыс. руб. с превышением лимита, который не должен превышать 50% совокупного годового объема закупок заказчика и не должен составлять более чем двадцать миллионов рублей.
По результатам контрольного мероприятия в адрес и.о. руководителя Администрации Одинцовского муниципального района направлен отчет и представление. 

Информация об устранении нарушений по результатам проведенного контрольного мероприятия «Проверка финансово-хозяйственной деятельности Муниципального автономного общеобразовательного учреждения «Зареченская средняя общеобразовательная школа» за период 2015-2016 г. и текущий период 2017 г.»

По результатам контрольного мероприятия директору МАОУ «Зареченская средняя общеобразовательная школа» разъяснено о недопустимости нарушения действующего законодательства. 

