Информация об итогах проведенного контрольного мероприятия
«Проверка целевого и эффективного использования средств субсидий, выделенных в 2016-2017 годах и текущем периоде 2018 года из бюджета городского поселения Кубинка на выполнение муниципального задания и иные цели муниципальному автономному учреждению «Центр Культуры и Творчества - Кубинка» с элементами аудита в сфере закупок товаров, работ, услуг».

[bookmark: _Hlk481137146]Контрольное мероприятие проведено в соответствии с п. 2.23 плана работы Контрольно-счетной палаты Одинцовского муниципального района на 2018 год, утвержденного распоряжением Контрольно-счетной палаты Одинцовского муниципального района от 29.12.2018 № 279.
Объектом проверки являлась муниципальное автономное учреждение «Центр Культуры и Творчества - Кубинка».

В ходе проверки установлено следующее.
В нарушение ст. 131 Гражданского кодекса Российской Федерации,                ст. 4 №122-ФЗ «О государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним» МАУ «ЦКТ - Кубинка» (по состоянию на 10.04.2018) в едином государственном реестре прав на недвижимое имущество и сделок с ним не зарегистрировано право оперативного управления на Дом офицеров, общей площадью 1 428 м. кв., расположенный по адресу: 143070, Московская область, Одинцовский район, г. Кубинка,              ул. Генерала Вотинцева. 
В нарушение п. 2 ст. 651 Гражданского кодекса Российской Федерации, п. 6.3. Положения «О порядке формирования, управления и распоряжения собственностью городского поселения Кубинка Одинцовского муниципального района Московской области» утверждено Положение о порядке сдачи в аренду имущества, находящегося в собственности муниципального образования городское поселение Кубинка (далее – Положение № 4/28) № 4/28 договор аренды № 2 от 01.01.16 в Управлении государственной регистрации кадастра и картографии не регистрировался. 
В нарушение п. 2.2. Положения № 4/28 договоры аренды от 16.04.2017 № б/н, № 12 от 01.04.2016, № 15 от 01.05.2016 с Администрацией городского поселения Кубинка не согласован. 
В нарушение п. 5.1. и п. 5.5. Положения № 4/28 директором                 МАУ «ЦКТ Кубинка» при заключении договоров аренды, размер арендной платы в них определен без результатов оценки рыночной стоимости объекта, и без сравнения рыночной величины годовой арендной платы с расчетной величиной годовой арендной платы.
В нарушение п. 6.1. Положения № 4/28 договоры на оказание коммунальных услуг по жизнеобеспечению арендуемых помещений с организациями (предприятиями), их предоставляющими, арендатором не заключались.
По соглашению о сотрудничестве и совместной деятельности                           не дополучена прибыль (арендная плата). 
В нарушение ст. 69.2. «Государственное (муниципальное) задание» Бюджетного кодекса Российской Федерации, п. 13 Порядка формирования, финансового обеспечения и мониторинга выполнения муниципального задания (утвержден Постановлением Администрации городского поселения Кубинка Одинцовского муниципального района Московской области от 30.12.2015 № 423, далее - Порядок № 423), размер финансового обеспечения выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) на 2018 год определен без учета нормативных затрат, в объеме, меньшем чем предусмотрено нормативными затратами.
В нарушение Постановления Госкомстата России от 05.01.2004 №1 «Об утверждении унифицированных форм первичной учетной документации по учету труда и его оплаты» в личных карточках работников (код формы 0301002) не указываются: образование, паспортные данные, сведения о воинском учете, состав семьи, стаж работы. 
[bookmark: _GoBack]В нарушение п. 9 Постановлением Правительства Российской Федерации от 16.04.2003 № 255 (ред. от 25.03.2013)  «О трудовых книжках»  в трудовых книжках некоторых работников МАУ «ЦКТ - Кубинка» не указаны профессия, специальность, образование.
В нарушение Приказа Минфина РФ № 52н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями, и Методических указаний по их применению» в некоторых карточках-справках (форма по ОКУД 0504417) сотрудников не указываются основной оклад, квалификация, категория, стаж работы, образование, звание или учетная степень, а также не указываются сведения (должность, подпись, расшифровка подписи) о лицах, заполнивших карточки справки.
В нарушение ст. 22 Трудового кодекса Российской Федерации работодатель не знакомит работников под роспись с принимаемыми локальными нормативными актами, непосредственно связанными с их трудовой деятельностью. 
По результатам контрольного мероприятия в адрес Главы городского поселения Кубинка Одинцовского муниципального района направлен отчет, в адрес Администрации и МАУ «ЦКТ – Кубинка» направлены представления. По материалам проверки составлен и направлен в мировой суд протокол об административном нарушении предусмотренном                  ст. 15.15.15. КоАП РФ.

Информация об устранении нарушений по результатам проведенного контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования средств субсидий, выделенных в 2016-2017 годах и текущем периоде 2018 года из бюджета городского поселения Кубинка на выполнение муниципального задания и иные цели муниципальному автономному учреждению «Центр Культуры и Творчества - Кубинка» с элементами аудита в сфере закупок товаров, работ, услуг»

По результатам контрольного мероприятия к административной ответственности привлечен 1 человек. К дисциплинарной ответственности привлечено 2 человека. Представления исполнены.

