Информация об итогах проведенного контрольного мероприятия
«Проверка эффективности и результативности использования бюджетных средств, выделенных из бюджета городского поселения Одинцово с 2016-2017 года по текущий период 2018 года на реализацию мероприятий муниципальной программы «Муниципальное управление в городском поселении Одинцово Одинцовского муниципального района Московской области» на 2015-2019 годы, с элементами аудита в сфере закупок товаров, работ, услуг».

[bookmark: _Hlk481137146]Контрольное мероприятие проведено в соответствии с п. 2.33 плана работы Контрольно-счетной палаты Одинцовского муниципального района на 2018 год, утвержденного распоряжением Контрольно-счетной палаты Одинцовского муниципального района от 29.12.2017 № 279 (с изменениями и дополнениями).
Объектом проверки являлась Администрация городского поселения Одинцово Одинцовского муниципального района Московской области (далее – Администрация).

В ходе проверки установлено следующее.
В нарушение ст. 179 Бюджетного кодекса Российской Федерации, п. 15 Порядка разработки и реализации муниципальных программ городского  поселения Одинцово Одинцовского муниципального района Московской области, утвержденного постановлением Администрации городского поселения Одинцово Одинцовского муниципального района Московской области от 06.09.2016 № 417, муниципальная программа «Муниципальное управление в городском поселении Одинцово Одинцовского муниципального района Московской области» на 2017-2021 утверждена позднее установленного срока.
В нарушение п. 34 Порядка разработки и реализации муниципальных программ городского  поселения Одинцово Одинцовского муниципального района Московской области, утвержденного постановлением Администрации городского поселения Одинцово Одинцовского муниципального района Московской области от 06.09.2016 № 417 по состоянию на 21.07.2018, на официальном сайте городского поселения Одинцово Одинцовского муниципального района Московской области в сети Интернет сводный отчет о ходе реализации муниципальных программ не размещен. 
В нарушение п. 3.5 Условий оплаты труда, утвержденных Решением Совета депутатов городского поселения Одинцово Одинцовского муниципального района Московской области от 10.09.2015 № 6/24 сотруднику Учреждения излишне начислена и выплачена материальная помощь за 2016 год. 
В нарушение п. 2.3. Положения о ежегодной денежной выплате на лечение и оздоровление в городском поселении Одинцово Одинцовского муниципального района Московской области утверждено постановлением Главы городского поселения Одинцово Московской области от 23.03.2016              № 12 Пгл и Распоряжения руководителя Администрации от 12.04.2016                         № 122-рл, сотруднику Учреждения произведена выплата на лечение и оздоровление за 2016 год не пропорционально отработанному времени
[bookmark: _GoBack]В нарушение п. 3.2. Положения о компенсационных выплатах (утверждено Решением Совета депутатов городского поселения Одинцово Одинцовского муниципального района Московской области от 27.12.2012               № 2/43) комплекты документов в большинстве случаев не содержат копии паспорта или иного документа, удостоверяющего личность (выявленные нарушения устранены в ходе проверки).
В нарушение п. 42 Порядка разработки и реализации муниципальных программ городского  поселения Одинцово Одинцовского муниципального района Московской области, утвержденного постановлением Администрации городского поселения Одинцово Одинцовского муниципального района Московской области от 06.09.2016 № 417 оценка эффективности реализации муниципальной программы в соответствии с Методикой оценки эффективности реализации муниципальных программ согласно приложения № 10 Администрацией не проводилась.
В нарушение ч. 3 ст. 103 Федерального закона «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» от 05.04.2013 № 44-ФЗ информация о заключенных муниципальных контрактах размещена в единой информационной системе позднее 3 рабочих дней с даты их заключения (реестровые номера контрактов: 3503214016917000011, 3503214016917000070, 3503214016917000065). 
По результатам контрольного мероприятия в адрес Главы городского поселения Одинцово Одинцовского муниципального района направлен отчет, в адрес Администрации направлено предписание, представление. 

Информация об устранении нарушений по результатам проведенного контрольного мероприятия «Проверка эффективности и результативности использования бюджетных средств, выделенных из бюджета городского поселения Одинцово с 2016-2017 года по текущий период 2018 года на реализацию мероприятий муниципальной программы «Муниципальное управление в городском поселении Одинцово Одинцовского муниципального района Московской области» на 2015-2019 годы, с элементами аудита в сфере закупок товаров, работ, услуг».

По результатам контрольного мероприятия представление, предписание исполнены. В бюджет городского поселения Одинцово восстановлены денежные средства в сумме 24,45 тыс. руб. 


