Информация об итогах проведенного контрольного мероприятия
«Проверка эффективности и результативности использования бюджетных средств, выделенных из бюджета сельского поселения Часцовское в 2017-2018 годах и текущем периоде 2019 года на реализацию мероприятий муниципальной программы «Развитие культуры в сельском поселении Часцовское Одинцовского муниципального района Московской области», с элементами аудита в сфере закупок товаров, работ, услуг»

Контрольное мероприятие проведено в соответствии с п. 2.56 плана работы Контрольно-счетной палаты Одинцовского муниципального района на 2019 год, утвержденного распоряжением Контрольно-счетной палаты Одинцовского муниципального района от 28.12.2018 № 244 (с изменениями и дополнениями). 
Объектом проверки являлись Администрация сельского поселения Часцовское Одинцовского муниципального района Московской области (далее – Администрация), муниципальное бюджетное учреждение культуры клубного типа «Культурно-спортивный центр «Часцовский» (далее – МБУККТ «КСЦ «Часцовский», Учреждение).
В ходе проверки установлено следующее.
В нарушение п. 1 ст. 131 Гражданского кодекса Российской Федерации по состоянию на 31.05.2019 право оперативного управления на объекты, переданные Администрацией сельского поселения Часцовское Учреждению в соответствии с Договором передачи в безвозмездное пользование и оперативное управление муниципального недвижимого имущества, не зарегистрировано в едином государственном реестре.
В нарушение п. 1.7. Положения о порядке оказания платных услуг руководителем детского клуба руководителем спортивного клуба в период с 01.01.2019 по 01.05.2019, оказаны платные услуги во время выполнения основной деятельности финансируемой за счет средств субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания. Заработанные таким образом денежные средства в соответствии с Положением о порядке оказания платных услуг подлежат возмещению в бюджет сельского поселения Часцовское.
Проверкой достоверности информации, отраженной в Расписании кружков МБУККТ «КСЦ Часцовский» на 2019 год (с изменениями от 01.04.2019) и журналах учета руководителей клубных формирований Учреждения установлены несоответствия наименования кружка, информации о детском клубе раннего развития, информации по дням и часам работы объединений. 
Директором Учреждения осуществлено нецелевое расходование бюджетных средств, выразившееся в оплате денежных обязательств в сумме 280 000,00 руб. на цели, не соответствующие целям, определенным Соглашением на предоставление субсидии несвязанной с финансовым обеспечением выполнения муниципального задания, что в соответствии с п. 1 ст. 306.4 Бюджетного кодекса Российской Федерации является нецелевым использованием бюджетных средств. В отношении директора Учреждения составлен протокол об административном правонарушении в соответствии с ст. 15.14. КоАП РФ.
МБУККТ «КСЦ «Часцовский» осуществлено расходование бюджетных средств в общей сумме 74 400,46 руб. по договорам, заключенным на цели, не связанные с выполнением работ по договорам, что в соответствии с 1 ст. 306.4 БК РФ является нецелевым использованием бюджетных средств. В отношении директора Учреждения составлены протоколы об административном правонарушении в соответствии с ст. 15.14. КоАП РФ.
	В нарушение требований ч. 3 ст. 103 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ информация об изменении, расторжении, исполнении, договоров на официальном сайте ЕИС размещена с нарушением срока, а именно позднее пяти рабочих дней с даты внесения изменения, расторжения, исполнения. 
	Выборочной проверкой правильности определения и обоснования начальной (максимальной) цены договоров (контрактов), установлено, что начальная (максимальная) цена по договорам определена с нарушением требований, установленных ч. 1, ч. 12 ст. 22 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ.
По результатам контрольного мероприятия в адрес руководителя Администрации сельского поселения направлен отчет и представление, в адрес директора Учреждения направлены предписания и представление. По нарушениям законодательства в сфере закупок товаров, работ, услуг направлено письмо в Главное контрольное управление Московской области. 

Информация об устранении нарушений по результатам проведенного контрольного мероприятия 

Предложения, указанные в представлениях и предписании выполнены. 
Денежные средства возмещены в бюджет сельского поселения Часцовское Одинцовского муниципального района.
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