Информация об итогах проведенного контрольного мероприятия
«Проверка целевого и эффективного использования средств субсидий, выделенных в 2017-2018 годах и текущем периоде 2019 года из бюджета Одинцовского муниципального района Московской области на выполнение муниципального задания и иные цели муниципальному бюджетному учреждению спорта спортивная школа «Старый городок» с элементами аудита в сфере закупок товаров, работ, услуг»

[bookmark: _Hlk481137146]Контрольное мероприятие проведено в соответствии с п. 2.20 плана работы Контрольно-счетной палаты Одинцовского муниципального района на 2019 год, утвержденного распоряжением Контрольно-счетной палаты Одинцовского муниципального района от 28.12.2018 № 244 (с изменениями и дополнениями).
Объектами проверки являлись: муниципальное бюджетное учреждение спорта спортивная школа «Старый городок», Комитет физической культуры и спорта Администрации Одинцовского муниципального района.
В нарушение ст. 69.2. Бюджетного кодекса Российской Федерации (далее БК РФ), п. 4, 6 Порядка определения объема и условий предоставления субсидий из бюджета Одинцовского муниципального района муниципальным бюджетным и автономным учреждениям Одинцовского муниципального района на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания утвержден Постановлением Администрации Одинцовского муниципального района Московской области от 14.12.2015 № 4832 (далее Порядок № 4832), размер финансового обеспечения выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) МБУС СШ «Старый городок» на 31.08.2018 в результате арифметической ошибки, определен в объеме, большем, чем предусмотрено нормативными затратами на 726 702,49 руб., на 2019 год определен, в объеме, меньшем чем предусмотрено нормативными затратами на 1 376,80 руб. 
В нарушение ст. 129 Трудового кодекса Российской Федерации в период с 01.01.2019 по 01.05.2019 сотруднику Учреждения на основании табелей учета использования рабочего времени и расчета заработной платы необоснованно начислена и выплачена заработная плата в размере 48 855,50 руб. 
В нарушение ч. 3 ст. 103 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»: информация о заключенных договорах/дополнительных соглашениях, а также об исполнении договоров размещена в ЕИС с нарушением сроков. 
По результатам контрольного мероприятия, в адрес МБУС СШ «Старый городок» направлено представление и предписание. 

Информация об устранении нарушений по результатам проведенного контрольного мероприятия
[bookmark: _GoBack]По результатам контрольного мероприятия в бюджет Одинцовского муниципального района восстановлены денежные средства в общей сумме 48 855,50 руб. К дисциплинарной ответственности привлечен 1 человек. 
