Информация об итогах проведенного контрольного мероприятия
«Проверка финансово-хозяйственной деятельности Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения Дубковская средняя общеобразовательная школа «Дружба» за период 2017-2018 г.                                        и текущий период 2019 г., с элементами аудита в сфере закупок, товаров, работ, услуг»

[bookmark: _Hlk481137146]Контрольное мероприятие проведено в соответствии с п. 2.20.1. плана работы Контрольно-счетной палаты Одинцовского муниципального района на 2019 год, утвержденного распоряжением Контрольно-счетной палаты Одинцовского муниципального района от 28.12.2018 № 244 (с изменениями и дополнениями).
Объектом проверки являлась: муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение Дубковская средняя общеобразовательная школа «Дружба».
В нарушение п. 9 Постановлением Правительства Российской Федерации от 16.04.2003 № 225 «О трудовых книжках» (далее Постановление Правительства РФ № 225) в трудовых книжках работников МБОУ Дубковская СОШ «Дружба» не указаны профессия, специальность.
В нарушение Постановления Правительства РФ № 225 в трудовых книжках некоторых работников отсутствуют подписи владельцев книжек, а также подпись лица ответственного за ведение трудовых книжек. 
В ходе внеплановой инвентаризация выявлена недостача на общую сумму 58 578,44 руб., а также выявлены излишки на общую сумму                              326 709,94 руб.
В нарушение ч. 3 ст. 103 Федерального закона от 05.04.2013                № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд: информация об исполнении договоров/контрактов не размещена на официальном сайте или размещена с нарушением сроков. 
По результатам контрольного мероприятия, в адрес МБОУ Дубковская СОШ «Дружба» направлено представление. 

Информация об устранении нарушений по результатам проведенного контрольного мероприятия

[bookmark: _GoBack]По результатам контрольного мероприятия в бюджет Одинцовского муниципального района восстановлены денежные средства в общей сумме 58 578,44 руб., излишки приняты к бухгалтерскому учету. К дисциплинарной ответственности привлечено 3 человека. 
