Информация об итогах проведенного контрольного мероприятия
«Проверка целевого и эффективного использования средств, выделенных в 2017-2018 годах и текущем периоде 2019 г. из бюджета Одинцовского муниципального района муниципальному казенному учреждению «Служба районных кладбищ» Одинцовского муниципального района                   Московской области» 

Контрольное мероприятие проведено в соответствии с п.2.16 плана работы Контрольно-счетной палаты Одинцовского муниципального района на 2019 год, утвержденного распоряжением Контрольно-счетной палаты Одинцовского муниципального района от 28.12.2018 № 244 (с изменениями и дополнениями).
Объектами проверки являлись: Администрация Одинцовского муниципального района Московской области (далее – Администрация), Муниципальное казенное учреждение «Служба районных кладбищ» Одинцовского муниципального района (далее – МКУ «Служба районных кладбищ»).
В ходе проверки установлено следующее:
1. В нарушение ст. 309 и ч. 3 ст. 420 Гражданского кодекса Российской Федерации, исполняющим обязанности директора МКУ «Служба районных кладбищ» произведена приемка и оплата выполненных работ несоответствующих условиям муниципального контракта на выполнение комплекса работ по содержанию и благоустройству кладбищ, что в соответствии с п.1 ст. 306.4 Бюджетного кодекса Российской Федерации является нецелевым использованием бюджетных средств и образует состав административного правонарушения, ответственность за которое установлена статьей 15.14. Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях. По данному факту составлен протокол об административном правонарушении, материал направлен в суд.
Пунктом 7.3.2 муниципального контракта предусмотрен штраф за ненадлежащее исполнение подрядчиком обязательств, предусмотренных контрактом, за исключением просрочки исполнения подрядчиком обязательств, предусмотренных контрактом. 
По результатам контрольного мероприятия в адрес Председателя Совета депутатов Одинцовского городского округа Московской области направлен отчет по результатам контрольного мероприятия, в адрес МКУ «Служба районных кладбищ» направлено предписание.

Информация об устранении нарушений по результатам проведенного контрольного мероприятия 

[bookmark: _GoBack]Предложения, указанные Предписании Контрольно-счетной палаты, выполнены. Бюджетные средства, возмещены в размере 119 119,92 руб.

