Информация об итогах проведенного контрольного мероприятия
«Проверка эффективности и результативности использования бюджетных средств, выделенных из бюджета сельского поселения Успенское в 2017-2018 годах и текущем периоде 2019 года на реализацию мероприятий муниципальной программы «Муниципальное управление в сельском поселении Успенское Одинцовского муниципального района Московской области».

Контрольное мероприятие проведено в соответствии с п. 2.53 плана работы Контрольно-счетной палаты Одинцовского муниципального района на 2019 год, утвержденного распоряжением Контрольно-счетной палаты Одинцовского муниципального района от 28.12.2018 № 244                            (с изменениями и дополнениями). 
Объектом проверки являлась Администрация сельского поселения Успенское Одинцовского муниципального района Московской области. 
В ходе проверки установлено следующее.
В нарушение ч. 2 ст. 179 Бюджетного кодекса Российской Федерации, муниципальная программа не приведена в соответствие с решением Совета депутатов сельского поселения Успенское в течение трех месяцев со дня вступления его в силу.
	В нарушение п. 3 раздела VIII Порядка разработки и реализации муниципальных программ сельского поселения Успенское Одинцовского муниципального района Московской области Администрацией не размещены в сети Интернет годовые отчеты о реализации муниципальной программы за 2017, 2018 годы.
	В нарушение ст. 309 и ч. 3 ст. 420 Гражданского кодекса Российской Федерации и.о. руководителя Администрации сельского поселения Успенское произведена приемка и оплата выполненных работ, несоответствующих условиям муниципальных контрактов, объем строительно-монтажных работ необоснованно завышен на общую сумму 26 490,78 руб. В отношении должностного лица Администрации сельского поселения Успенское Одинцовского муниципального района составлено 2 протокола об административном правонарушении, предусмотренный ст. 15.14. КоАП РФ.
В нарушение  п. 12 Приказа Минтранса РФ от 18 сентября 2008 г. № 152 «Об утверждении обязательных реквизитов и порядка заполнения путевых листов» во всех путевых листах Администрации сельского поселения Успенское Одинцовского муниципального района отсутствует указание номера путевого листа.
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По результатам контрольного мероприятия в адрес руководителя Администрации сельского поселения Успенское Одинцовского муниципального района направлен отчет, представление и предписание. 

Информация об устранении нарушений по результатам проведенного контрольного мероприятия 

Предложения, указанные в представлениях и предписании выполнены. 
Денежные средства возмещены в бюджет сельского поселения Успенское Одинцовского муниципального района.

