Информация об итогах проведенного контрольного мероприятия
«Проверка эффективности и результативности использования бюджетных средств, выделенных в 2017-2018 годах и текущем периоде 2019 года из бюджета Одинцовского муниципального района Московской области на выполнение муниципального задания и иные цели муниципальному бюджетному учреждению спорта спортивная школа «Одинцово», с элементами аудита в сфере закупок товаров, работ, услуг»

[bookmark: _Hlk481137146]Контрольное мероприятие проведено в соответствии с п. 2.14 плана работы Контрольно-счетной палаты Одинцовского муниципального района на 2019 год, утвержденного распоряжением Контрольно-счетной палаты Одинцовского муниципального района от 28.12.2018 № 244 (с изменениями и дополнениями).
Объектами проверки являлись: муниципальное бюджетное учреждение спорта спортивная школа «Одинцово» (далее – Учреждение), Комитет физической культуры и спорта Администрации Одинцовского муниципального района. В ходе проверки установлено следующее.
На основании постановления Администрации Одинцовского муниципального района Московской области от 13.12.2016 № 7261 «О переименовании Муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования детско-юношеской спортивной школы «Одинцово», изменений целей и предмета деятельности учреждения и утверждения устава в новой редакции» Учреждение с 01.01.2017 переименовано в муниципальное бюджетное учреждение спорта спортивная школа «Одинцово». 
В нарушение п. 2 Приказа от 02.03.2015 № 425 «О закреплении помещений за муниципальным бюджетным учреждением дополнительного образования детей детско-юношеская спортивная школа по бадминтону»  директором Учреждения договор о безвозмездном пользовании имуществом, закрепленным за Учреждением, не заключен. 
В нарушение п. 1 ст. 131 Гражданского кодекса Российской Федерации по состоянию на 04.03.2019 право оперативного управления на нежилые помещения, переданные в соответствии с Постановлением Администрации Одинцовского муниципального района от 19.10.2015 № 3769 «О передаче муниципального имущества с баланса и оперативного управления Управлением образования Администрации Одинцовского муниципального района Московской области на баланс и в оперативное управление муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования детско-юношеская спортивная школа «Одинцово» не зарегистрировано в едином государственном реестре.
В нарушение п. 15. Приказа Министерства финансов Российской Федерации от 21.07.2011 № 86 н «Об утверждении порядка предоставления информации государственным (муниципальным) учреждением, ее размещения на официальном сайте в сети Интернет и ведения указанного сайта» электронные копии документов МБУС СШ «Одинцово» размещены на официальном сайте www.bus.gov.ru в сети Интернет позднее пяти рабочих дней, следующих за днем принятия документов или внесения в них изменений.
В нарушение ст. 15 Трудового кодекса Российской Федерации должностные инструкции «Старшего инструктора - методиста» и «Инструктора – методиста» МБУС СШ «Одинцово» повторяют друг друга, должностные обязанности не разграничены. Аналогичная ситуация и при сопоставлении должностных инструкций «Заместителя директора по спортивной подготовке» и «Заведующего отделением по спортивной подготовке». 
В нарушение Профессионального стандарта «Тренер», утвержденного Приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 07.04.2014 № 193 н в Учреждении тренировочные занятия по игровым видам спорта осуществляют сотрудники, не имеющие профессионального образования в области физической культуры и спорта.
В нарушение п. 13 Положения об оплате труда работников муниципального бюджетного учреждения спортивная школа «Одинцово», утвержденного директором Учреждения 01.01.2017, в отсутствии приказа руководителя учреждения о присвоении второй квалификационной категории произведены выплаты заработной платы исходя из должностного оклада в размере 20 821 руб. вместо 15 716 руб. Разница, подлежащая возмещению в бюджет составляет 31 007,77 руб. 

Информация об устранении нарушений по результатам проведенного контрольного мероприятия

По результатам контрольного мероприятия главе Одинцовского муниципального района направлен отчет, в адрес председателя Комитета физической культуры и спорта и директору МБУС СШ «Одинцово» направлены представления.
[bookmark: _GoBack]Денежные средства в общей сумме 31 007,77 руб. восстановлены в бюджет Одинцовского муниципального района, должностные лица привлечены к дисциплинарной ответственности.
