[bookmark: _GoBack]Информация об итогах проведенного контрольного мероприятия
«Проверка эффективности и результативности использования бюджетных средств, выделенных в 2017-2018 годах и текущем периоде 2019 года на реализацию мероприятий подпрограммы I «Дошкольное образование» муниципальной программы «Развитие образования в Одинцовском муниципальном районе Московской области» на 2017-2021 годы»

Контрольное мероприятие проведено в соответствии с 2.15 Плана работы Контрольно-счетной палаты Одинцовского муниципального района Московской области на 2019 год, утвержденного распоряжением Контрольно-счетной палаты Одинцовского муниципального района Московской области от 28.12.2018 № 244. 
Объектами проверки являлись Администрация Одинцовского муниципального района Московской области, Управление образования Администрации Одинцовского муниципального района Московской области, иные организации.В ходе проверки установлено следующее.
В 2018 году, сотруднику МАДОУ д/с № 83 не правомерно начислена и выплачена квартальная премия в общей сумме 39 042,50 руб. 
В нарушение Положения о премировании МАДОУ д/с № 83, в сентябре 2018 года уборщице МАДОУ д/с № 83 излишне начислена и выплачена премия в сумме 3 853,00 руб.
В ходе контрольного мероприятия, согласно приказу заведующей МАДОУ д/с № 83 от 13.02.2019 № 22 проведена внеплановая инвентаризация, по итогам которой выявлены излишки в общей сумме                    97 370,00 руб. Все излишки приняты к бухгалтерскому учету.
В нарушение ст. 309 и ч. 3 ст. 420 Гражданского кодекса Российской Федерации Управлением образования Администрации Одинцовского района приняты и оплачены работы не соответствующие фактически выполненным работам. 

По результатам контрольного мероприятия в адрес и.о. руководителя Администрации Одинцовского муниципального района направлен отчет и представление, в адрес руководителя Управления образования Администрации Одинцовского муниципального района направлено предписание. По результатам контрольного мероприятия, в адрес МАДОУ д/с № 83 направлены представление и предписание.

Информация об устранении нарушений по результатам проведенного контрольного мероприятия 

По результатам контрольного мероприятия денежные средства восстановлены в бюджет Одинцовского муниципального района. Составлен и направлен в мировой суд протокол по статье 15.14. КоАП РФ (нецелевое использование бюджетных средств). К дисциплинарной ответственности привлечено 4 человека. 
