Информация об итогах проведенного контрольного мероприятия
«Проверка эффективности и результативности использования бюджетных средств, выделенных в 2017-2018 годах и текущем периоде 2019 года из бюджета сельского поселения Горское на выполнение муниципального задания и иные цели муниципальному бюджетному учреждению «Благоустройство и озеленение»

Контрольное мероприятие проведено в соответствии с п. 2.28 плана работы Контрольно-счетной палаты Одинцовского муниципального района на 2019 год, утвержденного распоряжением Контрольно-счетной палаты Одинцовского муниципального района от 28.12.2018 № 244 (с изменениями и дополнениями). 
Объектом проверки являлись муниципальное бюджетное учреждение «Благоустройство и озеленение» (далее – МБУ «Благоустройство и озеленение», Учреждение) и Администрация сельского поселения Горское Одинцовского муниципального района Московской области. 
В ходе проверки установлено следующее.
В нарушение п. 6.2. Устава МБУ «Благоустройство и озеленение» директор Учреждения назначен на должность руководителем Администрации сельского поселения Горское, а не Главой сельского поселения Горское.
В нарушение п. 3.5 ст. 32 Федерального закона от 12.01.1996                 № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях» Устав Учреждения на официальном сайте www.bus.gov.ru не размещен.
	В нарушение п.1 ст.131 Гражданского кодекса Российской Федерации  по состоянию на 26.03.2019 право оперативного управления на переданное недвижимое имущество не зарегистрировано в едином государственном реестре. 
	В нарушение ч.11 Приказа Минфина Российской Федерации от 13.10.2003 № 91н «Об утверждении Методических указаний по бухгалтерскому учету основных средств» частично на объектах основных средств, находящихся на балансе Учреждения, отсутствуют обозначения инвентарных номеров.
[bookmark: _GoBack]	В нарушение ст. 69.2. Бюджетного кодекса Российской Федерации, должностным лицом Администрации сельского поселения Горское размер финансового обеспечения выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг в период с 31.12.2017 по 29.12.2018 определен в объеме меньшем, чем предусмотрено нормативными затратами. В отношении должностного лица Администрации сельского поселения Горское составлен протокол об административном правонарушении, предусмотренный ст. 15.15.15. КоАП РФ.
В нарушение п. 17 и п. 20 Положения об оплате труда сотрудников МБУ «Благоустройство и озеленение» в период с 01.06.2017 по 28.02.2019 сотрудникам МБУ «Благоустройство и озеленение» необоснованно произведена выплата ежемесячной премии и материальной помощи к отпуску в общей сумме 192 474,95 руб. (с НДФЛ).
	В нарушение п. 2 Постановления Госкомстата РФ от 05.01.2004 № 1 «Об утверждении унифицированных форм первичной учетной документации по учету труда и его оплаты» в личных карточках работников отсутствуют сведения о состоянии в браке, составе семьи и воинском учете.
	Главным бухгалтером МБУ «Благоустройство и озеленение» допущено искажение строк бухгалтерской отчетности Учреждения на                           4 290 000,00 рублей или 48,69%, что является грубым нарушением правил ведения бухгалтерского учета и представления бухгалтерской отчетности. В отношении должностного лица МБУ «Благоустройство и озеленение» составлен протокол об административном правонарушении, предусмотренный ст. 15.11. КоАП РФ.

По результатам контрольного мероприятия в адрес руководителя Администрации сельского поселения Горское Одинцовского муниципального района направлен отчет и представление, в адрес директора МБУ «Благоустройство и озеленение» направлено представление и предписание. 

Информация об устранении нарушений по результатам проведенного контрольного мероприятия 

Должностное лицо МБУ «Благоустройство и озеленение» привлечено к административной ответственности, назначен штраф в размере                    5 000,00 руб. Должностное  лицо Администрации сельского поселения Горское привлечено к административной ответственности, объявлено замечание. Денежные средства в размере 192 474,95 руб. возмещены в бюджет сельского поселения Горское Одинцовского муниципального района.
