Доклад
Председателя Контрольно-счетной палаты 
Одинцовского муниципального района Ермолаева Н.А.
 к заседанию Совета депутатов Одинцовского муниципального района
по вопросу «Рассмотрение и утверждение отчета о деятельности 
Контрольно-счетной палаты Одинцовского муниципального района
за 2018 год»

Уважаемые Андрей Робертович, товарищи депутаты!

[bookmark: _GoBack]На рассмотрение Совета Депутатов Одинцовского муниципального района Московской области выносится отчет о деятельности Контрольно-счетной палаты Одинцовского муниципального района за 18 год.
В 18 году КСП проведено 174 мероприятия, в том числе:                 38 контрольных и 136 экспертно-аналитических мероприятий, в том числе:
- в учреждениях и организациях Одинцовского муниципального района проведено 9 контрольных и 18 экспертно-аналитических мероприятий;
- в 16 городских и сельских поселениях Одинцовского муниципального района проведено 29 контрольных и 118 экспертно-аналитических мероприятия.
В ходе проведения контрольных мероприятий общий объем проверенных средств составил более 4 миллиардов рублей,                     всего при проведении контрольных мероприятий проверено                            78 объектов.
По результатам контрольных и экспертно-аналитических мероприятий выявлено нарушений и недостатков на общую сумму более 122 миллионов рублей, из которых:
· основную часть составляли нарушения при формировании и исполнении бюджетов – более 113 миллионов рублей (93% от общего объема нарушений);
· нарушения ведения бухгалтерского учета, составления и представления бухгалтерской (финансовой) отчетности – около                        6 миллионов рублей (5%); 
· нарушения при осуществлении муниципальных закупок –                  около 3 миллионов рублей (2%);
· нарушения в сфере управления и распоряжения  муниципальной собственностью – 0,2 миллиона рублей (менее 1%).
Устранено нарушений на сумму около 113 миллионов рублей, в том числе возмещено денежными средствами в бюджет 5 миллионов рублей.
В целях реализации полномочий по предупреждению, пресечению и устранению фактов неправомерного использования муниципальных финансовых ресурсов и муниципальной собственности, КСП по итогам контрольных и экспертно-аналитических мероприятий должностным лицам проверенных учреждений и организаций внесено                                 133 представления, направлено 36 предписаний. 
В отчетном периоде КСП подготовлено и направлено в Совет депутатов Одинцовского муниципального района, Главе Одинцовского муниципального района, в Советы депутатов городских и сельских поселений Одинцовского муниципального района, Главам городских и сельских поселений Одинцовского муниципального района, в органы государственной власти Московской области 173 информационных письма.
В предписаниях, представлениях и информационных письмах дано 483 предложения, полностью выполнены из которых 476 или                99%. 
По итогам рассмотрения представлений КСП к дисциплинарной ответственности привлечено 132 должностных лица.
Также, в 18 году КСП в отношении должностных лиц проверенных организаций и учреждений составлено 42 протокола об административных правонарушениях, в том числе по нецелевому использованию бюджетных средств статья 15.14 – 7 протоколов. По всем протоколам вынесены решения о назначении административного наказания, сумма наложенных штрафов составила 284 тысячи рублей. 
В рамках исполнения своих полномочий КСП активно взаимодействует с Контрольно-счетной палатой Московской области,                             контрольно-счетными органами муниципальных образований Московской области, правоохранительными и иными надзорными органами.
В Рейтинге контрольно-счетных органов муниципальных образований Московской области по итогам работы за 18 год, из                  65 муниципальных районов и городских округов Московской области, КСП Одинцовского муниципального района заняла 1 место. 

Уважаемый Андрей Робертович, товарищи депутаты!
Хочу заверить, что сотрудники КСП готовы к выполнению поставленных задач и сделают все возможное, чтобы сохранить лидирующие позиции в Рейтинге.
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