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	Экспертиза проекта решения Совета депутатов Одинцовского городского округа «Об исполнении бюджета  Одинцовского муниципального района за 2019 год»
	п.3.1 плана работы Контрольно-счетной палаты Одинцовского городского округа на              2020 год
	Проект решения Совета депутатов Одинцовского городского округа «Об исполнении бюджета Одинцовского муниципального района Московской области за 2019 год»  и перечень приложений к нему, представленные в Контрольно-счетную палату, соответствуют требованиям ст.264.6. Бюджетного кодекса Российской Федерации. 
Осуществленная Контрольно-счетной палатой экспертиза проекта решения «Об исполнении бюджета Одинцовского муниципального района Московской области за 2019 год»  свидетельствует о соответствии основных показателей проекта аналогичным показателям годового отчета об исполнении бюджета Одинцовского муниципального района за 2019 год, представленного в Контрольно-счетную палату для проведения проверки годового отчёта об исполнении бюджета.
По результатам проведенной проверки отчета об исполнении бюджета Одинцовского муниципального района Московской области за 2019 год, Контрольно-счетная палата подтверждает достоверность отчета об исполнении бюджета Одинцовского муниципального района за 2019 год, представленного в форме проекта, и считает целесообразным предложить Совету депутатов Одинцовского городского округа утвердить отчет об исполнении бюджета Одинцовского муниципального района за 2019 год.
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