Информация об итогах проведенного контрольного мероприятия
«Проверка эффективности и результативности использования бюджетных средств, выделенных  из бюджета городского поселения Новоивановское Одинцовского муниципального района Московской области в                               2018-2019 годах на реализацию мероприятий муниципальной программы «Безопасность в городском поселении Новоивановское Одинцовского муниципального района Московской области», с элементами аудита в сфере закупок товаров, работ, услуг»

Контрольное мероприятие проведено в соответствии с п. 30 плана работы Контрольно-счетной палаты Одинцовского городского округа на 2020 год, утвержденного распоряжением Контрольно-счетной палаты Одинцовского городского округа от 26.12.2019 № 207, распоряжение Контрольно-счетной палаты Одинцовского городского округа от 09.01.2020       № 3.

Объектом проверки являлись Администрация городского поселения Новоивановское Одинцовского муниципального района Московской области, в соответствии с решением Совета депутатов Одинцовского городского округа от 28.06.2019 № 4/5 сформирован территориальный орган Администрации Одинцовского городского округа Московской области с правами юридического лица путем переименования: Администрации городского поселения Новоивановское Одинцовского муниципального района – в Территориальное управление Новоивановское Администрации Одинцовского городского округа Московской области. 

В ходе проверки установлено следующее.
В нарушение ч. 2 ст. 179 Бюджетного кодекса Российской Федерации, п.19 раздела IV Порядка разработки и реализации муниципальных программ городского поселения Новоивановское, утвержденного постановлением главы Администрации от 10.02.2016 № 6 муниципальная программа «Безопасность в городском поселении Новоивановское Одинцовского муниципального района Московской области» не приведена в соответствие с решениями Совета депутатов городского поселения Новоивановское от 31.05.2018 № 163/2 от 25.10.2018 № 168/2 в течение трех месяцев со дня вступления их в силу.
[bookmark: _GoBack]В нарушение требований ч.3 ст.103 Федерального закона от 05.04.2013                  № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» информация об исполнении отдельных этапов муниципальных контрактов в единой информационной системе в сфере закупок размещена с нарушением срока.

По результатам контрольного мероприятия в адрес Главы Одинцовского городского округа направлен отчет, в адрес начальника ТУ Новоивановское направлено представление, по факту нарушений законодательства в сфере закупок направлено письмо в адрес ГКУ МО. 

Информация об устранении нарушений по результатам проведенного контрольного мероприятия 

Предложения, указанные в представлении Контрольно-счетной палаты, выполнены. 

