Информация

об устранении нарушений по результатам 
экспертно-аналитических мероприятий, проведенных Контрольно-счетной палатой Одинцовского городского округа Московской области
за 9 месяцев 2020 года
Контрольно-счетная палата Одинцовского городского округа Московской области (далее – Контрольно-счетная палата) осуществляет свою деятельность в соответствии с нормами Конституции Российской Федерации, Бюджетного кодекса Российской Федерации, Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федерального закона от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», Положения о Контрольно-счетной палате Одинцовского городского округа Московской области, утвержденным решением Совета депутатов Одинцовского муниципального района от 29.07.2019 № 13/7, других нормативных документов.  

За 9 месяцев 2020 года проведено 28 экспертно-аналитических мероприятий, подготовлено 101 экспертное заключение, в которых содержалось 125 предложения.
Направлено 68 информационных писем, содержащих 99 предложений.

По состоянию на 01.10.2020 все предложения исполнены.

Контрольно-счетной палатой за 9 месяцев 2020 года составлено и направлено в суд 20 протоколов об административных правонарушениях по результатам проведенных экспертно-аналитических мероприятий. По состоянию на 01.10.2020 18 протоколов рассмотрено, 2 протокола находятся на рассмотрении в суде, общая сумма штрафов составила 70,60 тыс. руб. 
