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«Аудит в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд, осуществляемых в соответствии с Федеральным законом от 05.04.2013 № 44-ФЗ "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд" за 2019 г. и текущий период 2020 г.»

Контрольное мероприятие проведено в соответствии с п. 9 плана работы Контрольно-счетной палаты Одинцовского городского округа на 2020 год, утвержденного распоряжением Контрольно-счетной палаты Одинцовского городского округа от 26.12.2019 № 207, распоряжение Контрольно-счетной палаты Одинцовского городского округа от 09.01.2020 № 1.
Объектом проверки являлись 33 образовательных учреждения Одинцовского городского округа.
В ходе проверки установлено следующее.
По результатам контрольного мероприятия проверено 33 образовательных учреждения Одинцовского городского округа, в которых установлен 81 случай нарушения Федерального закона от 05.04.2013                 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд». По факту приемки и оплаты поставленных товаров, выполненных работ (оказанных услуг), несоответствующих условиям контрактов в адрес образовательных учреждений выставлено 7 предписаний. В результате принятых мер в бюджет Одинцовского городского округа возмещено 480,30 тыс. руб. По факту нецелевого использования бюджетных средств (1 случай) составлен протокол об административном правонарушении, материал направлен с суд.
С целью привлечения ответственных должностных лиц к административной ответственности в Одинцовскую городскую прокуратуру направлено 33 письма, по результатам рассмотрения Одинцовской городской прокуратурой вынесены 33 представления об устранении выявленных нарушений.
В адрес директоров образовательных учреждений направлено 33 представления, в адрес главы Одинцовского городского округа Московской области, председателя Совета депутатов Одинцовского городского округа, начальника Управления образования Администрации Одинцовского городского округа направлены отчеты.


Информация об устранении нарушений по результатам проведенного контрольного мероприятия 

Предложения, указанные в представлениях Контрольно-счетной палаты, выполнены. 

