Информация об итогах проведенного контрольного мероприятия «Проверка соблюдения установленного порядка управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности Одинцовского городского округа Московской области за 2019 год и текущий период 2020 года»

[bookmark: _GoBack]Контрольное мероприятие проведено в соответствии с п. 10.1 плана работы Контрольно-счетной палаты Одинцовского городского округа на      2020 год, утвержденного распоряжением Контрольно-счетной палаты Одинцовского городского округа от 26.12.2019 № 207 (с изменениями и дополнениями), распоряжение Контрольно-счетной палаты Одинцовского городского округа от 11.11.2020 № 212.
Объект проверки: Комитет по управлению муниципальным имуществом Администрации Одинцовского городского округа (далее – Комитет).
В ходе проверки установлено следующее:
1. В нарушение п. 1 ст. 131 Гражданского кодекса Российской Федерации по состоянию на 18.11.2020 не проведена государственная регистрация права муниципальной собственности Одинцовского городского округа Московской области на объекты недвижимости, закрепленные на праве оперативного управления за муниципальными учреждениями Одинцовского городского округа Московской области.
По результатам контрольного мероприятия в адрес главы Одинцовского городского округа и председателя Совета депутатов Одинцовского городского округа Московской области направлены отчеты. В адрес Комитета направлено представление.

Информация об устранении нарушений по результатам проведенного контрольного мероприятия «Проверка соблюдения установленного порядка управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности Одинцовского городского округа Московской области за 2019 год и текущий период 2020 года»

Предложения, указанные в представлении Контрольно - счетной палаты, выполнены. 
