Информация об итогах проведенного контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования средств субсидий, выделенных в 2018-2019 годах из бюджета Одинцовского муниципального района Московской области и текущем периоде 2020 года из бюджета Одинцовского городского округа Московской области на выполнение муниципального задания и иные цели муниципальному бюджетному учреждению спорта Одинцовская спортивная школа олимпийского резерва, с элементами аудита в сфере закупок, работ, услуг»

[bookmark: _GoBack]Контрольное мероприятие проведено в соответствии с п. 8 плана работы Контрольно-счетной палаты Одинцовского городского округа на 2020 год, утвержденного распоряжением Контрольно-счетной палаты Одинцовского городского округа от 26.12.2019 № 207 (с изменениями и дополнениями), распоряжением Контрольно-счетной палаты Одинцовского городского округа от 28.10.2020 № 196, от 30.11.2020 № 216.
Объектами проверки являлись: муниципальное бюджетное учреждение спорта Одинцовская спортивная школа Олимпийского резерва (далее - МБУС ОСШОР, Учреждение).
В ходе проверки установлено следующее:
1. В нарушение п.15 Приказа Минфина РФ от 21.07.2011 № 86н «Об утверждении порядка предоставления информации государственным (муниципальным) учреждением, ее размещения на официальном сайте в сети Интернет и ведения указанного сайта» Учреждением муниципальное задание, отчеты о выполнении муниципального задания, размещены на официальном сайте www.bus.gov.ru в сети Интернет позднее 5 рабочих дней, следующих за днем принятия вышеуказанных документов.
2. В нарушение абз. 10 ч. 2 ст. 22 Трудового кодекса Российской Федерации работники МБУС ОСШОР не ознакомлены под подпись с локальными нормативными актами, принимаемыми в Учреждении и непосредственно связанными с их трудовой деятельностью.
По результатам контрольного мероприятия в адрес главы Одинцовского городского округа и председателя Совета депутатов Одинцовского городского округа Московской области направлены отчеты. В адрес Учреждения направлено представление.

Информация об устранении нарушений по результатам проведенного контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования средств субсидий, выделенных в 2018-2019 годах из бюджета Одинцовского муниципального района Московской области и текущем периоде 2020 года из бюджета Одинцовского городского округа Московской области на выполнение муниципального задания и иные цели муниципальному бюджетному учреждению спорта Одинцовская спортивная школа олимпийского резерва, с элементами аудита в сфере закупок, работ, услуг»

Предложения, указанные в представлении Контрольно - счетной палаты, выполнены. К дисциплинарной ответственности (объявлены замечания) привлечено 3 должностных лица. 
