Информация об итогах проведенного контрольного мероприятия
«Проверка эффективности и результативности использования бюджетных средств, выделенных в 2020 году и текущем периоде 2021 года на реализацию мероприятий муниципальной программы Одинцовского городского округа «Развитие инженерной инфраструктуры и энергоэффективности», подпрограммы «Создание условий для обеспечения качественными коммунальными услугами»»

Контрольное мероприятие проведено в соответствии с п. 22 плана работы Контрольно-счетной палаты Одинцовского городского округа на 2021 год, утвержденного распоряжением Контрольно-счетной палаты Одинцовского городского округа от 29.12.2020 № 222 (с изменениями и дополнениями), распоряжениями Контрольно-счетной палаты Одинцовского городского округа от 05.02.2021 № 14, от 10.03.2021 № 47.
Объектами проверки являлись: Администрация Одинцовского городского округа Московской области; Управление жилищно-коммунального хозяйства Администрации Одинцовского городского округа Московской области; Управление образования Администрации Одинцовского городского округа Московской области (далее - Управление образования); муниципальное казенное учреждение «Хозяйственно-эксплуатационная служба» Одинцовского городского округа Московской области; муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Новогородковская средняя общеобразовательная школа» (далее - МБОУ «Новогородковская СОШ»).
В ходе проверки установлено следующее:
1. В нарушение требований ч. 2 ст. 179 Бюджетного кодекса Российской Федерации, п. 27, п. 30 Порядка разработки и реализации муниципальных программ Одинцовского городского округа Московской области, утвержденного постановлением Администрации от 20.08.2019                                № 313 постановлением Администрации Одинцовского городского округа от 19.05.2020 № 1231 в муниципальную программу Одинцовского городского округа «Развитие инженерной инфраструктуры и энергоэффективности» на 2020 - 2024 годы, внесены изменения в части объемов финансирования мероприятий «Создание условий для обеспечения качественными жилищно -коммунальными услугами» (далее - Подпрограмма), ранее внесения изменения в бюджет Одинцовского городского округа.
	2. В рамках реализации мероприятия Подпрограммы «Проведение первоочередных мероприятий по восстановлению инфраструктуры военных городков на территории Московской области, переданных из федеральной собственности» проведены работы:
- по капитальному ремонту здания МБОУ «Новогородковская СОШ» и работы по капитальному ремонту детского сада, расположенного по адресу: Московская область, Одинцовский городской округ, п. Новый городок. Выборочной проверкой фактически выполненных работ установлено завышение стоимости выполненных работ на сумму на общую сумму                   689,12 тыс. руб., что также подтверждается актом контрольного обмера от 19.02.2020. 
- по капитальному ремонту детского сада, расположенного по адресу: Московская область, Одинцовский городской округ, п. Новый городок, дом 18Б. Выборочной проверкой фактически выполненных работ установлено, завышение стоимости выполненных на общую сумму 353,82 тыс. руб., что также подтверждается актом контрольного обмера от 02.03.2021. 
По результатам контрольного мероприятия в адрес главы Одинцовского городского округа и Председателя Совета депутатов Одинцовского городского округа Московской области направлены отчеты. В адрес заместителей главы Одинцовского городского округа направлены представления. В адрес МБОУ «Новогородковская СОШ» и Управления образования направлены предписания.

[bookmark: _GoBack]Информация об устранении нарушений по результатам проведенного контрольного мероприятия «Проверка эффективности и результативности использования бюджетных средств, выделенных в 2020 году и текущем периоде 2021 года на реализацию мероприятий муниципальной программы Одинцовского городского округа «Развитие инженерной инфраструктуры и энергоэффективности», подпрограммы «Создание условий для обеспечения качественными коммунальными услугами»»

Предложения, указанные в представлениях и предписаниях Контрольно-счетной палаты, выполнены. В бюджет возмещены денежные средства в размере 1 042,94 тыс. руб. 

