Доклад
Председателя Контрольно-счетной палаты 
Одинцовского городского округа Ермолаева Н.А.
 к заседанию Совета депутатов Одинцовского городского округа
по вопросу «Рассмотрение и утверждение отчета о деятельности 
Контрольно-счетной палаты Одинцовского городского округа
за 2020 год»

Уважаемые Андрей Робертович, Татьяна Викторовна, товарищи депутаты!

На рассмотрение Совета Депутатов выносится отчет о деятельности Контрольно-счетной палаты за 2020 год.
В 20 году КСП проведено 65 мероприятий - 36 контрольных и                       29 экспертно-аналитических. При проведении мероприятий проверено 147 объектов контроля.
Общий объем проверенных средств составил 23 миллиарда рублей, по результатам проведенных мероприятий выявлено нарушений и недостатков на общую сумму 12,7 миллиардов рублей, которые устранены, в том числе денежными средствами возмещено в бюджет 2,8 миллиона рублей.
В целях реализации полномочий по предупреждению, пресечению и устранению фактов неправомерного использования муниципальных финансовых ресурсов и муниципальной собственности, должностным лицам проверенных учреждений и организаций внесено 118 представлений, направлено 25 предписаний. 
По итогам рассмотрения представлений КСП к дисциплинарной ответственности привлечено 122 должностных лица.
Кроме того, по результатам работы за 20 год КСП подготовлено и направлено 154 информационных письма в органы местного самоуправления и органы государственной власти.
В информационных письмах, предписаниях и представлениях направлено 940 предложений, полностью выполнено из которых 922.
В целях реализации мер бюджетного принуждения, в отчетном году в Финансово-казначейское управление направлено одно уведомление, которое рассмотрено и исполнено в полном объеме. 
Также, в 20 году КСП составлено 55 протоколов об административных правонарушениях, в том числе по нецелевому использованию бюджетных средств – 24 протокола. Сумма наложенных штрафов составила 267 тысяч рублей.
По результатам рассмотрения 16 материалов, направленных в Главное контрольное управление Московской области, в отношении должностных лиц, допустивших нарушения, составлено 6 протоколов об административных правонарушениях, сумма наложенных штрафов составила 95 тысяч рублей.
В Одинцовскую городскую прокуратуру направлено 35 писем, по результатам рассмотрения вынесены 33 представления об устранении выявленных нарушений. 
[bookmark: _GoBack]Материалы проверок, имеющие признаки состава преступлений, направлялись в УМВД России по Одинцовскому городскому округу. В прошедшем году по материалам проверок возбуждено 1 уголовное дело.
В рейтинге контрольно-счетных органов муниципальных образований Московской области по итогам работы за 2020 год, из 60 городских округов Московской области, КСП Одинцовского городского округа заняла 1 место, третий год подряд.


2

