Информация об итогах проведенного контрольного мероприятия
«Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств выделенных из бюджета Одинцовского городского округа Московской области в 2019-2020 гг. и текущем периоде 2021 г. муниципальному казенному учреждению «Управление дорожного хозяйства и капитального строительства Одинцовского городского округа Московской области», с элементами аудита в сфере закупок товаров, работ, услуг»

Контрольное мероприятие проведено в соответствии п. 3 плана работы Контрольно-счетной палаты Одинцовского городского округа на 2021 год, утвержденного распоряжением Контрольно-счетной палаты Одинцовского городского округа от 29.12.2020 № 222 (с изменениями и дополнениями), распоряжение Контрольно-счетной палаты Одинцовского городского округа от 31.05.2021 № 85 (с изменениями от 30.06.2021 № 111, от 02.07.2021 № 112).
Объект проверки: муниципальное казенное учреждение «Управление дорожного хозяйства и капитального строительства Одинцовского городского округа Московской области (далее – МКУ «Упрдоркапстрой», Учреждение).
В ходе проверки установлено следующее:
1. В нарушение ст. 309 и ч. 3 ст. 420 Гражданского кодекса Российской Федерации, на основании акта сдачи-приемки услуг, фактически не соответствующему выполненным объемам работ по восстановлению транспортно-эксплуатационных характеристик объектов транспортной инфраструктуры, предназначенных для движения транспортных средств, МКУ «Упрдоркапстрой» бюджетные средства на общую сумму 403,71 тыс. руб. были израсходованы необоснованно.
[bookmark: _GoBack]2. В нарушение ч. 3 ст. 103 Федерального закона от 05.04.2013                          № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», информация об исполнении по трем муниципальным контрактам в ЕИС размещена с нарушением срока, а именно, позднее пяти рабочих дней с даты оплаты договоров.
По результатам контрольного мероприятия в адрес главы Одинцовского городского округа и Председателя Совета депутатов Одинцовского городского округа Московской области направлены отчеты. В адрес директора Учреждения направлено представление. 

Информация об устранении нарушений по результатам проведенного контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств выделенных из бюджета Одинцовского городского округа Московской области в 2019-2020 гг. и текущем периоде 2021 г. муниципальному казенному учреждению «Управление дорожного хозяйства и капитального строительства Одинцовского городского округа Московской области», с элементами аудита в сфере закупок товаров, работ, услуг»

Предложения, указанные в представлении Контрольно-счетной палаты исполнены, денежные средства возмещены в бюджет. 
