[bookmark: _GoBack]Информация об итогах проведенного контрольного мероприятия
«Проверка эффективности и результативности использования бюджетных средств, выделенных в 2020 году и текущем периоде 2021 года на реализацию мероприятий муниципальной программы Одинцовского городского округа Московской области «Социальная защита населения», подпрограммы «Социальная поддержка граждан», основное мероприятие «Дополнительные меры социальной поддержки и социальной помощи гражданам»
Контрольное мероприятие проведено в соответствии с п. 17 плана работы Контрольно-счетной палаты Одинцовского городского округа на 2021 год, утвержденного распоряжением Контрольно-счетной палаты Одинцовского городского округа от 29.12.2020 № 222 (с изменениями и дополнениями), распоряжение Контрольно-счетной палаты Одинцовского городского округа от 25.05.2021 № 83.
Объектами проверки являлись: Администрация Одинцовского городского округа Московской области (далее - Администрация), Управление социального развития Администрации Одинцовского городского округа Московской области (далее – Управление).
В ходе проверки установлено следующее:
1. В нарушение требований пункта 2.1.1. Порядка предоставления мер социальной поддержки отдельным категориям граждан, постоянно зарегистрированным на территории муниципального образования «Одинцовский городской округ Московской области» жителю Одинцовского городского округа. за период с 01.01.2020 по 31.12.2020 необоснованно выплачены средства в размере  4 800 руб.  
По результатам контрольного мероприятия в адрес главы городского поселения Одинцово Одинцовского городского округа и председателя Совета депутатов Одинцовского городского округа Московской области направлены отчеты и представление по результатам контрольного мероприятия. 

Информация об устранении нарушений по результатам проведенного контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования средств субсидий, выделенных в 2019 г. из бюджета Одинцовского муниципального района Московской области, в 2020 г. и текущем периоде 2021 г. из бюджета Одинцовского городского округа Московской области на выполнение муниципального задания и иные цели муниципальному бюджетному учреждению спорта спортивная школа «Старый городок», с элементами аудита в сфере закупок товаров, работ, услуг»

Предложения, указанные в представление Контрольно - счетной палаты исполнены, к дисциплинарной ответственности привлечено 1 должностное лицо (замечание). Денежные средства возмещены в бюджет.
