Доклад
Председателя Контрольно-счетной палаты 
Одинцовского городского округа Ермолаева Н.А.
 к заседанию Совета депутатов Одинцовского городского округа
по вопросу «Рассмотрение и утверждение отчета о деятельности 
Контрольно-счетной палаты Одинцовского городского округа
за 2021 год»

Уважаемые Андрей Робертович, Татьяна Викторовна, товарищи депутаты!

На рассмотрение Совета Депутатов выносится отчет о деятельности Контрольно-счетной палаты за 2021 год.
В 2021 году КСП проведено 70 мероприятий (41 контрольное и                          29 экспертно-аналитических), контролем охвачено 158 объектов.
Общий объем проверенных средств составил 27 миллиардов рублей, по результатам проведенных мероприятий выявлено нарушений и недостатков на общую сумму 15,7 миллиардов рублей, устранено 14,5 миллиардов рублей, в том числе денежными средствами возмещено в бюджет                           5,3 миллиона рублей.
По итогам работы за 2021 год должностным лицам проверенных учреждений и организаций КСП внесено 109 представлений, направлено              11 предписаний, а также 132 информационных письма.
По итогам рассмотрения представлений КСП к дисциплинарной ответственности привлечено 117 должностных лиц.
В информационных письмах, предписаниях и представлениях КСП даны 649 предложений, полностью выполнены из которых 96%.
В целях реализации мер бюджетного принуждения, в отчетном году в Финансово-казначейское управление направлено одно уведомление, которое рассмотрено и исполнено в полном объеме. 
Также, в 21 году КСП составлено 53 протокола об административных правонарушениях, в том числе по нецелевому использованию бюджетных средств – 14 протоколов. Все протоколы рассмотрены, лица, допустившие нарушения, привлечены к административной ответственности, сумма наложенных штрафов составила 386 тысяч рублей.
По фактам выявленных нарушений в сфере закупок 16 материалов направлены в Главное контрольное управление Московской области. По направленным материалам общая сумма штрафов составила 140 тыс. руб.
Следует отметить положительную динамику результатов внешнего финансового контроля, проводимого в отношении муниципальных учреждений Одинцовского городского округа, а именно значительное сокращение выявленных нарушений по сравнению с результатами контрольных и экспертно-аналитических мероприятий проводимых в 18-20 годах и результатами контрольных и экспертно-аналитических мероприятий 21 года.
При осуществлении финансово-хозяйственной деятельности муниципальными учреждениями Одинцовского городского округа учитываются результаты (итоги) предыдущих проверок проводимых Контрольно-счетной палатой, что положительно влияет на деятельность учреждения в целом.
Так, например:
- по результатам проведения контрольного мероприятия в отношении финансово-хозяйственной деятельности МКУ МФЦ в 19 году в бюджет возмещено 486,00 тыс. руб., а в 21 году сумма возмещения по допущенным нарушениям составила 48,67 тыс. руб.;
- по результатам проведения контрольных мероприятий в отношении учреждений культуры городского округа следует отметить положительную динамику в части соблюдения порядка формирования муниципального задания Комитетом по культуре. В 19 году по факту нарушения вышеуказанного порядка составлено и передано в суд 9 протоколов об административном правонарушении, в 21 – 1;
- по фактам нецелевого расходования бюджетных средств в 20 году КСП составлено 24 протокола об административном правонарушении, в 21 – 14;
- по фактам нарушения порядка составления, утверждения и ведения бюджетных смет казенными учреждениями в 20 году КСП составлено 11 протоколов, в 21 году – 6;
- по сравнению с 20 годом количество выявленных нарушений и недостатков по итогам экспертно-аналитических мероприятий сократилось на 45% (67 нарушений) (в 20 году их количество составляло 122); 
- количество нарушений в части общих требований к бухгалтерской (финансовой) отчетности экономического субъекта, в том числе к ее составу по сравнению с 18 годом (42 нарушения) уменьшилось в 7 раз (в 21 году –             6 нарушений).
В 21 году специалисты КСП в порядке межведомственного взаимодействия с Одинцовской городской прокуратурой участвовали в проверочных мероприятиях. Следует отметить, что результаты проверки соблюдения требований законодательства в сфере оборонно-промышленного комплекса послужили основанием для возбуждения уголовного дела.
С целью недопущения нарушений при осуществлении финансово-хозяйственной деятельности в дальнейшем, ежеквартально начиная с 21 года КСП проводится информационно-разъяснительная работа с руководителями учреждений, допустивших нарушения. 
[bookmark: _GoBack]В рейтинге контрольно-счетных органов муниципальных образований Московской области по итогам работы за 21 год, из 60 городских округов Московской области, КСП Одинцовского городского округа заняла 1 место, четвертый год подряд. Кроме того, КСП Одинцовского округа была награждена дипломом III степени за победу в IV конкурсе Союза муниципальных контрольно-счетных органов «Лучший официальный сайт муниципального контрольно-счетного органа в 2021 году».
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