Уважаемый Андрей Робертович!
Уважаемая Татьяна Викторовна!
Уважаемые депутаты!
Уважаемые участники публичных слушаний!

Контрольно-счетной палатой проведена экспертиза проекта бюджета Одинцовского  городского округа на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов, которой установлено: 
Проект бюджета и разработанные одновременно с ним документы и материалы внесены на рассмотрение Совета депутатов Одинцовского городского округа в сроки, установленные Бюджетным кодексом РФ и Положением о бюджетном процессе в Одинцовском городском округе.
Проект бюджета размещен на официальном сайте Администрации Одинцовского городского округа Московской области, что соответствует требованиям ст.36 Бюджетного кодекса Российской Федерации.
Состав документов и материалов, представленных одновременно с проектом бюджета, соответствует требованиям Бюджетного кодекса Российской Федерации и Положения о бюджетном процессе в Одинцовском городском округе.
Состав показателей, представляемых для утверждения в проекте бюджета, соответствует требованиям Бюджетного кодекса Российской Федерации и Положения о бюджетном процессе в Одинцовском городском округе.
 Представленный проект бюджета составлен сроком на три года – очередной финансовый год (2023-й) и плановый период (2024-ый - 2025-й годы), что соответствует ст.169 Бюджетного кодекса РФ и Постановлению Администрации Одинцовского городского округа «О порядке составления и принятия бюджета  Одинцовского городского округа на трехлетний период». 
Предлагаемые к утверждению проектом бюджета объёмы доходов бюджета Одинцовского городского округа на 2023-2025 годы, в основном определены исходя из ожидаемого поступления доходов в 2022 году и с учётом изменения налогового и бюджетного законодательства Российской Федерации.
Представленный проект бюджета социально ориентирован.
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