Информация об итогах проведенного контрольного мероприятия
«Аудит учреждений образования в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд, осуществляемых в соответствии с Федеральным законом от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» за 2021 г. и текущий период 2022 г.»


[bookmark: _Hlk481157699]Контрольное мероприятие проведено в соответствии с п. 2 плана работы Контрольно-счетной палаты Одинцовского городского округа на 2022 год, утвержденного распоряжением Контрольно-счетной палаты Одинцовского городского округа от 29.12.2021 № 172 (с изменениями и дополнениями), распоряжением Контрольно-счетной палаты Одинцовского городского округа от 11.01.2022 № 5 (с изменениями и дополнениями).
Объекты контроля: муниципальные бюджетные образовательные учреждения Одинцовского городского округа Московской области.

В ходе проверки установлено следующее:
По результатам контрольного мероприятия установлены случаи нарушения Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее - Федеральный закон             № 44-ФЗ), а именно:
- нарушения при осуществлении планирования закупок посредством формирования, утверждения и ведения планов графиков (ч. 1,  ч. 3, ч. 7 ст. 16 «Планирование закупок» Федерального Закона № 44-ФЗ) – 3 случая;
- непредставление, несвоевременное представление информации (сведений) и (или) документов, подлежащих включению в реестр контрактов, заключенных заказчиками, реестр контрактов, содержащего сведения, составляющие государственную тайну, или недостоверной информации (сведений) и (или) документов, содержащих недостоверную информацию                     (ч. 3 ст. 103 «Реестр контрактов, заключенных заказчиками» Федерального закона № 44-ФЗ) – 32 случая;
- нарушение сроков размещения ежегодного отчета об объеме закупок у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций на официальном сайте единой информационной системы в сфере закупок (ч. 4 ст. 30 «Участие субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций в закупках» Федерального Закона № 44-ФЗ) – 1 случай.
С целью привлечения ответственных должностных лиц к административной ответственности в Одинцовскую городскую прокуратуру направлено 31 письмо. По результатам проверки Одинцовской городской прокуратурой вынесено 28 представлений об устранении выявленных нарушений.
В адрес Главы Одинцовского городского округа Московской области, Председателя Совета депутатов Одинцовского городского округа направлены отчеты, в адрес руководителей общеобразовательных учреждений направлено 32 представления.

Информация об устранении нарушений по результатам проведенного контрольного мероприятия «Аудит учреждений образования в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд, осуществляемых в соответствии с Федеральным законом от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» за 2021 г. и текущий период 2022 г.»

[bookmark: _GoBack]Предложения, указанные в представлениях Контрольно - счетной палаты, выполнены. К дисциплинарной ответственности привлечено 14 должностных лиц.


