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1. [bookmark: _Toc453775483][bookmark: _Toc453776458]Общие положения
1.1. Стандарт внешнего муниципального финансового контроля «Проведение экспертизы проекта Решения о местном бюджете на очередной финансовый год и плановый период» (далее - Стандарт) разработан на основании Бюджетного кодекса Российской Федерации, Федерального закона от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», нормативно-правовых актов Одинцовского муниципального района в сфере бюджетного процесса, Положения о Контрольно-счетной палате Одинцовского городского округа Московской области, утвержденного решением Совета депутатов Одинцовского городского округа Московской области от 29.07.2019 № 13/7 (с изменениями и дополнениями) и в соответствии с Общими требованиями к стандартам внешнего государственного и муниципального контроля для проведения контрольных и экспертно-аналитических мероприятий контрольно-счетными органами субъектов Российской Федерации и муниципальных образований, утвержденными постановлением Коллегии Счетной палаты РФ от 29.03.2022 №2ПК.
1.2. Стандарт - является специализированным стандартом контроля бюджета и разработан для использования должностными лицами и сотрудниками Контрольно-счетной палаты Одинцовского городского округа  (далее - КСП ОГО) при организации и проведении экспертизы проекта Решения о местном бюджете на очередной финансовый год и плановый период (далее - проект Решения) о местном бюджете на очередной финансовый год и плановый период и подготовки Заключения КСП ОГО на проект Решения.
1.3. Целью Стандарта является установление общих требований, правил и процедур проведения экспертизы проекта Решения.
1.4. Стандарт устанавливает:
цели, задачи, предмет экспертизы проекта Решения;
общие требования, правила и процедуры проведения экспертизы проекта Решения;
основные этапы проведения экспертизы проекта Решения;
структуру, содержание и основные требования к Заключению КСП ОГО на проект Решения;
порядок подготовки Заключения КСП ОГО о результатах проведенной экспертизы проекта Решения.
1.5.  Экспертиза проекта Решения проводится сотрудниками КСП ОГО.
1.6. При организации и проведении экспертизы проекта Решения сотрудники КСП ОГО обязаны руководствоваться Конституцией Российской Федерации, бюджетным законодательством Российской Федерации, Положением о Контрольно-счетной палате Одинцовского городского округа, Положением о бюджетном процессе в Одинцовском городском округе, утвержденному решением Совета депутатов Одинцовского городского округа Московской области от 28.08.2019 № 8/8 (с изменениями и дополнениями), иными нормативно-правовыми актами Одинцовского городского округа  в сфере бюджетного процесса,  Регламентом КСП ОГО и настоящим Стандартом.
1.7. По вопросам, порядок решения которых не урегулирован Стандартом, решение принимается Председателем КСП ОГО и оформляется правовым актом КСП ОГО.

2. [bookmark: _Toc453776459]Цели, задачи и предмет экспертизы
2.1.	Экспертиза проекта Решения  осуществляется путем проведения соответствующего мероприятия, включенного в План работы КСП ОГО.
2.2.	Экспертиза проекта Решения представляет собой комплекс экспертно-аналитических мероприятий по проверке и анализу обоснованности показателей проекта бюджета и на их основе подготовке Заключения КСП ОГО на проект Решения.
2.3.	Целями экспертизы проекта Решения является установление соответствия проекта Решения требованиям бюджетного законодательства, а также определение обоснованности показателей проекта бюджета.
2.4.	Задачами экспертизы проекта Решения являются:
проверка соответствия проекта Решения, а также документов и материалов, представляемых одновременно с ним, бюджетному законодательству;
проверка и анализ обоснованности и достоверности показателей прогноза социально-экономического развития Одинцовского городского округа  на очередной финансовый год и плановый период,
проверка и анализ обоснованности и достоверности планируемых доходов проекта местного бюджета на очередной финансовый год и плановый период,
проверка и анализ обоснованности и достоверности планируемых расходов проекта местного бюджета на очередной финансовый год и плановый период,
проверка и анализ обоснованности расходов проекта местного бюджета на очередной финансовый год и плановый период, направляемых на финансовое обеспечение муниципальных программ,
проверка и анализ обоснованности и достоверности объема и структуры источников финансирования дефицита местного бюджета на очередной финансовый год и плановый период,
проверка и анализ муниципального долга.
2.5.	Предметом экспертизы является проект Решения, а также документы и материалы, представляемые одновременно с ним в представительный орган.
2.6.	Методами осуществления экспертизы проекта Решения являются проверка и анализ.
3. [bookmark: bookmark2][bookmark: _Toc453775484][bookmark: _Toc453776460]Информационная и методологическая основа осуществления экспертизы проекта Решения
	Информационной основой осуществления экспертизы проекта Решения являются следующие документы:
нормативные правовые акты, регулирующие бюджетные правоотношения; 
паспорта (проекты паспортов) муниципальных программ;
результаты контрольных мероприятий КСП ОГО, в том числе по проверке исполнения муниципальных программ Одинцовского городского округа, непосредственно относящиеся к предмету экспертизы;
результаты экспертизы муниципальных программ Одинцовского городского округа (в случае их наличия), непосредственно относящиеся к предмету экспертизы; 
реестр расходных обязательств;
перечень публичных нормативных обязательств, подлежащих исполнению за счет средств местного бюджета на очередной финансовый год и плановый период, и расчеты по ним с указанием применяемого уровня индексации, количества получателей и размеров выплат;
иная информация по расчетам субъектов бюджетного планирования, главных администраторов доходов бюджета, главных распорядителей средств бюджета и иных участников бюджетного процесса по вопросам формирования местного бюджета, предоставляемая в ходе проведения экспертизы проекта Решения.
	Для получения материалов, необходимых для проведения экспертизы проекта Решения, КСП ОГО направляет запросы.

[bookmark: bookmark4][bookmark: _Toc453775485][bookmark: _Toc453776461]4. Основные принципы и этапы проведения экспертизы проекта Решения
Экспертиза проекта Решения должна основываться на принципах обоснованности, достаточности и достоверности.
Экспертиза проекта Решения проводится в соответствии со следующими основными этапами:
подготовительный этап - проведение экспертизы проекта Решения на соответствие бюджетному законодательству;
проведение экспертизы;
подготовка заключения КСП ОГО.

[bookmark: bookmark5][bookmark: _Toc453775486][bookmark: _Toc453776462]4.1. Подготовительный этап - проведение экспертизы проекта Решения на соответствие бюджетному законодательству
На подготовительном этапе осуществляется проверка соответствия проекта Решения, документов и материалов, представляемых одновременно с ним в представительный орган, а также состава показателей, представляемых в проекте Решения, требованиям бюджетного законодательства, в том числе:
проверка соблюдения требований статьи 36 Бюджетного кодекса Российской Федерации в части размещения проекта Решения в средствах массовой информации;
проверка соблюдения сроков внесения проекта Решения на рассмотрение представительного органа власти, предусмотренных статьей 185 Бюджетного кодекса Российской Федерации и Положением о бюджетном процессе;
проверка соблюдения требований к основным характеристикам проекта местного бюджета на очередной финансовый год и плановый период, составу показателей, устанавливаемых в проекте Решения в соответствии со статьей 184.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации и Положением о бюджетном процессе (Приложение №2 к Стандарту);
проверка соблюдения требований статьи 184.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации и Положения о бюджетном процессе к составу и содержанию проекта Решения, а также к перечню документов и материалов, представляемых одновременно с ним (Приложение №1 к Стандарту);
проверка соблюдения принципов бюджетной системы Российской Федерации, предусмотренных статьей 28 и установленных статьями 29-38.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации;
проверка соблюдения порядка составления проекта местного бюджета на очередной финансовый год и плановый период, определенного в статьях 169-173, 174.1, 174.2, 179, 184 Бюджетного кодекса Российской Федерации.

[bookmark: _Toc453776463]4.2. Проведение экспертизы
На этапе проведения экспертизы проекта Решения осуществляется проверка соответствия показателей проекта Решения бюджетному законодательству, документам и материалам, представляемым одновременно с ним, а также проводится анализ обоснованности и достоверности показателей проекта Решения.

[bookmark: _Toc453776464]4.2.1. Проверка соответствия проекта Решения стратегическим документам
Осуществляется проверка соответствия проекта Решения стратегическим документам, в том числе:
основным направлениям бюджетной и налоговой политики Одинцовского городского округа  на очередной финансовый год и плановый период;
показателям прогноза социально-экономического развития Одинцовского городского округа  на очередной финансовый год и плановый период;
муниципальным программам Одинцовского городского округа  (проектам муниципальных программ Одинцовского городского округа, проектам изменений в муниципальные программы Одинцовского городского округа).

[bookmark: _Toc453776466]4.2.2. Проверка прогноза доходов проекта местного бюджета на очередной финансовый год и плановый период
Осуществляются проверка и анализ обоснованности и достоверности планируемых доходов проекта местного бюджета  на очередной финансовый год и плановый период, которые предусматривают:
проверку соответствия доходов проекта местного бюджета на очередной финансовый год и плановый период основным направлениям налоговой политики;
проверку соблюдения положений статей 20, 41, 42 Бюджетного кодекса Российской Федерации;
проверку соблюдения принципа достоверности бюджета, установленного статьей 37 Бюджетного кодекса Российской Федерации, означающего реалистичность расчетов доходов проекта местного бюджета на очередной финансовый год и плановый период;
проверку соответствия законопроекта нормативам зачисления налоговых и неналоговых доходов в местный бюджет на очередной финансовый год и плановый период, установленным статьями 61, 61.1, 61.5, 62 Бюджетного кодекса Российской Федерации;
проверку соблюдения требований статьи 63 Бюджетного кодекса Российской Федерации по установлению нормативов отчислений от федеральных, региональных и местных налогов и сборов в бюджеты городских, сельских поселений;
проверку соблюдения требований статьи 174.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации в части прогнозирования доходов на основе прогноза социально-экономического развития на очередной финансовый год и плановый период с учетом действующего законодательства о налогах и сборах и бюджетного законодательства Российской Федерации;
проверку соблюдения требований статьи 184.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации и Положения о бюджетном процессе в части анализа перечня главных администраторов доходов местного бюджета;
анализ налоговых и неналоговых доходов проекта местного бюджета на очередной финансовый год и плановый период в сравнении с утвержденными доходами и ожидаемым исполнением доходов местного бюджета за текущий финансовый год, а также фактическими доходами бюджета местного бюджета за отчетный финансовый год;
проверку обоснованности расчета прогноза основных налоговых и неналоговых доходов проекта местного бюджета на очередной финансовый год и плановый период;
проверку соответствия прогноза безвозмездных поступлений, отраженных в проекте местного бюджета на очередной финансовый год и плановый период, проекту бюджета Московской области на очередной финансовый год и плановый период;
анализ учета предложений КСП ОГО по результатам контрольных и экспертно-аналитических мероприятий при планировании доходов местного бюджета на очередной финансовый год и плановый период.
[bookmark: _Toc453776467]4.2.3. Проверка прогноза расходов проекта местного бюджета на очередной финансовый год и плановый период
Осуществляются проверка и анализ обоснованности и достоверности
планируемых расходов проекта местного бюджета на очередной финансовый год и плановый период, которые предусматривают:
проверку соблюдения требований статьи 21 Бюджетного кодекса Российской Федерации;
проверку соблюдения принципа полноты отражения расходов бюджета, установленного статьей 32 Бюджетного кодекса Российской Федерации, в проекте местного бюджета на очередной финансовый год и плановый период;
проверку соблюдения принципа общего (совокупного) покрытия расходов бюджета, установленного статьей 35 Бюджетного кодекса Российской Федерации и означающего отсутствие закрепления конкретных видов расходов за определенными видами доходов в проекте местного бюджета на очередной финансовый год и плановый период;
проверку соблюдения принципа достоверности расходов бюджета, установленного статьей 37 Бюджетного кодекса Российской Федерации и означающего реалистичность расчета расходов бюджета, в проекте местного бюджета на очередной финансовый год и плановый период;
проверку соблюдения условий формирования расходов бюджета, установленных статьей 65 Бюджетного кодекса Российской Федерации, в проекте местного бюджета на очередной финансовый год и плановый период;
сопоставление общего объема расходов, расходов в разрезе разделов и подразделов классификации расходов бюджетов и субъектов бюджетного планирования на очередной финансовый год и плановый период в абсолютном выражении с объемами расходов, утвержденными Решением о бюджете на текущий финансовый год, ожидаемым исполнением в текущем финансовом году, фактическими расходами местного бюджета за текущий финансовый год, анализ основных факторов, влияющих на увеличение или сокращение объема расходов местного бюджета на очередной финансовый год и плановый период;
проверку соответствия перечня публичных нормативных обязательств, подлежащих исполнению за счет средств местного бюджета и отраженных в проекте местного бюджета на очередной финансовый год и плановый период, требованиям статьей 21 и 74.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации;
проверка соблюдения требований статьи 80 Бюджетного кодекса Российской Федерации в части предоставления бюджетных инвестиций юридическим лицам, не являющимся муниципальными учреждениями и муниципальными унитарными предприятиями, за исключением бюджетных инвестиций в объекты капитального строительства и (или) на приобретение объектов недвижимого имущества за счет средств местного бюджета;
проверка соблюдения требований статьи 81 Бюджетного кодекса Российской Федерации в части правильности планирования объема резервного фонда;
проверку соответствия расчета объема условно утверждаемых расходов, отраженных в проекте местного бюджета на очередной финансовый год и плановый период, требованиям статьи 184.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации и Положения о бюджетном процессе.

[bookmark: _Toc453776468]4.2.4. Проверка прогноза расходов проекта местного бюджета, направляемых на финансовое обеспечение муниципальных программ
Осуществляются проверка и анализ обоснованности расходов проекта местного бюджета на очередной финансовый год и плановый период, направляемых на финансовое обеспечение муниципальных программ, которые предусматривают:
проверку соблюдения требований статьи 179 Бюджетного кодекса Российской Федерации в части своевременности принятия нормативного правового акта органа местного самоуправления об утверждении (внесении изменений) муниципальных программ, предусмотренных к реализации, начиная с очередного финансового года;
проверку соответствия объемов бюджетных ассигнований, предусмотренных на реализацию муниципальных программ в проекте местного бюджета на очередной финансовый год и плановый период, показателям паспортов (проектов паспортов) муниципальных программ;
анализ изменения структуры расходов проекта местного бюджета на очередной финансовый год и плановый период, формируемых в рамках муниципальных программ, по сравнению с текущим финансовым годом;
подготовку предложений по оптимизации бюджетных расходов для достижения целей и целевых значений показателей муниципальных программ в очередном финансовом году и плановом периоде.

[bookmark: _Toc453776470]4.2.5. Проверка прогноза объема и структуры источников финансирования дефицита местного бюджета
Осуществляются проверка и анализ обоснованности и достоверности объема и структуры источников финансирования дефицита местного бюджета на очередной финансовый год и плановый период, которые предусматривают:
проверку соблюдения принципа полноты отражения источников финансирования дефицита местного бюджета, установленного статьей 32 Бюджетного кодекса Российской Федерации и означающего, что все источники финансирования дефицита местного бюджета в обязательном порядке и в полном объеме отражаются в бюджете на очередной финансовый год и плановый период;
проверку соблюдения требований статьи 92.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации в части установления предельного объема дефицита местного бюджета на очередной финансовый год и плановый период, а также ограничений по его финансированию, определяющих, что дефицит местного бюджета не должен превышать 10 процентов утвержденного общего годового объема доходов местного бюджета без учета утвержденного объема безвозмездных поступлений;
проверку соблюдения требований статьи 93.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации в части норматива зачисления поступлений от продажи акций и иных форм участия в капитале, находящихся в муниципальной собственности, в местный бюджет  на очередной год и плановый период (в случае отражения в проекте Решения данных поступлений в составе источников финансирования дефицита местного бюджета);
проверку соблюдения требований статьи 96 Бюджетного кодекса Российской Федерации в части состава источников внутреннего финансирования дефицита местного бюджета;
оценку обоснованности планируемых изменений остатков средств на счетах по учету средств бюджетов (в соответствии с Приказом Министерства финансов Российской Федерации № 191н «Об утверждении инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации»).

[bookmark: _Toc453776471]4.2.6. Проверка и анализ муниципального долга
Осуществляются проверка и анализ муниципального долга, которые предусматривают:
проверку соблюдения требований статьи 100 Бюджетного кодекса Российской Федерации к структуре и объему муниципального долга;
проверку соблюдения требований пункта 2 статьи 103 Бюджетного кодекса Российской Федерации в части осуществления муниципальных заимствований в целях финансирования дефицита местного бюджета, а также погашения долговых обязательств;
проверку соблюдения требований статьи 107 Бюджетного кодекса Российской Федерации в части установления предельного объема муниципального долга на очередной финансовый год и плановый период, не превышающего утвержденный общий годовой объем доходов местного без учета утвержденного объема безвозмездных поступлений и (или) поступлений налоговых доходов по дополнительным нормативам отчислений на очередной финансовый год и плановый период (с учетом особенностей применения данной статьи до 1 января 2017 года);
проверку соблюдения требований статьи 110.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, в соответствии с которой программа муниципальных внутренних заимствований является приложением к Решению о бюджете на очередной финансовый год и плановый период;
проверку соблюдения требований статьи 110.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации, в соответствии с которой программа муниципальных гарантий на очередной финансовый год является приложением к Решению о бюджете на очередной финансовый год и плановый период, а также соблюдения требований к структуре программы муниципальных гарантий;
анализ динамики предельного размера муниципального долга (на 1 января года, следующего за очередным финансовым годом и каждым годом планового периода), расходов на обслуживание муниципального долга на очередной финансовый год и плановый период по сравнению с аналогичными показателями за отчетный финансовый год, утвержденными Решением о бюджете на текущий финансовый год, ожидаемыми показателями исполнения за текущий финансовый год;
проверку обоснованности расчетов объемов бюджетных ассигнований на погашение и обслуживание муниципального долга, исходя из прогнозируемой структуры планируемых внутренних заимствований, уровней доходности по различным видам долговых инструментов и других особенностей расчета бюджетных ассигнований, учитываемых в расходах местного бюджета и источниках финансирования дефицита местного бюджета.

[bookmark: _Toc453776472]4.2.7. Проверка обоснованности расходов резервного фонда
Осуществляется проверка обоснованности расходов резервного фонда, включающая:
проверку соблюдения требований пункта 3 статьи 81 Бюджетного кодекса Российской Федерации в части утверждения объема бюджетных ассигнований резервных фондов местных администраций в размере, не превышающем 3 процентов утверждаемого проектом Решения общего объема расходов.

[bookmark: _Toc453776473]4.2.8. Проверка обоснованности объема бюджетных ассигнований Дорожного фонда
Осуществляется проверка обоснованности объема бюджетных ассигнований Дорожного фонда, включающая:
проверку соблюдения требований пункта 5 статьи 179.4 Бюджетного кодекса Российской Федерации в части утверждения объема бюджетных ассигнований Дорожного фонда в проекте Решения в размере не менее прогнозируемого объема доходов бюджета муниципального образования, установленных решением представительного органа муниципального образования.

[bookmark: _Toc453776474]4.3. Структура и основные положения заключения КСП ОГО на проект Решения о местном бюджете на очередной финансовый год и плановый период
Заключение КСП ОГО на проект Решения о местном бюджете на очередной финансовый год и плановый период формируется в соответствии со следующей примерной структурой.
1. Общие положения.
2. Параметры прогноза социально-экономического развития Одинцовского городского округа для составления проекта местного бюджета.
3. Основные характеристики проекта местного бюджета на очередной финансовый год и плановый период.
4. Доходы местного бюджета.
5. Расходы местного бюджета.
6. Муниципальные программы.
7. Дефицит (профицит) местного бюджета и источники финансирования дефицита бюджета. Муниципальный долг.
8. Резервные фонды.
9. Дорожный фонд.
10. Выводы и предложения.
11. Приложения (в соответствии с Приложением №1 к Стандарту).
Структура Заключения КСП ОГО на проект Решения о местном бюджете  на очередной финансовый год и плановый период может быть изменена с учетом его специфики.
Заключение на проект Решения о местном бюджете  на очередной финансовый год и плановый период выносится на рассмотрение и утверждение Коллегией КСП ОГО в соответствии с Регламентом КСП ОГО. 

























Приложение № 1
к Стандарту внешнего муниципального финансового контроля «Проведение экспертизы проекта решения о местном бюджете на очередной финансовый год и плановый период»

Перечень
материалов и документов, представляемых одновременно с проектом решения о местном бюджете на очередной финансовый год и плановый период, и их соответствия статье 184.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации и Положению о бюджетном процессе

· основные направления бюджетной и налоговой политики; 
· предварительные итоги социально-экономического развития Одинцовского городского округа за истекший период текущего финансового года и ожидаемые итоги социально-экономического развития Одинцовского муниципального района за текущий финансовый год;
· прогноз социально-экономического развития Одинцовского городского округа;
· прогноз основных характеристик (общий объем доходов, общий объем расходов, дефицита (профицита) бюджета) бюджета Одинцовского городского округа Московской области на очередной финансовый год и плановый период; 
· пояснительная записка к проекту бюджета; 
· методики (проекты методик) и расчеты распределения межбюджетных трансфертов; 
· верхний предел муниципального долга на 1 января года, следующего за очередным финансовым годом и каждым годом планового периода; 
· оценка ожидаемого исполнения бюджета на текущий финансовый год; 
· паспорта муниципальных программ Одинцовского городского округа; 
· проект бюджетного прогноза Одинцовского городского округа на долгосрочный период (проект изменений бюджетного прогноза Одинцовского городского округа на долгосрочный период, при наличии);
· иные документы и материалы.





Приложение № 2
к Стандарту внешнего муниципального финансового контроля «Проведение экспертизы проекта решения о местном бюджете на очередной финансовый год и плановый период»

Состав
показателей, представляемых для рассмотрения и утверждения проектом решения о местном бюджете на очередной финансовый год и плановый период, и их соответствия статье 184.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации и Положению о бюджетном процессе
· основные характеристики бюджета - общий объем доходов бюджета, общий объем расходов, дефицит (профицит) бюджета; 
· распределение бюджетных ассигнований по разделам, подразделам, целевым статьям (муниципальным программам Одинцовского городского округа и непрограммным направлениям деятельности), группам и подгруппам видов расходов классификации расходов бюджетов на очередной финансовый год и плановый период;
· распределение бюджетных ассигнований по целевым статьям (муниципальным программам Одинцовского городского округа и непрограммным направлениям деятельности), группам и подгруппам видов расходов классификации расходов бюджетов на очередной финансовый год и плановый период; 
· ведомственная структура расходов бюджета на очередной финансовый год и плановый период с распределением бюджетных ассигнований по главным распорядителям бюджетных средств, разделам, подразделам, целевым статьям (муниципальным программам Одинцовского городского округа и непрограммным направлениям деятельности), группам и подгруппам видов расходов классификации расходов бюджетов;
· общий объем бюджетных ассигнований, направляемых на исполнение публичных нормативных обязательств; 
· объем межбюджетных трансфертов, получаемых из других бюджетов и (или) предоставляемых другим бюджетам бюджетной системы Российской Федерации в очередном финансовом году и плановом периоде; 
· общий объем условно утверждаемых (утвержденных) расходов;
· источники финансирования дефицита бюджета на очередной финансовый год и плановый период; 
· верхний предел муниципального долга по состоянию на 1 января года, следующего за очередным финансовым годом и каждым годом планового периода, с указанием, в том числе, верхнего предела долга по муниципальным гарантиям; 
· объем бюджетных ассигнований на осуществление бюджетных инвестиций в объекты капитального строительства муниципальной собственности Одинцовского городского округа в составе ведомственной структуры расходов по каждому главному распорядителю бюджетных средств Одинцовского городского округа и распределяется между объектами капитального строительства в соответствии с муниципальными программами Одинцовского муниципального района;
· объем бюджетных инвестиций юридическим лицам, не являющимся муниципальными учреждениями и муниципальными унитарными предприятиями, из бюджета Одинцовского городского округа;
· программа муниципальных внутренних заимствований на очередной финансовый год и плановый период; 
· программа муниципальных гарантий на очередной финансовый год и плановый период;
· иные показатели местного бюджета, установленные Бюджетным кодексом Российской Федерации, законом Московской области, решениями Совета депутатов местного бюджета.




























Приложение № 3
к Стандарту внешнего муниципального финансового контроля «Проведение экспертизы проекта решения о местном бюджете на очередной финансовый год и плановый период»

Примерный перечень приложений к Заключению КСП ОГО на проект решения о местном бюджете на очередной финансовый год и плановый период
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